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PREFACE | L e

= i - 2
Ca manuel de réparation a pour but de permetire une exécution corecte de tous les travaux de réparation nécessaires, o
donc desting au conlremaitre el aux mécaniclens donl la formaticn pratique el théorigque a &ié approfondie Bu cours z
stages de formation du service aprés vente BMW, i, W% -2t
Chague groupe commence par les caracténstiques techniques.
La classification des groupes esl calle du barémea des temps da travail.
L'identification des pages se fait dans 'exemple 33—-10/2:

33 Groupe
=10 Sous-groupe
! 2Page dans ke sous-groupe ;

Les outils spéciaux nécessaines 4 lexécution comecte des réparations sont rassembkés dans linformation du sarvice d'animation
AV, groupe consell d'éguipemant, N° 11/73 (422). Leur emploi est ilusiré dans le cadre des travaus respectifs,

Powr tous las travaux, les opérations de dépose ef de désassemblage sont décrites. Au cas ol la repose et le réassemblage ne
pauvant pas étre effactuds en suivant l'ordre inverse des opérations, e texte comporte une mention correspondante.

Les additils & ce manuel de réparation sont constitués par des modifications ou des compléments. Si l'additif porte la mention
« modification », | doit remplacer la feullle déji existante. Les feullles complémentaires s'ajoutent aux leullles existantes. -
Mous recommandos d'utiiser le lecteur de microfilms du service des pleces de rechange, qui donne une information
compémentaire en plus des am@liorations publiées par Finformation service,

BMW MOTORRAD GMBH
Service technique aprés vente
Rémpression, raduction ou reproduction, méme partielles, interdites sans N'autorsation écrite de lusine.
Sous réserve da modifications techniques. Il n'ast pas répandu d'emeurs éventuellas,

Editeur; BMW Motorrad GmbH, Munich Imprimé an Aépublique Fedérale d Allemagne

PREFACIO

Con las instrucciones de reparacion se pretende contribuir a ka experta y correcta ejecucion da los irabajos de reparacion, qua : Y
resulten necesarios. Se destina a los masstros y mecinicos cuya capacitacion practica y tedrica se completa en la Escuela ds L ]
Servicio Postventa BMW. ~
Al principio de cada grupo principal se encuentran los datos téenicos,
El sistemna de grupos ha sido adaplado def catalogo de valoracion da trabajos.
En la indicacsdn de la pagina significa por ejemplio 33-10/2-
33 Grupo peincipal

—10 Subgrupo

{2 Pagina cormalativa del subgrupo.
Las herramientas especiales necesanas para poder llevar a cabo correctamente la reparacion sa resanan en la Informacion
del Sarviclo Postventa Grupo Asescramiento referente a las Dotaciones de Taller No. 11/73 (422). Su aplicacidn esta
representada graficamente junto a las respectivas operaciones de trabajo. ;
Fara las diferentes fases de irabajo esta descrito siempre e desmontaje. Si el montaje enla secuencia invertida no es posible,
encontrard una indicacidn comespondiente para &l montaje, P a
Los suplementos para las presentes instrucciones de reparacion constan de modificaciones y ampliaciones. Estando imprasa
la palabra , Modificacion ™ la hoja ya existente se reemplaza por la hoja nueva. Las hojas de amplicidn deberan ser insenadas
adicionalmente.
Ademas de las mejoras dadas a conocer por 12 Infomacidn del Servicio Postventa recomendamos que se ulilice como fuenie
de infarmaciin adicional el aparato de lectura de micropeliculas del Servicio de Partes de Repuesto.

BMW MOTORRAD GMBH
Servicio técnico de Pastvenla
Prohibida la reimpresion, traduccidn o reproduccidn total o parcial sin nuestra expresa autorizacion por escrito. Salvo
modificaciones técnicas. Salvo errar u omision.

Editor: BMW Matorrad GmbH Minchen ' _ Printed in Weslarn Germany

INTRODUZIONE G

La presente Guida per le Riparazioni ha lo scopo dioffrire un valido contributo per un’accurata esecuzione dei necessari lavor
di manutenzione & riparazione. Essa & destinata ai capl officing & ai meccanici Il cul addestramento teorico e pratico presso la
ngstra Scuola Sarvizio Assistenza, vieng integrato dalla consultazione della presente guida.
AlTinizio di ogni gruppo principale si trovano | dati tecnicl.

La classificazione dei gruppi & stata ripresa dal Manuale Tempi di Lavoro.

Ad esempia, nella numerazione dell pagine il 33—10/2 significa:

33 gruppo principale ;
—10sottogruppo
/2 numerg progressive della pagina del sotiogruppo. i
Gi attrezzl speciall occorrenti per una perfetia nparazione sono elencatl nefla Sarvice-Information n. 11/73 (422) del Servizia
Promozione Assistenza, gruppo Consulenza Dotazione. |l loro impiego & illustrato nelle figure relative alle singele operazioni,
Per i singoli lavori viens sempra deseritts by smontaggio. Oualara non fosse ragionevolmeants possibile effettuare il imontaggio
nell'ording inverso, troverete un'apposita avvertenza par il mantaggio. AT
| supplementi a queste istruzioni per le riparazioni, che Vi perverranno successivamente, saranno costulli da modifiche e ¢z 0
aggiunte. | fogli recanti Nindicazione - Modifica » verrarne inseriti in sostituzione dei carrispondanti fogh gia presenti. Le pagine :
Aggiuntive verranng invecs insarite a completamento dell'opera. ] A Pl -
Oltra alle circalar {Service-Infarmation), eon le quall Vi tenlamo costantemente informati in marito alle migliorie, Vi consigliamo,
quale ulteriore lonte d'informazione, Fadozione del proisttore per microfilm del Servizio Ricamix,

BMW MOTORRAD GMBH
' Servizio Assistenza ! T e
Ristampa, traduzicni o ripraduzicni, anche parzialmente, non sono consentite senza autorizzazions scritta. T
Con fserva di modifiche leeniche & salvo errori. o,

Editare: BMW Motorrad GmbH Minchan Printed in Western Germany . i




LA TR i _ : BMW N 600 02.0

" Coppie e Forze di Serraggio

Valevole solo per viti DIN 912, 931,933, 960, 961, 6912 e dadi con altezza uguale a 0.8 x d secondo le norme DIN 934
e solo per pges = 0,14,

{Viti fosfatizzate, dadi senza trattamento o zincati, Stato di lubrificazione: senza lubrificazione oppure con oliol,

Per viti e dadi cedmiati (uges = 0,08 fino a 0,09), la coppia torcente deve essere del 30 % inferiore a quella riportata
nelle tabelle,

Mon valevole per impiego di un'altro stato superficiale o di lubrificazione della filettatura, o per varizzoni deli*altezza
dei dadi. In questi casi & necessario determinare nuovi parametri,

Non valevole anche per viti a gambo elastico, autobloccanti e per il serraggio di metalli, o particolari, di diversa natura,

1l coefficients di utilizzazione delle viti con filettatura metrics é:

[ brag = 0098 0.2 I

Coppia di serraggio Ma {Kgn.) Forza di serraggio Py (Kg.)
Classificazione dalla resistenza secondo Classificazione della resistenza seconda
le norme DIN 267 le norme DIMN 267

|
M & 0,4*9 0,6*0) 07 *0 0,901 7 2703 15402 | 425 600 685 855 1210 1440
M8 1,000 1 A0 | gro Do+ 3 003 3,6**‘-‘- 740 1150 1330 1570 2170 2630

Fiewawre | 56 | 68 | 69 | 88 | 109] 129 | 56 | 68 | 69 | 88 | 109 | 129

M10  |20°07 3270436704 43+0 6019773105 | 1160 | 1880 [ 2090 | 2500| 3480| 4200
M B | 1,011,009 18792 2207 30009 3,674 | 740 | 1190 | 1330 | 1610| 2200 2670

M 10x1,25 | 2,010] 3,2+04] 3,6 +04 43495 6070773008 60 | 1900 | 2120 | 2520 3530 4250

M12x1.25 | 3.4704] 5.4+04 61407 72008103+ 12,02 | 1720 | 2710 | 3070 | 3610| 5100| 6090

M12005 13,4704 5,408 61407 70008103+ 12,0 | 1690 | 2670 | 3030 | 3570| 5040| 6000

M14c15 1549486+ | 98 15516022002 | 2330 | 3720 | 4180 | 5030| 6970| 8510

Migx15 |83 1357415511518.012 1250|300+ | 3240 | 5190 | 5840 | 6920| 9710 11770

M18x15 |11,071918,07 2007294240+ (34,04 [40.0,5 | 3890 | 6240 | 7020 | 8380 11800 13960

M20x15 116077 |260% [29,07934,0+¢ 49,0+ [s9,0+¢ | 5070 | 8170 | 9180 | 10680| 15200| 18250

I valori riportati nella tabella sovrastante sono valevoli per serraggi conformi alle condizioni citate. La coppia di
serraggio inclusa di tolleranza viene fornita nel disegno o figura di montaggio solamente guando:

a) ascopi pratici, nel caso che il valore si scostasse da quello indicato dalle Norme,
bl la classificazione della resistenza di viti o dadi non & evidente.

Attenzione: nei dati tecnici si é tenuto particolarmente conto
di tutte le tolleranze di questa tabella,




Copple dl Serraggi

per viti a testa esagonale autobloccanti

Valevole solamente per viti conformi alle Norme BMW N 113 48.0e DIN Bﬂﬁ.

Stato della superficie: vite fosfatizzata o zincata, dado zincato e non cerato, Stato di lubrificazione delle viti: senza b

lubrificazione oppure leggermente oliato,

Per viti o dadi cadmiati, la coppia torcenta a paritd di coefficiente di utilizzazione, deve essere inferiore del 30 % ca, &T

quella riportata in tabella.

Mon valevole per tutti i rimanenti stati superficiali o di lubrificazione della filettatura, per una classificazione della

resistenza inferiore a B.8 (per es. 6.9), di perni ad estremita filettati.

In questi casi é necessario determinare nuovi parametri,

1 'u'alurl mp:ra rlpurr.atl in tabella valgono per cnllaqmntr a 'I.Htt con mrraggf mniurmi alle condizioni cttate La Cnppiah

che il val l:ue si scostassa da quello mdr:s’tu dalla Horrna

Per collegamenti a viti sollecitati dinamicamente, &

sempre necessario una ricerca teorica ed un esatto controllo,

Coppia di serraggio Ma {Kgm.)
Filettiture Dadi secondo |a Norma EMW N 113 48.0 Dadi secondo la Norma DIN 985
Classificazione della resistenza Classificarione della resistenza
8 10 12 B 10 12
Mé 1,] +0.1 |!5+u,1 '|iﬂ+n,? ]:ﬂ +0.1 ]l_gHL! ]__5+P.1‘ i
—
M8 +03 0,4 05 +0.2 +0, Y
MBx1 ot 34+ 4.0+0 2.5%0 3.3 3+
ﬂ :g 195 4,9+03 & BT0E g.0v08 47105 6,4107 7,7 +08 :
m:gl 15 B,1+0* 11,4+13 13,5415 7. 8+08 10,9+ 12,6+ g
:::I 15 13,045 180+ 220+ 12,7418 17,042 21,0+t s
:::,‘1’5 22 541 28,0+ 33,04 12542 26,0%3 -31,0%
L O 27,0+3 3g,0+4 44,045 26,043 36,0+4 42,045
MIiBx15 * f ¥ ' Hre, Pl g

o
w0

L

e :
3 '-t.ln.l' g,
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ij
Giochi cuscinetti: i
Cuscinetti di banc;:. # F E
v
AP\ WK
W
YIEE
Misura teorica:
I Perno cuscinetto GiDCD GEDCD
di banco a b radial axial
TR = =5
H o
Misura tearica:
Cuscinetto di biella Bussola spinotto Spinotto Gioco
a I [#]
b Nr 1 b b
a Nr 2 E —F i :,
Misura teorica:
Alesaggio di base della biella
Misura
teorica: ad b [ &
o Nr1 %
W
Nr2 +
Biella con cuscinetto Peso. -
i R b c biella %] -
" Nri1+t —= ¢
S i = ;
Perno cuscinetio GiUCD GiUCU GiUGU :
dibiella a b radial axial spinotto
1 v
h
i v
L 2 hl

Misurateorica:
_
11=0/21
T T8




1100039 Controlede la
compression

—

. Dévisser les bougies.

2, Measurer la compression & l'aide dun
comprassiométre cormectement étalonng
gt uniguemeant avec 1a batterie complite-
ment chargée, e moteur 4 température
de servica ef au régime de démarrage.
Déposer les carburaleurs dguipression
avant la mesure,

Fauille de papier & graphique pour com-
pressiométre-enreqistreur.

1101

1100039 Medirlacompresionde
todos los cilindros

1. Desenroscar las bujias

2. Efectuar la medicidn con un comprasd-
metro confrastade, a régimen de motar
e arrangue, teniendo |a bateria su plena
carga y estando el maotor a temperatura
de servicio,
Los carburadores de presion constante
deben refirarse antes de la comprobacion,

Hoja de diagrama para compresometro
registradar,

1100039 Controllo della

1, Svitare le candele.
2. EMeftuare la misurazions con un come-

i

compressione di tutti
| cllindri :

pressomatro tarato con batteria complata-
menta carica, motore a temperatura di
regima, con regime del motorino dl
avviamento.

Prirma del controfio togliere il carburatore
2 pressiong costante.

Foglio di diagramma per compressografo.




EL AR

1100039 Compressie van alle cilinders

controleren
£
( - 1. Draal de bougies eruil.
2. De meting geschiedt met een geijkts compressiemeter, meteen
wolle acou en bedrijffswarme motor bij starttoerantal
Verwijder de constant-vacuumcarburateurs voor de meting
I
|
Diagrambkaartje van compressieschrijver.
¢
|," L
. ¥
=

@

7.78 11-0041



1100050 Motor uit- en inbouwen

Bouw de benzinetank uftwrgens 1611 030.
Verwi|der de voorste nabine vobgens 12 13 100. -
Mazk de stekkeraansluitingen van de motorkabelbundel los. bt
Bouw het uitiaatsysteem uit volgens 18 00 020. Bouw de car- ;
burateurs uit velgens 13 10 100 =

Verwijder de afdekkap van de staimotor naar rechts, na hat los-
draaien van de beids inbusbouten.

Maak de kabel (pifl) van de startmotor los.

.55
.P
248 78 11 013 [ |
Verwider de beschermkap van de motar, na het losdraaien van de
beideinbusbouten, Let tidens de montage erop, datde condensa-
torkabel niet wordt ingeklemd!
= .': \\- ]

248 78 11 014 |

Draai de motorbout bos. Het schakelmechanisme blijfft op de ver-y
srbedlnngsbak alleen de voeistaun op heat frame wordt Iusgemﬂﬂkt
(pift).

248 78 11 015 | A
11-00/2 7.8
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1100 050 Dépose et pose du
moteur

Déposer ba réservoir & assance 16 11 030.
Déposer une bbhine d'aflumage & Favant
1213100,

Détacher les connexions enfichables du
faisceau de cables du moteur.

Déposer 'dchappement 18 00 020.
Déposer les carburatewrsH3 10 100,
Déposer le couvercle de démarreur vers la
droite apréas avoll enteyvd les daux vis & six
pans creusx.

Debrancher o cable {w:rlr flécha) sur e
démarraur.

Déposer le couvercle daltlemataur apréas
avoir enleve les dewx vis a six pans creux
Pour la repose, laire attention de ne pas
coincet e cible du condensateur!

Détaire les broches de fxalion du moteur.
Laisser la commande de selection sur la
boite de vitesses: n'enlaver que la cale-pied
du cadre {voir fische),

T.Te

1100 050 Desmontar y montar
el motor

Dasmontar el depbsitc de combustible
16 11 030,

Desmontar la bobina de encendido adelants
1213100,

Separar las conediones enchufadas del
mazo de cables del mator.

Desmontar la instalacion de escape 1800020,
Desmontar carburadores 13 10 100,
Fatirar hacia la deracha la cubiena del motor
de arranque despuds de sollar los dos
tormillos de hexagono interior,

Desconectar cablas (flecha) del motor de
arangue.

Retirar la cofia proteciora del motor despues
de saliar ambos iomillos de hexagonointenior,
Al incorporarla de nuevo, obsérvese que el
canle del condensador no queds aprensado,

Saltar los butonas dal modor.

Dejar montado &l mecanismo de maniobra a
2 caja de cambios, softar dnicamente el
descazapies del bastidor (flecha),

1100 050 Smontaggio e G
rimontaggio del motore

Smantare il serbatoio carburante 16 11 030,
Smontare la bobina d'accensione anteriore
12 13100

Allentare i connettori dal cablagoio ded motore.
Emontare l'mpianto di scanco 18 00 020,
Smontare i carburator 13 10 100.

Dopo aver svitato le due viti a tesla
gsagonale interna togliere verso destra la
calotta del motoring di avviamento,

Siaccare dai morsetti il cave (freccia) sul
motaring di avviamento,

Togliere ta calotta di protezione del molare
dopao aver svitato ke due viti a testa esagonale
interna.

Al rimontaggio lare atlenzione che il cavo del
condensators siimpight

Swvitara | parni del motore.

Lasciare la cinematica di comando E’UI
cambio, allentare solo la tacca del pedale sul
telalo (freccia).

11-00/2



Décrocher le cible de débrayage cite boite
de vitesses at enlever la bigllette de
débrayage.

Chasser la rondelle de siveté de Faxe en
s'aldant do deux tournavis el faire sortir
l'axe dans la sens de la fécha.

Entever les vis de fixation de la boite de
vitesses sur le mateur el les vis d'assemblage
sur la bride de sorie de bofte.

Recouvrir les fubes-longerons du cadre dans
la zone das cylindres, des deux cdiés (p.ax,
avec du ruban adhésif Tesakrepp et des
chittons), extraire les broches de fixation du
moteur et deposer le moteur aussi lon gue
possibie vers Mavant sur le cadre

Séparer la bolle de vitesses du moteur et
ditacher le cable du contacteur élecirigue
de point morl; extraire la boite de vilesses
hors du cadre,

e |

A

Amaner le moteur jusqu'au milieu du cadre,
le lever, incliner le cylindre de droite et
Iemlwer e moteur par le cdé drait,

11 =0073

Desenganchar &l cable dal mbragun zn el
lado del cambio y desmontar la palanca
dosambragadora.

Desprender la arandela de seguridad para
bulén soporte mediante dos destomilladores
i retirar el buldn enla direceldn qua indica la
flecha.

Soltar los tomifios de fijacion del cambio al
medor ¥ los torndllos comunicantes en la
brida de salida,

Proteger los ubos del bastidor en la zona de
los cilindros, de ambos lados (cubriéndolos,
por gjemplo, con Tesakrepp ¥ poniendo
trapos encimal, exiraer los bulones del motor
y colocar el motor sobre el bastidor, lo mas

adelante posibie.

Retirar la caja de cambios del motor y
desconectar los cables del contacto para
punio muerto; retirar [a caja de cambios del
bastidor.

Llevar el motor hacia &l centro del bastidar,
alzarlo, inclinar el cilindro derecho y exirasr
gl motar hacia la derecha.

Sganciare il cavo dolla frizione lato camhm G
e smontare |a leva di disinnesto. A '.?.1 i
Espellere la rondella di sicurezza per pemu g el
cuscinetil con 2 cacciavite e sfilare | pemiin =~
direzione della freccia.

Allentare e viti di fissaggio del camixo sul
motore e le vili di collegamento sulla flangia
i prasa diforza.

Coprire su entrambi i lati | tubi ded tefaio nella
zona dei cilindri {(ad es. con Tesakrepp &
stracei), sfilares | perni del motore @ sistemare
il pil possibile il motore in avanti sul telaio.

Staccare il cambio dal motore e staccare il
cava dallinterruttore a contatto del ragime
minima, estrarrs il cambio dal telaia.

Pertara | motore al centro del telaio, sollavario, 3
ndlnurvaiclundmdaﬁ!me:lﬂ'strarrelnm :
verso destra, ﬂ‘-

- e :"iﬁ'. ¥



] Haak de druk-cs-mﬁél aan de :.iii.:la van de versnaltingsbak los en
verwijder de koppelingsvinger. Druk de borgring van de lagerbout
if"*-; - metl 2 schroevedraaiers eruit en verwijdar de bout in de richting

f van de pifl

Maak de bevestigingsboutan van de versnaliingsbak aan de moftor
en de verbindindingsbouten van de hootdasfiens ios.

Ormwikkel de framebuizen ter plaalse van de cilinder by, met
Tesakrepp en lappen, Meem de motorbout erut en plaats de motor
Fover als magelifk naar voren op hat frame.

Maak de versnellingsbak los van de mofor, trek de kabel van de
neutraalstandschakelaar los en neem da versnellingsbak uit het
frame.

Breng de molor in het midden van het frame, licht deze iets op,
kantel de rechier cilinder en til de mator naar rechits uit het frame.

Qo
=

248 78 11 016
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Motor op de montagebok BMW Nr. 00 1 50{] met nmtagnplﬂa!, _ y
BMW Mr. 11 0 600 bevastigen, P Tk :

Mg
EMr

113&:5;4 7,78



A3

O

thr Ié mmmr sur I'i:riar—aup{:urt de
BMW " 001 500 en utilisant le

* ' disposiil BMW n® 11 0 600.

T.78

Mnlmmammw
BWMW N° 001 500, por medio del Ol de
alojamiento BMW N 11 0 600,

v ' I T T e 2
Sistemars il 'motore syl mgm;-ﬂﬁ
montaggio BMW n. m1anmnuispmm
dﬂlﬂggiamnrmahmrmmmo Sd
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1111050 Déposeetreposed’'un
it oylindre. Nl

Déposar et reposer la culasse 11 12 080,

Decoller ke cylindre du carter en bui appliqueant

coups de maillet en plastique et

l& diétachar du carter-maoteur,

Remargue:

Vailler & ce que le piston ne vienne, pas

frappar contre le bloc-moteur |o "o

détache ie cylindral

Aprés toul démontage, remplacer foujours
le joint lorique au bas du cylindre (1) de
méame que les joints toriques des tirants
supErieurs (2).

Four engager le piston dans b cylindra,
utiksar la pince & segmants BMWR" 11 2810
(A 45)et 11 2 805 (A 65).

11=1111

11 11 050 Desmontar y montar
cllindros

Desmantar y montar la culata 11 12 080
Desprendsar el cilindro medianie unos cuantos
golpes eldsticos con martillo de plastico y
retirario del bloque motor,

Mota:

Obsérvese que el pistén no peque contra el
bloque motor al refirar el ciindro.

Despuds de todo desmontaje debe re-
cambiarse al anillo oblurador toroidal en la
base del cilindro (1) y los anillos obturadores
en los esparagos superiones (2).

Para introducir el pistan en @l cilindro, utificese
el tensor de anilfos BMW N° 11 2910 (R 45)
y 11 2 505 (R 65).

1111050 Smontaggioe -
rimontaggio dei
cilindri i

Smaontaggio e rmontaggio defla testata
11 12 080,

Allentare | cilindr con alcuni colpi a vuoto con
unmartelic di plastica e toghierli dall'alloggia-
menta.

Avvertenza:

Fare attenzione che i pistoni al momento
dall'astrazione dei cilindri non uring cantro
il basamenitol

Dopo ognl smontaggio sostituire Fanello
torico sul fondo dei cilindn (1) nonche gli
analli torici con | prgitnien supenon (2).

Per lintreduzione del pistone nel cilindro
impicgare lo stringisegmento, BMW n,
112910 (R 45) e 11 2 905 (A 65)

7.78



"4111050 Cilinder uit- en Inbouwen

|l,.f“"“ } Bouw de cilinderkop uit- en in volgens 11 12 080. Tik de cilinder
1 met enige korte harde slagen met aen kunststofhamer los en trek
S hem van het motorblok los.
Aanwijzing:
Let erop, dat de zuiger bij het lostrekken van da cilinder niet tegen
het motorblok slaat! 1
=

Ma alke demontage moet de O-ring van de cilindernvoet {1} en de
O-ringen van de Bovenste tapeinden worden vensangen (2).

Het invoeren van de zuiger in de cilinder geschiedt met behulp van
de zuigerveertang, BMW no. 1120910 (R 45) en 112905 (R 85)

e
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1111 527 Cilinder boren en honen

Trek de zuiger an voer deze in volgens 11 25 000.

Alle beschreven voorberaidende meal- en reparatiewerkzaamhbeden %
dienan alleen 1e worden uilgevoard, wanneer dif nodig is

De cilinders kunnen in twee overmaten worden nageslepen.
Crvermaten zie tachnische gagevens.

Het naslijpen tot op een derde overmaat is om warmietechnische

redenen niet mogelijk. Mest nageslepen cilinders op, mestpunt:
cilindervos), Overmaatzuigers naar cilindermaat bepalen, zuiger-
maniagespaling zie techn. gagevens.-

Bouw de cilinderkop vit- en in volgens 11 12 D8O Feey \
\

Dichien de beschermbuizen van de stotersiangen by da rubber
ringen niet goed af, kan om een hogere druk acp de rubber ringen
uit b2 oefenen de drukring met gereedschap BMW-no, 111800
meer naar beneden worden gestagen.

11-11/2 ' 7.78
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1111527 Alésage et i’uﬂagedes
; *"__ cyllndreea k ;

Déposer ot rapaser la culasse 11 12 080,
Déposer et repaser le piston 11 25 000.
Meffectuer qu'en cas de besain la totalité
desz opérations de contrile et de remise en
élat qui sont décrites dans les travaux

Eﬁ;’:‘armlms

r la rectification deg cylindres, deux
é&chelons de réparation sont possibles.
Consulter les caracténstiques technigues
qui donnant les cotes-réparations,

Une rectifications ultérieura jusgu'a une
trojsieme cole n'est pas possible pour des
raisons oe résistanca thermique. Mesurer
les cylindres rectifiés; point de mesure:
l'embase du cylindre. En fonction de la cote
mesurds sur lg cylindre rectifié, choisir le
piston qui doit convenir, Pour e jeu da
montage, volr caracténistigues technigues.

Si les tubes de passage das liges-poussoirs
de culbuteurs ne sont plus sfanches sur e
manchon caoulchowc, on pourra reformer
les bagues d'appul A Faide du tebe BMW
n* 11 1 600 en vue d'assursr una meilleurs
pression des manchons caoutchouc. -

11 11 527 Taladrar y rectificar
cilindros

e
Desmontar y montar la culata 11 12 080.
Desmoniar y montar el pistdn 11 25 000.
S4le si es necesario deberdn realizarse los
trabajos de comprobacidn y reparacion que
han sido descrilos como Irabajos preliminares.
Los cilindros: deben ser rectificados hacia
dos medidas.
Para las sobredimensiones véansa los Datos
Técnicos.
Por motivos térmicos no debe rectiicarse
los cilindros a una lercera medida mayor,
Medir los cilindraos rectificados. Punto de
medicidn; Base del cilindro, Determinar 1a
sobremedida del piztén conforme ala medida
del cilindro; para el juego do montaje de los
pistones véanse los Datos Tecnicos.

Si los tubos protectores de las variflas
empujadoras estan inestancos por el lado
del manguilo de goma, podran reapreiarsa
Ios anilios de apoyo con el Otil BMW 11 1 600,
para hacer que los manguitos de goma
abtengan mejor apriete

v
-

.~_~; T

1111527 Atasagginalwtgah:rn
< -del cllindrl 17, -5 i

Smontaggic e l‘imontaggm dalla tasiala
11 12080,

Smontaggic e rimontaggio dai pish:m.i'
11 .25 000,

Esequire solo in casa di necessita tutli ilavon
di controlio @ di riparaziona descritti nat lavor
preliminar,

| cilindri possono essera ripassati in due
stadl. Stadi di maggiorazione, vedere dati
tecnicl.

La ripassata ad un terzo stadio di maggiora-
Ziona non & possibla per ragioni termicha.
Misurare i cilindri ripassati; punto di misura:
lfondo dei cilindri. La maggiorazions del
pistonl devessere stabilita in base alla
misura dei cilindri, per il gioco di montaggio
ded pistoni vedare dati lecnic.

Se i lubi di prateziona barra puntaria sul
manicotlo di gomma fossera  anermmetich
potranno  essers  conficcati gl analli
d'appoggio con il fubo BMW n. 11 1 600 per
una migliore pressions del manicotti di
gomma,

11=11/2




1112080 Dépose et repose
d'une culasse

Moteur en place ou déposé 11 00 050.
Avec le moteur en place sur la machine,
déposer "échappament.

Repose:

Engager les deux coudes des tuyaux
d'échappement avec la traverse lubidaire
dans le orfices d'échappement avant de
safrer les culassas.

Dessemer 'derou borgne f les deux écrous
{voir flaches), enlever le cache-culbuteurs
at le joint de celui-ci

Eniever les deux culbuteurs aprés avoir refird
les 4 écrous des grands goujons d'assemblage
culasse-cylindre-carter-moteur (tirants) et
exfraira les tiges-poussoirs des culbuteurs.

Dévisser deux écrous six pans (léches).
A l'aide d'un maillet an plastique. decoller
la culasse du cylindre et la détacher des
grands goujons d'assemblage.

Ty _ |
- Consall paur la pose des culasses

Serrer les dorous d'assemblage de culasse
& motour froid en trois passss — consulter
le croquis pour Nordre de sarrage. Couples
de serrage: voir caractéristiques techniques.

11124

11 12 080 Desmontar y montar
la culata

Motor desmontado 11 00 050 o estando &l
maotor montado.

Sl el motor esta montado, desmontess |a
instalacitn de escape.

Indicacibn de montaje:

Introducir ambos codos de escaps con ubo
fransversal en los conductos dal escape
antes de apretar las culatas,
Soltarlatuercade caperuza y ambas tuercas
(flechas); retirar l[a cofiade laculata y la junta.

Retirar ambos balancines después de soliar
|as 4 tuercas con collar que tenen los tomillos
tirantes y extraer las varllas empu@doras.

Desenroscar dos luercas hexagonales
(fiechasg). Dasprender 13 culata del cilindro
mediante goipes eldsticos con martilia de
pléstico y refirar la culata.

Indieacién para el montaje de la culata:
Apretar lgs tuercas de fijackén de la culata en
fres pasadas, estando e motor frio (véase la
sucesitn en el esguema de apriete)
Obsérvense los pares de apriele indicados
en los Datos Técricos.

1112080 Smontaggioe
rimontaggio della
testata

Motore 11 00 050 smontato o montata. \;
Con maotora montare togliere limpianto di
sCarico.

Avvertenza per il montaggio:

Insarire | due collettori di scarico con il bo
trasverzale nei canali di scarico prima di
sarrare ba testale,

Allentare || dado a cappelle ed entrambi |
dadi (freccia), il coperchio della testata e la
guarnizione.

Dopa aver allentato i 4 dadi a collare dalle
viti dhei tiranti toglena entrambi | bilanciend &
sfilare le bamre puntaria

Syitare due dadi esagonali {irecce). Con
colpi A wvaolo con un marello di plastica
espellera la testata dal cifindro e staccarla
dalle viti dei tiranti,

Avvertenza per il montaggio della testata "1
R
Serrara | dadi del fissaggio testata a molore 4%
freddo in tra - par [a successione
veders schizzo —. Per la coppie di serraggio
vedere dati tecnici, e



1112080 Cilinderkop uit- en inbouwen

('”} T Bouw de metor uit volgens 11 00 050 of de motor bevindi zich in
( . . ingebouwda toastand. Verwijder het uitlaalsysteem bij ingebouwde
M y mahar,

Montagerichtlijn:

Steek beide vitlaatspruitstpkken met dwarspijp woar het aantrekken
van de cilinderkoppen in de uitiaten.

Draai de dopmoer en de beide moeren (pijl} kos. verwijder de
dllinderkopdeksal en pakking

Neem beide tuimelaars weg na het losdraaien van de 4 cilindar-
kopmoeren van de trekankerbouten en verwijder de stolarstangan.

O

Draal de twee raskante moeren (pijl) los, Tik met een kunsistol-
hamer da ciindarkop bos van de cilinder en schust de clnderkop
avar de trekankerbouten.

|
i

] 4 : nlulnrﬂﬂgerlchtlijn voor de cilinderkop

Trek de ciinderkopmoseren b koude molor in drie fasen gelijkmatig
aan — volgorde zie schets. Aanhaalkoppe! zie techn. gegevens,

CQ©

247 78 11 025
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Schéma de serrage des écrous
-, deculasse :

.

T.7B

Esquema de apriete

Schema di serraggio *
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11 12 513 Démontage et
remontage d'une
culasse etrectification
de toutes les soupapes

Déposer ef reposer la culasse 11 12 080,
Fixer la culasse sur le dispositif de montage
BhW n® 11 1 750 lui-méme fixdé dans un
#taw d'ajusteur. A 'aide du léve-so 5
da ce dispositif, comprimer les da
soupapes et extraire les clavettes demi-lune
hors des coupelles d'appui das ressorts au
mayen d'un simant ou d'une pointe A tracer
et enlever ensuile les coupelies et les ressons.
Enlever la culasse du dispositif de mortags,
retirer les soupapes.

Contriler la culasse en vérifiant les

aspects suivanis: Q

a) Absence de fissuration et surface
impeccable das plans de jaints.

b) Bon sarrage des guides de soupapes
(image) et des sieges de soupapes.

¢} Usure éventuslle des guides de soupapes

d) Etat de surface de compression et de
cuvette

e) Jeu radial des culbuteurs.

f) Mesure de la longueur des rassors de
soupapes el contrale de leur force (woir
caractevistiques techniques).

g} Conirdle du bon semage de la pipe
d'admission pour raccordemeant du
carburataur,

Au bescin, engager le filetage nattoyd an
enduisant de Loctite n” 241,
' B

Réusinage des sléges de soupapes

La reprise an reclification des sibges rapportas
de soupapes dans la culasse doit 8'affactuer
& I'aide de F'appareil a rectifier Hunger. Angle
du siege 45° + 20°. Largeur d'application
1,5 mm pour soupape d'admission et 2, 0mm
pour &chappement, largeur mesurde en
nclinaison 457, Chanfreinage vers chambre
de combustion 15°, vers canal d'aspiration
oud'échappement 75", La partée d étancheie
doit se sifuer tout prés du plus grand diaméire
du sigge.

:'*?_». o \ -

™

Rectifier lo sldge selon Fangle de 45° + 207,
Epaisseur de reprise mazimum en rectification
jusqu’a 1 mm en épaisseur du bord de la 1éle
de soupape. Les cdnes de soupapes rectifies
atles sibges de soUpapes repris en toumage
sur l'appareil Hunger ne reqguidrent pas de
rodage en place des soupapes mais il faut
néanmains effectuer un essai d'étanchaité
aprés la repose des soupapes (en remplissant
d'aszence les chambres de combustion 81
an vértifiant si avcun suintement n'apparait).

11-12/3

1112 513 Desarmar y armar
la culata; asentar
valvulas

Crsmontar y montar la culata 11 12 080

Fijar la culata en el (til de montaje BMW N°
11 1 750, que debe estar sujetado a su vez
en ol ornillo de banco. Con el alzavahulas
de aste Gtil, oprimanse los resores de las
valvulas y retirese del platilo de resorte la
paraja da conos, utilizando un Iman o una
aguja de trazar, aparar ambos platiflos de
resorte y 105 resortes de valvula. Quitar la
culata del (til de mantaje; retirar las valvulas.

Revisar la culata en cuanto a los puntos
siguientes:

a) Presencia de fisuras; suparficie da junta
impecable

b) Asiento firme de las guias de vahula
(figura) y sus asientos

¢} Desgaste de las guias de vakula

d) Estado de la superficie presora y de la
cazolela semiesténca

e Juego radial de los balancines

1) Verificar las longitudes de fos resores de
valvula y/o su fuerza (véanse los Datos
Tecnicos)

g} Comprobar el firme asients de los
manguitos para empalme de carbura-
dores.

Encasodado, colocar las roscas limpias,
dotadas da Loctite N° 241,
]

Repasar los aslentos de valvula

Fepasar los aros de asiento an la culata con
el equipo , Hunger”, El angulo de asiento es
de 45° + 20 conun ancho de 1,5 mm para la
valvula de admisidn y 2,5 mm para la valvula
de escape, midiendo en un declive de 45°,
Bisel hacia la cédmara de combustion 15%
anoulg hacia @ conducio de admision y/o da
escape 75" El asiento hermético debe
hallarse en las proximidades del diametro
mayor an &l asiento de la vahula.

Rectificar el asiento enla valvula a un dngulo
de 45 20°. Como méximo pueds reclificarse
hasta gue el borde del plato de 1& valvula
tenga un espesor de 1 mm, Los conos de
vilvula rectificados y los aros de asento
repasados con el equipa | Hunger no
requieren trabajos de asentar vahvulas, pero
despuas del montaje s necasano comprobar
la estanqueldad (vertiendo gasofina en la
camara de las vahulas),

1112 513 Scompaosizione, ;
ricomposizione della

testata e smerigliatura

delle valvole

Smontare e rimantara la testata 11 12 080,
Fissare la testala sul dispositivo di montaggio
BMW n. 11 1 750 montate nella marsa a vite,
Con il sclievatore valvole di tale dispositivo
comprimara le molle defle valvole ed estrarre
la coppia ded coni scanalati dallo scodelling
con magnete o punia per tracciare, metiere
de parte entrambi gli scodelini e le molle
valvole, Toglieee 1a testata dal dispositivo di
montaggio, astrare le vavole.

Controllare la testata per

a) incrinalure e perfetta superficie di lenuta

by buon alloggiamento delle guide valvale
foto) & delle sedi valvole

¢} usura deile guide valvole

d) caratieristica supearficiale della superdicie
di pressione e del bicchiere

) gioco radiale dei bilancieri

f} controllare lelunghazze delia molle vahola
ovvero la reazions alastica.

[wedere dati tecnici)

g) controllare | buon alloggiamento  dei
manicott a vite porl'attaceo del carburaton.
Sa necessario montare la filettatura in
mankgra pulita con Loctite n. 241,

Ripassata delle sedi valvole

Ripaszare al tarnio gli aneli sedi valvole nefla
testata con apparecchio per ripassata sedi
vahole Hunger. Angolo sede 45° + 20,
larghezza appoggio Sede per valvola
d'aspirazions 1,5 mm, per valola di scarico
2,0 mm misurato ad un’inclinazions di 457
Biseilawra verso la camera di combustions
15, varsa H canale d'aspirazione & di scarico
75" obliquitd. La sede di tenuta deve trovarsi
vicino al diamelro maggiore delia sede
vahola,

Raticars in ripassits ia sede sulls VAN
nella rettificatrice a 45° 20'. Rettifica In

ripassata massima consentita fino & 1 mm di 1,
spessore bordo della testa valvola. Mon 7552
occomre smerigliare le sedivalvole dpassate -

& gl analli sadivalvole lomite con apparecchio

Hunger, tuttavia dopo il montaggio defle Ru .

vahvaole ocoome affetiuare una prova ditenuta
{versare della benzina nella camera delle
valole). '
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1112513 Cilinderkop uit elkaar nemen,
monteren en kleppen slijpen

Bouw de cilinderkop uit- en in volgens 11 12 080

Bevestig de cilinderkop op het, in de bankschroef gespannen
maontagehuipstuk BMW-no. 111750, Druk de klepveren met de
kieplichter van dit hulpstuk in en neem de twee klepspietjes met
een magneet of haaknaa}d ult de vearschotel, verwijder beide
veerschotels en klepveren, Neem de aiinderkep van het montage-
hulpstuk en verwijder de kleppan.

Controleer de cilinderkop op:

a) scheurfies en onberispelifke dichiviakken

b) het goed'vastzitten van de klepgeleiders (foto) en klepzittingan

c) slitage van de klepgeleidars

d) opperviakiegesteldhed van het drukviak en bolvormige ver-
brandingsruimie

a) radiale spaling van de wimalaars

f} klepveerangte resp. veerkracht (zie techn. gegevens)

g} het goed vastziten van de schroefvertindingen voor de car-
burateuraanslsitingan. Zonodig het schroaldraad mel Locite
no. 241 insmeren,

Klepzetels nabewerken

Het nadraaien van de losse klepzitting in de cilinderkop geschiedt
met het Hunger-klepzatelfreesgereedschap. Zitinghoek 45° + 207
razkviakbreedte voor de inlaalklep 1.5 mm, woor oe uulla.atklf?:l
2,0 mm gemeten onder een hoek van 45°. Afschuining naar de
verbrandingsruimie s 15° naar het inlaal, — resp. ultlaatkanaal
75°. Da afdichtingsrand moet zo dicht mogelig Dy de grootste
Klepzoteldiameter liggen

De afdichtingsrand op de klep moet met de shjpmachine tot op
457 ) worden geslepen, Tol op max. 1 mm klepschoteliranddikia
mag worden afgesiepen, Geslepen klepschotels en dge mel het
Hunger-gereedschap gefreesds klepzittingen hoeven niet te
warden ingesiepen. Na montage van de klep is een afdichttest
{hanzine in de verbrandingsruimte gieten) echter aanbevaiens-
waandig.

7.7
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1112561 Klepgeleiders vervangen

Bouw de cilinderkop uit- eninvolgens 11 12 080. Neem da cilinder-
kop uit elicaar en sljp de Keppen volgens 11 12 513. Alle beschreven
voorbereidends meet, — en reparatiowerkzaamheden dianen
alleen te worden witgevoerd wannear dit nodig is. Boor de oude
klepgabaider van boven uit tot de borgring weg.

Verwidar de borgring, verwarm de cilinderkop tof 240 = 260° C
2.5 uur} en tik de klepgeleider met de driffdaorn BMW-no. 111790
in da richting van de verbrandingsruimbe eruit

Verwiider de kliepondersieuning van het montagehulpstulk BAMW-na.
111 750 voor hat uittikken var de klepgelaidar. Overmaten van de
klepgelaidars en boringen in de cilinderkop zie techn, gegevens

Tik de nieuwe klepgeleider (zie techn. gegevens) met borgring in
de warme clinderkop. Ruim vervolgens de afgekoelde Klepgelaider
op maal met de klepgelsiderruimer tot THY.

1112621 Een kiepzetel (losse klepzitting) = ©

vervangen ) Al
Decilinderkop is losgenomen volgens 11 12 080. Neem de clinder-
kop uit elkaar, slijp de kleppen in volgens 11 12 513, Alsten gevolge
wvan veahuldig bewerken van de klepzetel, de klepzitting vervangen
moat worden, dan moet de klepzifting met behulp van het Hunger-
klepzittingireesgereedschap worden afgedraaid, zonder de boring
in de cilinderkop te beschadigen. Verwarm de cilinderkop tot
240 + 260° C en plaats de niewwe kepzitling (zie techn, gegevens).

T8




11 12 561 Eclumgu des guldas
. de soupapes

Dépusa et repoﬁeﬂeln culasse 11 12 080.
Démontage de la culasse, reclification des
soupapes 11 12 513,

N'electuer les opérations de controle et de
remise en état décrites dans les travaux
préparatoires qu'en cas de basain seulement.
Repousser le guide de sajpape en place par
le haut jusguiau circlin,

la circlp, réchauffer la culasse
jusqu's 240 & 260° C (pendant 2,5 heures)
et chasser le guide de soupapa vers la
chambre de combustion & Ieide dun
mandrin-chassair BMW n® 11 1 780,
Avant de chasser les guides, enlever la piéce
d'appul de soupape du dispositift BMW n®
111 750.
Pour les coles réparations des guides de
soupapes et les alésages des logements
dans la culasse, voir caractaristigues
techmgues.

Poser e circlip sur le nouveau guide de
soupape (voir caractérisfiques techniquas)
et le chasser en positon dans k& culasse
rechaufiee,

Réaléser be guide refroidi & I'aide dun alésoir
THT fixe pour guides de soupapes.

" 1 2 5_21 'Echanged'un sidge de

- soupape

Lamlasseas!uéposéa 11 12 080.
Démontage de la culasse, rectification des
SOUP 1112513,

Si apres plusieurs reclifications des sidges,
ceux-cl doivent &tre remplacéds, kes éliminer
4 l'alde da 'outil de toumage spécial Hunger
sans toutafois attaguer I'alésage du logement
dans la culasse. Réchaufter la culasse a
240 — 260" C et poser le nouveau siége de
soupape (voir caractéristiques technigues).

1112561 Reemplazar guias de
“ovalvula oo

Desmontar v montar la culata 11 12 080
Desarmar {a culata, asenfar vaivulas
1112513,

Sdlo =i s necesario deberan reafizarse 05
trabajos de comprobaciin y reparacidn que
han sido descrites como trabajos prelimi-
nares.

Avellanar la gula vieja desde armba hasta
la arandela de seguridad.

Cuitar 13 arandela de seguridad, calentar
la culata durante 2,5 horas a una temperatura
comprandida entre 240 y 2607 C y axpubsar
la guia de vaivula hacia la camara de
combustian, utifizands el punzon BMW N°
11 1 7040.

Antes de expulsar |as gulas debs retvarse
&l apoyo de vahulas del Ol de montaje
BMW N7 111 750,

Para las sobremedidas de las guias de
valvula y los taladros basicos en |a culats
vaanse os Datos TEcnicos.

Dotar de arandela de sequridad las guias
de valula nuavas (véanse los Datos
Técnicos) y encajarias en la culata caliente.
Ensanchar laguia de vilvula ya fria, utilizanda
el ascariador para guias de vilvula THT,

[ |

11 12621 Reemplazar un aro de
asiento de valvula.

La culata ests desmontada 11 12 080. ?

Desammar la culata, asentar las valvulas

11 12 513.

Si fuera necesario cambiar el aro de asiento

de la valvula después de haberlo repasado

varias veces, se lo debera reba;a.r por

completo con el equipo , Hunger”, pero sin

deteriorar el taladro basico de la culata.

Calantar la culata a una temperatura entre

240 y 2680° C y colocar el aro nueva (véanse
los Datos. Técricns).

11 12561 sostituziunadalé

guida valvule iR

. 5 -'l_. o ok
Smnnmggln e nmnnniaggnu defla tasl.ala
1112 080,

Scompaorre la testata, smerigliare e -.rab-vule
1112 513,

Esaquire soloin caso di necessith tutti |lavon
di conirollo & di fparaziong ﬁescﬂlimatlamn
prediminari.

Abbassare la vecchia guida vaheola superiore
fino all'anello di sicurezza.

Toghiers 'anello di sicurezza. Riscaldare la
testata @ 240 + 260° C (2 ore @ mezza) ed
espoflers la guida walvola con mandrino
BMW n. 11 1 730 verso la camera di
combustione.

Prima di espeilere le guide si deve togliere il
soslegno delle valvole del dispositivo di
mantaggio BMWn. 11 1 750,

Per le misure di maggiorazioni delle guide
valvole @ gii alesaggi di base nella testata
vedare dati lecnici

Conficcare le nuove guide valvola (veders
dati tecnicl) con anello di sicurezza nella
testata allo staio caldo. Alesare la guida
vahola raffreddata con alesatore per guide
vahola fisso THY.

5 pi
" ;\.

Lamt.atalneﬂﬁﬁém-rma e i
Scomporme |a testata cilindri, smadgﬂﬂm IE
vahwoles 11 12 513, B _-'
Sedopodiverse rpassalwad&hsecﬁ vﬂv&a

si dovesse sosfituire l'anellc sade valvola, s
ripassare al tornio I'aneflo sede valvola bun,
utensile di tornifura per sece valvole Hunger
ganzadanneggiare | aiﬂssagglm:ﬂhammm_ =
lestala cilindri. Riscaldare la testataa 240 +
ﬂﬁﬂ“f:ammlareulnumnanalnsedamula /
(vedera dati iﬂmm] 5k
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1114060 Dépose et repose du
o couvercle de i
distribution

Moteur déposé (11 00050) ou sur la maching,
Dépaser et reposer Mallemateur 12 31 020,
Déposer et reposer lallumeur 12 11 060.
Enlever neuf vis & six pans creux et trois
&CTous & Six pans craux. |

L]

Adapter lextracteur BMW n® 11 1 800 au
moyen de trois vis & six pans creux (M35) sur
les trous taraudés de fixation prévus pour
la boitier da l'aternateur. Metire en place la

piéca de pression sur Faxtracteur et déposer
le couverche.

Repose du couvercle de distribution.
Réchauffer e couvercla au niveau de la
portée du roulement & billes jusqu'a env.
80" C et l'engager sur le moteur,

Serrer les vis el les &crous A six pans creux
&n commencant par ka miliew. Achever la
mize en place du roulement a billes en
appliquant quelgues coups da maillet plastique
sur le logement pour éliminer les contrainies.

_.-_:__k T Ll & hs i .

b

1114 651 Enhanga du |olnt
: d'étanchéité radiale

de vilebrequin

mrﬂms&rhmmm
Mattra en place la bague 0" étanchéité radiale
pour Fatemnatedwr sur Fextrémitd du
aumﬁ;m;dnnahwdn'ﬂ 1 850,

11=141

1114060 Desmontary montarla
tapadelacajadela
cadena

Motor desmontada (11 00 050) o montado.

Desmontar y montar ¢ generador trifasico
12 31 020.

Desmaontar y moantar el ruptor de encendido
12 11 060,

Saoftar nueve tornillos de hexdgono interiar y
tres tuercas de hexagono interior.

Fijar &l extractor BMW 11 1 BOO con tres
tomnilos de hexdgono interior (MS) a los
taladros roscados para la fijgcidn de la
carcasa del generador. Colocar la pieza
presora del extractor y extragr la tapa.

Montar la tapa de la caja de la cadena.

Calentar latapa en gl asiento del rodamianto
a unos 80° C y colocaria af motor,
Apratar los tornillos de hexagano interor

las tuarcas, comenzando porlos de enmedio, _

Destensar &l rodamiento en Su asiento
mediante varios golpes elasticos con el
martillo de plastico.

11 14 651 Reemplazar el retén
del cigiienal

Desmontar y montar la lapa de la caja de la
cadena 11 14 060.

Encajar el retén para el generador utilizando
8l punzon BMW N° 11 1 B850,

1114 060 Smontaggioe
rimontaggio del
coperchio copricatena

Motore smaontato (11 00 050) o montato,
Smaontare e imontare 'altemnatores 1231 020.
Smontare & rimontare i dispositivo di scatio
doll'accensions 12 11 060,

Allentare nove viti 2 testa esagonale interna
& tree dadi a testa esagonale intama,

Avvitare suifor filetali di fissagglo per l'allog-
giamento dell’attematore il dispositive d'es-
trazione BMW n. 11 1 BOO con tre viti 2 testa
esagonake interna (MS). Applicare il fungo
di pressione per lestrattore e togliere il
coparchio.

Montaggio del coperchio copricatena

Riscaldare il coperchio sulla sede del
cuscineto a sfere a circa BO® C ed applicaro
sul matora.

Serrare la viti a testa esagonals intama ed i
dadiiniziando dal centro, Allentare | cuscineti
a stere a gole profonde sulla sede cuscinatt|
mediante colpi a vusta con un marelio di
plastica.

1 14551 Sostituzione dall anallu
di tenuta radiale per

guarnizione dell’ a]baro ;

a gomiti

Staccare @ riaftaccare il mp-al'cl'un l:lﬂt
copricatena 11 14 060, i R L

Conficcare la guarnizione ad anallo per

dinamo con mandrino BMW n, 11 1 850.

L
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1114060 Kettingkastdeksel demonteren en
manteren

D motor is uitgebouwd vokgans 11 00 050 of ingebouwd. Bouw
de wisselstroomdynamo uit — en in voigens 12 31 020. Bouw de
stroomverdeler uit- en in volgens 12 11 060 Draai de negen
inbushouten an de drie inbusmoeren os

1] frin
.g|'|r|ru-.l

! a

Schroef de trekiker BMW-na. 11 1 BOO met drie inbusbouten [MS)
op de bavestigingspunten van de wisselstroomdynamo. £ef het
drukblokje van da trekker op zijn plagts en trek het kettingkast-
daksal los.

Kettingkastdeksel monteran

Varwarm het deksal ter plaatse van het kogallagerdraagylak tot
80° C en plaats het deksal op de motor. Draai de inbusbouten en
moeren vanuit het midden beginnend vast. Ontspan hat groeflager
door mat een kunstsiofhamer enige keren kor op het draagvlak
ta tikken,

1114651 Oliekeerring voor krukasafdichting
vervangen

Demontoar an montear hat kettingkastdeksel volgens 11 14 060,
Tk de ollakaerring voor de wisselstroomdynamo met de slagdeorm
BhW-na, 11 1 850 op zijn plaats.

7.



1115101 Echange du tuyau de
reniflard du moteur

Déposer le réservoir & essence 16 11 030,
Détacher le couvercle du démameur et le
déposer par le coté droit. Avec un toumnevis,
desserrer le collier de fixation du tuyau sur
le couvercle du remiflard (vair fleche),

Cites gauche et droit, extraire k2 tuyau (durit)
de reniftard hiors du boitier du filtre & air et le
détacher du couvercle du reniflard.

1115111 Echange du clapet de
retenue du reniflard
du moteur

Echanger l& fuyau d'agération du maoteur
1115101,

Retirer deux vis 4 six pans creux et déposer
le couvercle du renitlard.

=
Clapet de retenue (mise & lair Bore du mateur),
1 Clip d"arrét
2 Rondelle
3 Ressart
4 Plaquatie

& Ralnure pour compression initiale du
rassort (R 45, R 65)

& Rainure

7 Boltier-corps du clapet

11-15/1

1115101 Reemplazarla
manguera del
respiradero del motor

Desmontar el depdsite de combustible
1611 030,

Solar la cublerta del motor de amrangue y
refiraria hacia la derecha. Soltar la abrazadera
de su fijacidn a la cipula del respiradero
mediante un destornillador (flecha).

Extraer la manguera del respiradero de la
carcasa del filtro de aire a zguierda y derecha
y refiraria da la cipula del respiradern.

11 15111 Reemplazar la valvula
de retencion para el
respiradero del motor

Reemplazarla manguera del respiraderadel
motor 1115101,

Soltar dos tomillios de hexfgono interior y
retirar la cipula del respiraderno.

[ ]
Walwula de retencidn (respiradera del motor)
1 Segwo
2 Arandela
3 Rasorle

4 Plaquita de valvula

& Ranura para fensign previa del
resorte (R 45, R 65)

& Ranura

7 Cuerpo de lavahula

1116101 Sostituzione del tubo
flessibile di sfiato del
motore

Smontare il serbatoio carburante 16 11 030.
Allentare la calotta del motoring di avviamento
& toglierla verso destra. Allentare la fascetta
elastica con cacciavite sul duomo di sfiato
{freccia)

Estrame i tubp flessbile di sfiato dal corpo
dal filtro 2ria a sinistra ed & destra a tirarlo dal
duomo di sfiata.

1115111 Sostituzione della
valvola di non ritorno
per ventilazione motore

Sostituire il ubo flessibile di sfiato del motore
111510,

Allentare dua witi a lesta esagonais interna
& togliere § duomo di sfiato

o F

Valvota di nen fitorna {ventilazione motore) *

1 rondella di sicurezza

2 rondalla

3 molia

4 piastrina vaivola -

& scanalatura per pretensions molla
(R 43, A 65)

& scanalatura

7 corpo valvola



1115101 Motor-ontluchtingsslang vervangen

Verwiidar de benzinetank volgens 16 11 030, Maak het startmator-
daksal kos, Maak de slangklem op de ontluchtingsaansluiting van
het motorblox met een schroevedraaier los

Trek de ontiuchtingsstang links en rechts van hat fiterhuis en
van de onthuchtingsaansiuiting op het motorbiok kos.

1115111  Terugslagklep voor moterantiuchting
vervangen

Vervang de motor-ontluchtingsskang volgens 11 15 101, Drasi de
bwee inbusbouten oz en neem de ontluchtingsaansluiting van het
motorblok,

Terugslagklep (motorontiuchting)

1 seegering

2 ning

3 veer

4 klepplaatie

5 groat voor veervoarspanning (R 45, B 65)
6 groaf

7 Kleplichaam

T8
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1121001 Echange du vilebrequin

Déposer el reposer e couvercle de distribution
11 14 060,

Déposer et reposer les pignons da distribution
11 31 061.

Déposer el reposer les piston 11 25 000,

Déposer el raposer las bielles 11 24 000.

Déposer ef reposer le  wolani-mateur
11 22 000,

Retirer les dcrous de lixation du patier avanl
di vilebrequin,

Placer le moteur & la verticale. Visser deux
vis de l'extracteur BMW n* 00 7 500 dans
bas trous laraudés prévus a cet effet dans la
palier avant de vilebrequin, Appliquer la
traverse d'exiracteur parallelement au palier
avant, ne pas oublier la piéce de pression
da Mextracteur. Déposar le palier avam.

Extraire l2 vilabraguin du carter-motacr.

Retirer los deux rondelles de butée au moyen
d'un tournevis en agissant au niveau des
axes de positionnement.

11-2171

1121001 Desmontary montarel
clgienal

Desmontar y montar 1a tapa de la caja de la
cadana 11 14 0&80.

Desmontar y montar el conjunto de ruedas
de cadena 11 31 061,

Desmontar y maniar pistones 11 25 000,
Desmontar y montar bielas 11 24 000.
Desmontar y montar el volante 11 22 000.

Afiojar las twercas de fijacion de la tapa de
cojinete.

Calocar el motaren posicidn vertical, Enroscar
dos tomillos dal extractor BMW N° 00 7 500
en los faladros roscados previstos para alo
en |a tapa del cojinete de bancada. Colocar
al puante axtractor an disposicidn parabela a
la tapa del cojinete de bancada, pero sin
olvidarse del util presor para el exirastor;
extraer la tapa dol cofinete de bancada,

Ratirar el cigiienal del blague mator.

Desprender ambas arandelas de ataque de
los pasadoras de fijacidn wilizando un
destomilladar,

11 21 001 Sostituzione
dell’albero a gomiti

Smontare & imontare il coperchio portacatena
11 14 0B0.

Smontare e rimontare i pignoni della catena
11 31 061

Smontare e imontare i pistoni 11 25 000,

Smontare e rimontare il fusto della biella
11 24 000.

Smontare @ rimontare il volano 11 22 000,

Allentare | dadi di fissaggio dal cappello del
cuscnetio.

Mettere i motore in posizions vedicale.
Awvitare due viti dell'estratiore BMW n.
00 7 500 nei relativi fori filetiati nel cappello
del cuscinetto i banco. Applicare il ponte
d'estrazione parallelamenta rispetto al
cappelio del cuscinetto di banco, non
dimenticare il fungo di pressions per
l'estrattane, togliere il coperchio del cuscinetto
di banco.

Estrame l'albaro a gomili dall‘alogglamento
del matore.

Tﬂgﬁereicimapalanwnﬁdaiwidﬂ.a.s;agﬁﬁ ik _. :

colpendo leggermente con wn cacciavita.
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1121001 Krukas vervangen

Demonteer en monteer hel kettlingkastdeksal walgens 11 14 0680,
Bouw de keftingtandwielen uit- en in volgens 11 31 081

Trex de zuiger en voer deze waer in volgens 11 25 000. Bouw de
drijfstang vit- en in volgens 11 24 000. Bouw hat viegwiel uit- en
in volgens 11 22 000, Oraal de bevesligingsmoeren van het
[agerdeksel Ios 1

Plaats de motor verticaal. Schroef de twee bouten van de frekker
BMW-no. 00 7 500 in de daansoor bestemde boutgaten in het
hoofdlagerdeksal,

Plaats de trekbrug parallel met het hooldiagerdeksal, Vergest niet
het drukblokje van de trekker, Trek het hooidiagerdeksel los,

Trek de krukas uit het motorblok.

Tik de beide drukringen met een schroevedraaier los van de
centrearpennen.

il

|1||

.\ln-l o
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Mesure du vilebrequin et des coussinets
de pallers
i Déposer le carter de I'étrier de montage.
[ Mesureren croix les tourilions et les manetons
( du vibebirequin 4 Maide d'un palmer,
Fiche de mesure: woir caractéristigues
techniques

Mesurer en craix a I'aide d'un comparateur
dlintérieurs le coussinet du vilebrequin dans
e canter-moteur,

le palier avant de vilebrequin & I'statmonité el

.|
I pour le maneton dans les bislles
asse § avec leurs dami-coussinets.

Pour cotes nominales et cotes réparation de
méme que fiche da mesure, voir caractéristi-

ques.
[ E
S

7.78

Medir el ciglenal y el casquillo cajinete.
Ratirar el blogue del caballete de montaje.
Medir los cojingtes de bancada ¥ de empue
con un micrometro aplicado en cruz,

Haja de medicidn, véanse los Datos Técnicos.

Medir el casquillo cofinete en el bloque motor
de cigleal.

Medir la tapa de cojinete montada.

Medir e taladro mayor de las bielas en-
sambladas, utiizandc un caliore deinteriores,
aplicadd en &ruz.

Para las medidas nominales, las inlerancias y
la hoja de medicidn, wéanse los Datos
Técnicos.

Misurazione deil’albera a it & del
qusci di cuscinettl. e

Togliere l'allogglamento dal cavalletto di

montaggio.
Misurare it pemao di banco e di sollavamento
con vile micrometrica a croce.

Par la tabeila misure vedere dati tecnici.

Gugol det cuscineth nel basamenio.

Cappallo del cuscinetto allp stato montato e

misurare il ford del pemo di sollevamenta
con bielle avvitate tramite 'apparecchio di
misura interna acroce. Parmisure nominal
e scostamenti nonché tabella di misura
vedaera dati tecnici.

_'f-:-
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Krukas en lagerbus opmeten

Meem het carder uil het montagshulpstuk. Meet de hoold- en

kruktappen kruisiings op met ean microinelar. Mesiblad zie techn, -\
gegevens. . %
o
i
i
i

Lagerbus in het carar

Lagerdeksel in ingebouwde toestand en

de drifstanglagerboring wan de in elkaar geschroefde drﬁisllaﬁg"? ¥
met een binnenmicrometer kruiskngs opmeten. Overmaten en . .~

standaardmaten als ook het meethlad zie techn. gegevens.

L
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11 21 531 Echange des
coussinets du
vilebrequin

Echanger le vilebrequin 11 21 001,
N'eflectser gu'an cas de besoin seulament
la fotalité des opérations de contrdle et de
remise en etat dacrites dans les Wavaux
préparatairas.

Chasser ke coussingt de palier hor’a du
cartar-mateur

Réchauffer ba carter-moteur & 100 = 120° C
ef Mengager ensuile par-dessus le tube du
disposifif de démontage BMW n® 11 2 710 de
facon & que les axes de posilionnement de
la rondelle de bulde ntérisure s'encastrent
dans les rous prévus & cet effst dans la tube
du dispositif. A l'aide de [a douile de dépose
du disposilif BMW n® 11 2 710, chasser le
coussinet au moyen d'un presse & main.

Monter & la presse le coussinet neuf ayant
la cote correspondant au 1ar, 28mea ou 28ma
échalon de réparation,

Réchauffer le carter-moteur & 100 — 1207 C.
Placer le tampon en alu du dispositit BMW
n® 11 2710 sur e tube du dispositit. Engager
le carter-moteur par-dessus le dispositif de
depose de sore que les deux axes da
positionnemeant s'encasirent dans les rous
prévus & cet effet dans la surface du tampon
en aly.

Préasenter le nouveau coussinet de talle
Maniéra que sa coupurs soil placée en hawt
a droite wu coté volant-moteur el que ses
percagas pour Fhuile soient verticaux (voir
fleche), la coupure du couwssinet atant
déponée denviron 267 par rapport & 12
verticale,

Engager dans le coussinet la broche avec la
douille en plastique du dispositf BMW n®
11 2710, Veiller & ce gue, aprés avair introduil
le coussinet & la presse, les axes de
positionnement qui depassant dans le carter
soient encasirés dans les évidements & la
perpherie de la broche. Las dimensions du
coussinet sont tefles que, en position, la
coussingt doit étre lagérement en retrait de
part el d'autre du carer.

Pour le remplacement du coussinet dans le
palier avant, procéder comme suil,

Chasser les axes de positionnement du
coussinet de [lintéreur vers lextérieur.
Réchauffer le palier avant 4100 - 120°C et
l& poser sur la lube du dispositf de dépose
BWW n* 11 2 710, A lMaida da la broche du
dispositf BMW n* 11 2 710, chasser g

coussinet hors de son logement avec une
prezsa A main.

11=-21/3

1121 531 Reemplazarlos
casquillosdelos
cojinetes de bancada

Reemplazar el cigledal 11 21 001,

Solo 51 es necesario deberan realizarse |os
trabajos de comprobacion y reparacion que
han sido descrilos como rabajos prefimnares.
Desencajar el casquillo de cojinete de ban-
cada de su asiento en el bioque motor.
Calentar o blogue matar a una temperatura
entre 100y 120° C y disponerio a continuacion
sobwe el cilindro del (4l desencajador BMW
N* 11 2 710, da modo que los vistagos de
fijacidn para la arandela de atagque interior
encastren en los taladros del cilindro pravis-
tos para elio. Desencajar el casquillo cojinete
con la prensa manual y ef punzdn del otil
BMW N* 112 710,

Encajar el casquillo cojineta correspondiente
al 1%, 2° 6 3er. rectificado, segun el caso.
Calentar al blogque motor a una temperatura
entre 100y 1207 C. Colocar la pieza presora
de aluminio del Gtil BMW N* 11 2 710 sobra
el cilindro desencajador. Colocar el blogue
matar sebra el 0l desencalador de modo
que ambos vastagos de lijacion encastren
en los taladros previstos para elle en el supla-
menta desencajador de aluminio.

Colocar el nuevo casguillo copnate de made
que su jentura guede situada en o Ado
superiar deracha, viste hacia el lado del
volante, y los taladros de aceite del casguilo
esten verticales (flechas); la juntura quedara,
por ko tanto, alternada por 26 aproximada-
mente con respecto a la vertical.

Colocar en e casguillo cojingta el punzén
encajador con el casquillo de plastico del
Gl BMW N* 11 2 710, Después de encajar el
casquilio cojinete, obsérvese que 05 vis-
tagos de ljacion quea sabresalen del bloque
ingresen en las escotaduras perféricas del
punzdn encajador. E! casquilio cojinete asta
dimensionado de modo que quede un poca
retraido de ambos lados dentro del faladro
an &l blogue motor.

Reemplazar el casquillo en la iapa del
cojinete de bancada.

Expulzar percusion de adnﬂtm hacia
afuera elv Tijador del casquilio cojinete.
Calentar la tapa del cojinete a una lempera-
twra entre 100 y 120° C y colocarla spbre &l
cilindro del (il desencajador BMW N°
11 2 710. Desencajar el casquillo cojinete an
la prensa manual utilizando el
desencajador (del Otil BMW N* 11 2 T10).

‘Montars ngsdnd'ibarmnar
li -ﬁxﬁw:a
ﬁ&sagﬂ: 2 T

1121531 Sostituzione dei gusci 4
dibanco v

« T F
Sostitulre 'albero a gﬂmii 11 21 IJ'EIII
Eseguire salo in caso di necessita tuttiilavord
di controlio @ di riparazione descritt ned lavord
preliminari,
Espellera | gusci di banco dali'alloggiamento
del motora.
Riscaldara 'alloggiameanto del motore a 100
+ 120" C ed in seguitc calcare tramite il
cilindro del dispositive BMW n. 11 2 710 in
mado che i pemi di fissaggio per lo spalla-
mento nfemno s'incastn nel lor relativi del
cilindro. Con mandrino del dispositivo BMW
n 11 2 710 espeliera il guscio di banco con
pressa a manda.

Conficcars d guscio del cuscinetio maggiorato
dedla 1, 2 03 fasa di fipassata.

Riscaldare |'alloggiamento del molore a 100
+ 120° C. Montare il funge d'alluminic del
dispasithio BMW n. 11 2 710 sul cilindro
d'esputsione, Calcare l'alloggiamenta del
miotora sul dispositvo despulsions in moda
che | due perni di fizsacgio si incastring nel
relativi for dell appoggio del fungo d'alluminic,
Applicare il nuovo guscio di cuscinetio in
modo che la fenditura del guscio di cuscinetio
sig disposta sul lato del volano a disco visio
dail' altn a dastra ed i fori dell'olio siano disposti
vericalmente (frecce), spostara la femnditira
del guscio di cuscinetto versa la verticale di
circa 26°, 5

Montare il madring i pressione con guscio
di plastica del dispositivo BMW n. 11 2 T10
nel guscio di cuscinefto. Fare attenzione che
ipemidi fissaggio sporgenti nell'al

amrivino nefle cavita sula circonferanza del
mandrino di pressione dopo aver pressalo
il guscio di cuscineito. Il guscio di cuscinetio
dev'essers misurato in moda che asso sia
arretrato un po’ nal foro del cuscinetio
nell'alioggiamento su entramibi i lati.

banco, ke ;
Espelammnmlpuipemcﬂ
guscio di cuscinetio dallinterno allestama.
Riscaldare il cappelio di cuscinetio a 100 +

120° C ed applicario sul cilindro del dispositivo 1

d'espulsione BMW n. 11 2 710, Espellere
con il mandrino d'espulsione (del dispositivo

BMW n. 112?10]5uﬁapramanumﬂ ¥

guscio di cuscinetto
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1121 531 Hoofdlagerbussen vervangen

Vervang de krukas vaolgens 11 21 001, Alle beschreven voor-
bereidende meet- en reparatiewarkzaamheden dienen alleen te
worden uitgevoerd, wanneaer dat nodig is

Pers da hoofdiagerbus uit het carter.

Verwanm het carter tot 100 <= 120° C en plaats deze zo over de
cilinder van hat uitp&mgfjraadsmaa BMW-no. 11 2 710, dal da
centrearpannen voor da binnensta druknang in de daarvoor bestemde
gaten in de cilinder vallen. De lagerbus mat de doom van ge-
reedachap BMW-na. 11 2 710 en mechanlsche poars ullpersen,

1ste, 2de of 3de overmaat lagerbussen inpersan.

Verwarm het carter tot 100 = 1207 C. Plaats het aluminium biokje
van gareedschap BMW-no. 11 2 710 op de uitperscilinder. Plaats
het carter zo over het uitpersgereedschap, dat de beide centraer-
pefnen in de daarvoor bestemde gaten in hel aluminium blokje
vallen,

Plaats de nieuwe lagerbus zo, dat het siof, vanal de viiegwielzijde
gezien, rechishoven zit en de olieboringen van de lagerbus
verticaal zitten (pijlen). Het slot van de lagerbus i ongeveer 267
Lo, het verticale viak verplaaist.

Plaats deinpersdoorn met kunsisiofbus van gereedschap BMW-no.
11 2 710 inde lagerbus. Let op, dat de wit het carter stekende cen-
treerpennen na het inparsen van de lagerbus in de uvitsparingen
aan de omirek van de mpersdoarn vallan. De lagerbus 15 zo
bemeaten, dat daze in het carter aan baide zijden s terugwigkt,

Vervang de hoofdlagerbus in het hoofdlagardeksel Tik de
centregrpan woor de lagerbus van binnan naar buiten toe aruil.
Verwarm het lagerdeksel tot 100 <= 120° C en plaats het deksel
op de cilinder van het ullpersgereedschap BMW-no, 11 2 710,
Pers de lagerbus met de mechanische pers en de utpersdoom
van gereadschap BMW-nao. 11 2 710 eruit

7.78
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Pars de niguwe lagerbus in hat tot 100 + 120° C verwarmde lager-
daksel zo, dat het slof van de lagerbus tov. het ingebouwde
lagardeksel gezien linksboven zit en de olieboringen verticaal
zittan.

Het siot van de lagerbus is ongaveer 26° t.ov., het verticale viak
varplaatst (pijlen).

Klem het lagerdeksel tussen twee zachle beschamrmplaaties in de
bekken van een bankschroef, Boor door de al in het lagerdeksel
aanwezige boringen van 3,2 mm @ twee axtra alieboringen, pos.
no. 1 en 2, in de lagerbus. Verwijder zorgvuldig de braam aan de
binnenkant van da lagerbus.

Lagerbus borgenl Ereng door de in het lagerdeksal aanwezige
boring voor de centrearpen (4HB) mat ean spiraalboor 3.9 mm ap
de lagerbus ean centrering aan, Boor dan de lagerbus op 3,8 mm
(basismaat van de ruimer).

{ -]

Ruim met de ruimer (4H8) niet helemaal door de lagerbus, om ta
voorkomen dat de cantraarmen naar binnen schiaten kan, Varnwipler
rarguuidig de braam in de lagerbus.

Klem de inpersdoom BMW-no. 11 2 710 in de bankschroef en
plaats het lagerdekse! hierop. Tik de centreerpen slechts zover In,
dat deze in de lagerbus ongeveer 0,5 tot 1,0 mm terugwijki, Borg
de centreerpen met drie kenven.

11=21/4 7.7
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Poser le nouveau coussinet dans le palier
avant réchauffé 4 100 — 120° C de tells
maniére que la coupure du coussinel se
trouve enhaut & gauche vu sur le palier avant
en place et que les pergages pour [hidle
soient & la vericale. Le décalage de la
coupure du coussinet par rapporn a fa vericale
doit &tre d'environ 26° [voir flécha).

Sarrer ke palier avant dans unélau d'apusteur
avec mordaches de profection. Parcer deusx
trous supplémentaires de passage d'huile
rep. 1 et 2 dans les coussinets au travers
des deus percages @ 3,2 mm existant déja
dans e palier avant (faire déboucher).
Ehavurer spigneusement les pamgages dans
le coussinet.

Arréter le coussinet! Percer un trou da
centrage sur le coussinet avec une mecha
spirale da 3.9 mm au fravers du trou de
lpgement (4HE) de logement de laxe de
fixation pratiqué dans le palier avant. Percer
ensuile o coussinet au diamétra de 3,8 mm
(diamétra de base pour alésage a laldsoir).

Me pas faire passer complément I'alésair &
main [(4H8) au travers du coussinet afin que
I'axe de positionnement (goupille de fixation)
ne puisse pas se déplacer vers linténaur.
Ebavurer ensuite soignausement 'alesage.

Serrer la broche (mandrin) BMW N 112710
dans |'étau, placer le palier avant, enfoncer
la goupille de sécurité jusqu'a ce gu'elle soit
encors 4 0.5 ~ 1,0 mm du fond de 'alésage
du coussingl, Améter la goupilie par trois
entailles au poingon.

7.Ta

Encajar el casquillo nuevo en |2 tapa da
cojinete calentada a una temperatura entre
100 y 120° C, de modo que la juntura dal
casquilio, vista sobre la tapa montada, quede
dispuesta en la parte superior izquierda y los
taladros de aceite queden verticales. La
juntura del casquillo cojinete queda dislocada
por unos 26° con respecto a la verfical
(flechas).

Sujetar |a tapa del cojinete en el tomiflo de
banco dotado de mordazas blandas. Practicar
dos taladros de lbricacidn adicionales,
posicidn 1y 2, an los casquillos de cojinete
através de ambostaladros de 3,2 mm ¢ que
ya tiene 1a tapa dei cojinete. Desbarbar
cuidadosamente el pasa de los taiadros en
&l casquilio.

Asegurar el casquillo cojinete. (). Avallanar
un centro en el casquillo cojinete utilizando
una broca espiral de 3,9 mm a través del
taladro receptor para vastago de fijacian que
sa halla en la tapa de cojinete {4HB). Acto
seguido, taladrar el casquillo cojinete al
diametro 3.8 mm (taladro basico para es-
cariar).

Al ensanchar ahora el taladro del casquillo
cojinete, no se haga pasar por completa &l
escarador (4HE). para que &l pasador no
puada desplazarse mas hacia dentro.
Desbarbar  cuidadosamente el paso del
taladro,

Sujetar en al tomille de banco el punzén
ancajador BMW N* 112 710, colocar la tapa
da cojinete y sdlo introducir per percusion
el pasador de seguridad hasta el punto en
que ain quede retraido a razon de 0,5 a
1,0 mm del taladro en el casquillo. Asegurar
el pasador medianta 3 muescas.

Conficcare il nuovo quscio di cuscinetio nel
cappello di cuscinetto riscaldato a 100 =
120" C in modo che la fenditura del guscio
di cuscinetto sia disposta sul cappelio .di
cuscinetto montata visto da sinistra in atio
ed i fori d'olio siano in posizione vericale.
Spostare di circa 26" la fenditura del guscio
di cuscinatio rispetto alla perpendicolare
{frecce).

Montare il cappallo di cuscinetio tra due
ganasce marbide nella morsa a vite. Atra-
verso | due fori gia esistenti nal cappalio del
cuscinetio del @ di 3,2 mm praticarns alivi dus
fori d'olic pos. 1 @ 2 nei gusc ded cuscineth.
Shavare accuratamenta ke perorazioni nel
guscio del cuscinetta.

Assicurare il guscio di cuscinettol Me-
diante il fora d'alloggiamento che sitrova nel
cappello del cuscinatto per il pemo ditissaggio
{4H8) effetiuare la centratura sul guscio del
cuscinatto con una punta alicoidale di 3,9 mm.
Perforare quindi il guscio del cuscinetio con
3.8 mm (foro di base della misura 0’ alesatura).

Men alesare eomplefamente attraverso i
guscio del cuscinetto l'alesalore 8 mano
(4HB) per evitare che il pemno di sicurezza
nan si sposti varso Ninterna.

Shavare con cautela la perforazions,

Montare il mandrino BMW n. 112 710 nella
morsa a vite, applicare il cappello del cusci-
netto, conficcara il pemo di sicurezza finoa |
guando esso sia arrefrato dal foro del guscio
di eiscinetio da 0.5 a 1 mm. Fissare | perno
con tre arresth di sicurezza.

T,
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Calage du jeu axial du vilabreguin:

Pour tableau de sélecton des rondelles-
butées, voir caractéristiques technigues.
Pour pouveir régler aisément le jau axial du
vilebraquin, placer surles axes de positionne-
mant (chevilles) une rondefe-butée repéréea
dever alinténeur et une rondelle repérde de
rmouge & lextérewr. Les deur axes de
positionnement doivent dépassar du carter
de la méme cote de part et d'autre ¢ —p—d.
chilé embrayage et cole vilebrequin. Chaufter
le carter paur aligner ou méme pour engager
les axes de positionnement,

Chauffer la carter-moteur 2 100 = 120°C, le
saerrer dans le suppornt de montage et le
placerala verticale. Infroduire avec précaution
fe vilebrequin dans le carter. Positionner le
palier principal avant puis le sarrer, Towmer
le carter de 180°.

Mettre en place le volani-moteur (dépose f
repose duvolant-moteur 11 22 000).

Remetitre ke carler en position horizontale.
Visser le support du comparateur BMW n®
00 2 500 sur la bride prévue pour la fixation
de [a boile de vitesses. Mesurer ke jeu axial.
Déposer le volant-moteur puis mesurer
l'épaissour de la rondalle-butée marques
rouge a l'aide d'un micromatre (palmer),

i

Nuevo ajuste de la holgura axial del
cigienal:

Véase la tabla de seleccién para arandelas
de ataqua en ks Dalos Técnicos.

Para poder ajustar con facilidad la holgura
axial del cigledal es conveniente insartar
par fuara y por dentro sobre los vastagos de
fijacion una arandela de atague marcada
de rojo. Ambos vastagos de fijacion deben
sobresalic del blogque a razdn de una misma
magnitud por el lado del embrague y por el
lado del cigledal. Calentar el blogue motor
para alinear o colocar ks vastagos de fjacian,

Calentar el blogue a una temperatura entre
100 y 120° C, colocarlo en &l caballate de
montaje y situare en posicidn vertical.
Incorporar cuidadasaments & cigienal en
ol blogue motar. Foner las tapas de cofinete
y fijaras. Vojsear ef blogue motor del cigienal
arazon de 130°

Maontar el volante (desmontar y montar &l
volanta 11 22 000).

Volver a colocar el blogque motor en posician
horizontal, Atomilar el soporte para com-
parador micrométrico BMW N°00 2500 ala
brida para el cambio en el blogue mator.
Medir la holgura axial. Volver a desmontar
el volante y medir con un micrdmetra |a
arandela de ataque roja gue se hallaba
colocada.

Reglstrare di nuovo Il gloco H-iﬁla
dell'albero a gomiti: i, i

Por la tabslla degli spallamenti vedere dati - -

tecnici.

Par poter registrare faciimante il gioco assiale
dell albers a gomiti & opportuno applicare sy
pemi di fissaggio allinterno ed all'sstermnao
unc spallamento contrassegnatd in rosso.
I due pamni di fissaggio devano sporgers in
misura uguals nel‘alloggiamento sul lato
defia frizione e dellafbero a gomit, Per
centrara o montare | perni di fissaggio
riscakiare l'alboggiamento del motone.

Riscaldare I'al toa 100 + 120° C,
sistemario sul cavalletto di montaggio e
metterta In posizione verticale. Introdume
con cautela Falbero a gomiti nell’allogiamenio.
Applicare | cappella dal cuscinetto e sermrario,
Ruotare il basamenio di 180°,

Montare il volano a disco (smontaggio e
rimontaggio del volano 11 22 000).

Hiportare I'alloggiamenta del motore in po-
sizione orlzzontale. Avvitare il portacompa-
ratore BMW n, 00 2 500 alla fiangla de
cambio dell'alloggiamento del motora. Dater-
minare i gioco radiale. Rimontare il volano
a disca, misurare can vite micrometrica lo
spallamento inserito con conlrassegng in
osso,
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Exemple: =~ " Ejemplo: Esempio:
Jeu axial constaté COIEMM . ok asialcomprobeds 018mm ligioco assiale rilevato & di
Jeu axial prescrit 0,12 mm Holgura mda!dasapada 0,12mm  llgioco assiale desiderato & di
Différance 0,08 mim Diferencia 0,08 mm Ladifferenzaédi .
Epaizseur mesurée sur Espesor comprobada en la arandela Lo spessore rilevato dello
rondeile bulée déposéa 2,48 mm dﬁgmﬁdﬂﬁnmdﬂ 2 48 mm gpallamento smontato
Plus difiérence + 0,06 mm Mas diferencia +006mm  Pil differanza
Rondefle-butée (bleus) d utiliser  254mm  Arandela de ataque necesaria Spallamento da impiegare (blu) _ 2,54 mm
— {azul) 2.54 mm
H | |
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Axlale speling van de krukas opnieuw afstellen:
Tabel voor de drukringen zie techn. gegevens.

Om de axiale speling van de krukas gemakkelijker af te stellen is
het aanbevelenswaardig aan de binnan- an bultenkant een mode
drukring op de centreerpennen te plastsen, De centraerpannen
maeten aan de koppalings- en krukaszijden evenver uilsieken
Verwarm het carer voor hit uitrichten of plaatsen van de centreer-
pennen.

Varwarm het carter tot 100 + 120° C en plaats ze verticaal in het
montage-hulpstsk. Plaats de krukas voorzichtin in het carer.
Monteer het lagerdeksel en zet ze vast. Draal het carter 180° om.
Montaer het viiegwial {viiegwiel uit- eninbouwsan volgans 11 22 000).

Plaats het carlar weer horizontaal, Schroef de mestklokhouder
BMW-no. 00 2 500 op de flans voor de versnellingshak. Bepaal
de axiale spaling. Verwijdar hat viiegwiel weer en maet de rode
drukring op mel een micrometer

|
Voorbeeld:
Gemelen axiale speling 0,18 mm
Ideale axiale speling 012 mm
Varschil : 0,06 mm
Gematen dikte van de uilgabouwde drukring 248mm
Plus verschil + 0,06 mm
D to gebruiken drukring (blauw) 2 54 mm

]
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Zoek uit de blauwe drukringen een ring op, waarvan de dikie da""
berekende wazarde het meest benadert en met een afwijking van
minder dan — 0,03 mm en — 0,04 mm. Deze drukring upda-
centrearpennan plaatsen.

Tik da oliekeerring mel de doom BMW-no. 11 1 880 in hel carter
totdat hij stuit, Olie de keerring licht in.




Choisir parmi les rondelles-butées repérées
de bleu une rondelle dont I'épaissaur approcha
le plus possible de la valeur détarmhge par
la méthode ci-dessus ef qul ne s'en g
pas de plus de + 0,03 mm et de — 0,04 mm
Poser la rondelle de bulde choisle sur sas
axes de positionnement.

A Tlaide du mandrin-chassoir BMW n®
11 1 BED, engager la bague d'étancheitd
radiale dans le carer jusqu'en butée aprés
Favair enduite d'un pew d'huile.

7.7

Elegir entre las arandelas de atague arules
una, Cuyo espesor se aproxime lo mas
posibie al valor determinado y no difiera de
este por mas de +0,03 mm y =004 mm.
Colocar en los véstagos de fijacidn la aran-
dela del espesor determinada.

Calar el retén en ¢l blogue motor pas medio
del punzdn BMWIN® 11 1 BBD hasta el cuelic
de apoyo. Aceitar ligeramenta el ratén radial

Tra gl spallamenti contrassegnati in blu
scegliere una rondella Il cul spessore si
avvicini Il pil possibile al valore accertato
& che non abbia uno scostamento superiore
a +0,03 mm & -0,04 mm. Applicare lo
spallamento accertato sul pemi di fissaggio.

Con il mandrno BMW 11 1 880 montara
Faneilo di tenuta radiale nel basamento fino
a quando paggia a filo

Ofiare laggermente 'anelio di tenuta radiale.
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1122 000 Dépose et repose du
volant-moteur

1) La mateur raste sur le cadre:
Déposer ot reposer la boite de vitesses
2300 020
Déposeret reposer ' embrayage 21 21 000
2} Motewr
Déposar et reposer la moteur 11 liﬂnﬁﬂ-
Déposer el raposar Nembrayage 21 21 000
Fixer le dispositit dimmobiisation BMW
n* 11 2 800 sur le volant-moteur de 1elie
maniére que le vilebrequin ne pulsse pas
tourner lorsqu'on desserme le volant.

Enlever 5 vis de fixation puis exiraire avec
précaution le volant & laide de deux vis da
dépose qui y seront vissées préalablement;
veillar & ne pas coiner ou blen effactuer fa
dépose & laide de lextracteur BMW n*
112810,

Pour la repose, placer le piston au PMH,
présenter le volant sur la boul du vilebreguin
de telie maniére que le repére de FMH (OT)
goit vigile dans ke trou de regard du carter,
Placer le dispositif (thle de retenue) BMW
n® 11 2 BO0 dans le volam. Serer 5 vis da
fixation au couple de serrage (voir caractéris-
tiquas technigues)

Les vis de fixation du velant-moteur sont des
vis extensibles qui doivent 2ire monides
aved un peu d'huike-moteur,

Yeiller 4 ce que la surace d'application du
volant de méme que la face avant du
vilebrequin soient exemples de loute frace
d'huile (séchas).

L
Vérifier la wolle latéral du volant-moteur &
Faide d'un comparateur (ufiliserle support de
comparateur BMW n® 00 2 500). Pour éiminer
la jeu axial du vilabrequin kors de la mesure
du voile duvolant, placer le moteur verticale-
ment dans le support de montage. Sl le
maotewr ast resté sur e cadre de la machine,

appuyer conire ke centrage du bout du
vilebrequin,

11=-22A

11 22 000 Desmontar y montar
~ el volante

1) Con el motor montado &l bastidor
Desmontar y montar el cambio 23 00020,
Desmontar y montar el embrague
21 21000.

2} Con el motor demontado

desmontar y montar al mator 11 00 050.
Dasmoantar y mantar el embrague

21 21000,

Fijar el Gil de sujecidn BMW N° 11 2 BOO
al volante de modo que el cigiefal no
pueda acompaniar el movimiento al scltar
&l volante.

Solar 5 tornilles de fijaciin y retirar cuida-
dasamenta el volante con ayuda de dos
tornillos tensores enroscados; no ladearlo.
En caso dado, extraerls del mudon del
cigiedal con el extracior BMW N 11 2 810.

Al armar otra vez, colocar el pistdn an punto
muerta superior; situar ef volante en el
muAdn del ciguenal de modo gue pusda
verse la marca OT (PMS) en la mirlla del
blogue.

Caolocar la chapa contrasoporie BMW N°
11 2 800 en e volante. Apretar 5 tomillos de
fljacién con el par de apriete indicado en los
Dalos Téenicos.

Los tomillos de fijacion del volante son de
cabara dilatabla y deben ser colocados
provisios de dceite para matores,
Obsérvese, sin embargo, que la superficie
de apoyo del volante y el lado frontal ded
cigiefal esten exentos de aceite {secos).

Medir e alabeo del volante con un compara-
dor micrametrico {utilizando ef soporie BMW
N® 00 2 500). Para descartar la holgura axial
del cigiienal al medir el alabeo del volante
debe situarse el motor en posicién vertical
sobwre el caballete de montaje. Si el motor
esta montado, oprimase contra el centrador
dot muion del cigherial. .

1122 000 Smontaggio e :
rimontaggio del volano

i g

1) Il motore rimane nel telaio: ' i N
smontare & imontare il cambio 23 00 020, !
smontare e Amontare la frizione 21 21 000, o

2} Motore smantalo:
montare @ rimantara il motare 11 00 050,
montare e imontare la frizione 21 21 000,
fiszare il dispositivo di sostegno BMW
n. 11 2 800 al volano a diseo in mado che
l'albero a gomiti non possa anche ruolare
dopo aver allentato i volano a disco.

Allentare 5 viti di fissaggio e sollevare con
cautela il volano a disco servendosi di dua
wviti di serraggio avvitate & non inclinara od
estrarre con || dispositivo BMW n. 11 2 810
dal codolo deli’albero a gomiti.

Al rimantagoio portare i pistoni al PMS,
sistemare il volano sul codolo dell’albers a
gomitl in modo che la marcatura del PM3
sia visibile nel fare d'ispezions dell'alloggia-
mento.

Maontare la controlamdera di sostegng BMW

n 11 2 800 nel volane, serrare S viti di
fissaggio, per la coppia di serraggio vedere
dati tecniei.

Le viti di fissaggio del volano sono vili a
gambo scaricato @ devono essare montate
con olio per motor,

Fare attenzione che la superficle d'appoaggio
del volano a disco e la parte frontale del- .
l'albero a gomiti sia esente da olio (asclutti). -

Controbiare lo sfarfallamento del volanc con &
i comparatore (poriacomparators BMW n.
00 2 500). Per escluders il gloco assiale ;
dallaibero a gomiti nel controllo dello sfar- 35
falaments del wolano si deve mattera il ‘5‘+
matore in posizione vericale nel r:.wa]iauu
di montaagaio.



1122 000 Vliegwiel uit- en inbouwen

1) De mator blijit in het frama;

Bouw di versnellingsbak uil- en in volgens 23 00 020.
Bouw da koppeling ut- en in volgens 21 21 000

2) Maotor uilgebowwd:

Bouw de motor uit- en in vé:-lgans 1100 050,

Bouw de koppeling uit- &n in volgens 21 21 000

Maak het blokkeergereadgschap BMW-no. 11 2 800 zo op het
viiegwiel vast, dat de krukas bij het losmaken van bet viiegwiel niet
kan meedraaien,

Maak de 5 bevestigingsboulen los en til ket viegwiel met behulp
van de twee ingeschroefde spanbouten voorzichiig en zonder
schuin te houden uit het carter of trek het viiegwiel met de trekker
BMW-no. 11 2 810 los van de krukas

Plaats bij de montage de zuiger in het b.d.p. en zet hat viiegwiel
20 op de krukas, dat het b.d.p. merkteken door het kikgat in het
carter zichtbaar is

Plaats het Mokkeergereedschap BMW-no. 11 2 800 mn hetviegwiel
Zet de 5 bevestigingsbouten met het juiste aanhaalkeppe! vast,
zie techn, gegevens. De viiegwielboutan zijn rekbouten enmoeten
mat matorobe warden gemonteerd, Let erop, dat het montage-
pasviak van hel viiegwiel en de voorkant van de krukas vrij van
olig is (droog)

Controlesr de axiale slag van het viiegwisl met een meetklok
{meetkickhouder BMW-no. 00 2 500). Om de axiale speling van
de krukas bij deze meeting wuit te schakelen, moet de motor
verticaal in het montage-hulpstuk worden geplaatst, Druk tegen
het Krukaseind bij ingebouwde motor.

11 =224



11 24 000 Dépose et repose
d'une bielle

Dépaser et reposer le moteur 11 00 050,
Déposer et reposer [aculasse 11 12080,
Déposar et reposer be piston 11 25 000.
Neflectuer la totalitd des opérations de
contrile et de remise en état décrites dans
les travaux préparatoires qu'en cas de
besoin uniquement, 1

La depose et la repose des bielles s'effectusnt
en posilion de PMH (OT) du vilsbreguin.
Debloguer et retirer las vis de étes de bielles
& l'aide d'une cié 12 pans; déposer e corps
de bielle at ensuite ansemble & chapeau
avec les demi-coussinets.

Repose: Bemontear les deux bislles de lelle
maniére gue leurs pions de positionnement
soeenl lournies vers |'alternataur.

Contréle et remise en état: Mesurer
I'épaisseur des bieles au coussingt da téte
avec un micrométre, Pour cotes, wvoir
caraciéristiques technigues.

Sur un méme moteur, les deux biefles
doivent obligatoirement appartenit au méms
groups Ge powds ou avoir les mémas repéres
da coulaur,

Contrdler le serrage ot los cotes de la bague
de pied de biella.

Si la limite d'usure du diamétre intéreur de
la bague de pied est dépassée, chasser la
bague de pied da bislla. Coles, voir
caractéristiques techniqusas,

T1-2411

11 24 000 Desmontar y montar
bielas

Desmontar y montar @ motor 11 00 0560,
Desmontar y montar la culata 11 12 080,
Desmontar y montar pistones 11°25 000,
Sdlo si es necesario deberdn realizarse los
rabajes de comprobacian y reparacidn que
han sido descritos como tfrabajos prelimi-
nares.

El desmontaje y montaje de la biela debe
llzvarse & cabo estando el cigienal en
posicion de punto muerto superior. Soltarlos
tomiilos de la bisla con una lave da estralla
y quitar las bielas y sus tapas junto con kos
casquillos de cojinata.

Indicacion demontaje: Montarambas beelas
de imodo gue los vastagos de fijacion de las
mismas guedaen dispuestos del lado del
genaradon.

Comprobar y reparar: Medir con un micrd-
matro el espesor da las belas en el muion
de empuje. Veéanse las medidas en los Datos
Técncos.

. Ambas bielas de un mizmo motor deben

posesr igual marca de pasa o da color,
Revisar gue el casquilio pard &l buldn tenga
asiento firme y posea las medidas requeridas.

Dezencajar el casquilio para el buldn en caso
de que su digmetro ntenor haya excedido ol
limite de desgaste admisible.

Véanse las medidas en los Datos Técnicos.

11 24000 Smontaggio e
rimontaggio del fusto
della biella

Smontare & imontare | motore 11 00 050.
Smontare @ rimontare la testata 11 12 080.
Smaontara & rimantare | pistanl 17 25 000,

Eseguire solo in caso di necessita tutt i
lavor di controflo e di riparazione descritti
nei lavori prefliminari.

Lo smontaggic ed il imontaggio del fusto
della biella vengono effettuati in posizione
di PMS dell'albero a gomiti. Con chiave a
denti multipli allentare be viti della biella,
togliere i fusti defle bielle ed | cappelio dei
cuscineth bialla Insiems ai gusci del cuscinatti

Avverienza per Il montaggio: montare i
due fusti delks bislle in moado che i pemni di
fissaggio dei fusti delle bielle siano dispast
sul lato della dnamo.

Controllo e riparazione: misurare ko spes-
sore dedle bislle sul cuscinatio di solleva-
menta con vite micromelrca. Per le misure
vedere dati tecnici,

HNell'ambilo di un motore devono avera le
due bielle la stessa marcatura di pasa e di
cofore.

Lontroltare i| bucn alloggiamento & 'esatiezza
dalle misure del gusc di biefla.

Se i limite d'usura del diametro interno del
guscio di biella fosse superato, espeliers il
guscio di biella. Per le misure veders dat
tecnicl.
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1124000 Drijfstang uit- en Inbouwen

Bouw de motor uit- en in volgens 11 00 050. Bouw de cilinderkop
uit- an in volgens 11 12 080. Trek de zuiger en voer deze waer in
volgens 11 25 000. Alle beschreven voorbereidends meet, — en
reparatiewerkzaamheden dienen aleen te worden uitgevoerd,
wanneer dat nodig is. Het uit- en inbouwen van de dnjfstang
goschiedt in de b.d.p. van de krukas, Draai met de spaciale
inbussleuiel de drijfstangbouten los. Verwijder de drijffstang met
drijfstanglagerkap en lagarschalan.

Montagerichtlijn: Monteer de beide drijfstangen zo, dat de
centreerpannen aan de dynamozijde komen te zitten.

Controieren en repareren: Mest de drijfstangdikte bij het driff-
stanglager op, maten zie techn. gegevens, Voor éénmotor moeten
de beide drijfstangen dezelfde gewichisgroep of kleummerk hebben.
Controleer de zuigerpenbus op vastzitten en de juiste maat.

Is -:Ie shjtagegrens van de binnendiameter van de zulgarpenbus
overschreden, moel de zuigerpenbus worden uitgeperst, maten
zie techn. gegevens. ' i)

T.78




Pers een nieuwe bus met binnendiameter op cvermaal in de
drijfstangoog. Span de drijstang op de spanplaat van een draal-

bank, rich! deza uit en draai de binnendiameter af tot de eindmaat, k
Zig techn. gegevans, A

Da zuigerpen moet onder lichte druk door de nieuwe zuigerpenbus
glijden. 5

Drijfstang meten

Plaats de wvoor meetdoeleinden bestemde lagerschalen in de
driffstang. Plaats de drljfstang op de geharde en geslapen meat-
doosn en zet de driffstangbouten vast De meetdoorn mag in hat
drijfsianglager geen speling hebben. Schuil een geskepen en
geharde meetdporm, angevaer 150 mm lang, in da zuigerpenbus,
zodat deze aan beida zijdan aven ver uitsteakt,

Plaats twee even grote V-blokken op een blakplaal, Plaats de
meetdoom met drijfistang in de V-blokken an zet de drijfstang
verticaal lagen een aansiag. Bepaal met een op een standaard &
geplaatste meetkiok of de middellinen zuigerpen en kruktap -
parallel me! elkaar lopen, controle van de drijfstangparallelliteit =
zia techn. gegevens. o
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Maonter la nouvelle bague de pied de biella
en cote réparation appropriée. Monter la
biefie sur le plateau d'un tour, aligner et
procéder & son réalésage de mise A la cote,
vioir caractéristiques techniques.

Avec une bague de pied neuve, l'axe de
piston doit pouvoir étre engagée a l'intériaur
SO0US Une légére pression du pouce.

Mesure des bﬁllns

Equiper la bielle de demi-coussinets prévus
spécialemant pour las vérfications et la
moteur sur une broche de contrdle en acler
trempé et rectifié puis serrer les vis. Le -
diametre de la broche de controle doit &fre
tel quil m'y ait aucun peu radial dans le
coussingt. Engager aussi une broche de
mesure en acier frempé et rectilié d'environ
150 mm de longueur dans la bague de pied
de telle fagon que [a briche dépasse d'ung
mesure égale des deux cotes.

Placer sur un marbre deux N R i

identiques
D r la brocha de contrdde avec la bielle
surlas V", Labisle sera ralenue en position
verficale. A l'aide du comparateur appliqué
aux extrémités de la broche de mesure,
constater si laxe du ped de hiells est
paraliéde & Maxe du maneton; pour ke contrile
du paraBslisme des axes, Vol caracianstigues

- technigues.

k'
7.8

Encajar un casquillo nuevo, sobredimensio-
nado en el didmetra interdor. Sujetar la biela
en el plato del tomo de refrentar, alinearla y
maguinar el interior del casquilio con acabado
finisimo a la medida pravista en los Datos
Técnicos.

En el casquillo nuevo, montado y terminado,
el bubdn debs poderse introducir oprimiéndolo
ligeramente con el pulgar.

Medir la biela

Introdusir enla bieka los casquillos de cojinete
prewistos para los frabajos de comprobacion
Sujetar la biela en el mandril comprobadar
templado y rectificado, y apretar los tornilios.
Elmandril comprobador no debe tenar jusgo
radial en el laladre del cojinete de empuje.
Introducir an el casquillo para el bukdn un
mandril medidor rectificado v templado, da
aprox. 150 mm de largo, de modo que
sobresalga mas o menos igual de ambos
lados.

Colocar dos prismas iguales en una placa de
andarezar {mdrmal). Celocar scbre los pris-
mas el mandril comprobador con la bigla.
Hacer apoyar la biela en pasicién vertical.
Varificar con un comparador micrométrico
de soparte, aplicado a log extremos del
murian medidar, si el eje del buldn discurre
paralkzio al eje del munon de empuje. Fara
al control del parslelismo de las bielas

“wéanse los Datos Técnicos,

Montare nuovo guscio con magghfazlm
interna. Mantare la biella su mola In plano
di un tormio, centrarla & tomira di precisione
nelta misura finita, vedere dan tecnici,

Con un nuovo guscio deve patersi spostaré
b spinotio con la leggera pressione del
pollice.

Misurazione delle bielle

Fremere nefla bisla | guscl di cuscinatti
pravisti per | lavor di controlio, Montare la
biefla su mandrino di prova temprato e
rettificato @ sarrare be viti. l mandrino di prova
non deve avere nessun gloco radiale nel
fioro ded cuscinetto di sollevamento, Introdurre
un mandrine di misura, di circa 150 mm di
lunghezza, retlificato & temprato nel guscio
di beefla in modo che il mandring sporga su
entrambi i lati nella stessa misura.

S St
Mettera due prismi defla stessa miswra su - °
un piano di riscontro. iarg d mandring -
di controlio con la biella sui prismi, Portare in =
aderanza labiella in posizione verticale. Con
comparatore sulle estremith del mandring
di misura stabilire se l'asse dello spinofto & .
un andamento parallelo nspetto all’asse del -
pemo di sollevamento, controllare W -5
parallelismo delle bielle, vedere dafi tecnici, . \E

LA
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; mrmmdm da h htalh
“A cat effat, placer & nouveau la bislls dans

las Vet placer sous le pled un support
tal que la distanca entre d’'une part la marbra
ol d’ autre part les deux axas de la bislla soit
& pau prés identique. Avec le comparateur

aux extrémités de la brocha de

masure, verifier Fabsence da torsion el de
déformation. Pour tolérances admissibles,
voir carectéristiques techniquas. !

§ ik

L'alésage du logement de tite de bielle &tant

parfaitement propre ot rond, y placer les
dami-coussinels.

= .

Avant le remontage du vilebrequin, endusire
les coussinals de vilebrequin et les demi-
coussinets de téles de bialles avec un pau

ﬁupﬂnudyimmri

cantro del cojinete de empuje con rasp-am
a |a placa enderazadora y el centro del
taladro menor con respecto a la misma.
bl ot st e i
&l i icode sopaaa

mandriles medidores. Véasa la discrepancia
méxima admisible an los Datos Técnicos.

Colocar casquilios da cofinete en el taladro
bésico de la biela, que debe estar impio y
perfectamente redondo.,

Antes de volver a montar los casquillos de
los cojinetes de bancada y biela debe
aplicarsales una capa delgada de pasta
Molykote-G.

" tade riguardo di wmuhhiulumlpmmi

o someggeria alla portata di Inmodo
hmmdﬂpiuudmmmm

estramitd del mandrino di misura. Per gl
scostamenti di misura consentiti vedere dati
tecnici.

Conficcars | gusel di cuscinetti nel foro di
base dei cuscinetti di bielle pulito e tondo.

Prima di rimantara Falbaro a gomiti spalmare

con pasta Molykote G leggerments | gusci
di banco & di bislla.




Controleer de driffstang op tordering, Plaats de drijisiang wesr
in de V-blokken en ondersteun de zuigerpenoog zo, dat de afstand
van de viakplaat tot midden drijfstangoog en Zuigerpenadg orge-
vear galijk is. Controleer mel san op een standaard geplaatste
mealkiok de drijfistang bif de einden van de meetdoomen op
tordering. Toelaatbare maatatwijking zie techn. gegeavens.

Druk de lagerschalen in de schone drijfstanglager.

Smeer de hootd- en drijlstanglagerschalen lichl in met Malykole-
Paste G voor montage van de krukas.

7.78
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1125000 Dépose et repose
d'un piston

Déposer et reposer la culasse 11 12 080,
Extraira le cylindre avec son joint d'embase
en les faisant glisser sur les 4 goujons
d'assemblage. Vailler a ne pas endommager
le piston en dépnsan’g le eylindre, Flacer un
bois da protection démigre le piston, entre
les goujons, ]

Enlever le jonc d'amét de I'axe de pisten en
appuyant un petit tournevis dans la rainure
transversale. Extraire 'axe de piston 4 'aide
d'un extracteur du commence ou du mandrin
BMW n* 11 2 920,

Repose: Reposer le piston de telle manidre
que |z repére , vom" (avant) marqué sur be
lond du piston se trouve en avant dans le
5ens de la marche, La position de montage
du piston désaxé est ainsi comecte.

Il mest pas nécessaire de chautfer le piston
pour poser Faxe de piston,

Sur un méme motewr, n'uliliser gue deux
pislans appartement au méme groupe de
poids,

Poser le jonc d'arrét de 'axe de péston dans
sa rainure de telle sorte gu'un bout couvre
bien la rainure transversala. Enfoncer la
partie centrale du jonc d'amét dans 'alésage
intérieur da I'axe de piston pour que ses deux
extrémités viennent le plus prés possible
l'une de l'autre. Enfoncer complétement la
jonc dans larainure & 'aide du mandrin BMW
n’ 112920,

Repose: Avant de reposer e cylindre,
netioyer 'embasa e la surface d'application
correspondanta sur be carter-moteur, avec
du diluant callulosique. Prendre soin de ne
pas coincer les joints toriques des goujons
Superiaurs,

11=-231

1125000 Desmontar y montar
pistones

Dasmontar y montar fa culata 11 12 0BO.
Retirar el cilindro de los cuatro espiragos
tensores. Al saliv el plstdn, ohsérvese que no
sufra daros. Calocar un taco de madera
protectora atrés del pistin entre jos esparra-
§os lensores.

Retirar el seguro del buldn en el pistan,
oprimiégndolo con una aguja de trazar o un
pequafio destomillador, hacia la ranura
transwversal. Expulzar el buldn del pistdn con
un Ofil cormente en el mercado o con &
punzan BMW NF 11 2920,

Indicacidn de montaje: Montar el pistan de
modo que la marca |, vom=s" que 3¢ en-
cuanira en la cabeza del piston indique en
direccion de la marcha, Asi se obtiena la
comecta posicion de montaje del pisisn con
buldn asimétrico. Mo es necesario calentar
el pision para colocarle el bulén. En un
mismo motor Gnicamente deben ulilizarse
pistones de igual clase de peso, £

Caolocar de tal manera &n la ranura el anilio
de seguridad para el bulén, que uno de sus
exiremos cubra bien la ranura transversal.
Oprimir ia parte media det anilko de seguridad
en el taladro para el buldn de mode que
ambos extremos del aniflo queden ko mds
proximaos posibles wno de otro. Introducir el
anillo por complete en la ranura utilizando el
punzan BMW N° 11 2920,

Indicacion de montaje: Antes de incorporar
el ciindro deben lavarse con nitrodiluente
la base del cilindro y las superficies de junta
en el bogque del motor. Obsérvese que Ios
anillos toroidales no sean aplastados en la
zona de los espamagos superiores,

1125000 Smontaggio 5
rimontaggio dei pistoni

Smontare e rimontare la testa 11 12 0a0. 5
Staccare i cilindr dalle viti dei tiranti. Fare .
attenzione che al momento delUsclia del &
pistone dal dlindro non venga danneggiato

il pistone. Introdurre il legno di protezione ded

pistone dietro al pistona ira le vitl del tirandi,

Estmnalamnﬂalladisiwrezzadeﬁasmm
premendaovi una punta per tracciare o un
cacciavite piccolo nella scanalatlura ftra-
sversale. Espeliere lo spinofio con un di-
spositive d'cctarrions d'uso comune o con un
mandrino BMW n_ 11 2 820.

Awvvertenza per [l montaggio: montare il
pistong in mado che la marcatura “vormn"
("davanti) sia rivolta sul cielo del pistone in
direziong di marcia, In tal modo & esatta la
posizione di montaggic del pistona. Non
accore riscaldare il pistone per il montaggio
dello spinctto. Nell'ambito di un motore si
devono impiegare solo pistoni dello stesso
gruppa di peso.

Montare |a rondella di sicurezza dello spinotto
nalta scanalatura in moda cha un'estremita

T
copra beng |a scanalatura trasversale. Con-

1
E
§
:
i

il pils possibile. Introdurre la rondella comple-
tamente nella scanalatura mediante I
mandrino BMW n, 11 2 920. Ak
Avvertenza per I montagglo: prima del
maontaggio del cilindro pulira piade del cilindro

& be supericl di tenula del cilindro sull’ i
menta del motore  con nitrodiluente. Fare
attenzione che gli anelli torici non vengano - e
schiacciati sul prigionier superiori. TRt
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1125000 Zuiger trekken en invoeren

Bouw de cilindarkop uit- en in volgans 11 12 080,

Trek de cilinder van de 4 trekankerbouten. Let arop, dat bij het
uitkomen van de zuiger uit de cilinder, de zuiger niel wordt be-
schadigd. Plaats een houten plankje, ter bescherming, onder de
Zuiger, tussen de trekankerbouten.

Druk de zuigerpenborgringen met een kraspen of een kisine
schrosevedraaier uit de groeven. De zuigerpen kan met in de handel
vesrkrijgbares gereadschappen of met de drijfdoom BMW-no. 11 2820
wordan urtgaparst.

Maontagerichtlijn: Montear da zuiger met het merkieken | vom™
op de zuigerbodem in da rjrichiting. Daardoor is de montagasiand
wan de gedesaxeerde zuiger juist. Bij het monteran van de zuiger-
pen hoeft de zuiger niet te worden verwarmd. In &&n motor mogen
alleen zukgers met dezelide gewichisgroep worden gebruikt

Plaats de borgring van de zuigerpen mel sen aind dwars over de
groal. Druk daarna het middelste gedesite van de borgring in de
Zuigerpenoag, zodat beide einden van de borgring zo dichl moge-
fijk bij elkaar komen te liggen. Druk de borgring met da drijfidaom
BMW-na. 11 2 920 volledig in de groef.

Montagerichtlijn: Maak voor hel inbouwen van de cilinder de
cilindarvoet en afdichtviakken van de ciinder op het carter met
Mitroverdunner schoon. Lt erop, dat de O-ringen aan de bovenste
tapeinden niet worden baschadind.

7.T8
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Meten en repareren: Meet de cilinderboring met behulp van aen
binnenmicrometer op in de stand van de zuigerpen, dwars dasrop,
2owel 10 mm van boven als in het midden en van onderen. De
omgevingstemperatuur moet hierbij 207 C bedragen. \]

Meet de zuigerdiameter met een mictometer op de ruigerhemd,
Meebdak zie techn. gegevens. -

Bepaal de slotspeling an

de speling van de zuigarnveren in de groeven met gen voeler-
maatje. Standaatd, — en grensmaten van de cllinderbaring en
2uigerdiameter, alsmede de siot, — en zuigerveerspeling in de
groeven zie lechn. gegevens. g
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Contrile et remise en &tat: Mesurer ' glésage
du cylfindre d abord dans le sens de montage
e de l'axe du piston of ansuite & angle drait par

{ 3 rapport & cette pasition, les deux mesures
(‘ : devant s'effectuer & 10 mm du haut, & mi-
= haxmurm&nbas.aumwmd‘unmnparaw
dintérieurs, Pour la mesure, la température
ambiante du local devra &tre d'environ 20°C

Mesurer le diaméfre du pistan & la jupe au
mxyen d'un palmer

MNiveau de mesure, voir caracténstiques
techniques.

Constater l& peu 2 la coupe at

le jeu en hauteur des segments de pistons
au moyen d'une jauge d'épaisseur. Voir les
caractenstiques techniques pour les cotes
nominales at cotes - réparations del'alésage
du cylindre et du diamétre de pistonde méme
que les jeux & la coupe et les jeux latéraux
des segments.

Comprobar y raparar: Medir el taladro del
cilindra una vez en la direccion que ocupa &l
taladro del pistén y otra vez a 90° de asta
direccidn, aplicando el micrémetro de in-
teriores unos 10mm abajo del borde superior,
alamitad delcilindro y abajo. Latemperatura
ﬁ‘éﬁ%&ma para esta medicion deberia ser

Medir el didmeatro del piston con un micrd-
metro aplicado a su camisa.

Veasa el plano de medician en los Datos
Tecnicos

Determimnar la holgura de contacto de los
exiremos

y la holgura de los flancos de las anillas del
piston con un calibre de laminillas. Véanse
enlos Dalos Técnicos las medidas nominales
y las tolerancias del calibre del dlindro,
didmetro del pistdn, holgura de contacio de
los extremos y holgura de los flancos de los
aniflos,

" Cantrollo e riparazione: misurase lalesaggio

del cilindro In direzione dello spinotto con
apparecchic di misura interna ed a 90°
trasversaimente con 10 mm in pid dall'alta,
nel centro e sotto. La temperatura ambients
dev'essere durante tale operazione di 20° C.

Misurare il diametro del pistone sulla camicia
del pistone con la vite micrometrica.
Per il piano di misura vedare dati tecnici.

Rilevare |a fenditura &

il gioco sui fianchi del segmenti con un calibro.
Per e misure mominali e scostamenti
dall'alesaggio del cilindro e del diamatro del
pistone nonché il gioco sui fianchi @ la
fenditura dei segmenti vedare dati tecnici.

11-25/2



11 31 061 Echange des pignons
de distribution

Moteur en place sur le cadre ou déposé,
Si le motaur est sur le cadre, vidanger Ihuila!
Déposer et reposer le moteur 11 00 500.
Déposer et reposer Fallumeur 12 11 060,
Déposer el repaser la couvercle de distribution
11 14 060

Déposar le guide de chaine (1) el lelleviar
tendeur de chaine (2], ouvrr le joint de
chaine (3) et entever la chaine.

RAepose: Le joint de chaine doit &tre fermé
dans e sans de rotation el le quide de chaine
doil &tre paralléle & ka chaing.

Deéposer e pignon de distribution du vile-
brequin an méme temps que le roulament
(utilizer l'extracteur BMW n® 11 26 00 et
remplacer la coquille n® 11 26 06 par une
coquille avec rainure}.

Repasa: Réchautie: ke pignon da distribution
& 80° C environ.

Déposer e pignon de Tarbre 4 cames en le
décoltant au moyen de deus lournevis faisant
leviars.

Repose: Au remontage, les repéres das
deux pignons doivent élre an regard I'un de
lautre.

=311

1131 061 Reemplazar el
conjunte de ruedas de
cadena

Mator moantado o desmontadao.

Si el motor esté montado debe evacuarse el
aceite. Desmontar y montar el molor
11 .00 050.

Diesmontar y montar 2l ruptor de encendida ]

12 11 060,

Desmontar y montar |a tapa de la caja de la
cadena 11 14 060,

Desmontar el carril guia de cadena (1) y la
palanca tensora de cadsna (2). abrir el
eslabdn de derre de la cadena (3) y quitar
la cadena.

Indicacion demontaje: El eslabon deciers

dela cadenadebe estar cerrado endireccidn

del funcionarmianto; e carmil guia da la cadena
debts: hallarse paralelo a ésta.
|

Retirar la rueda de cadena del ciglenal junto
con su cojinete, Utilizar el (il axtractor BMW
W' 1126 00y la carcasa extractora 11 26 06
(intercambiarla con fa carcasa extractora
dotada de ranura).

Indicacion de montaje: Calentar la rueda
de cadena aunos 80° C

Desprender con dos destomiladones la
rueda de cadenas del &rbol de levas.

Indicacion de montaje: Al hacer al montaje
deben quedar una frente a otra lzs mar-
caciones de ambas ruedas de cadenas.

1131061 Sostituzione dei
pignoni catena

Motore montato o smontato.

Con motore montato, scaricare l'alio!
Smontare & rimontare il motore 11 00 050,
Smontare e rimontare il dispositivo di scatio
dell'accensions 12 11 080,

Staccare & riattaccare il coperchio del parta-
catena 11 14 060,

Smontare la gusda della catena (1) @ la leva
del tendicatena (2), aprire [a sarratura della
catena (3) e togliere [a calena.

Avvertenza per il montaggio la serratura
della catena dev'essere chwusa in direzions
dl corsa, la guida della catena dev'assere
parailzla nspetto alia catena.

Toghiere il pignone delia catena insieme al
cuscinetto dell'albero a gomiti. Sostituire il
dispositive BMW n. 11 26 00 e la coppa
11 26 06 con la coppa e la scanalatura
Avvertenza per il montaggio: riscaidare il
pignone della catena a circa 80" C.

Espellers con due cacciavite | pignone catena
dell’'albero a camma.

Avvertenza per il montagglo: almontaggio
devono essers confrapposia & marcature
i due pignoni della catena

T.78



11 31 061 Kettingtandwielen vervangen

De modor is in, — of vitgebouwd, Tap de olie af bij ingebouwde
motor] Bouw de motor uil, — en in volgens 11 00 500. Bouw de
stroomverdeler uit- en In volgens 12 11 060. Demontesr en
manteer de kettingkasideksal volgens 11 14 060. Bouw de ketting-
geleider (1) en kettingspannetbeom (2] wit, maak de sluiing van
de ketting open (3} en uem:ijdcr de ketting.

Montagerichilljn: De kettingsiuiting moet in de draainchting
geslotan zijn, da kattinggelaider moat parallel met de katting staan.

Trek het ketlinglandwiel met lager van da krukas. Neem de frekker
BMW-na. 11 2 600 en trekhulpsiuk met groel in plaats van het
trekhulpstuk BMW-no. 11 2 606

Montagerichtijn: Verwarm hel kettinglandwiel iot ongavesar 8070

Druk het nokkenasketinglandwiel met twee schroevedraaiors
bos.

Mentagerichtlijn: Bij de montage moeten de merksireppen van
b=ride kettingtandwielen tegenover elkaar liggen.

h f.;lhl.

.'1

H

REET 11
T

w't”

“mayagp e
&),

248 78 11 090

3 - . I} g
H{‘.‘h} =

|rm,mﬂfure

11311



11 34 504 Réglage du jeu des
soupapes

Dévisser 'écrou borgne et les deux écrous
(voir fléches). Déposer le cache-culbuteurs
&l son joint d'élanchaité.

Régler le jeu das soupapes a l'aide d'una
jauge dépaisseur que l'on intercale entre
{a queue de la soupape el la culbuteur, le
moteur &tant froid et amété. A cet effat,
dévisser les bougies et laire foumer le
moteur a l'aide du Kick jusqua ce que le
cylindre & régler se piace au PMH (fin de
compression). Les deux soupapes sont
alors fermées. Le cas échéant, agir sur la
vis de réglage aprés avoir dessemé son
contre-ecrou; bloguer ensuite a Maida du
contre-écrou. Confrdler & nouveau le jou des
soupapes (pour s valeurs, voir caractéris-
bgues techniques).

113441

1134 504 Ajustar el juego de las
valvulas

Soltar la tuerca de caperuza y wmnbas luercas
(flechas). Quitarlacofiadelaculataylajunta.

Ajustar el juego de las valvulas estando el
mater frio parado, intercalando un calibre
de laminilias entre el vastago de la vahula y
el balancin. Desenroscar para ello las bujias
yhacer girar el motorcon el pedal de aranque
hasta el momento en que el pistén del cllindra
por ajustar se halle en el punto muerto de
COMeesion. Ambas valulas estan cerradas.
En caso necesario, corregir la posicion del
tornillo de  ajuste después de solar la
conlratuerca; apretar la contratuesca despuds
otra vez. Controlar nuevamente el juego de
las valvuias. Véanze los Datos Técnicos

11 34 504 Registrazione del
gioco valvole

Alentare il dado a cappelle ed i due dadi
{frecca). Togliara I coperchio della testata
& la guamizione,

Registrare il gioco valvole con motore fermo
freddo con calibro tra il gambo della valvola
ed il bilanciere. A lale nguardo svitare le
candele e far nuotare il molore con il pedale
di avviamento fing a gquando il cilindro da
registrare si trova sul punto morto di coimn-
pressione, Entrambe le vahrole sono chiuse,
Hegolare se necessano la vite di registro
dopo aver allentalo il controdado, quind
fissarla con il controdado. Ricontrollare il
gioco delle valvole. Per il gioco valvole
vedera dati tecnici,

7.78
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11 34 504 Klepspeling afstellen

Draai de dopmoer en de beide mosren (pijlen) los, verwijder het
cilinderkopdeksel en pakking.

Stel de kKlepepealing bij stistaance kouda motar met het voelermaals
tuzzen kiepsieel en Wwimelaar al. De bougies moelen hierbi
wordan varwijderd en de motor mit de kickstarter ronddraaien tol
de af 1e stellen cilnder in het b.d.p. staat Besde kleppen zijn
gesloten. Zonodig met stelschroaf na het losdraaien van de
bargmoer nastellen en met de bargmoer weer Dorgen. Gontrolesr
da klepapeling nogmaats. Klepspeling zie tachn. gegevens,

178

248 78 11 093
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1141000 Déposeetreposedela
pompe & huile

1ére possibilité: Déposer et reposer le
mateur 1100 050.
Le illustrations ci-contre ¢t le lexte se
rapporent & cette possibilite,
2éme p-usnlbllllé? Déposer el reposer la
boite de vilesbas 23 00 020 [l motaur reste
wm}m Femb 21 000
FatLr "embrayaga 21 21 ;
Dépaser et methudammg:& 1122000,
Déposer le couvercle d'extremité du boitier
de pompe & hulde aprés avoir desseré les
quatre vis & tdie haxagonals.

Extraire le rotor intérieur de méme gue le
rotor extérieur du corps de pompe a l'aide
d'un crochet en fil de fer.

[ |
=
Vérifications
Verifier ke jeu enlre le rotor extérieur 2t le
corps de pompe,

Valeurs, voir caractéristiques techniques.

11-4141

1141000 Desmontarymontarla
bomba de aceite

Primera posibilidad: Desmaontar y montar
el motar 11 00 050.

Las llustracionss y &l lexto fueron con-
feccionados conforme a esta trabajo preli-
menar.

Sequnda posibilidad: Desmontar y montar
el cambio 23 00 020 (dejando el motor
montado al bastidor).
Desmontar y montar e embrague 21 21 000.
Desmaontar y montar &l valante 11 22 000,
Quitar la tapa de remate de la carcasade la
bomba despuds de soltar los cuatro Womillos
haxagonales.

Extraer de la carcasa los rotores mterior y
exteriar,

Comprobaciones

Holgura entre rotor exieror y carcasa de la
bomba, waansa los Datos Técnicos.

11 41 000 Smontaggioe
rimontaggio pompa olio

Prima possibilita: smontare e Amaontare il
mctore 11 00 050,

Le foto ed il testo sono stati eseguiti in basa
& questo lavoro preliminare.

Seconda possibilita: smontare e rimontare
il cambio 23 00 020 (il motora rimane nal
telaio).

Smontare e rimontare [a frizione 21 21 000,
Smontare & rimontare il wolano 11 22 000.
Togliers il coperchio della carcassa pompa
dlio dopo aver allentato le quatiro viti a testa
esagonale.

Togliere il rotore intemo ad estamo dalla
carcassa con ganci metatlici.

Controlii
Per il controlio del gioce tra H rolore esterno
e la carcassa della pompa vedere dati tecnici.

7.8



1141000 Oliepomp uit-en inbouwen

. Eerste mogelijkheid: Bouw de motor uit- enin valgens 11 00 050,
Da foto's en tekst voor deze warkzaamheden zijn reeds samen-
gesteld.

Tweede mogelijkheid: Boww de varsnelingsbak wit- en invelgens
23 00 020 (motor bilikt in I'Ft frama).

Baouiw de kappeling uit- @n in volgans 21 21 000 Bouw hat vileguwiel
uit=en involgens 11 22 000, Verwijder het dakseal van het oliepamp=
huis na het losdragien van de vier zeskante bouten

B
Meem de binnen- en buitenretor met een haakje wit het huis
7}
||
' Controle:
Speling tussen buitenrotor en pomphiuls, zie techn. gegevens
{ ||

T.78



Cantroleer de spaling tussen rotorpasyviak en het pomphuis, zia
technische gegevens,

Controlear de spaling tussen binnen- en buitenrotor, speling zie
lechn. gegevens. Let bij de maonlage erop, dat de O-ring in het
afsluitdeksel niet beschadigd is.

In gemonieerds ipestand maet de C-ring 2o ver zin samengedruk,
dat het atsludtlaksel viak op het pasvlak van het hues lal.

11-41/2 T.76
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Contridet le jou entre la surface de séparation
(du comps de pompe) et la suace d'appui
comespondante (du rotor), Valsurs, voir
caractéristiques techniguas.

Contrider I'ecart entra le rotor intériaur et le
rotor exténieur,

Jeux admissibles, voir caractéristigues
techniques.

Au remontage, s'assurer gue e joint torique
est bien dans e couvercle d'axirémitd at an
parfait &tat.

A 'état assemble, le joint forgue dodt étre
compsimé de fagon telle que le eouvercla
vienne en contact régulier avec la surface
de separation du corps de pompa.

Para la holgura entre la supericie de
separacidn (carcasa de la bomba) ¥ la
supericie de junta {rotor) véanse los Datos
Técnicos.

Daterminar el intarsticio entre el rotor interior
y &l rotor exterion, véanse los Datos Técnicos.
Al armar otra vez, ohsérvese que esté impe-,
cable el gnillo obturador en la tapa de remate.

Estando montado el anilio obturador, éste
debe estar comprimido hasta el punto en
que la tapa de ramate apoye plana scbre
la superficie de separaciin de la carcasa.

Per Il gicco tra la superficie di separazione’
(carcassa della pompa) e la supericie di
tenuta (rotore) vedare dati tecnici.

Rilevare la luce tra il rotore imtermo ed eslamao,
peridati del gioco vedere dati tecnici.

Al nmontagaio fare attenzione all analio todco
In perfetto stata nel coperchio.

Alla stato monlate dev'essergs Compresso
Fanelio torico in modo che i coperchio poggi
in maniera piana sulla superficie di
separazions defia carcassa.

L
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12 Moteur-Electricité

Caractéristiques techniques

1211 004
1211080
1211141
1213 100
12 31 008
12313
12 31020
1231212
12 31 689
12 32000

1241009
1241020
1241 513
1241 541
12 41 602
124171

Réglage du point d Ilumage

Depose et repose de Fallumeur

Echange des contactsdu rupleur .

Dénose ¢ repose d'una bobine d' alh.lmage ;

Contrdle de altemateur, du porte-diodes et du régulatre-ur ﬁemarge
Contrdle rapide da 'allernateur el du teg-u!ateur ;
Depose etrepose de l'aliemateur :
Révision de l'alternataur .

Conlrble de M'enroulement du statoe et du rotor

Dépose e repose du régulateur de 'allernataur
Recherche des anomalies de altemateur

Controle du démameur sur la mobo

Dépose at rapose du démarraur

Démontage et remontage du r:lémarrﬁur

Echange des charbons ;

Révision du démarraur .

Echange dubobinage d sxcitation

Recherche des anomalies du gemanreur

12 Sistema eléctrico del motor

Datos Técrécos

12 11 004
1211060
1211 141
1213104
1231 009
123 ms
1231 020
1231 212
1231 689
1232 600

12410039
1241 020
1241 513
1241 541
12 41 602
1241 701

Dati tecnice
1211004
1211 06D
1211 141
1213100
1231 009
1231019
1231 020
1231 212
12 31 6RO
12 32 000

12 41 009
12 41 020
1241513
12 41 541
12 41 602
12417

Ajustarel rncment-:: l:!e encendldﬂ ;

Desmantar y mantar el ruplor de encendido
Reemplazarlos contactos del nuptor .
Desmontary montar una bobina de encandido )
Compeobar el generador trifasico, poradiadas -,rresgm:u:lm
Comprobacion rapida del generador frifasico conregulador
Desmontar y montar el gensrador rifdsico i
Rapasar el generador trifasico ;

Comprabar los arrolamientos del estatar ;.rdal rotar
Desmaontary montar el reguiador para el generadar
Lecalizacién do averias del generador trifisico
Comprobar el molor de arrangue montado ala moto
Desmontar y montar el molor de aranoue

Desarmar y armar el motor de arrargue

Reemplazar las escobillas de carbon

Repasar el molar de arrangue b

Reemplazar el arnoflamiento excitador

Localizacidn de averias del motor de arrandgua

12 Impianto elettrico motore

Heglslraziom dsl pumo diacoensione

Smontaggio & imontaggla del dispositivo discatio d'accensione
Sostituzione dei contatt del ruttore

Smontaggio & rimontaggio di una bobina d accensione . .
Controllo alternatore, portadiodi ed interruttons di mgnlazauna
Contrallo rapido det alternatore con mgulamre

Stacco e riatiacco dell'alternatore

Revisione dellalternatore .

Contrallo dell svwolgimento staloricoedel rotara
Smontaggic e imontaggio dell'intermutiore drregola.mns p-nr dinama
Localizzazione difetti all altematore :
Controllo del motarine di avviamento nella mato :

Smontaggio e rimontaggio det matorino di avviamento
Scomposiziona e ricomposizione dal motoring di avviamento
Sostituzione delle spazzole G e
Revisione del motoring di awiaments .

Sostiluzione dell'avvolgimeniodi campa . &

Localizzazione difetti al motoring i avviamento
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12 11 004 Réglage du point
d'allumage

Déposer le couvercle d'altemateur (couvercla
avant du bloc-moteur) aprés avoir dessesrd
les dewx vis & six pans creux (vair fléches).

Refirer 1a vis & @te fendue sur la capuchan
de Fallumewr et ddposer la capuchon.

Les bougies d'allumage étant enlavees, (aine
tourner le moteur en agissant sur fa vis &
s pans creux de lixation du rotor toeurner
4 droite sens dhorloge (vu dans le sens
contrairg de la marche),

Le linguet du rupteur {contact mobila] doit
&lre complétement relavé.

Controler Fouverture du rupleur avac une
jauge d'épaisseur: il doit ére de 0,40 mm.
Remplacer au besoin las contacts du rupteur
1211141,

12-1141

1211004 Ajustarel momento de
encendido

Retrar la cubierta protectora del motor
después de sollar los dos tomillos de
hexageno interior (flechas)

Dezenroscar el wormilio ranuraco en fa tapa
del ruptor de encendsdo y quitar |a taga.

Estando desenroscadas las bujias, hacer
girar &l matar en sentido del reloj (visio en
conira de la direccion de la marcha) medianie
una flave aplicada al tomille de hexigono
interior que sirve para la fijacion del rator.

La palanca o martilla del ruptor dabe dis-
tanciarse por completo,

Verificar la distancia de los contactos, de
0,40 mm, con un calibre de laminillas.
Reemplazar gn caso necesario los contaclos
del ruptor 1211 141

12 11 004 Registrazione del
punto d'accensione

Togliere ia calotta dui motore dopo aver
allartato le due viti 8 testa esagonale intema
{frecce).

Switare la vite ad intaglio sul coperchio dello
spinterogeno @ ioglieres il coperchio,

Far ruotare il motara con candele svitate sulla
vite a testa esagonale interna per i fizsaggio
del ratore in senso oraro (wvisto confro la
direziona di marcia).

Sollevare completamente la ieva del ruttore
(martelio).

Controllars con callbro la distanza dei contatt
di 0,40 mm,

Sa necessano sosttuire | contatti del ruttore
1211 141,
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1211004 Ontstekingstijdstip afstellen

Verwijder do motorbescharmkap na het losdraaian van de beide
inbushouten (pglan),

Draal de sleutschrosf op de stroomverdelerkap los en neem de
Kap weg

Draai de motor mel ksgenomen bougies met behulp van het
inbusboutje voor de rotorbavestigng rechizom (tegen de rnchiing
gezien).

De lichthoogte van het onderbrakerhameanje moet maxirmaal i
Controleer de contactpuntafstand 0,40 mm met een voelermaatje.
Vemieuw de contactpuntan zonodig voigens 12 11 141,

7.T8@
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248 78 12 014

248 78 12 017

Afstellen contactpuntenafstand.

Draai de borgschroef (pifl) jets los, plaals een schrogvedraaier in
de gleul van de contactpunthouder (1) en stal de contacipuntanaf-
stzind af door legen hat sambeeid (2) ta drazien. Draal da bargschroet
waar vasl, Controleer nog eens de contacipuntenalstand resp
contacthoek (afleen met de contacthoekmeter), Contacipuntenal-
stand resp. contacthoek zie techn. gegevens.

Ontstekingstijdstip controleren.

Sluit de stroboscooplama aan de accu en ontstekingskabel. Stan
de motor en verhong het toarental tot 3500 min™', Wanneer da
Echtbundal van de stroboscooplamp op hel viegwiel wordt genchil
moetin het kifkgat de witte punt 2" verschijnen (velle ontstekings-
vervroeging). Om de ontstekingsversteliromime te controleren
moet de stelknop van de stroboscaoplamp 20 ver worden verdraaid
tot het merkleken | OT" (b.d.p.) verschipnl. Op da schaalverdeling
van de stroboscooplamp kan nu de werkelijke contacthoak worden
algeleren. Contacthoek zia techn. gegevens.

Bij stationair teerental (950 = 150 min~") van de molor moet de
middelsie witte streep van hel viegwielmerklaken 5™ meat het
kijkgatmerkisken samenvallen {2). Is de streep onder hat midden
(1) te zien is de onistaking te laat, boven het midden (3) is de ont
sieking e vioeq afgesteld.

Ontstekingstijdstip atstellen (bij draziende moto)

Draai de inbusbouten van de stroomverdalar iets los (pijlan). Hat
vardrazien van de stroomverdeler in de draairichting van de maear
varlaat en tegen de draainchiing van de molsr vervioegd het
orlstekingstijdstip (draainchting van krukas en nokkenas zijn
hatzelide). Draai de inbusbouten weer vast
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- Réglage de I'ouverture du rupteur.

Dessemer la vis de blocage (voir flécha).
Introduire la lame d'un tournevis dans la
fente du supporl de contact (1) et régler
Pécanament en todrnant contre le contact {2).
Resserrer |2 vis de

RAecontroter une fols encore I écartoment des
grains ou l'angle de came (uniquement avec
un instrumen! de mesure dangle de
fermetura).

Pour les valaurs de réglaéa, voir caractéris-
tiques techniques.

Conltrdle du point d'allumage.

Brancher la lampe stroboscopique & la
batterie et au cible d'allumage, lancer le
moteur et 'amener au régime de 3500 r/mn.
En éclairant e woiant-moteur, ke paint ,,F* da
couleur blanche (avance maximale) doit
apparaitra dans le regard.

Four ke contrale, toumer la maletie de reglage
sur le pistolet simt:nctscnplquewsqu Aceque
le repére ,,OT" apparaisse. Sur l'échelle
graduée du pistolat stroboscopique, il est
possible de relever & présant "angle effactif
de termetura. Pour valaurs, vair caractéristi-
gues techniques.

Au régime de ralenti (350 + 150 ir/mn) du
madeur, le trait blanc central du repére 57
du volanl-moteur doit eaincider avec e
repéra da l'orifice de regard (2). Si e trait est
visitle en-dessous du miliew (1), 2 retasd 2
I'allumage est excessif. S apparait au-
dessus du milieu (3), Favance a 'allumage
5! trop grande.

Hﬁglag& du point d'allumage (moteur
todrmant).

Desserrer les vis & six pans creus de Fallumeur
(fléchas). Entournant lallumeur dans le sens
de rotabion du moteur on augments le retarg;
en toumnant dans le sens inverse de rotation
du moteur on obbent plus d'avance &
laflumage (vilebrequin et arbre & cames onl
le méme sens de rotation).

Resserer les vis.

Ajuste de la distancia de los contactos
del ruptor. Aflojar el tomillo de fijacion
(lecha), insedar el destorniiiador en la
ranura del soports del platine de contra-
conlacto (1) y ajustar la distancia de los
contactos girando en contra def yunque (2).
Apretar e iomillo de fijacian,

Volver a controlar la distancia de los contactos
o respectivamente el angulode cierre (Gnica-
mente con comprobador para el angulo de
clerra).

Véansa 1a distancia de los contactos y el
angulo de cierre en los Datos Técnicos

Comprobar el momento de encendida.

Conectar la pistola estroboscopica a la
bateria y al cabla da encendido; arrancar &l
motor ¥ hacerlo funcionar a 3500/min. Al
destellar hacia el volante debe aparacer en
la miriia o punto blanco F" [encendido
adelaniado plano),

Para verificar la linea de la variacion ded
encendido debe girarse la reeda de ajuste
dela pistoda estroboscpica hasta el momenta
g que apargzca la marnca de punio musno
supergr ,OT". Sobre la escala en grados
defa pistola puede ahora fomarse lectura del
angulo efectiva de la variacidn.

Para el angulo da vanacidbn véansa los Datos
Técnices

Con el motor marchandos an ralenti {350 +
150/ min ) debe coincidir la raya banca central
de la marca del volante 5" con la marca en
lamirifla (2], Sila raya se encuantra por abajo
delamitad (1), 8l encendido estard redardado;
por arriba de la mitad ef encendido estara
ajustado adelantado (3).

Ajustar el momento de encendido (con 2
motor en marcha). Aflojar los tomillos da
haxagono interior en e nuptor de encendido
{flechas); girando el ruplor de encendido en
sentido de giro def motor se ajusta el ancan-
dido mas retardado, girando en contra del
sentido de giro del mator se ajusta ol en-
cendido mas avanzado. (Ef sentido de giro
del ciglienal v of del arbol de levas son
igualas).

Apredar los tornillos otra vez.

Registrazione della I:H.ﬂ.anz:a dai cuntal'ti
ruttore. 7
Allentare la vite di aa're-smlrﬂmm, rnattere

i cacciavite nella fessura del controporta-
contatti (1) & girando contro Fincudine (2)
reqgistrare fa distanza ded contatti.

Risaerrare a vite di aresto,

Ricontrollare la distanza det contatt evwera
langolo di chiusura (solo con appamc:u:.‘hln di
misura dell' angolo di chiuswra).

Per la distanza dei contatt owwers Fangoba.
di chiusura vedere i dati tecnici,

Controflare il punto d'accensione.

Collegare la pistola  stroboscopica alla
battena ed il cavo d'accensione, avviare il
matore e farlo girare a 3500 g/min. Onentando
ia pistola stroboscopica sul volano a disco
dev'essers visiile nel foro dispezione il
punto bianco (F" (piena accensions anti-
cipata). Per il controllo della inea di regolazione
dell'accensione wiena girata & roota di
regolazione sulla pistola stroboscopica fing
4 quando compare la marcatura |, PMS",
Sulla scala graduaia defla pistola si potra
quindi legoere l'effeftive angola di regolazione.
Per1'angolo di regolazione vaders dals lesnic.

A regime minimo (3950 = 150 g/min) del
motare deve combaciane la striscia centrale
Bianca della marcatura del volano | 5" con
la marcatura dal foro d'igpezione (2). Se la
siriscia si vede al di sotto del cendro (1)
'accensione sara froppo ritardata, al di sepra
del ceniro sard regofata Maccensione con

troppo anticaipo,

=

Registrazione del punto d' acmsiune. 5
Allartare be viti a testa esagonale interma del
fissaggio del dispositivo di scatto accensiong |

(frecce), girando || dispositivo & scatto ©

accensione nel sensodi rotazione del motore
sl ha un punto daccensione riarcdato,
girandaolo confro | sansa di rotazione dal
molore si ha un punio d'accensione anticipato. .
(it senso di rotazione dell’atbero & gomiti ed -
a cammea & idenficn). :
Riserrare le viti,
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12 11 060 Dépose et repose de
I'allumeur

Déposer le couvercla de  [alternateur
{couvercle avant du moteur).

Détacher la douille de connexion plata (1),
desserfer lgs vis @ six pans creux (2) et
exiraire 'gliumeur hors du couvercle de
distribution.

-,

Rémarque:-Me pas démonter ralurtheur,
Le Tamplacer toujours d'una soule piece
completament!

Remplacar ta joint d'étanchéité (fleche) par
un joint meuf kors de chagua dépose de
I'afumewr.

12=-11/3

1211060 Desmontary montarel
ruptor de encendido

Desmantar la cubierta protectora dal motor.
Desconectar la hembsilla plana (1), aflojar
los tomilos de hexagona interior (2] y extrasr
el ruptor de encendido de su posickdn en la
tapa de la caja da la cadena.

Naota: No desarmar &l ruptor de encandido,
sing reemplazaro completo.

Resmplazar el anillo obturador {flecha)
después de todo desmaontaje del ruptor de
encandido.

1211 060 Smontaggio e
rimontaggio del
dispositivo di scatto
d'accensione

Smontare la calotta del motore,

Staccare la spina piatta (1), aflentare le witi
2 lesta esagonale interna (2) ed estrarra
il dispositive di scatto d'accensione dal
coperchio del porfacatend.

Avvertenza: non scomporre il dispositivo di
scatto d'accensione benszi sostifuiro com-
pletamente.

Sastiluire Fanello di tenuta (freccia) dopo
ogni smontaggio del dispositivo di scatio
d'accensione.

7.T8
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1211060 Stroomverdeler uit- en inbouwen

Bouw de motorbaschermkap uit. Trek de platte stekker (1) ios en
neem de stroomverdaier uil het Kettingkasideksal,

Opmerking: Neam de stroomverdeler niet wit elkaar, maar vervang
deze compleet,

Vervang de pakkingring (pilh na elke demontaga van da stroom-
verdaler,
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1211141 Contactpunten vernieuwen

Meem de motorbeschammkap weg na het losdraaien van de
inbusbouten. Draai de sleufschroef op de stroomverdelerkap (pijl)
los en neem de kap weg

Draai de 2 gleufschroeven van heat steunlager bos (pijlen) en neem
het lager aruit. '

Draai de cilinderkopbout (1) los, trek de viakke stekker (2) los en
neem de complata contactpunten weg

e
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1211 141 Echange des contacts
du rupteur

Deposer le couvarcle d'altemateur (couvercle
avant du bloc-moteur) aprés avair desserré
les vis & six pans creux de fixation. Enlever

la viz & téte fondue sur o capuchon de
lallumeur (fléche) et déposer le capuchaon.

Retirer 2 vis & 18t fendue de fixaton du
support {fiéches) ef extraire le supporn.

Desserrer la vis a téte cylindriqua (1),
débrancher la doudle de connaxion plate (2)
et retwer o conact de rupteur complet.

T.TB

1211141 Reemplazar los
contactos del ruptor

Refirar la cubierta protectora del motor
después de soltar los tornillos de hexagono
interior. Soltar al tornillo ranurado de la tapa
del ruptor de encendido (flecha) y quitar la
tapa.

Soltar dos lomillos ranurados de la fijacidn
del soporte (flechas) y quitar el soparte.

Soltar el tornilla cilindrico (1), desconectar
la hembrilla plana (2) ¢ extraer el contacto del
ruptor completo.

12 11 141 Sostituzione dei
contatti del ruttore

Toghera la calotta del molore dopo aver
allentato le viti & testa esagonale interna.
Alientare la vite ad intaglio sul coperchio del
dispositivo di scatto d'accensione e togliere
il coperchio.

Allentare 2 viti ad intaglio del fissaggic del
cuscinetto di spinta unidirezionale (frecce)
ed astrama Il cuscinetto.

Allentare la vite a testa cilindrica 1), staccare
la spina patta {2) ed estrarre i compleio
contatto del ruttore.

12-11/4



1213100 Dépose et repose
d'une bobine
d'allumage

Déposer el reposer le réservoir 4 essence
16 11 030,

Débrancher le cible de masse de la batierie
sur la boite de vilesses.

Débrancher le cAble & la borme 1" ety 15"
de méme que le cible haute tension Sur la
bobine dallumadge.

Retirer les vis de fixalion 3 six pans creux
& Faxde d'une clé six pans male,

Repose: Ne pas oublier la branchement & la
masse sur la fixation avant de la bobsne!

12-131

1213100 Desmontar y montar

una bobina de
encendido

Desmontar y monlar el depdsito de combus-
fible 16 11 030,

Desconectar el cable de masa de la batena
en su fijacidn al cambio.

Desconectar &l cable del bome 1"y 157,
asi como también el cable de alta tansidn de
Ia bobina de encendido.

Soltar los tomillas de lijacidn con una llave
macho hexagonal.

Indicacidn de montaje: Mo olvidarse de
establecer el contacto a masa en la fijacion
delantera da la bobina de encendida.

1213100 Smontaggioe
rimontaggio diuna
bobina d'accensione

Smantara @ imonitara il serbatoio carburantea
1611030,

Staccare dal morsatti il cavo di massa della
batteria sul cambic.

Sraccare il cavo sul morsetto 1" e 157
nanché il cavo ad alta tensione dalla bobina
d'accensione,

Allentzre la viti di fissagio con chisve per
vili a lesia esagonale interna.

Avvertenza per il montaggio: non dimanti-
care I'aflacciamentc a massa sul fissaggio
anteriore delia bobina.
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1213100 Een bobine uit- en inbouwen

Bouw de benzinetank uil- en in volgens 16 11 030. Maak de
massakabel van de accu op de versnellingsbak los, Maak de
kabels aan de klemmen ,,1" en ,,15" en ook de hoogspannings-
kabel aan de bobine los. Draal de bevestigingsbouten met de
inbusslewted bos.

Montagerichtlijn: I

Vergeet niol bij de voorste bobinebevestiging de massa-aansiuiting!

T.7d
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1231 009 Contrdle de
I'alternateur, du porte-
diodes et du
régulateur de charge

Liliustration représente le montage de
lalternatewr, de la celiule redressause (porta-
diodes) et du régulateur.

Attention: Me débrancher les cbles dnire
la batterie, l'alternateur et | réqulateur que
loraque be motaur est arrété,
Si la batterie de la moto doit étre rechargées
sur fa machine au moyen d'un chargeur de
battares, débrancher toujours au préalable
s cables positif et négatif de la battere.
Le témaoin de charge sert & la préexcitation
de l'alternateur.

]

Pour contrdler le régulateur, débrancher ke
cible B+ (noir] du pone-dicdes, lg moteur
&tant arréts, Raccordear ke volimétre a B+ e
D=. Lancer ke moteyr, Pau aprés le début
de la réquiation, la tension doil &tre de 13,5
ar4.2yv

Pour contriber le courant de charge, raccorder
un ampéremaire (&lendus de mesure 15 a
20 A) sur le cible B+. Metirz les apparails
drudilisation en circuit ou brancher un rhwostal
(permettant une charge jusqu'a 13 A) en
paralléle avec la batione.

Faire toumer ke moteur 3 4000 r/mn env,
Regler lintensitéd de courant maximum sur
le rh&ostat et lire la tension de réglage en
charge sur le volimétre. Pour les valaurs,
voir caractéristiques techniques.

Au moyen dun voltmitre (tendue de
mesure 3 V env.), ou peul aussi relever
dirscternent la différence de tension entre
D+ et B+ Sila différence da tension ne
dépasse pas 0.5V, on est en présenca d'un
géfaut dans ko régulateur.

Pour une difference de tension comprise
entre 1,5V at 4 V, le défaut se siue dans la
pone-dindes (celluls redrassause).

12-311
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“12 31 009 Comprobar el
generador trifasico,
portadiodos y
regulador

La lustracion muesira la disposicion del
generador trifdsico, portadiodos y & regu-
ladar.
Atancién: Los conduclorss entre bateria,
generadar trifasico y regulador unicamente
deban separarse estando el motor parado.
5i s& ha de recargar la bateria montada ala
moto, deberin desconectarse los cablas
positivo y negativo de la bataria.
La l4mpara do control de la corriente de
carga sinve de excilacion previa para el
generador trifdsico.

=

Para comprobar el reguladar, desconectar
el cable negro en B+ del portadiodas, estando
el mator parado. Conectar un voltimetro an
B+ y D—. Amancar &l motor. La tension debe
glcanzar entra 13,5 y 14,2 voltios poco des-
pués del comisnzo de la regulacion,

Para comprobar la comiente de carga.
conectar un amperimetro (gama de mediciin
da 15 a 20A) en la linea B+. Conectar l0s
consumidores o conectar en paralelo a la
bateria, una resistencia variabla que permita
oblener una carga de 13 amperios.

Hacer funcionar el motor con 4000/min.
Ajustar la intansidad maxima en ia resislencia
variable, Tomar leciura de la tensidn regutada
bajo carga en el voltimetro. Véanse los
valores al respecto en los Datos Técnicos.

Con un voltimetro (gama de madicién aprox.
3 V) también puede medirse directo |3
diferencia de tension entre D+ y B+. 5
existe una diferancia de tension de hasta
0,5 ¥ habra un defects en el regulador. Sila
diferencia es entre 1,5V y 4V, el defecto se
hallara en i penadiodos,

12 31 009 Controllo alternatore,
portadiodi ed interrut-
tore di regolazione

La foto mostra la disposizione dell’allernatare,
del portadiodi e del regolatore.

Attenzione: staccare le conduthsre fra
batteria, allernatore e regolatore solo a
motane ferma,

Salabatteria viene caricata nella motocicletta
con un apparecchio carca-batiens, si
devono staccare dai morsetti | cavi positivo
e negativo dalla batteria.

La spia di controllo di carica serve per la
preeccitazione dell'alternatare.

Per il controllo dal regolatore staccare B +
{cavo nera) a motore fermio dal portadiodi.
Aliacciare d volimetro a B+ & D—. Avviare il
motore. Poco dopo Tinizio della regolazione
dev'essers la lensione di 13,5 + 14,2 Valt,
Per il controllo debia comente di carica inserire
[amperometro (campa dl misura 15 + 20 A)
nella conduttura B+ Insarre gl ulilizzator
oppure allacciare il regstats a corsoip, cha
consenté Un carico fino a 13 amper,
parallelamentsa rispetto alka batteria.

Fara girare | molore con 4000 g/min.
Regolare sul reostato a corsoio la massima
[ntensita di corrente. Leggere sul volimatra
la tensione di regolazione al carico. Per |
valor vadere dati tecnici.

Con un valtmetno (campo di misura circa 3 V)
pud essere misurala anche direllamente 1a
ditterenza di tensione tra 04 @ B+, Fine ad
una differsnza di tensione di 0,5 V v & un
difetto nel reqalatere. Con una differenza di
tensione da 1,5 a 4 V vi & il dfefio nel
postadiodi.
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1231009 : Wissel stroomdynamo, diodenhouder
- en regelaar controleren

De a[bealdiﬁg laat de opstelling zien van de wissalstroomdynama,
diodenhouder en regalaar,

Attentia: Maak de leidingen tussen accu, wisselstroomdynamo
en regalaar allean bij stilstaande motor los. Wordt de accu in het
matorfipviel met een Laad’apparaa: opgeladen, moeten de plus- an
minkabels van de accu worden losgemaakt,

Het laadstroomcontrelelamppe diant voor de voorbekrachtiging
van de wisselsiroomdynamo,

Maak om de spanningsregelaar te kunnen controleren B + (zware
kabel) bij stistaande motor Ios van de dicdenhouder. Sluit de
voltmeter aan B+ en D—. Start de motor. Kot na begin van de
ragaling moet de spanning 13,5 + 14,2 \/ badragen

Schakel om de laadstroom i@ kunnn conircleren een ampere-
meter(mesthenaik 15+ 20 A) in de loiding B + . Schakel de betasting
i of shuit pen schuifweerstand aan paraliel met de accu, die lot 12 A
kan worden belast. Laat de mator mat 4000 1/min draaien, Stelde
max. stroomsierkte met de schuikeeorstand in, Lees de regesl-
spanning bij belasting op de volimeter al. Waardan zie techn.
gEgeEvens.

Mat een voltmeter (meetbered ca, 3 V) kan hat spanningsverschil
ok direkt tussen D+ en B+ wordan gemelen. Tol 0,5V spannings-
varschil iz ar een fout in da spanningsregelaar. Bj15V =4V
spanningsverschil is de fout in-de dindanhguder,

-

F

i

F

12-13M1



12-3142

248 78 12 027

1231019 Snelle controle van wisselstroom-
dynamo en regelaar

D benzinetank ks uitgebouwd volgens 16 11030, Voer de controla
alleen uit. wanneer het laadstroomcontrolelampie bij draalende
mator continu brandt. Trek de meenoudige stekker bij stilstaznda
miar los van de regelaar. Verbind mat een shunidraad kabel D+
(Blauw) met kabel DF (Mlawvw-zwart), Start de motor en laal deze
metca. 1000 + 2000 1/min draaien. Gaat het laadstroomcontroba-
lampie onmiddellijk uit is de regelaar defact. Licht het laadsiroom-
controlelampje op of brand deze helder is de wisselstroomdynamo
defact.

1231020 Wisselstroomdynamodemonteranen
monteren '

Demotar 15 uitgebouwd volgens 11 00050 of ingebouwd. Verwijder
de molorbascharmkap na het losdraaien van de 3 inbusbouten

Trek de driepolige viakke stekker van hed dynamohuiz. Trek de
koalborstels ieis emhoog en zet deze met de drukveren in deze
sland vast:

Draai de drie inbusbouten uit het dynamohuis en verwijder het
dynamohiuis,

r.78
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1231019 Contrdle rapide de
l'alternateur et du

régulateur

Réservoir & essence déposa 16 11 030,
Neffactuer le contréle que sl le voyant de
charge reste constamment allumé lorsque
le moteur foume.

Deébrancher la fiche multiple du réqulateur,
le moteur étant amétd.]A laide d'un fil
métallique approprié, relier le cible D+
(bleu) au cable DF (bieu-noir).

Lancar le moteur et le faire loumer & 1000-
2000 tr/mn eov. Si ke témoin de charge
s'éeint iImmédiatement, c'est gue le régulateur
est défectuaus,

Si le témain de charge éclaire encore faible-
mani ou reste constamment éclairé, ¢'est
que 'alemnateur st andommiags,

1231020 Dépose et repose de
I'alternateur

Mateur deposé 11 00 050 ou en place sur
la machine.

Déposer ie couvercle d'altemateur (capot
avant du moleur) aprés avoir reting les 3 vis
& six pang crewn

Repose: Au remontage, veiller 4 ee que le

flexible d'aération sof loujours engagé en
premier ey dans le couvancle d alternataur,

Débrancher la fiche de connexion plate
tripataire du stator. Tirer un peu vers la haut
les balais ef les bloguer dans catte position
rehaussie avec les ressors de compression.

Déwisser trois vis & six pans creux de la
carcasse (stator) et déposer le stator,

T.78

1231019 Cnm;;mhaclﬂn rapida
del generador trifasico
con regulador

El depdsito de combustible debe estar
desmoniado 16 11 030.

Sélo hacer esta comprobacidn cuando la
lampara de control para corriente de carga
permanazca encendida todo el tiempo al
estar el motor en marcha.

Desconectar la clavija multicontacts del
requiadar, estando €l motar parado. Comuni-
car con un puente el cable D+ (azul) v el
cable DF (azul-negra).

Arrancar el motor v hacerlo funcionar a un
régimen de aprox. 1000 a 2000¢min.

Si la lAmpara de control para corriente de
canga s& apaga de inmediato, el regulador
estara delaciuoso.

Si la lAmpara de control para comente de
carga uce con baja intensidad o sigue
luciendo con plana intensidad, estard defec-
luoso el generador trifasico.

1231020 Desmontary montarel
generador trifasico

Motor desmontada 11 00 050 & mantado.
Retirar la cublerta protectora del motor

-despues desoltar los 3 tomillos de haxagono

interior.

Desconectar la clavila tipolar plana de la
caja polar. Alzar un poco las escobillas de
carbon y fjarlas con muelles presores en
asta posician,

Desenroscar tres tomillos de hexdgono
interior de a caja polar y quitar la caja polar.

3 Su'llar&im'-rltl atestaesagonale in

12 31 019 Controlio rapido :
dell'alternatore ::on
regolatore

Serbatoio carburante imasso 16 11 030,
Effettuare il controlle solo quando la spia al
controlio carica si accends conlinuamente
CON Molone acceso.

Staccare la spina piatta multipla dal regolatore
con motore fermo. Coflegara con un punta
metallico il cavo D+ {blu) con il cave DF
(béu-nerg).

Awviare il motore e farlo girare acirca 1000 +
2000 g/min. Se la spia di controllo di carica si
spegne subito, ved dire che il regolatore &
difetioso.

Effluvia la spia di controllo di carica o sl
eccende ulteriormante In maniera chiara,
vuol dire che I'alternatore & difettoso.

1231 020 Stacco e riattacco
dell'alternatore
Matore smontato 11 00 050 o montato.

Togliere la calotta del motore dopo aver
allentato le 3 viti a testa esagonale interna

Staccare la spina piatla a tre polidalia scatola.
Sollevare un po' le spazrole e fissarde n
questa posizione con molle 8 comprassione,

scatola polare e m[,ﬁare la sca

12-31/2



Aetirer Iz vis de fixation du rotor puis extraire
le rator au moyen de la vis de dépose BMW
n® 12 3 600.

12 31 212 Révision de
l'alternateur

Déposer et reposer I'aliernateur 12 31 020
Dévissar 2 écrous de linlérewr du stator,
anlever le porie-balais avec les balais. S
un remplacement des balais est necessaine,
prendre soin — lors du soudage (fiecha) -
fue I'étain ne puisse couler dans ies tresses
en cuivre.

Flacer les doudles disolation sur les goupns
du porte-balais. Resserrer le porte-balais
dans la stalor. Me pas oublier tes rondelies
isolantes.

12 31 689 Contrile de
I'enroulement du
stator et du rotor

Réwviger alternateur 12 31 212,
Contrdler le court-circuit & la masse da
de 'enroulemeant du stator en appliquant wne

ension alternative de 40 V; effectuer 3
MESUres,

Contrdler de fagon alternde la résistance
entre les sorties des phases. Pour les
valeurs, voir caracteristiques technigues.

12-31/3

Soltar el tomillo de fijacidn dak rotor y expulsar
el rotor de su asiento en el mundn del
cigiedal utilizando el tomillo de expulsidn
BMW N"12 3 600,

12 31 212 Repasar el generador
trifasico

Desmaontar y montar el generador Iritisico
12 31 020,

Desanroscar 2 wercas del kado interior der a
caja polar y axtraer el portaescobilias con
las escobullas. S fuera necesario recamisarn
las escobillas de earbdn, debera obsarvarse
al soldar las nuevas (fecha), que el estafio
no penelre en los hilos de cobre.

Colocar s casguilios aislantes sobra bos
esparragos del portaescobillas, Fijar olra
vez el portasscobillas en 12 caja polar. No
clvidarse de colocar arandetas aislantes.

12 31 689 Comprobar los
arrollamientos del
estator y del rotor

Rapasar el generador frifasico 12 31 212
Madir 5i el astaior lene cortocircuiio con
masa, hacienda 3 medicianas con 40 V da
tensian allema.,

Medir alternadamente la resictencia entre
las salidas de las fases. Véanse los valores
corespondientaes en los Datos Técnicos.

Mnmamtaﬁladiﬂssaggiudalmméd
espallere il rotore dal codolo delfalberg a
gomili con la vite d'espulsione BMW n.
12 3 600.

1231 212 Revisione
dell"alternatore

Staccare e dataccare I'altematore 12 31 020.
Switare dal lato interno della scatola polare 2
dadi, staccare il portasparzole con le
spazzole, S& dovessero essara sostituite le
spazzole, al momenta della brasatura
{freccia) fare attenzione che nom pervenga
della stagno nei cavetti di rama.

Applicare e bussole isolanti sui prigionier
del portaspazzole. Riserrare il portaspazzole
nella scatola polare. Mon dimenticare le
rondelle isolanti.

1231 689 Controllo
dell'avvolgimento
statorico e del rotore

Revisionare 'alarmatore 12 31 212,
Controllare Favvolgimento di campao con 40V
di tensione allemata al collegamenio a
massa, effetiuars rispetiivamenta 3 misu-
raziani.

Confrollare la resistenza ra le uscite delle
fasi In maniera alternata, per Il valvore
vedere dat tecnici. i




Draai de bevestigingsbout van de rolor los en druk de rolor met
de drukbout BMW-na. 12 3 500 van hat krukaseind

1231212 Wisselstroomdynamo revideren

Bouw de wissaktroomdynamo uit- en in volgens 12 31 020,
Draai de 2 moeren aan de binnenkant van het dynamohuis los en
verwijder da borstelhouder met borstels. Indien de borstels ver-
vangen moeten worden, Let bi het soldaren (pil) erop, dat geen
tin in de gevicchten koperdraad vioeil. Plaats de isolatiebusjes
op de tapeinden van de borstefhouder. £et de borstelhouder weer
in het dynamohues vasl. Vergeet niet de isolatieringen,

E
1231689 Statorwikkeling en rotor controleren

Revidear de wisselstroomdynameo volgens 12 31 212, Conirolear
de statorwikkeling met 40V wisselspanning op massasiuiting,
varricht 3 maetingan.

Cantrolear de \llmarsﬁnd ﬁn-dsﬂing tussen de faseklemmen,
waardan zle techn. gegevens.

7.8
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Controleer de uilgebouwde rotor met 40 ¥V wisselspanning op
massashuiting.

Coantroleer de valdwikkaling (Cnmmeter).

1232000 Spanningsregelaarvan dynamo uit-
en inbouwen

Bauw da benzinatank uitvolgens 16 11 030. Maak de massakabel
van de accu los, Trek de stekker {pill) los enverwijder de spannings
regelaar na het losdraalen van de baide inbusbauten.

248 78 12 037 i
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Contrbler le coun-circult & la masse du rotor

& griffes en appliquant une lension allemative
de 40V,

Varifier Fenroulement nductewr (avec un
ohmmétre}.

1232000 Dépose et repose du
régulateur de
|'alternateur

Déposer le resenvoir d essence 16 11 030,
Débrancher le cible de masse de labatterie,
Retirer la fiche de raccordement (fléche) &
déposer la régulateur aprés avalr enlevé les
deux vis & six pans crews.

Comprobar si el rotor de garras dasmontado
tiene corocircuilo con masa, aplicando un
comprobador con 40 V de tensidn alterna.

Comprobar al arollamienio excitados (ohmid-
metro).

1232000 Desmontary montar el
regulador para el
generador

Desmontar & depdsio de combuestiobe
16811 030,

Desconectar el cable de masa de la bateria
Desconectar la clavija (flacha) v retirar el
regulador despuds de haber sottado ambos
tornilios da hexagono interiar,

Controliane il collegamenta & rrmséa dal
rotore polare a denti con una lensione
alternata di 40 V. by

Controllare 'avwolgimento di campo (ohm-
metral, .

1232000 Smontaggio e
rimontaggio
dell'interruttore di
regolazione della
dinamo

Staccare il serbatoio carburante 16 11 030,
Staccare il cavo a massa dalla battena.
Staccare la spina (freccia) e dopo aver
allentato e due vili a testa esagenale interma
toghare il regolalore,

12-31/4
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-_ Lﬁégll'z_z'_gzlnne difetti all'alternatore

“.1 -.'}_" e : Sr i sy L ®
(fr B Disturbo o P Causa Rimedio
L'altermnatore produce rumos Le spazzole fischiano Staccara gli anelli collettor gwvero
sostituire & spazzele
La spia di controlla sl acednde con Cattivo contatto del collegamenta cavi Controllare gl attacchi dei cavi ed #l
motors acceso con semiluminosity LA collegamento dei cavi
' Regolatore danneggiato Sostituire il regolatore
Ndiodo del raddrizzatore & difetioso Soatituire il diodo del raddrezzatore
© ha collegamento a massa
Il rotore ha in pans collegaments a massa Sostituire il rotore
Lo statore ha collegamento a massa - Sostituire o statore
Ecceasiva eboflizione defia batteria Cattivo contatto tra regalatore ed Controllare gli attacchi ded cavi sul
altematone regoiatore e sullalternatora
Regolatore danneggiato Sostituire il regolatore
{-w-_l_ La spia di controlio si accende con Regolatore danneggiato Sostituire il regolatore
P 3 molore acceso con semiluminosity | » £ : L 2 e i
: Intermuzione o cortocirowito sulle Controllare gli attacchi dei cavi ed | cavi
o luminosith piena :
condutiure d alimentazione
‘Spazzole difettoss Sostituire le spazzole
Avvolgimento def rotore difettosa Sostituire il rotore
Circuito di corrente d'eccitazions Cantrollare gil attacchi dei cavi
intarralio
Dindi 0 portadiodi difettosi Conftrollare e s& necessario sestituire
i dicdi o | portadiodi

T.Te 12=31/5



1241009 Controle dudémarreur
sur lamoto

Contrdler 'état de charge de la battarie, pour
valeurs, voir caracténstiques techniguas,

Pour |a contréle, engager la 4éme vitesse at
actionner ke frain & pled. Actionner 2 & 3
secondas be démarreur. En charge, la tension
de démarrage ne doit pas descendra en-
deca de &V etelle doit &tre la méme pdbr les
branchements 1 et 2 du volimétre. Sice n'est
pas e cas, il y a défaut de mise & la masse
sur le moteur ou la battera; relever en méme
temps la puissance absarbée sur l'ampére-
métra (voir caracténistiques techniques).

Attention:

Si le moteur cale lorsquiune vilesse est
engagéa, H ast possible de le relancer en
dibrayant, sans remetire au point mor.

12 41 020 Dépose et repose du
démarreur

Débrancher le cible de masse de la batieria.
Déposer l@ couvercle du démarreur par la
droife aprés avair dévissd les deux vis 4
Six pang crewux,

Détacher |e tuyau flaxible d'aération sur le
couvercle du renifiard et e retirer du boitier
du fiftr & aér.

12-411

1241009 Comprobarel motor de
arranque montado en
la moto

Comprobar el aslado de carga de la bateria,
véanse los valores en los Datos Téchicos.
Para la comprobacion debe colocarsa lada.
marcha y accionarse el frenc de pedal,
Accionar el motor de aranque durante 233
sequndos. La tensién de amangue bajo
carga no debe descender por abajo de &
voltios v, con el vollimetro en conexianes 1
y 2, deba ser igual; de lo contrario significara
que esta defectunsa la comunicacidn de
rmasa al motor o a la bateda; medir al mis-
mo tiempo la cosente absorbida en el
amperimetro, véanse los Datos Técnicos.

Atencidn:

Si el motor se calara al estar colecada la

marcha, serd posible reanudar su funciona-
miento aplicards el embrague, Sin relirar 1a
marcha.

1241020 Desmontary montarel
motor de arrangue

Desconeclar ol cable de masa de la bateria.
Retirar la cubierta del motor de arrangue
hacia la derecha después de soltar ambos
fornillas de hexagono interior,

Soltarlamanguera del respiradero del motor
en su fiiaciin a la clpula y extraerla de la
carcasa del filtro de aire. [

LT

1241009 Controllodel motorine
di avviamento nella '
moto

Canirotlo o stato di carica della baheria, per .
| valani vedere dati tecnici.

Per il controflo innestare la 4a marcia ed
arionare il freno a pedale. Azionare dmoloring
di avviamento per 2—3 sec. La tensiona di
avviamento non deve calare al carico al di
solto di 8 Volt & dev'essers all'inserimenta
delvotimelro 1 8 2 uguale, altimenti & difetiose
il collegamento a massa sul motore o sulla
balteria; contemporaneaments leggere sul-
I'amperomeiro la corrente assorbita, vedere
dati tecnici.

Attenzione:

Se conmarcia innestata gi dovesse arrestare
il motore sara possibile riawviaro con frizione
tirara senza disinnesirare la maraa.

1241020 Smontaggioe
rimontaggio del
motorino di
avviamento

Staccare 1a batteria sulla massa.
Toalera il coperchio del motoring di avia-
ments dopo aver allentato le due vili a testa
esagonale inlama, verso destra,

et
Allantare B iubo lessibile di sfiato del motore 557
sul duomo di sfialo e sfilarko dal corpo del -

filtro aria. 5]
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1241009 Startmotor in het motorrijwiel
controleren

Controlesr de laadtoestand van de acou, waarden zie fechn.
OEQEVENS.

Schakel voor da contrale inda d4e versnaliing en bedien da voetrem.
Laat da startmoior 2-3 sed. draaien. De stanspanning mag bij be-
lastng niet onder 8 V dalen en moet bij de Voltmeterschakeling 1
en 2 gelijk zijn, anders is de massa-aansluiting van de mator of
accy shechl. Lees gelifktijdig de stroomafname op de ampéremeter
al, zig techn. gegevans,

Altentie:

Siopt de motor bij sngeschakelde versnelling, dan is hel mogelik
¢} aangetrokken koppeling, zonder wit de versnelling te schaketen,
de motor wear 12 slarten.

12 41020 Startmotor uit- en inbouwen

Maak de massa-sansiviting van de actu los. Meem de start-
molorafdekkap naar rechis weg na het losdraaien van de beide
mnbusboutan.

Maak de motorontlichtingsstang los van da entluchlingsaan-
slulting aan het carter en aan het luchtfilterhuis

T.78
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Maak de kabels (pijlen) van de starimotor 105,

.
o
248 78 12 041 E

Maak de achierste bavestigingsbowten van de statmotor bos
(piflen) :

.3
-]
Vanwijder de metorbaschermikap na hel losdrazien van de belda
inbusbouten

L

=

Diraai de reskante bout (pil) met een steeksleutel los

248 7812 046 ] \
T.Ta
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Débrancher les fils dalimentation du

; " 1 _démarreur {ﬁ_échas].

Enlever las vis de fixation armére du gemarmeur
(flaches)

Déposar le couvercle d'alternateur aprés
avoir dévissd les deux vis 4 Six pans creux.

Dévisser la vis & 12te hexagonals (voir fidche)
4 Maide d'unse clé & douville.

.78

Desconectar los cables (flechas) del motor
da amangue,

Soltar los tomillos postarieres de la fijacion
del motor de arrangue (flechas).

Retirar la cubierta protectora del motor
después de soltar ambos tomnillos de hexa-
gan inlerior,

Desenroscar e tomillo hexagonal (fiecha)
medianta wna llave de vaso.

Staccara Il cavo (frecce) sul motorino di
avviamento.

Allentara le viti di fissaggio posterion del
mearno di-avwiamento (frecce).

Togkera la calotta del motore dopo aver
allentato le due viti a testa esagonale intemna,

Svltare la vite a testa esagonale (freccia) con
fa chiave a tubo, e

12-4142



Déposer e tuyau d'aeration du moteur
1115101,

Extraire le démarreur vers Favant hors du
guide.

B
i
u
12 41 513 Démaontage et
remontage du
demarreur

Déposar et repaser ke demarreur 12 41 020
Débrancher les cibles du bobinage inducieur,
Erdever ke solénoide.

Dacrochar ke leviar du lanceur.

Deposer le capuchon pare-poussiens
Enlever la rondealle de sécurté, la cale de
compensation et ie joink.

Reterer les vis de la carcasse (siator)
Déposer le capuchon.

Repose: Effectuer le calage axial de Finduit,
woir caractéristigues technigues.
Controler le couvercle du corps et ke palier.

Retirer las balals positifs et déposer Iz plaque
porte-balas.

124143

Desmaontar a manguera dal respiradero del
mator 11 15101, :
Extraer &l motor de arrangue de 5U posicion
en la guia hacia el frenta.

12 41 513 Desarmar y armar el
motor de arranque

Desmontar y montar el molor de amangue
12 41 020.

Destomniilar el cable hacia el arrolliamienta
excitados.

Soltar 8l disyuntor magnético,
Desenganchar 13 palanca da mando.

Desmontar la cofia antipolvo.

Aetirar la arandela de seguridad, arandela
de compensacitn y la junta.

Soltar los temilles de |a caja polar.

Ratirar ka cofia.

Indicacién de montaje: Compensar la
holgura axial del rotor; véanse los Datos
Tecnicos,

Verificar el cojinete del colactor.

Dasprender las escobillas positivas y quitar
la placa portaeseobillas.

Smontareil tubo flessibida di sfiats del motore
1115101,

Estrarre in avant il motorna di avviamento
dalla guida.

1241 513 Scomposizione e
ricomposizione del
motorino di avviamento

Smontare & nmontare il motoring di avvia-
mento 12 41 020,

Svitare il cavo per 'avvolgimento di campo.
Allantare linterrutlore elattromagnetco.
Sganciara |a leva dinnasta.

Staccare i cappuccio parapolvere

Togliare larondella di sicurezza, o spessara,
la guarnizione.

Allentare le vitl della scatoda polare.

Togiiere il cappuccio.

Avverienza per il montaggio: compensare
il gioco assiale dellindotto, vedere dati
tecnict, Controllare il supporto del collefiore.

Sollevare le spazzole positive e togliers la
piasira i sostegno delle spazrole.




Verwijder de motoronttuchiingsslang volgens 11 15 101,
Meem de startmator naar varen toe it de geleiding.

|
12 41 513 Startmotor demonteren en monteren
Bouw de startmolos uit- en in volgens 12 41 020, Draal de kabel

van de wveldwidkeling los. Maak de solenoide los. Haak het
schakelarmpie lns,

Verwijder de stofkap. Verwijder de borgring, vulring en pakking
Diraai de startmotorhuisbouten los. Verwijder het deksel

Montagerichtlijn: Stel de axiale spelingvan hel anker af, waarden
iz techn. gegavens. Conlrafeer het collectorager.

Vemwijder de positieve borstel en neem de borstelhouder uit het
Fvuis.

T e
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Tik het startmotorhuis van het voorste lagerdeksel.

Diraai da bout van het schakelarmbuwes los. Verwijder het anker met
de schakelarm g

Druk de drukring naar achieran. Verwijder de borgring. Verwider
het completa aandrjirondsel.

Montagerichtlijn: Smeer de schroefdraadgangen en de rondsel-

fing in mat Silicenvet Bosche Ft 2v 3. Trek de drukring aver de
borgring

B

12 41 541 Koolborstels vernieuwen

Demantesr an manteer de starimotor volgens 12 41 513, Soldeer
de koolborstels aan de veldwikkeling en bij de borstelhouder los

resp. vast.

Montagerichtiijn: Ring (1) op net anker en dan e Isolatiering (2).



Séparerle stator du paliercoté entrainament,

Dewisser la vis de paler du levier du lanceur.
Extraire Minduit avec le levier du lanceur.

Repousser la bague de butée vars l'arrigre
tor ba jonc dharred.

Déposar e lanceur,

Repose: Enduire le filetage 4 pas rapide de

mime quee la bague da lancement avec de

la graisse siliconse Bosch Ft 2 v 3.

FPoussar la bague de butée par-dessus lo

Jone d'arrét.

12 41 541 Echange des charbons

Démonter et remonter be démarreur 1241 513,
Dessowder et ressouder les balais sur le
bobinage d'excitation et sur la plaque pore-
balais.

Repose: La rondefle (1) est sur Ninduit; 1a
rondelie isolante (2) est devant.

Separar la caja polar del cojinete de acciona-
mignio.

Solar el tornilio eje de la palanca de mande,
Retirar el rotor con palarca de mando,

Oprimir el anillo de atagque hacia atras.
Retirar el anilio de seguridad.

Desmantar af engranaje del arrancador,
Indicacion de montaje: Apficar grasa silicona
Bosch Fi2v 3alarescay alanillo de mando
Retirar el anilio de alague sobwe o anilio de
sequridad.

1241 541 Reemplazarlas
escobillas de carbon

Desarmar y ammar el motor de arangue
12 41 513,

Desoldary soldar las escobillas de carbdnen
el armliamiento excitador y an la placa
poriasscobillas,

Indicacion de montaje: La arandela (1) va
junto al rotar, la arandela aislante (2) va
adelanie de ésta.

Staccare la scatola polare dal supporto
comando. ;

L

Allentara la vite del supporto leva di innesto,
Estrarre indotto con la leva di innesto,

Premeare verso indietro lo spallamento.
Saflevare la rondefla di sicurezra.

Staccara i riduttare del motaring di avvia-
mento.

Avvertenza per il mortaggio: cospargere
il filetto & passo grosso e Fanetlo d'innesto
con grasso al silicons Boseh Ft2v 3.

Tirare lo spaflamenio sulla rondelia di
sicurezza. ;

_spazzole
Tt F

Scomporra  ricompome || motoring di awvia-
manto 12 41 513, -+ A

Dissaldare ¢ brasara la sparzale sullawvvolgi-
mento di campo e sulla plastra di sostegno
defle spazzole. e igetn o
Avverlenza per Il montagglo: rondedla (1)
sulfindotto, rondslla isclante (2) davanti,

o

e 124174



1241602 Révisiondudémarreur

Démonter et remanter e démarreur 1241 513,
Cantraber induit et le bobinage inducteur -
avec lampe d'essai da 220 V.
Caresser le collecteur etlempilage de lames
aves les pointes de contrile

En cas de court-circuil & la masse, la lampe-
emoin séclaire: en pareil cas, remplacer
Tinduit H

Brancher un ampéremétre (éendug ds
masure 60 A) dans la circuil et Lter rapadement
et brigvement le collecteur, de lame enlamae.
Tension d'essai 2 a4\

La déviation de i'mstrument de measure dodt
&tre la marme pour toutes les lamolies

Dasz differences impotantas de daviation
indiguent une coupure, Remplacer induit
5l esl défectueux.

Caontrdler le bobinage inducteur (d'excilaton)
pour 5'assurer da l'absance de toul court-
circuit & la masse.

Aemplacer les bobinages grillés ou ronQeas.

12 41 602 Repasar el motor de
arrangue

Desarmar y armar el motor de arrangue
12 41513,

Comprobar e rotor y o armllamienio de los
campos — lAmpara comprobadora de 220
voliios —.

Cretectar con las puntas de comprobacian
2l colector v el paguets de laminillas.

Si existe contacto con masa, la lampara
comprobadora luce = recambiar en ese
caso el rotor. ;

Intercalar un  amperimetro  (margen de
medicion 60 A) en el circuito de la comenta
slécirica y detectar el colaclof bravements
de una laminiila a otra. Tension de prueba;
De 2 a 4 voltios,

La magnitud indicada por &l instrumento
debe ser la misma en lodos los puntos de
medida.

|5i existen fuerles divergencias podra dedu-

cirse que hay una interrupcion; recambiar en
250 caso roter defeciuoso

Controlar si al arrollamiento excitador ticne
algin contactd en cortocircuito con masa.
Becambienze los arrollamisntos gue astén
quemados o chamuscados.

12 41 602 Revisione del
motorino diavviamento

Scomparre & ricomparre | motorng di avvia-
mento 12 41 513,

Controllare Nindotto & 'avwolgimento dicampo
— lampada i contralio di 220 Volt —.
Tastare con punte di controllo i collettore ed
| pacchetio delle lamiere.

Con collegamento a massa si actends la
spia — sostituire lindotto,

Collegare Famperometro (campo di misura
60 amp.) nel circuite di corrente e tastare par
bravetempo il collatiore da lamelia a lamella.
Tansione di controlio 2 + 4 Vol

La deviaziona delio strumento dev'essere
uguale fra je singole lamelle.

Forti differenze fanno presumang wn'inter-
ruzione, sostituire Nindotto difetioso.

Controllare il collegamenta & massa del-
I'awwolgimento di campo.

Sostituire avvoblgimenti bruciati o fusi,

L

WM le collecteur au tour sur une Repasar el eolactor finisimameants a tomo,
“; @palsseur aussi mince que possible. Le no debiéndose reducir su didmetro (A) 2 una
" diamétre du collecteur (A} ne dait jamais ére madida inferior de 33 mm,

Inbérieur & 33 mm. T

Tomire di precisione il colletiore. | 2
Mon andare al di softo del diamatro del i
collettore di 33 mm (A) i,

12-41/5 7.78



12 41 602 Startmotor revideren

Damontesr an monteer da startmotor valgens 12 41 513, Test hat
anker en de veldwikkeling - testlamppa 220 Vall Controleer de
coilector en de ankerkem mel de taslers Bij konslaming hohit het
lamppe op — in il geval moet het anker worden vensangen

Sluit een ampéremstar (mastberak 60 &) n hat stroomcsui
en conlrclear da Lame
spanning 2 + 4voll. De wijzesuitslag van de meter moai voor iedeare
tamel afzanderlijk gehjk Hin. Sterke afwikingen tonen esn onder-
braking aan. Vervang een cefect anker

on van de collecior een voor een. Test-

Contraleer de veldwikkeling op massasiunng. Yerbrande of heet -
geworden wikkelingen vervangen

Draai de collector af. De colfectordiameter (A mag niet minder
dan 33 mm bedragen.

L7
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Isolatie ussen de lamellen insnipden, bramen met schuurdinnen
verwipderen, De isclatie moet 0.5 mm dieper kggen dan de lamellen

Pers varsieten bussen Uit het rondsellager

Montagerichtlijm: Laat de nieuws bus woor montage earst
minimaal een hall uer in moeicrolia llggen en pers de bus zover n
iot de voorkant van de bus galijk ligl met het huis

|
1241 701 Veldwikkeling vervangen

Demantest an monteer de startmaotor volgens 12 41 513, Merk da
poolschoonen, zodat deza by het inbowwen weaer in hun ouds
stand worden gemonteerd. Draai de vier poolschoanbouten los,
Vermijder de poslschoenen en de veldwikkeling uil het siart-
maotarhuis

Montagerichtlijn: Zorg ervoor, dat woar hat definiticf vastzetien
van de poolschaenbouten de poolschoenen geheal parallel aan
de langshariljn liggen. Leg de izolatiestroken tussen de veld-
wikkeling en het statmotorus



Mg

Ecrengr les lames du collecteur, ébavurer
avec une foile abrasive a grains fins et
elminar les poussidres. Lisclant dolt se
frouver & 0.5 mm en-dessous des lames.

Démanter & la prasse be coussinet (bague)
s

Repose: Avant la repase, laisser ia nouvells
bague s''mbiber au moins pardant 1/2 heure
dans de I'huike-motewr puis la monter 4 la
presse jusqgu'a co qu'sle affleura,

12 41 701 Echange du bobinage
d’excitation

Cémarter et ramanterie démarmeur 1241513,

Repérer les cornes polares pour &ire cenain

de les remonter dans fa mems position
ulterieurement. Deévisser les quatre vis des
pigéces polaires. Extraire celles-gl ol la
bobdnage inductaur hors du stator.

Repose: Aligner les piéces polaites pour
gu'alles soient exactement paralieles a laxe
longitudinal avant de serrer definitivement les
iS5,

Piacer une bands de paper isolant entra le
bobinage inducteur af ko stator,

T e

Entresacar las lammillas del colector, elimi-
nando la rebaba correspondienta con una
lja de pulir. El sislamients debe sar 0.5 mm
mas profundoe que las laminillas,

Dezencajar el casguilic desgastado.

Indicacion de montaje: Antas de montar &
casquillo nuevo se lo debe embabar 1/2 hara
N aceile para MotMes ¥ encajar despuss
alias

12 41 701 Reemplazar el arrolla-
miento excitador

Desarmar y armar el mator de arangue
1241513,

Marcar las zapatas palares para que adopten
la misma posicion al armarlas ofra vez.
Soltar cualrotornillos de las zapatas polares

Retirar las zapatas polares y el aroliamiento
axcitador de la caja polar.

Indicacion de montaje: Antes de apretaren
delinitiva bos fornillos de las zapatas polares
debe alinearse éstas exactaments paralelas
al gje longitudinal.

Colocar una tira de papel aislanta antre el
arroflamiente excitador v la caja polar.

Effetiuare il sottosquadro delle lamelle del
colletiore. Eliminara la bava di lavarazione
con corde di lucidatura.
Lisolamento devessers di 0.5 mm pil
profondo delle lamekle.

Espallers le bussola otturate,

Avvertenza iler il montaggio: prima del
maontaggio immeargare le nuove bussole par
almeno mezz'ora in oo par moton & montarls
afila

1241701 Sostituzione
dell’avvolgimento di
campo

Scomporre 2 ncompare i motorng di avvia
mantn 12 41 513

Tracciare |'espansione polare affinché al
nmontaggee venga oftenuta la  siessa
posiziona. Svitara quattro viti dedl' espansicne
polare. Estrarre  'espansione p-alara a
I'avvolgimento di campodalia scatola polara
Avvertenza per il montaggio: prima di
togliore defimtivarnenta e viti podan centrare
I'espansione polare con esattezza paralle-
lamenta rispetto all'asse longitudinabe.
Frapparre tra Fawolgimento di campo e la
scatala polare una striscia isolante di cara,

1241/
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Localizzazione difetti al motorino di avviamento

Disturbo

Metodo di controllo/causa

HAimedio

Il maforing di avviamento non gira azio-
nando il pulsante dal motoring di
avwiamenlo

1
¥

Accendere la luce

La luce non si accenda,
Batteria scarica,
Batteria interrotta.

Laluce siaccende, con Fazionameanio
del motoring di avviamento si oscura
lentamente.

Batteria scarica.

La luce si accende @ si spegne pard
subito guando viene azionato il moto-
ring di avviamento. Morsetti della
batteria od attacco a massa ossidati.

La luce 5i accende normalmante,
Escluders sul motaning di avviamanto
ilmarsetto 50 & 30 1|l motonna di
avviamenta gira, Escluders con redatvo
cavo positivo della battenia sumorsatio
30 sul motoring di avviamento,

Contatti dell'imernmutiore
#ettromagnetico sporchi o fusi

Misura la tensione dalia battena.
Caricare la battena,
Controliare gh attacchs del cavi.

Caricare la batteria.

Pulire | morset della batteria
o l'attacco a massa.

Sostituire l'interrutiore accensiones
avmamena, eliminare Minterruzione

Il metaring di avviamenlo non gira guande
viena messo il cavo positivo direfia-
menta dalla batena sul marsetto 30

Carbongini troppo corti
| earboncini sk inceppanc
Pressione del carbancan troppo bassa.

Sostituirk.
Renderh scormavali
Sostituira l2 malle 3 comprassione,

Il motoring di avviamanto gira troppo
lentamente, nen tira il motore

Coliattore sporeo.

Indatte od avealgimenta di campo
difetioso.

Pulire Il collettore.

Rigarare it motosing di avwiameanta,

il ratoring di avviamenta gira con
elevatn numerna di gir, § motora fimana
lermo o gira solo ad urti

Pignone di comando ddettoso.
Corona dentata didenosa.
Il pignone di comando non ngponde.

Fllatto a passo granda sporco o
danneggialo.

Sostituire il pignone di comandao
Sostituire il volang,

Riparare il motoring di avveamanio.

778
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1300004 Réglage du ralentietdu
meélange air-essence

Regler le ralenti avec le moteur toumant, &
température de service, et avec la poignee
des gaz fermee,

Pour le régime de ralenti, voir caracterstiques
techniques

Régler dabord provisoirement le jeu de
traction du catde sur 4 mm afin d empécher
que les papillons restenl accrochés aux
cablas.

Amenss les cables de commande des
carburateurs sur [a position de base et reglar
les cables d'aciionnement du meécanisme de
starter de felle maniére que, ia commandsa
de starier elanl déconnecias. les loviers de
starier {woir Héche) puissent &lre repousses
sur leur position d'extremits

Amener |2 vis de reglage de richesse de
ralenti 1 & la vis de bulee de papilion 2 das
deux carburateuss sur la position de base
acetaftel, visserfentoncer complatement ia
vis de richesse de ralanti puis la dévisser du
nombre 0e lours approprie (voir caraclansti-
fues lechnigues); enfoncerfvisser la vis de
butée de papiflon jusgu'a ce gu'elie vienne
tout juste en conlact avec la butee du levier
de papiflon puis la visser d un tour complet.

Pour la synchromsation des carburateurs,
utiliser I appareil de réglage Duo-Tast BMW
ri” 130 700,

Devisser et déposer les bouchans filelés de
l'alésage de raccordement de I'appareil (vosr
fléche) puis raccorder ke fuyau cacutchouc
de I'appareil Duo-Test.

En tourmant alternativement [a vis de butee
dupapion et lavis de réglage de nchesse de
ralenti on abtiandra la synchronisation des
deux carburalenrs,

Si le regime de rotation du moteur se irouve
alors encore an dehars des imiles prescnies
{800 & 1100 tr/mn) corriger alors ke régime
en fournant wunilormément sur  chague
carburateur les vis de butée de papillon vers
la gauche ou vers [a dioite pour diminuer ou
augmenter le régme selor les basoins
L'ajustement final de précision 5'eliectuera
&n agissant sur lavis de richasse de ralent 11

130041

1300004 Regular el ragimen de
ralenti del motoryla
mezcla decombustible
y aire

Ajustar la marcha en ralenti astando el mator
caliente a temperatura de senvicik, &n
funcionamiento, ¥ estands & punio acelara-
dor cerrado.

Para &l nimero de revoluciones al ralenl
veanse los Datos Técnicoes

Ajustar un juego preliminar de 4 mm en ¢l ling
del cable acelerador. para evitar que las
valvides de marpasa pendan de los cables
Bowden.

Situar los cables del acelaradar en posicion
basica; ajustar los cables Bowder dal staner
{ahagador), de mado que al estar desaccio-
nado el mando del choka las palancas de
arrangue (flecha) sean opnmedas hacia su
posicion final

Situar en posicion basca el tornilio regulados
para la mezcla en ralanti 1y el il ope
de las valvulas de manrposa 2 de ambos
carburadares: Enroscar para ello phanamente

# &l tornillo reguiadar de la mezcla en ralenl v

desenroscano 8 coniinuacian por el numars
da vualtas (indicado en los Dates Técnicos)
enroscar altornillo lope dela manposahasta
gl punto en gue togue jusio € tope da la
palanca de la mariposa y enrscaria a con-
finuaciin por una yuelta mas.

Para sincronizar los carburadores, utlicese
el comprobador Duo-Test BMW N 130700,
Soltar el tapin roscado del faladoo para el
empalme del comprobador (flecha) v ampal-
mar la manguera de goma del Duo-Tesl.
Ajustanda por giro allernadaments af tomilic
de tope de la mariposa y el lomillo regulados
de la mezcla an ralenti se obtiena la marcha
SINCTONIca.

Si &l régimen de ralenti del motor difiere
entonces de [as BOO - 1100/min prescritas, &
régimen debera incremantarse girando uni-
farmamanta de ambos lados os omillos ope
de las mariposas hacia laizquiarda o debera
ser reducido girdndolos hacia la deracha
respectivamente. Hacer §a requlacn pos-
tarior con el tomilla regulador de lamezciaen
rakenti 1,

1300004 Registrazione del
minimo del motore

Regestrara d minime con motare a temperaturs
di regime e acceso @ con manopala del-
I'acceleratore chiusa.

Par i numeri di giri del minimo vedare dati
1BCnici.

Registrare il goeco provvisonio dal cavo
dellacceleratore di 4 mm per impedira cha
si inceppno le farfalle sui cavi.

Portare i cavil dell acceleratore nella posizione
di base. registrare i cavi del dispositivo o
avviaments in modo che con dispositivg di
azionamento choke possano assere premule
le leve di avviamento (freccia) nalla oro
posizicne di fng corsa.

Paortara la vite di regolazione miscela mimmo
1 & la vilg di riscontro fartalla 2 di entrambi
| carpuraton nella posizione di base: a lalke
nouardo avvitare completamente 13 vite d
regolaziona miscela minmo, gquindr garare
indigtro il rspettivo numern o gin (v, dab
tecnici), avvitare la vite di riscontro farlalia
firey & quando tocch appena famesto della
leva deila farfalla, awvitare guindi di un giro
lavite

Per singronizzare | carburalon implegare
I'apparecchio d regolazione Dua-Test BMW
n, 130700,

Alleriare i tappo a vite del foro di atlacco
dell'apparecchio (frecc:a) & spingera il tubd
fiesshile df gomma dal Duo-Test.

Giranda in maniera allernata la wite O
nscantra farfalla e la vite di regolazione detla
miscela minimo viene otienuta la sincroniz-
zazione,

Sa il regime del motore & fultavia ancora al
di tuari del presedtti 800-1100 gimin viens
ndatto od aumentate | numera di gin girando
uriformamenta su entrambd @ lati [a vite di
niscontro fadatla verso sinistra o varso desira,
Regolare nouvamente ta vite di regolazione
datla miscela minema 1!

¥, 78



1300004 Stationair toerental bijstellen

Stal hat statonawr toerantal by bedriffswarme. draziends motor en
gesloten gashandel af. Statienair loerental zie lechn. gegevens
Slet een vooriopge vnpe slag van 4 mm voor de gaskabel i om
e voorkomean dat de smoorkieppen aan de gaskabels Dlipeen
hangen

Breng de gas
carfu

bets in da basisstand. stel de kabels van de stan

steur #-in. dat bip uilgeschakelde choke de star

(ol 0 Zyn eindstznd oard] Gedi sl

Breng de stanonar-mengselregelschroel 1 on amoorklepaan-
stagachoel 2 van beide carburateurs n bun oasestand. Oiam e

siatignairmangsetregalschng

vl i e dan do Yoorgeschisven

aantal -;in-]nr: |2 lachn 1[=
cmcarklapaanslagschroe! zover in 1ot de

S

AAfSRAd YA o

raal een Yoo 3

wiklaphelboom nol aanraaxt, dan de sc

indraamsn

Hat synchramseren van de carburateurs geschred] met da Duo
tester BMW-no. 13 0 700 Draai de draadniug op de aansimting
[pajf} los en schut de rubbersiang van de Cuo-tester hierop. De
carburateurs worden gesynchran 1 daar da smoorklepaan-

shrast en stationair-mengselregelschroe! Deanelngs tevar
draaisn |_||,':|t hel motorloerantal buiten het ioerentatharak wan

BOO - 1100 min |, dan wordl e loe

1al verncogd of verlaagd
door e smoorklepaansiagschrosven gelijematy bnksoam resp
FOC S 1 draaien

Mot de stationair-mengselragalschooat 1 ysiallizn!
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Voor hat instellen van de gaskabels wordt hiet motoroerental met
behulp van het gashandel iets verhoogd en door beurttelings de
bougiestekkers los te tekken het toerental van elke cilinder
gecontroleerd. Gaskabels mat de stelschroe! bijstellen en met de
zaskanla moer (pijfl) borgen. Laat de motar zonder koeling niet
langer dan 10 min. stationair draaien!



Pour la réglage des cables de commandea
des carburateurs, augmenter Kaarement lg
régime du moteur en agissant surla poignéa
des gaz puis, en debranchant aternativemeant
les fiches de bougies, vénfier ba régime de
chague cylindre. Régler les cables eén
agissant sur la vis de réglage et las bloguer
ensuite en serrant |'écrou six pans (fiéche),
Mea pas laisser lourner le motear & Varmét plus
di 10 mn & la fois sans refroidissament!
#

7.

Para ajustar los cables de mando del
acelerador, incrementar ligeramente el ré-
gimen delmator par giro del pufio aceteradar
y verificar el régimen de cada uno de los
cilindros desconectando alternadamente las
clavijas de sus bujias. Regular & ajusta de
los cables del acelerador por medio del
toanillo posicionador y aseguraros con la
tuerca hexagonal (fecha).

Mo hacer funcionar el molor de la moto
parada, sin enfriamiento, durante mas de
10 min. ().

Per regolare i cavi dell’acceleratore aumentare
leggermente il numera di gin del molone
mediante la manopola dell'acceleratore o
firande in maniera alternata le sedi delle
candabe controllare il numerse di gin dei
singali cilindri. Regolare | cavi  del-
laccelsratore sufla vite di regofazione e
fissarla con dado essagonale (freccia),

Fare girare il motore da fermo senza
raffreddamanta non pic di 10 min!

132-00/2



1310 004 Controle et réglage du
niveau d'essence

Déposer et reposer les carburateurs de
gauche et de droite 13 10 100,

Le couvercla de la cuve élant deposé, placer
le carburatewr horzontalement {axe du
flotteur en haut) pour que la languetie de la
chamiére du flatteur leuchea toul juste 12 bifle
dans le pointeau, :
Dans cete position, @ fond du flotteur doit
étra paralléle au bord supéneur de la cuve,
Au esoin, rectifier en redressant la languetie.

1310009 Nettoyage des
carburateurs

Déposer et reposer bes carburateurs &
gqauche el & droite 1.3 10 1040,

Depaser le couvercle supesieur (cloche), le
paston avec la membrane, e gicleur de
ralanti, le support du gicleur principal de
marche. g gecleur principal, k= gicJEur
d'aiguifie et le diffuseur Mettayer toules les
piaces dans da essence propre el passer
tes gicleurs et las orifices au pi dair comprimeé
SEC B Propre.

13-1041

1310004 Comprobary ajustarel
nivel del combustible

Desmontar ¥ montar los  carburadares
izquierda y derecha 13 10 100.

Colocar el carburador en posicidn horizontal,
teniendo desmontada |a tapa de fa cuba dal
flotador (epe del flotador ariba), hasta et
punto &n que la lengieta de 1a bisagra def
flptador togue justo la bola muelle en la
aguja.

En esta posicion, el fondo del flotador dabe
hallarse paralelo al borde superor de la
cuba; de no ser asi, comijase la langleta
carrespondientementa

1310009 Limpiar el carburador

Desmontar lps carburaderas izguierdo y
darecho 13 10 100.

Desmantar latapa, el émbolocon membrana,
el surtdor de ralenti, 1a unidad del surtidor
principal, &l surtidor principal. gl surtidor de
aguja y ol difusor, lavar todos estos compo-
namtes en gasolina impia y impiar con are
compzimido ko difusores y los taladros

1310004 Controllo e regolazione
del livello di
carburante

Smontare & mmontare | carburalon a sinistra
ed e destra 13 10 100,

Con coperchio delia camera del galieggiante
tollo mellere il carburators in posizione
arizzontale (supporta. del galleggiante in
aita) fine a quando la fingua delia cerniera
dol galleggiants avra appena toccalo la
gfera a molla nalf'ago del galleggiants.

In guesta posizione deve trovarsi il fondo del
galleggiante paralielamente rispetto al barda
superiore della scatola del galleggiante, se
nacessario regolare la kngua.

13 10 009 Pulizia dei carburatori

Smontare il carburatora sinisiro e desto
1310100, )
Smontare | coparchao del duamo, | pstoni
can la membrana, gli inietton del minma,
il supporto del getto principale, il getio
principale, il geths ad ago edil poiverizzatore,
pulire Wt | pezzi in carburante pulito nonché
soffiare aria compressa sui getl o sul for

18
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1310004 Benzineniveau controleren en
afstellen

Bouw de carburateur links an rechts utt- an in velgens 13 10 100
Plaats de carburateur met weggenomen viotterkastdersal hewi-
rontaal (viottedagering boven) tot de vigllerscharnierpen in
aanraking komt met de verenda kogel n de viotternaald, Indeze
stand moet de viotterbadern paratlel liggen met de bovenste rand
van de viotterkamer, zonodig de pen bijstellan.

1310009 Carburateur schoonmaken

Bouw de flinker en rechter carburatsur uit-en mnvolgens 13 10 100
Bouw het deksel, zulger mel membrasn, stationaire sprosder,
hoofdsprosiethuls, hoofdsproeier, naaldsproeser en verstuiver
uit, maak alle onderdelen in zuiver benzing schoon, blans de
sproeiers 2n boringen met perslucht door

=

w6 0 =

[ "I =]

13- 1041
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1310100 Carburateur links en rechts uit- en
inbouwen

Haak de choke- en gaskabels los resp. verwijder ze. Maak de
klembeugel aan de kant van de ciinder en op de rebber luchtslangen
iets bos, Schuif de rubber ring op het luchifiterhuis terug. verwijder
eeral de rubber luchislangen en dan de carburateurs

1310370 Startcarburateurhuis demonteren en
monteren

Bouw de carburateur links en rechts ult valgens 13 10 100

Draai de 4 bouten met bolle verzonken kop els los en neem hat
gtartzarburateurhiuis mat draaschuif en pakking weg.

Verwissel het hiker en rachter stafcarburateurhuis nist met
ethaar
pos. 1 = stancarburateurnus links
pos. 2 = starcarburateurhiuis rechls



1310 100 Dépose et repose des
deux carburateurs

Déscaocher e cable de commande de starfersd
le cabla de commande de carburatewr.
Dessarrar les colliers coté cylindre de méma
que sur les conduits d'air. Aelrousser le
manchan caoutchouc sur la boitier du filtre
& air, déposer d abord e conduit & admission
d'air ol ensuite le carburaleur

1310370 Dépose et repose du
mecanisme de starter

Néposer el reposer les carburalaurs a
gauche el & droite 13 10 100,

Dessorer 4 wis & téle fraisde bombes et
déposer le mécanisme de starter avec l'axa
el e joint.

Me pas interverin ies mecanismes de starler
cotd gauche el odié droit!

Fep. 1 = Mecanisme cité gauche
Rep. 2 = Mécanisme coté droit

T 7R

1310100 Desmontary montar
los carburadores
izquierdo y derccho

Desenganchar o respactivaments soltar los
cables de manda del choke y del acelerador.
Aflojar las cintas tensoras en el lado del
cilindro y an al lado de las tuberias de aire.
Descorrer &l manguilo de goma enla carcasa
del fiitro de aire; quitar primera |a tuberia de
aire y después al carburador.

1310370 Desmontary montarla
carcasa del starter

Desmontar v moniar los carburadores iz-
quierdo y derecho 13 10 100.

Afiojar 4 tomillos de cabeza avellanada
embutida y quitar la carcasa del carburadaor
de arranqui con cormedera giratoria y junta.
Mo se confundan las carcasas de los cal-
buragores de amanque izquierda y derschia(!)
Posicidn 1 = carcasa izquisrda

Pogicidn 2 = carcasa derecha

1310100 Smontaggio e
rimontaggio del
carburatore sinistro
e destro

Sganciare & staccare dai morsel il cavo
chokea e deil' acoelaratore.

Allentare gli espansori sul lalo dei cilindr
nonché sulle condutture dell'ana. Spingers
indietro it manicotte di gomma sul corpo del
filtrs aria; dapprma toglisre fa condutiura
dell'aria, dopo i carburaton,

1310370 Staccoeriattacco della
scatola dello starter

Smontare @ rimoniare il carburatore sinkstro
edestra 13 10 100,

Allentare 4 viti a testa svasata con calotia &
iogliere |a scatola carburatore starter con
valvola di registro & guarnizone.

Mon scambiane tra di loro la scatola sinistra
e destra carburatons startar.

Pos. 1 = scatola carburatore starter sinistra
Posg. 2 = scatola carburatore slarter destra

131042



1372000 Déposeetreposedela
cartouche de filtre a air

Diépozer et reposer le réservorr d essence
1611030

Déposer 2 couvercle du démarreur par la
droite aprés avair denase deux vis 3 Six pans
creux puis axiraire le tuyau d'adration du
moteur hors du couvercle du filtre 2 air ciid
gauche. 4

Enlever les colliers de serrage du conduit
d'admession d air cote gauche (fleches] puis
depasar le conduit d'admissicon d'air aprés
avair repoassé le manchon cacuichoue (1),

Dewisser lavis A 18le cylindngue du couvercle
de filtre & air cdté gauche (leche) et déposer
e couvercle du filtre

Extraire la cartouche filtranta.

13-72n1

1372000 Desmontary montarel
elemento del filtro de

aire

Desmontar v montar el depdsito de com-
bustible 16 11 030.

Cuitar hacia la derecha |a cublena profectona
del maotar de arrangue después de soltarlos
dos tornillos de hexz'l.g:qnn ntenor y axtraer
la manguara del respiradeno del motor de la
media carcasa izguierda dal filtro de aire.

Aflojar tas cintas tensoras de la tubaria de
alra izquierda (flechas) v retirar la tubearia de
aire daspués de descorer el manguito de
goma (1)

Dasenroscan el lomille clindnco de la carcasa
del filire de atre izquierda {llecha) y quitar fa
media CArcasa

Extraer el elemanio del fillre de ame.
]

1372000 Smontaggioe
rimontaggio della
cartuccia filtro aria

Montare & smontare il serbatoio carburante
1611 030,

Toghiere il coperchio del motoring di awda-
menta dopo aver allentato le due viti a tesia
esagonale interna, verso destra, ed estrarms
il tuba flessibile di sfiate del motore dalla
meta sinistra del corpo del filtro aria.

Mlentare gli espansori della  conduttura
sinistra dell'ana (frecce) e ftoglere [A
condutiura dell’aria dopo aver spinto indistro
il manicotta di gomma (1).

Swilare la vite a tesia ciindrica del corpo
fltra. ama a4 sinistra (freccia) e shilare i
semiguscio del corpo.

Estrarme la cartuccia del filtra,



ey

1372000 Luchtfilter uit- en inbouwen
Bouw de benzinatank uil- en involgens 16 11 030, Neem de start-
motorafdekkap na het losdrazien van de beide inbusbouten naar

rechis weg en irek de motorontiuchtingsslang uit het linker huishelft
wan het luchifilter,

Craai de klembeugels van de rubber luchtslang links iets los (pijlen)
ennaem de rubber luchtslang na de rebber ing (1) teruggeschoven
ta habben weag.

Draai de clinderkopbout van het inker luchifitterhuis enait {pijl)
an verwijder de bewde huishelften,

Verwijder hat luchtfitterelement.

7.76

24878 13 022

13-72M1



16 Réservoir a essence et conduites d’alimentation

Caractanstiques techniques : ! ; . = - po- & mm o gm Page 16- 0/3
1611 030 Deéposaetrepost du réservar 3 carburant : . BN 16—1141

16 Depdsito y tuberias de combustible

Catos Tecnicos ; e . ; . Pagma 16- /3
1611 030 Desmontary montar ef depdsile de combustible y g { . K 16-1141

16 Serbatoio carburante e condutture

Diati tecnici , .Pagna 16— 0/3
1611 030  Smontagda e nmontane del serbatoio carburants . =
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16 11 030 Dépose et repose du
réservoir a carburant

Farmer le robinel d'essence (1) et detacher
le tuyau d’essence (2],

]

Détacher ke luyau de trop-pain sur ka résenoir
en bas a gauche (fiéche).

Felever la sella, anlever |3 cuvetla 3 aulils
Repousser b résarvoir 3 essence vers la bas
de la main gauche el rabaiire ['étrigr de
riginten vers lavant de la main droie
(fléche)

Tirer un peu le réservoir vers Carnéra, lever
sapartie avant o le déposer.

18-1141

1611030 Desmontar y montar el
deposito de
combustible

Cerrar el gnlo de combustible (1) y desem-
paimar ta manguera de gasolina (2).

Deszempalmar |2 tuberia de rebose izquiarda
en el tangue (fecha)

Rebatir gl asiento cormdo y raticar la semicaja
de herramientas. Oprimer & fangue con la
mano izquierda hacia abape ¥ llevar con ia
mano derecha el estnbo sujetador hacia el
frente (ffecha).

Tirar del depisito de combustible un poco
hacia atras, alzario adelante v retirario.

16 11 030 Smontaggio e
rimontaggio del
serbatoio carburante

Chiudere il rubinetto del carburante (1) e
staccare il tubo flassibile defla benzina (7).

Slaccare la tubazione di troppo pieno sul
serbatoio 3 sinistra sotto (freccia).

Aibaltare il sellons, estrarre la copertura
degli attrezzi. Con la manag saestra premerne
il serbatoio verso il basso e con la mano
destra ribaliare in avant la staffa di sostegno
(freccia).

Tirare un po’ indigiro il serbatoio carburanta, =
sollevarko in avant e toglierio,

T 78



1611 030 Benzinetank uit- en inbouwen

Shut de benainekraan (1) an irek de banznaslang (2) los

Trex de avarstroomieding aan de tank links onder los {ojl)

klap de buddyseal op, neem da gereedschapschaal weg. Druk
mat de linker hand de tank cmiaag en klap mat de rechiler hand da
sugel (pigl) naar varan. Trek de benzinetank ieis

terery, Wil deze wan voran op en varwipdes da tank

= ey m i 248 78 16 M2
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18 Echappement

Camaclenstiquestechmiques . . . . . . . . . . . .,
18 00020 Dépose et rapoge du syﬁtémed ﬂchappemm Z g ;
1811321 Echangedessiencieux d'échappement . . . |, . . .

18 Escape

T e T i ok
18 00020 Desmcmtar',rmnntar 18 instalacion de ascape t a2 ! ;
18 11321 Reemplazarelsilenciador . . . . . . . . , . P e

Datitecnici |, - = = o . o
1800020 SLa:cc-e F‘Eﬂeﬂm dell Impuanu} i 5-:=ulr:u i Biioe B LEE R
1811321 Sostituzione della marmitta Wik

F'age

18— 0/3
18-0041
180072

18- /3
180041

. 18-00/2
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18 00 020 Dépose et repose du
systéme
d'échappement

Swr les deux culasses, dévisser les deux

écrous d'échappement au moyen da la clé
spéciake BMW R 18 0600,

Enlever les &crous hexagonaux des repase-
pleds et les vis 4 six pans creur du cadre
{flacha).

Desserrar bes dorous A six pans creux surla
fravarse lwbulaire du cadre et déposer
I'echappemsant.

180041

1800020 Desmontary montarla
instalacion de escape
Saltar ambas luercas de escape de su fijacian

a las culatas utilizanda ta llave para escape
BMW N 18 D ED0.

Cuitar las teercas hexagonales de los
dascansaplaes y oS tomillos de hexagono
interior del bastidor (Hacha).

Aflesar los womilios de hexagono interior en
&l tuha transvarsal y quitar el escape.

18 00 020 Stacco e riattacco
dell'impianto di scarico

Allentare dalle testate cilindri | dus dadi
dedlimpianto di scarico con la chiave BMW
n. 18 0600,

Toglere | dadi esagonall sulle tacche del
padala e ke vili a testa esagonale interna sul
telaio (freccia),

Aflentare sul tubo trasversale e vili a testa
aesagonale interna e togliere i ubo di scanco.

.78



18 00020 Uitlaatsysteem demonteren en
monteren

Draai de bewe udlaatmosren mat de uiliaaisieutel BMW-no
18 0 600 van de cilinderkoppan.

Verwijder de zeskanta mosnen Op de voSISIsunsn 8n ol RIS

biowtan an hal frama {pylh

Dram de mbusooulnn op de dwiarsbus els los en varwyder e

beide ulllalan




18 11 321 Knaldemper vervangen

Draarde zaskante bout van de klemband los en schuif de klemband
larug.

Craai de inbusbouten aan het frame los {pil)

T,

rek de Ia.."lahj—:-n'tp&r naar achieran los

18 -00/2



1811 321 Echange des
silencieux
d'échappement

Desserrer 1a vis a téte hexagonale du coltier
de serrage el repousser ke collier.

Déwisser et enlever les vis & six pans croux
sur le cadre {flécha).

Déposer le sdencieux d'achappemant vars
Farriere

1811321 Reemplazarel
silenciador

Adtojar el tormillo hexagonal de laabrazadera
Yy descormear dsla.

Desensoscar los tomillos de hexagono interior
an al bastidor (flecha)

Retirar &l silanciador hacla atras.

1811 321 Sostituzione della
marmitta

Allentare la vite a lesta esagonale defa
fascetia elastica & spingene indielra la lascetia
elastica.

Svitare le viti 8 testa esagonale interna sul
tefaio (fraccia).

Togliers la marmitla verso indietro.

18-00/2
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21 Embrayage

Caractensgusas lechniques |

2121000 Deépose etrepose del'embrayage .
21 51 020 Dapose ot reposa de la bialletia du mécanisme de d,ehra'yage

21 Embrague

Datos Técnicos
21 21000 f_'lasr‘mnlaqr mr‘.tarelemhragur-
2151020 Desmontary montar la palanca desembragadosa

21 Frizione

Crati 42cnic:
2121000 Smoniaggioe nmqntaqmﬂdallaklzmne
2151020 Smantaggioe nmontagoio dallaieva didisinnesto detla fizione

21-2141
21-31A1

Page 21- O3

Pagina 21— 0/3
{ vo2T=2141
21-511

Pagina 21— 0/3
y 21-211
21-511
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2121000 Depose et repose de
I'embrayage

1ere possibilité: Moteur dépase 11 00 050

2&me possibilité: Boite da vitasses dépasée
23 00020,

{Le moteur reste sur e cadre). Les figures t
ke texle sont Dases surce iravail preliminains .
Avec un tournavis coudé. desserer & wvis
& six pans creux. Entever une vis da fixation
sur deux mais visser a la place 3 vis da
sarage (lendeurs) et amener leurs écrous
en butda contre la disque de pression

Erlaver las thois aulres vis de fixation et
davissar ansuile uniformament & progrossiva-
ment les tendeurs jusqu'a ce que le ressorn a
diaphragme soil soulagé completament,

Déposer le disgue de pression, le disque
gami d'embrayage, ke plaleau de pression
amembrane e le ressort a diaphragme.

Contrale et remise en élat:

Contraler Fétat d'usure aventuelle du disquea
qarmi d'embrayage. 5'assurer que la mem-
brana m'est pas délormée al vérifier gue la
ressort & diaphragme posséde encore toute
sa forca & l'état momé. Contrdter lo voile
latéral dventue! du disque garm d'embrayage.
Pour les cotes d'usure admises el les jeux
inlérés, voir caracténstigues technigues.

21=211

21 21 D00 Desmontar y montar
el embrague

Primera posibilidad: bMotor desmontado
11 00050,

Segqunda posibilidad: Cambio desmantado
2300020,

(El motor permanece migniado al bastidor).
Las iistraciones y el texts lueron con-
leccionados con aregio & este Wabapo
prelminar,

Aflofar 6 jomilles de hexdgano mterer con el
destornillador acodade, destornifiando cada
segundo tormilla de hijacen: anroscar para
elio 3 tornillos tenseres Hevando sus tuercas
& lope contra el amilla presar,

Desenroscar los 3 tomillos de fijacion restan-
tes y proceder d desSnfoscar unifomme y
gradualmente fas wercas da los tomillos
tensores hasta el punta en gue el resorta dy
plalo este distensado por completo

Quitar el amibopresor. el plato del ambrague,
la memixana y el resorta ded plalo

Comprobar y reparar:

Comprobar el desgaste del plato del embra-
gua, ka3 torsidn da la membrana y la fuerza
tensora del resarte da plato en estacdo de
montaip. medir el alabec del plato de
arrastre; véanse las medidas de desgaste
y las holguras enlos Datos Tecnicos,

2121000 Smonataggioe
rimontaggio della
frizione

Prima possibilita:
11 00050

Seconda possibilita: cambio smontaio
23 00020,

(Il motore rmane nel telain). Le tola ed o
testo sono state eseguite in base & quesio
lavoro prelminare.

Con cacciavite ad angole allentare 6 wib a
testa esagonake interna, svitase ogni seconda
vite di fissaggio, per cio avwitare 3 witi di
serraggic e portara i lore dadi sull'arresto
dell ansho-di spinta.

molare  smantato

Switare le alire 3 witi di lizsaggio e svilars
uniformemente i dadi delle wviti di Fiﬁsaggio
fino a quando & liberata complataments la
molia atazza.

Teglere fanello di spinta. | disco della
frizione, o membrane @ A molla a lazza

Controllo e riparazione:

Controllare T'usura def disco delia frizions,
la torsicne delia membrana nonché ba forza
di serraggic della molla a tazza allo stato
maniato; controltare o siadallameanto del
dizeo condotla, par le misure d'usura ed i
giochi vedere dati tecrici,

e



21 21 000 Koppeling uit- en inbouwen

Eerste mogalijkheid: De motor is uitgebouwd volgens 11 00050
Tweade mogelijheld: Versnelingsbak is wlgabouwd volgens
2300 020

(O motor blgit 10 het frame). De lotos en fekst Zyn na daze
voorbereidende werkzaambeden samengestedd.

Craa met de inbusslectel de 6 inbusbauten los, venwijder elke
mweade bout, craa hiervoar in de plaals 3 klemboulen en draai
de moeran van deze bouten legen de druknng

enwijder de overige 3 bouten en draa de moegren van de Kiem-
boulen gelikmabs tecug o1 de diafragmavesr valladig onlspaniis

Verwipder de druknng, koppelingsplaat, membranan en tiafrag-
maveer

Controleren en repareren:

Controleer de koppelingspiaal ap shitage, de membranen op ver-
draaiing en de diafragmaveer in ingebouwde toestand op span-
kracht. Contmlear de ijdelingss shngadng van de koppelngsplaal,
slijlagegrensmaten en spelingen zie lechn. Gegevens




Centraer da koppelingsplazt bij de montage met de centreerpen
BMW-no. 21 2 650, aanhaatkoppels zie techn. gegevens.

Smuer de inwendige verfanding van de koppelingsnaat licht inmet
LModykaote longterm 27 vel.

]



L

Lors du remontage. uiliser le mandnin de
centrage BMW n° 21 2 650 pour cenirer |a
digqua garni d'embrayage. Pour le2 couples
di SEMage, voir caractésistiques techniquas.
Enduire la deniure intérieure du moyeu
dembrayage avec un peu de graisse
. Molykote kangterm 27,

778

Al armar olra vez, ulilicese el bulon centrador
BMW N’ 21 2 50 para centrar el plato de
embrague; véanse los pares de apriela en
los Datos Tecnicos.

Aplicar una capa delgada de | Molykote
longterm 2 al dentado interior del cuba del
embraque.

Al mmontaggio impiegare | mandnng di
cenlraggio BMW n. 21 2650 per [a centratura
del disco defla frizione, per le coppe di
sarraggio vedeare dati tecnict.

Lubrificare. leggermente con  lubsificanie
Molykole longterm 27 la denlatura nferna
dal mozzo della friziong

M -2172



21 51020 Deépose et repose de
la biellette du
mécanisme de
débrayage

Décrocher le cable de commande de
debrayage (1).

Faire sortir la goupibie (2) a Paide d'une lame
de tournevis, géposar axe | 3) et maitra les
pices de oile avec be ressorn (4)

21-511

21 51 020 Desmontar y montar
la palanca
desembragadora

Desenganchar el cable de mando del
ambrague (1)

Despreander & seguro (2) con un destor
nilfadar, extraer ek bulan (3) ¥ apanar esos
companentes junio con &l mualie prasar (d}

2151 020 Smontaggio e
rimontaggio della leva
di disinnesta della
frizione

Sganciare Il cava dedla rizione (1)

Estrarre ka rondella di sicurezza (2) con
cacciavite. iogliere i bulloni (3}, matiere da
parte | pazzicon lamolla 2 compressions (4],

T



2151020 Koppelingsvinger uit- en inbouwen

Haak de koppelingskabel (1) hos

Diruk cle Borgring (2} met gan schroevedragier 6, neem de pan [3)
wag en verwijder de onderdatan met drukveer (41




23-04

23 Boite de vitesses

Caractaristiques technigues

2300 020
2311 040
23122001
23310
2331 210
2331 B&1
2331 Bn
23 31 4
2351 010G

Dépose etreposedela boite de vitesses

Dépose el reposa, étanchement du couverchs de uaner -de hmtra dﬂ \'ﬂES‘.’vEﬁ
Echange de lensermbhe complet de pignons de boite de vitessas

Echange des lourchettes de sélection

Dépose el repose de la platine du mécanismea de selection

Echannge du disque et du secteur ajolnas

Echange de la commande du mécanisme d-es&lecilm

Echange du contacteur élecirigue da pmntrnu:urt

Depose gt repose du kickstarter

23 Cambio

Datos Técnicos

2300020
2311 040
2322001
2331 001
233 210
23731 861
2331 881
2331401
235100

Datitecnic
2300020
2311040
2322001
2331 01
2331210
23 31 BE1
2331 8B
23 31 401
2351010

Desmantary mr_;unrar el camixic

Desmonmar y montar/eslanguelzar laiapadelarma del cambic
Reemgatazar el conjunte de ruedas deniadas compleio
Reemglazar las horquillas de comibia

Desmontary moniar el soparte coprele para ch 005 decame
Reamplazar los discos de camibig

Reampiazar ebmanda del cambio

Resmplazar af indicador léciniea para punto muero
Desmaontar y montar el pedal de arrangue

23 Cambio

Smontaggio e rlml;untaggla del cambio

Staccoe riattacco S ermetizzazione deal coaeichig ucalcﬂa del u:arnhn:-
Sostiuzinne camplessvo ingranaggi

Sostiuzicns forcelle delcambio =

Smantagagio & rmontagnio sLppaatodic senello pur dischs uel carnl;uu
Sostituzione dischi del cambio

Sostiluzions disposiive di azionamentio {l&l{:ambm

Sostifuzane indicators eletirico del regimea minimo

Smoniagoio & rimontaggio del pedale diavviamento

Page 23
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2300020 Deéposeetrepasedela
boite de vitesses

Placer la moto sur la béquille centrala et la
caler en plus & l'arriére. )
Déposer 21 repaser le filtre & air 13 72 000,
Détacher bes deux cables de commande du
starter sur les carburateurs et déposer le
couvercle de fillre & air cote gauche avec les
cables de slartar.

Dévisser 'écrou (1) avec une clé fermee,
dessarrer la vis & 1@te nex. (2) el

dépsar le couvarcle de filtre 4 air cits droit
tout en repowssant le fuyau d'aeration du
moteur {3} vers larméra,

Depaser les carburateurs.

Repousser |2 capuchon  prolecteur en
caoutchous de fa commande de tachymetre
etextraire 'arbre de commande da tachymétre
aprés avolr dessend la vis de retenue gl
apras avair deposa le cable de masse de la
batterie y compris la rondefle

Déposer el raposer la battenig 61 21 010.
Déposer af reposer g hercean de la balarne
6121100

Desserer la sangle de serage du souffled
caoutchoue sur k3 baite de witesses &t
repousser le souliletl caoutchouc auss: loin
gue possible; ne pas oublier de placer un
recipient paur récuparer I'huile.

Desserrer quatre vis dOUZE pans avec uns
e polygonale ol les deposer avec les
rondelles; pour maintenir Farbre & cardan,
achonner le lresn a pied

Paur le serrage, utifser une clé pofygonals
specigle BidW n° 00 2 567).

Couples de serags, voir caractenshioues
techniques

23~-000

23 00 020 Desmontar y montar
el cambio

Siluar la molocicleta sobre su sopade bas-
culanie central y apuntalara adicionaimenta
doetrds de éste.

Dezmontar y montar el filino de awe 13 72 000
Separar ambos cables de mando ded aha-
gador de los carburadores v apartar la madia
carcasa izquierda dal filtro de aire con las
cables de ahogador.,

Desenroscar fa luarca (1) con una lave
anuiar recta, alojar et tormilka hexagonal (2) y

quitar la media carcasa derectia def Wiro de
aire. descormiends para ello la manguera del
respraceso {3 hacia atras

Cluitar carburadores

Dascorrer la caperuza de goma para el
accionamiente del facdsnatro y axtracr i gje
dal tactmetm inchyends 2 arandela despuss
de haber soltado el fomille soetados y
desconectade ef cable demasa o8 la batena,
Desmoniar y moniar la aladia 61 21 (70
Desmentar y montar ef sopore de la batena
81 21100

Affgjar fa cinta 1ansora del fuelie de goma en
al cambioy descorrer &l luelle lo mas posiole,
sin olvdarse de cobocar un recipienta para el
ACEileE

Desanrascar 4 tamillos de 12 canlos con la
llave arular y apastar las arandslas, para
retenier el arbol ariculado accionese el pedal
del frena.

Para apratar debe ulilizarse 8 lave - anuzn
especial BMW N 00 2 560

Viéase el par de apriete enlos Dalos Tocmoos

2300020 Smontaggioc e
rimontaggiodel cambio

Sistemare ka modo sul cavallello centrale
sallevaria inoltre dietre al cavalietto centrale
Smontare a mmontare i filtro ana 12 72 000,
Staccare i due cavi Gollo staner sui carburatad
e tagliere il semiguscio sinsstro dal corpo
filtroy aria con | cavi dello staner,

Svitare il dado (1) con chiave ad anello
diritta, allentara la vile a teslaesagonale (2 e

togiiers il semiguscio desiro del corpo ilfre
ana spingends ndientro il ebo flessibile &
shiata (3).

Togkers i carburalon,

Spingera indietro | cappuccio di gomma del
comande daltacheneatroad asirarme || flessibilz
del comando del lachimetro dopo aver
allentato iz vite d arreslo ed aver loliol cavo
a massa della battena compresa fa rondella.
Smantare & rmontare la batena 61 21 0100
Smontare & nmontare il portabatiena
6121 100

Allentars 'espansore dal mantice di gomma
syl cambio @ spingere indietro per quanto &
possiila il mantice di gomma, non dananti-
care la bacineila di raccolia olic,

Switare guatiro viti dodecagonak con chiave
ad anefio ¢ toghere con la rondelle, per
rratienare Valberg di rasmissione azionars
il frero 2 pedale

Per il serraggio mpiedare la chiave ad anellc
speciate BMWn 002 580

Perle coppie diserraggio vedera dall tecnic.

&



2300020 Versnellingsbak uit- en inbouwen

Plaats het motorripwiel op de middenstandaard en ondarstaun
deze van achleran nog eens exira, Bouw het luchililter wil- enin
volgens 13 72 000, Maak de beide starkabels aan de carburatewrs
los en verwijder de linkerhatit van het luchifitterhis mel de start
kabels. Draai de moer (1) met een rechte ringsleutel los, draai de
zeskante bout {2) ets 105 en

varwiider de rechterhelft van het luchifiterhuss, schuif daarbi)
de entluchtingsstang [3) naar achteran, Venwijder de carburateur

Schuil de rubber stolhoes van de snelheidsmeteraandrijving
omhoog en versijdar de snefhgidsmetarkabel na het losdraaien van
de borghout en lasrmaken van de massakabel vande acci mat ing.

Boww de accu uit- en in volgens 61 21 010, Bouw di accuhoudar
uit- en in vokgena 61 21 100

Maak deklamband van de rubber balg aan de versnallingsbak iets
ins en schuif de rubbar balg zo ver mogelif terug. Vorgeet niet
het olielekbakje. Draai de vier twazlikante Douten met san ning
sleutel los en verwijder deze met de ringen. Oruk de voetram if
om da cardanas ta blokkeren, Meem voor het vastdraaien de
speciale ringsieutsl BMW-no. 00 2 560, Aanhaatkoppel He techn.
QBgEvVEns.

T. 78
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Verwijder de beschermkap van de swingarmlagers. Draai de
contramoer van de halstap kets los en draai beide halstappen
eruit.

Letbij het wesr insteken van da swingarm arop, dat de baide druk-
busjes miet uitsteken,

Aanhaalkappel zie tachn. gagavens.

Maak de lagerbout van het rempedaal los en verwijder deze, haak
da trekstang van de achterwielrem los. Trek het rempadaal met
trekstang naar onderen enuit

Draai de 2 inbusboutan 1 an een doorgaande inbusboul rachis
onder de versnallingsbak eruit. Vergeet de sirip 2 niet bij de
montage

778
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Enlever le capuchon de protection de
Fasticulation du bras oscillant. Desserrer les
contre-8crous des pivots dariculation et
extraire les deux pivols.

Lorsqu'on rdintroduit le bras oscillant, veiller
3 ce gue les deux douilles de pression des
roulements ne dépassent pas.

Observer les couples de serrage; wvoir
caractenstiques technigues.

Détloguer 'axe épaulé de pivotement de la
pédale de frein arriére et 'extraire; décrocher
la tige de commande dus freln de roue armiére.
Extraire la pédale da frein avec la tige de
commande vers le bas.

Retirer 2 vis & six pans creux (1) el unboulan
passant & slx pans creux sur la boite de
vitesses an bas a droite.

Lors du remontage, ne pas oubfier la patie{2)

7.78

Cuitar la tapa del alojamiento para & brazo
oscilante portarmuedas. Aflojar la contratusrca
de! mufidn y desenroscar ambos munfones.
Al volver & colocar el brazo oscilanie obsér-
vese que no sobresalgan los dos casquillos
presones.

Ohsérvesa el par de apriste, veanse ks
Datos Técnicos.

Soltar el bulon eps del pedal de freno y retirario.
Desenganchar la varilla tiradaora del freno
frasero

Extraer el pedal del freno junta con la varilla
tiradora hacla abajo

Desenroscar 2 lormilios de hexagono interias
1 y un tornilla de pasao, de hexagons interior,
en la parte derecha infarior del cambio,

Al armar ofra vez. no olvidarge de la beida 2.

Togliere i cappuccio del supporto braceio
oscilante, allentare i controdado del pemo
di cuscinetto ed estrarra | due perni di
cuscinetio.

Cuando viene rinfilato || braccio oscillante
fare attenzione che i due manicotli di spinta
MON Sporgano.

Ossarvars la coppia di serraggio, vedere dati
tecnici.

Allentare ad astrarre | pami di cuscinetto
dafla leva del freno a pedale, sganciare la
barra di raziona sul freno ruola posterons.

Svitare 2 vili a testa esagonale intama 1 ad
una vite passante a testa esagonale internza
sul cambio a destra softo,
Adlaricomposizione non dimenticane il blscol-
ting 2.

23-00/2



Décrochar la commands de sélection sur
la pédale du sélecteur; repousser le soufflat
en caouichows. Décrocher le resson et faire
sauter [a fige de traction hors de la pidea
d'arrét au moyen d'un oumevis.

Immobiliser le bras oscillant en position
extréme arrigre an intercalant une pidcs de
bois (20 mm? env., longueur 400 mm) enlre
le priew et la partie ariére du cadre,
Déposer la boile de vilesses avec précaution,
I2 placer sur le repose-pied, débrancher e
cabla du contacteur de point maort.

Entever compléternent |a baile deo vitesses,

23-00/3

Desenganchar &l mecanismo de maniobra
del pedal del cambio; descorrer el fuelle de
goma. Desenganchar el muelle y desprender
la varilla tiradora de su seguro con un
destomillador.

Intarcalando un taco de madera (de aprox
20 mm?®, 400 mm de largs) enire el neunatico
¥ la construccion postenor dal bastidor,
retener @l brare oscilante en Su posicidn
mas refraxda (atras),

Extraer el cambio cuidadosamente un poco.
colocario sobre ¢l descansapiés y des-
conectar el cable para &l contral da punto

-muerto

Retirar ol cambio por comgeto,

Sganciare sulla leva del freno & pedals il
dispositivo cinematico of comande, spingers
indietro il mantice di gomma, sganciare la
molla ed espellere la barra di trazione dalla
randella di sicurezza con cacciavite.,

Tanare fermo il braccio oscillante con |'aiuto
di un pezzo di legno (cifea 20 mm?, 400 mm
di lunghezza) tra il preumatico & la pare
posieriore del telaio nella posizions pid
arratrata.

Extrarre con cautala il cambio, matters sulla
tacca da! pedale, staccare il cava per la spia
del minimo.

Estrare completaments il cambio,

7.TE
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Maak hel schakelmechanisme aan het schakelpedaal los: schuif
de rubber balg terug. Hask de veer los en druk da trekstang met
een schioevedraaier it zijn boroing.

Houd de swingarm met behulp van een houten balk {ca. 20 mm®
400 mm kang) tussen band en frame-achterstuk in de achierste
stand vast

Meem de versneflingsbak voorzichlig uit het frame, plaats deze
op di voelslaun, mazk de kabel voor de neutraalsiandvearklikkear
los. Meem nu de versnellingsbak geheel weg

7T

23

QoS3



2311 040 Dépose et repose,
etanchement du
couvercle de carter de
boite de vitesses

Diposer et reposar la boity de vilesses
2300020

Placer le support BMW n° 11 O 600 pour
mateur 2t baite de vilesses dans le chevalet
da mantage combiné BMW N 00 1 500, Fixer
la boite de vitesses sur ke suppor & I'aikde da
deux vis placées en croix A (opposa l'une da
I"autra,

Apres gvair enlave la vis de fixation, extraire
la douilbe de prisa du achymétre en faisant
lewier aves un towrmeyis applue contre e
cobiet dela doudla el extraire la vis d antraine-
rmeni

Fizer ie dispositil dimmobilisaton BMW n
231 700 sur le croisillon de serie au moyen
da qualie wis. Desserer 'écrou de fixabon

Dacaller le croisillon de sorfie aprés avair
vissé le dispositf de dépose [extraciedrn)
BMW n® 23 1 710, Au besoin, frapper
'exirémité de la vis pour decoller ie croisiion
BMMANcCha sur porlse conigue.

Repose:

Auremontage du croisdlon de sortie, netboyer
g siege ef la porée coniques awes du
richlaréthyliane al montar a soc,

Huiler I'ecroy de fixation avec de Phula
apaisse.

23 121

23 11 040 Desmontar y montar/
estangueizar la tapa
de la caja del cambio

Desmoniar y montar el cambio 23 00 020
Colocarta pieza recepiora BMW N 11 0 600
para moter y cambio en el cabalfete combi-
nado BMW K00 1500, Fijar el cambigen la
peza receptora mediante dos tomilos en
Cruz

Desprender el casquillo para @l sinfin del
tacomaten despuds de retrar el tormllo de
supcidn mediante un destornillador aplicado
al reborde del casquillo y retirar f sinfin

Fijar el it retencion BMW N 23 1 Td0con 4
tornitlos a-la brida de arrastie dal arbol de
sahda.

Soliar la tuerca de hjacsin

Desprander la brida de arrastre después de
atornillar el Obl desencajador BMW N
231 710 Encasonacesana, soltar el asento
conico practicando un ligero golpe elashco
sobre el husillo

Incicacion de montaje:

Para volver a moniar fa brida de arraskre
deben impiarse primeno 108 asientos conicoes
con trickroslilens y a conbinuacion deben
incarporarsae en eslado seco

Lubrcar la tuerca de fijaceo con un aceite
visCaso

2311040 Stacco e riattacco/
ermetizzazione del
coperchio scatola del
cambio

Smantare e nmantare il cambio 23 00 020
Montare || dispositivo d alleggiaments BMW
. 11 0B per motore e cambio nel cavalletio
di montaggie combinato BMW n, 00 1 500
Fissare ! cambio sul dispositive dallog-
giarnanto con dua viti @ croce

Espellere la bussola per ia ruota ipoide del
lachimetro dopo aver kdto la vite d arresio
con il cacciavite apphoate sul cobiare dalia
bussola ed esirarre la ruota ipode

foywitare il disposilive di confroarresio BRW
n, 231 700 con quatirs vit sulla kangia di
Irascinamaento dail alero 9 presa di forza
Albentare | dadi di lszaggo

Espellera la flangia di trascinaments 4000
aver avvitato il dispositiva BMW n, 231 714
S necessario alleniare 1a sede comica con
Ieggeri calpi & vuola sul mandring.
Avvertenza per il montaggio:

Al imontaggio dalla flangia di irascinamentio
pulire con tricloeetilans g sedi coniche ed
effetiuare il montagoio a secco

Oliare il dado @i fissaggic con ohg MSCos0,

778



2311040 Versnellingsbakdeksel demonteren
en monteren/afdichten
Bouw devarsnellingstak ud - enoe vilaens 23 0 020

Plaate hat hulpstuy B8IW-ra, 11 D600 woos micdor £n versielhings-

BEE N O

secpmbimaerde maonagesteuy BRW-no. 00 1 500, Je

g versnalingskbak Hp het

raluk krusinas met wee Bouleaensl

Trek do aandipf
sehan BMW-nn. 2

van de flzng mal a9

r'ﬂ{:lﬂl;.,‘lr_{ﬂnchﬂiin_ I aak da cormsche

Mgy met 1N SEhnmon 2 WTATY TS (P 0




Vernwpder hel keppelingsdrukstuk mel keenng, kagelkoor, drukrning
en drukstang metviliring, Verwijder de inbusbouten met onderleq-
ningen van het versnelingsbakdeksal. Monteer de drukstang met
viltring vanuit de viiegwielzijde, zodat de viliring el word! be-
schadigd. Smeer de viltring met lagerset in. Let tij de montage van
hat koppelnosdrukstuk eop, dat de beide lippen van de keerring
el pmslaan

¥ | Warwarm het versnelfingsbakdeksel tof ca 1007 Coen frek het
daksal met frekgereedschap BMW-no. 23 3 700 van het huis los

Meem de vubingan vaor 08 axiale speling van de as ul hatdaksal
verwijder de eventueeel beschadigde oliskaarning van de noaldliens
Sia de miguwe oligkeerring met gereedschap BMW-no 23 1 750
op ziin plaats. De open kant van de abekesming IS naar da hooldfiens

gokeer




FRetirer 1a tige d'embrayage avec le point
caoutchoue, le poussoir, la butée a billes 1a
douilie de butée at le feutrs.

Enlever la3 vis 4 six pans craux du couvercla
de boite de vilesses avec la rondelle

Lors de la repose, intradure la tige de
commande d'embrayage avec sanfautra par
Ie cté volant-moteur afin que le feutre reste
infact, Imbiber e fautre de graisse a roulemeant
haules temparatures,

Lors de la misa en place du pousseir, vailler
& ce que les kevres du joint d'étancheite ne
soient pas retroussées,

Rechaufter le couvercie de la boite 5 environ
1007 C el la déposer a 'axde de Vextracteur
BMW n* 23 3 700

Enfaver du couvercle les rondelles d'épaisseur
sapvant au calage axial des arbres, extraire
la bague d'étanchéte radiale de croisillon
defeciueuse. Emmancher la nouvelle bague
detancheite radiale a lade du dsposiil
BhW 0”23 1 750 Le cbté ouven de la bague
dretanchaitd dod Sire Ioumeé vars le croisitlon.

Retirar la pieza presora del embrague con
anillo obturador, la jaula de bola. el plato
presory la varilla presora con anillo da fieltre,
Retirar los tormiflos de hexagang interior con
arandelas de la tapa del cambio.

Al armar otra vez, introducir la vanlla prasara
con anilio de fheltro por el lado del volante
para evitar gue ol andlo de fielro sufra
deteripros. Untar al anillo de fielro grasa
para rodamientos calientas.

Al mcorporar fa pieza presora det embrague
obsérvese que no sa volteen bos dos labios
dal anifle obturador,

Calentar la tapa del cambio a unos 1007 G ¢
extraerla de la carcasa con el Olil exiractor
BMW* 23 3 700,

Retirar de la tapa las arandelas que sirven
para ajustar & jusgo axal del arbol; extraer
el retén deteriorado para la brida de sahda

Encajar el retén nuevo con el Utit BMW N

231 750. El lade abierto del reten radial debe
indicar hacia la brda do salida,

Togliere i tassello di spinia con anello di
lenuta, fa gabbia, la rosetla di spinta e | asla
di spinta con lanedlo di feltra,

Togliars | vili a lesta esagonale interna dal
coparchia del cambio con il rasamanto.

Al rimontaggio intradurre |asta di spinta con
Tanelio de feltro dal lato del volano a disco in
maniara che l'anello di feitro non venga
danneggialc. Lubriticars 'anelio di felirc con
grasso per alte lemperature par cuscineti.
Al rimontaggio del tasselln di spinta della
frizione fare attenzione che i due labbn
delfanello di tenuia ron S peghing.

Riscaldare il coperchio del cambio a circa
1007 C ed estrarlo dal cambio con il di-
spositive BMW n. 23 3 700

Togtiere dal coperchioirasament peril gioco
assiale, estrarre 'anello ¢i tenuta radiale per
ta flangia di presa di forza. Montare il nuove
anelio di lenua radale con il dispositiva
BMW n. 23 1 750. I ale aperta doll'analio di
lenuta radiale @ mvollo varsa la flangia d
presa diforza.

23-12/2



2322001 Echangedel'ensemble
complet de pignons de
boite de vitesses

Deposer et reposer la bolle de vitesses
2300 020.

Les Hlusfrations et le texie sont basés sur
'exécution spéciale avec kickstarter.
Deposer el reposar/élancher le couvercla
de boite de vitesses 23 17 040,

Dépaser el reposer la plating du mécantsme
de selection 23 31 210,

Chasser I'arbre primaire en lui appliquant de

légers coups de mailet en plastiqgue sur

|'gxiremita avam! pour le faire sortir gu carter
de baite encore chaud.

Attention: Me pas détéroser les roulements.

Extraire le roulement (7} de I'asbre primaira
gl la rondelle déflectrice (8) A l'ae de
I'extracieur universel n® 00 7 500,

Comprnmer ke ressort (3) avec lextracteur
universel n® 00 7 500 at enlever e circlp (5)
de sa rainure, Deposer e pigron de kickstaner
(4}, ba ressort (3), la douille d'amortisseur de
fransmissian {2) ef le pigron d'entrainement
{11

Remargue:

Proceder exaclamen! de la mémea maneane
dans le cas des arbres primaires sans pignon
de kickstarter. Dans les cas d'arbre primaire
avec doirlle d'amorisseur de fransmission,
utikser & Favant la rondelle speciale BMW
n* 23 2 760. Poser cette rondalle jusqu'en
bulée dans la douille de dépose,

Auremontage de|'arbre primaine, comprirmer
ke ressort (3) avec lextractsur universel
BMW. Engager le circlip (5) sur 12 bague de
guidage et be pousser jusqu'a sa rainure avec
la aoullla.

23-1

2322 001 Reemplazar el
conjunto de ruedas
dentadas completo

Desmontar y montar el cambn 23 00 020,
Las ilusiraciones y ol texto se rafieren a la
aiecucion especial dotada de pedal de
arrangue.

Desmontar ¥ montar/estangueizar la tapa
de la caja del cambio 23 11.040.

Desmontar y montar el soparte Cojinele
2331 210.

Expulsar el arbol primario de la carcasa aon
calente, practicando un goipe leve con
martilfie de plastico sobre el extramao dealan-
tera del drbal.

Atencion: Mo detenorar kos redamignios

Extraer al redamiento 7 del arbol premano y
la arandela cobertera 6 con el exractor
univarsal 00 7 500,

Comprirmir al muelke presor 3 con el extraghor
universal 00 7 500 v retirar de la ranura el
anillo de sequndad 5. Retrar el pindn de
accionamienio para el pedal de arrangue =,
el muafe presor 3, la pieza presora 2 y él
pirion de accionamiento 1,

Mota:

Procedase dala misma manera para arboes
primarios desprovisios de piddn para pedal
de arrangue, Fara arboles primanos dotadoes
de piera prasara adelante utilicese 1a aran-
dela o plato BMW N 23 2 760, Colocar |a
arandela al rebords en 2l casquilio dasan-
cajador,

Para armar @l drbel peimana, comprimie el
muelie presar 3 con el extractor universal
BMW, Inserar el anllo de saguridad 5 en el
casquilio guia y arrimarbo con el casquilio
deslizanie hasta fa ranura,

2322001 Sostituzione comples-
sivo ingranaggi

Smontare € rimentare il cambio 23 00 020,
La fotx ed i teste mostrano la versione
speciale con i pedale di avviamenio
Staccare e riattaccare/ermetizzare il coper-
chio delia scatola del cambio 23 11 040,
Smontare & rimantares il supporto di cuscinello
2331 210,

Estrarre 'albeso motore dal cambig ancora
caldo mediante laggen colpd con un martello
di plastica sulla eslremita anteriore del-
Falbero.

Attenzione: non danneggare i cuscinetlo
a rulli

Estrarre il cuscinetto 7 dellalbero motore
e |la rondetla v copertura 6 con estrattore
universale 00 7 500,

Compnmarg la molta o compressiong 3 con
estraltorne universake 00 7 500 e toghere la
rondalla di seurezza 5 dalla scanalatura
Estrarre la rugfa dentata conduttnce del
pedate di avviameno 4, la molla dicompees-
giona 3, 1l 1lassallo di spinta 2 @ la rudla
dentata condutirice 1.

Avverienza:

Operare allo stesso mado per alhen motors
senza pignone del pedale di avviamento.
Par alber; molore con lasselis di spinta
impiegare davanti la rondella BMW n
232 TeD.

Sistamare k3 rondella a filo mel manicalio
d'espulsone

Al amontagoio dell'albero matore comprimesne
la molia di compressione 3 con esiratiore
universale BAMW. Montare la rondsila di
sicurezza 5 sulla bussola di guida e spingere
con il manicatto B rondelia di sicurezza fino
alla scanalatura.

778



2322001 Tandwielstelsel compleet vervangen

' Bouw da versnellingsbak uit- en in volgens 23 00 020,

De folo’s en tekst lalen de spaciale uitvoering zien met kickstarar.
Versnolingsbakdoksel demonteren en monteren/afdichten volgens
23 11 040. Bouw de lagerstoel voor de schakelplaten ult = en n
volgens 23 31 210, Tik de pase-as ult de nog warme versnallingsbak
miet aen kunststathamer; op het asainde tikken,

k
s
il

Attentie: Beschadiq nigt het rollager.

L T

¥

Trek hat lager 7 van de prise-as an da aldekschijf 6 met de univar- r :
sala trakker 00 7 500 los. ! F i ]

Druk de drukvear 3 met da univarsele tnekker 00 7 500 samen en
verwijder de borgring 5 uil de groef. Trek het aandrijfftandwiel van
de kickstarter 4, drukveer 3, drukstuk 2 enaandrijfftandwiel 1 kos

Opmerking: Bij prise-assen zonder Kickstartemondsel kan men
op dezelide wijze te werk gaan. Gebruik de ring BMW-na. 23 2 760
bi] prise-assen met drukstuk op het veoreinde, Plaats de nng legen
de rand in de drikbus.

Diruk bij de montage van de prise-as da drukveer 3 mal de BMW-
universela irakker samen. Sleek de borgring 5 op de geleidebus
en druk de borgring met de centreertius 1of aan de groef.

S 232111



23-21/2

Draai de kruiskopschroef voor de oligleiplaat los en verwijder da
plaay. Trek de as voor de schakelorken 1g, 2e en Se versnelling
eruit en verwijder de schakelvorken,

Maontagerichtlijn: Bij hat monteren van de schakelvorken moaten
da korle aseinden van de vorkan tegancver elkaar liggen.

Verwarm de versnellingsbak ter plaatse van de lagers voor de
hoofd-en fussanas tot 100°C en verwijder da beide assen mel
schaketvorken 3e en 4e versnalling.

Montagerichilijn: Monteer de schakelvorken mat de lange asein-
den naar onderen in het huis.,

Vervang de oliekearring van de prise-as. Tik da keamring met slag-
doom BMW-no. 23 1 650 en handgreep BMW-no. 00 5 500 op Zijn
plaats.

Verwijder de ollespatplaal 1 vitde bodem van de kogellagerboring
woor de hooldas In het huls, Plaats het eerste versnallingstandwiel
13 op ean uit twee delen bestaande plaat p, zet daze plaat op een
passende eilinder . Pers hat landwiel met aanloopring 15 en
kogellager 16 kos.



Enbever la vis téte cruciforme pour la tdle
déftectrice d'huile at anlever la tole. Extraire
I'axe des fourchettes de sélection 1ére, 2ame
et Seme vilesses et enlever les fourchettes.
Repose: Auremontage, placer les extremitas.
daguidage courtes das fourchetias & 'opposé
las unas des autres.

Réchauffer la boite de vitesses au niveau
des sibges da roulements da ' arbre de sorie
et da 'arbre intermédiaire & 1007 C el extraire
I cleux arbras aves les fourchaties da Jéme
el deme vitesses

Repose: Au remoniage, introduire des
fourchettes avec lextrémite longue de
guidage vers le bas dans le carar.

Remplacer la bague d'étancheite radiale de
I'arre primaire et emmancher la bague neuve
avet le mandrin BMW n® 23 1 650 utilisé
conjointerment avec la poignes BMW n°
005 500.

Enlever la thle déflecirice d'huiles (1) du fend
d'alésage pour le roubement a billes de 'arbre
de sadle dans la carer. Sous ke pignon de
premigre vitesse (13}, placer une plague en
doux parties .p” et poser cefle plague elle-
miéme sur un cylindre | ¢" approprié. Demonter
le pignon avec & randele 'E'EI.HJI..I} {15) et le
roulemant a billes (16).

1.76

Soltar el tormnilla de ranuras cruzadas para ia
chapa guia del aceite y rafirar la chapa;
extraer el rbol para las horquillas de cambio
de 1a., 2a. vy 5a. marchas y quitar las hor-
quillas.

Indicacion de montaje: Al incorporar las
horquillas de cambio, sus extremos guia
cortos deben quedar uno contra el otro.

Calantar el cambic a 100" C gn |2 zona dal
asionto para rodamientos del arbol secundanio
y del contraeje y refirar ambas arboles con
horquilla de cambio para 3a. y 4a. marchas.
Indicacién de mantaje: Al incorporar (2
haorquilla de cambio, su exlrems guia largo
dabe colocarse hacia abajo en la caja.

Resmplazar el retén para el arbol pimarss;
encajar el relen nuevd con el punzdn BMW
M 23 1 650 en combinacion con el mango
ERW MO0 5 500

Retirar la chapa colectora de aceite 1 que se
halla en ei fondo del aledse para el rodamisnio
del arbol primario en |a caja. Disponer una
placa seccionada ,p” bajo el pifidn de la 12

marcha 13; colocar la placa seccionada s0-
bre un cilindro presor apropiade ,.c”, Desen-
cajar el pifdn de la marcha conjuntamente
conla arandala de atagua 15y el rodamiento
a bolas 16,

Allentare la vite con intaglic a croce della
lamiera di guida olic e togliere la lamiera,
estrarne albering par la forcelle del cambio
1a, 2a & 5a marcia e togliere le forcelle.

Avvertenza per il montaggio: al imontagoo
delle forcelle del cambio devono essere
cantrappostie e estremitd di guida core
dalle forcelle.

Riscaldara 2 100° C il cambio sulla sede dal
cuscinetio dell’albero di presa di lorza e
dellalbers intermedio ed estrarre i due albeti
con lg forcelle del cambio 3a e 4a marcia.

Avvertenza per il montaggio: al imontagoio
devessere messa la forcella di comando
con lestramita di guida lunga varso il basso
nella scatola.

Sostituire Fanelio ditenuta radiale per lalbero
motore, montare Fanello di tenuta con il
mandrine BMW n. 23 1 650 In connessions
con limpugnatura BMW n. 00 5§ 500.

Dal fondo del foro del cuscinetio a shere
defi'alberc di presa di forza nella scatola
eslrame la lamiera di raccolta ofio 1. Disporra
sotlo la prima ruota di marcia 13 una plasira
divisa p, applicare la piastra divisa su un
adeguata cilindro di pressione c. Espelliere
la ruota di marcia inslerme allo spallamento
15 ed il cuscinetio a sfere 16,

Za-2ue



Enlever la bague montée librement (14) du
pignon de 1ére vitesse, la 2éme rondelie
dappul {12) et ke pignon baladeur (11) de
4éme vilasse. Enlever le circlip (7) pour les
pignons de 2éme et 3ame vilesses ainsi gue
la rondelle d'appui (8) et le pignon de 28ma
witesse ().

Oter be circlip (2) sur le bout d'arbre avand.
Flacer une plaque scindée en deux parties
entra ks plgnons [4) et {B); placer la plague
scindée sur un cylindre de déposa appropriés.
Demonter b rowlement & billes {(3) avec un
mandrin adéqual, déposer le pignon (4) de
Seme vilessa avec [a rondelle (5), le pignon
de Jemavitassa (B), le circlip (7) etla rondelle
{8). 5i la bague épaulés pour les pignons de
2eme el 3éme vilesses ammanchae sur 13
portee cannelée esi défectususe, i faudra
remplacer 'arbre de sortie.

Leremontage s effectus dans l'ordre mversa
du démantage.

Lorsqu'il est défeciueux, 'arbre intermiddiaine
oot étre ramplace complétement, Déposar
les roulements avecl'extracteur Kukko BMW
n® 00 7 500

Avant la repose de |'arbre de sortie, poser
la tdle déflectrice d'huile dans l'alésage du
roulement a bilkes du carter.

Engager l'arbra de sodie et Farbre inter-
miédiaire ensemble avec kes fourchetlas 3 et
4 dans le carter, Veailler & ca que les fourchaties
ne coincent pas. Introduire ensuite les
fourcheites 1, 2 et 5 avec les exirémités
courtes foumées lune vers l'autre et les
arrster sur faxe.

Manter fa platine du mécanismea an poasition
point maet et introdwire 'arbre primaire.

23-21/3

Retirar el casquillo flotante 14 para el pinon
de 1a. marcha, la segunda arandzla de
ataque 12 y el pindn da 4a. marcha 11.
Retirar el anillo de segusidad 7 para los
pincnes de 2a. y 3a. marchas con arandala
de atague 8 y el pindn de 2a. marcha 9,

Reatirar ef anillo de sequridad 2 en el exirema
delantero del arbol. Colocar una placa
seccionada entre los pinonas 4 ¥ 6, colocar
la placa seccionada en un cilindro presor
aproplado. Desencajar ef rodamiento 3 con
ur panzdn atecuada y quitar el pifdn de Sa
marcha 4 con arandela 5, el pirkdn de 3a.
miarcha 6y el 7 con arandela B, 5i estuviera
defectuoso el casquilla con collar para fos
pinones de 2a. v 3a. marchas, que se en-
cuenira encajado en la pista cdnica, serd
nacesaro recambsar el arbol secundario.
El montaje sucede en e orden mvertido.

Si el contragje esla defectunsg, se lo dabe
reemplazar complato, exiraer os cojinetes
con & extractar Kukka BMW N® 00 7 500,

El arbol, si esta delectunso, debara recam-
biarse completo.

Antes de incopaorar el arbol secundario debe
colocarse la chapa eolactora de aceite an al
taladro para el radamiente en la carcasa.
Arbol secundario y contraeje: Colocarios
en la carcasa conjuntamente con las hor-
quillas de cambis 3 y 4. Obsérvase que la
horguilla de cambio no se atore, Acta segui-
do colocar las horquillas de cambio 1, 2y 5
con sus extremos conos indicando une hacia
otrg fijar el arbol, .
Montar el ceballete de cambio en posicion
de punto muerno e incorporar & drbol primario.

Tagliere la bussola galleggiante supportata
14 della prima ruota di marcia, il secondo
spafiamento 12 e la quarta ruota di marcia
11. Toghiers la rondella di sicurezza 7 per
la saeconda & terza ruota di marcia con lo
spallamento 8 nonché con la seconda ructa
di marcia.

Estrarre la rondella di sicurezrza 2 sul-
l'estremith dell’albero. Frapporre tra la ruota
di marcia 4 o la piastia divisa 6, aplicara la
piastra divisa su un adeguate cindro di
pressiona, espebiers il cuscingtio a sfere 3
con un mandrino adatio, togliere la quinta
ruofa di marcia 4 con rondelia 5, la torza
ruoia di marcia & e 7 con la rondalia B. Sala
bussola montata sulla sede per la chiavetia
per la seconda e la terza ruota di marcia e
diffettosa, si dave sostituire 'albero di presa
diforza.

Efiettuare il imontaggio nell ordine inverso.

Se l'albero intermedss & diffettosa dev'essera
sostituito complalamente, estrarre il cu-
soingtio con l'estratiore BMW n. 00 7 500.

Sa lalbaro & difettoso dev'essare sostituilo
complatamente.

Prima del momaggio dell’albero di presa di
forza si deve sistemare I3 lamiara di raceolta
glio nel foro del cuscinetto a sfere dela
scatola.

L'albero di presa di forza ed intermedio
devono essere montati insieme alla lorcella
del cambio 3 4 nella seatala. Fare atlenziona
che la forcelia del cambio non g'inceppi.
Montare guindi n maniera confrapposta le
forcelle del cambio 1, 2 e 5 e fissare 'albaro.
Montare l'elemento & collegamento del
cambio nelta posizione del minimao & montare
I'afbero motore.
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Verwijder de zwevend gelagerde bus 14 voor hal eerste ver-
snellingstandwie!, de tweede aanloopring 12 en het vierde ver-
snellingstandweel 11. Verwijder de bargring 7 voor hel tweeda
en derde versnellingstandwiel met aanicopring 8 en het weede
versnellingstancwiai &,

Verwijder de horgring 2 van het voorste aseinde. Plaats ussen
het versnelingstandwie! 4 en B een uit twee delen bastaande plaat
&n zet deze plaat op ean passende clindar, Pers het kageliager 2
met Ben passends doom los, venwijder het vijide versnallingstand-
wiel 4 met ring 5. het derde versnelingstandwiel 6 saegerring 7
& ring B.

Wannzer de ap de spiebasnverianding geperste afstandsbus voor
het weede en derde versnellingstandwiel beschadigd is, most da
hoofdas worden vernsierwd, De montage geschiedt in da omge-
keerde valgards

Bi| defecte lussenas wordt deze compleet vervangen. Trak hat
lager met de Kukko-lagartrakker BMW-no. 00 7 500 los

Wanneer de as defect is, wordt hij compleet vervangen. Plaats de
cliespatplaat in de kogeliagerboring van het huis voor montage
van de hooidas, Zet de hoofd- en tussenas samen met de
schaketvarken 3 an 4 in het huis. Let erop, dat de schakelorken
niel klemman. Plaats dan de schakelvorken 1, 2 en 5 met de korle
uitgindan bij alkaar en zet ze dan op de as vast. Monlzer hel
schakellagsr in de neulrale stand en bouw dan de prise-as in

23-2173
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Om de axiale speling van de tussenas le kunnen bepalen moet
met een digpleschuiimaat de afstand lussen kogellager en aldichi-
rand van het hus worden opgemeten. Voor een batere geleiding
van de gssen wordt de meetplaal BMW-no. 23 3 650 op het huis
geplaatst. Tel de dikie van de meelplaal bij de afstand tussen
kogellager en meslplaat op!

Meet vervolgens de afstand van de afdichtrand tot de cnderant
van de kogellagerborang en het verschil met passends vulringen
op een speling van 0,1 mm compenseren, Het is raadzaam di
ringen met 2en beetje vet in de lagerboring van het versnafiings-
bakdexsel te piakken. Het opmeten van de drie assen geschiedt
op dezelide wilze, max. axiale speling 0,1 mam.

7.78
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Pour déterminer le jeu axial de Uarbre inter-
médiaire, masurar I'écart entra la roulement
# billes et la plan de séparation du carter au
moyen d'une jauge de profondeur,

Pour le guidage des arbres, placer la plague
de masure BMW n® 23 3 650 sur le carter.
Ajouter 'epaisseur de 12 plague de mesure a
la cote mesurée antre le roulerment et la
plagque!

Me=surer ensuite la distance entre be plan de
séparation du couvercle de boite et le fond
de la portée du roulement & biles dans o
couvercle puis compenser la différence en
utilisant des rondelles d'épaisseurs appro-
prides pour régler ke jeu sur la valeur de
0.1 mm. Il est recommande de coller les
rondelles d'épaisseurs avec un peu de
graisse dans le fond du couvercla.

La mesura des frais arbres intervient de ka
meme maniere, Le jeu axial maximum
aukorisé est de 0.1 mm,

Para medir la halgura axial del contragje con
un cafbre de profundidades, midase la
distancia entre el radamianto y la superficie
de separacidn de la caja.

Para guiar debidamenta los drooles hacia la
caja, colbquese la placa de medicion BMW
N* 233 650,

A la medida existente enire el rodamiento y
la placa de medicion debe anadirse el espasor
de la placa de medicidn.

Medir a continuacion desde la supericia de
separacion de la tapa de fa caja hasta el
fondo del asienta para el rodamiento en la
tapa v compensar la eventual diferancia
mediante arandelas de ajusie cOMEsEon-
dienies, para abtensr una holgura de 0,1 mm.
Es convenienle adherir con una poca de
de grasa las arandedas de ajuste en el fondo
de rodamienio en la tapa dal camhbio

La medicion de los tres Arboles debe
efecluarse de manera similar; la holgura
axial maxima admisible es de 0,1 mm.

Per la misurazione del gioco assiale del-
l'albero intermedio misurare con calibro di
profondita la distanza tra il cuscinetto a sfere
e la superficie di divisione della scatola.

Per condurre gli alberi sulla scatala sistemare
la piastra di misura BMW n, 23 3 650.
Apggiungere alla misura tra il cuscinelo a
siere e la piastra di misura lo spessone della
piastra di misura:

Misurarae quindi la distarza tra la superificie
di separazione del coperchio della scatola
ed il londo della sede del cuscinetio a sfere
nel coperchio @ compensare la differenza
con rasamenti adeguati con un gioco di
0,1 mam. E opportuno incollare i rasament
gon un po'dl grasso nel fondo dial cuscinetio
del coperchio del cambio.

La misurazione dei fre alberl awiena allo
stessa modo, gioco assiale massima 0,1 mm.

23-21/4



2331001 Echange des
fourchettes de
sélection

Déposer el reposer i3 boite de vitesses
23 D0 020.

Déposer et reposer/étancher le couvercla
de boite de vitesses 23 11 040

Déposer et repaser la platne de sélecton.
Extraire ['axe des fourchetles da 1éma, 2eme
et Seme wilesses hors du carder encore
chaud et |o déposar & l'écarl avec les
fowrchetias,

Pour remplacer kes lourchettes de 3éme et
déme vilesses, || est nacessaire de déposer
le jeu complet de pignons.

2331210 Déposeetreposedela
platine du mécanisme
de sélection

Deposer el reposer la boite de vitesses
23 00 020,

Déposer el reposerétanchear le couvarcle
du carter de boite de vitesses 23 11 040,
Ratirer la vis & six pans creux et déposer la
pédale de sélection.

Dévisser deux boulons ajustés (voir fléches)
da la fixation de la platine du meécanisme,

Faire basculer la platine du macanisme de
telle manigére que les fourcheltes soient
liséraes. Extraire ka plating,

23-31N1

2331 001 Reemplazarlas
horquillas de cambio

Desmontar y montar el cambio 23 00 020.
Desmontar ¥ montarfestanqueizar la tapa
de ia caja del camiso 23 11 040,
Desmantary moniar el cabaliae da cambias.
Retirar de la carcasa aun caliente el &rbal
paralas horquillasde cambiodela1a., 2a y
Sa. marchas y apartario junio con las hor-
quillas.

Para poder reamplazar tas horguillas de
cambic dg la 3a, ¥ 4 marchas es necesarnc
desmontar el conjunto de ruedas dentadas.

2331 210 Desmontary montar el
soporte cojinete para
discos de cambio

Degmontar y montar & cambio 23 00 020,
Desmontar y montarfestanqueizar la tapa
de la caja del cambio 23 11 040,
Dasanrascar el tomillo da hexagono interior
con un destorniliadoer y extraer la palanca de
friankaba.

Soltar dos tornillos de pase (flechas) para la
fijacion dal soparte cojineta.

Inclinar ed soporte cojinete de modo que las
horquillas de cambio queden libres.
Retirar el soporie cojinete.

23 31 001 Sostituzione forcelle
del cambio

Smontare e nmontare il cambio 23 00 020,
Staccare e riattaccare / ermetizzare il coper-
chio della scatola cambio 23 11 040,
Smaontare e rimontare Melemenio di collega-
manto dal cambio.

Tirara M'albero per be forcelle del camblo per
la 1a, 2a & 5a marcia e metterio da parte con
la forcelie del cambio.

Per sostituire le foecalls del cambio per la
3a e la 4a marcia si deve smontane il
complessivo defle ruota.

23 31 210 Smontaggio e
rimontaggio supporto
di cuscinetto per
dischi del cambio
Smantare e rmontare il cambio 23 00 020,
Staccare e nattaccare f ermetizzare it coper-
chio delia scatola cambio 23 11 040,

Svitare |2 vita a testa esagonale interna con
cacciavite ed estrarre la leve dal cambio.

Allentare. due viti passanti (frecce) per il
fissiaagi del supparto di cuscinatto,

Ribahare il supporto di cuscinetia in modo
che vengang liberats le forcelle del cambio,
Estrarre il supporto di cuscinalto,

T.78



2331001 Schakelvorken vervangen

Bouw de versnallingsbak uit- en in volgens 23 00 020. Versnellings-
bakdeksel demonteren en manteren/aldichten volgens 23 11 040.
Bouw het schakellager uit-en in, Trek de as voor da schakelvorken
18, 22 en Se versnelling uit de nog warme versnellngsbak en
verwijder de as met de schakehorkan. Om de schakelvorken 3e
en 42 versneling te vervangen maoet de landwiglgroep worden
ultgebouwd.

2331210 Lagerstoel voor schakelplaten uit- en
inbouwen

Baouw deversnellingsbak uit- en in volgens 23 00 020, Versnellings-
bakdeksal demanizren en monterandaldchten vosgens 25 11 040,
Drazi de inbusbout met een nbussieutel los en yerwijder hel
schakelhandsi,

A,

Diraai de twee pasbouten (pilen) voor de lagerstosibavestiaing ks,

=

Kantel de lagerstoel zo, dat de schakelvorken vrij kamen Le liggen
Vearwajder de lagerstoel,

18 23-3i1
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2331861 Schakelplaten vervangen
(lagerstoel uitgebouwd)

Alle beschreven voorbereidende warkzaamheden dienan alleen
te worden uitgevoerd, wanneer dat nodig is. Vierwijder de 2 seegar-

ringen (pijlien) voor de bevestiging van de schakelplatan (nokken-
schijvan).

Vervang de nokkenschijven, let daarbi) erop, dat de earste tanden
van de nokkenschijven in elkaar grijpen

23 31 881 Schakeimechanisme vervangen
(lagerstoel uitgebouwd)

Alle baschreven voorberaidende werkzaamheden dienen alleen
te worden uitgevoerd, wanneer dat nodig is. Venwijder de schakel-
platan.

Trek het schakelsegment uit de galeiding en venwijder de veer,



“bia,

23 31 861 Echange du disque et
du secteur ajourés
(Platine du mécanisme
deposée)

M effectuer les operations de remise en alat
dacrites dans fes travaux praparaloires
qu'en cas de besocin seulement.

Enlever 2 circlips {fléches) de fixation pour
le disque et le seciaur ajourss.

Femplacer e disque ajouré ef la secteur
ajouré en veillant & ce gue les pramibres
dents de ces dowy pléces angrénent les unes
dans les autres.

2331881 Echangedela
commande du
mécanisme de
sélection
{Platine du
mécanisme déposés)

M effactuer qu'en cas de besoin seulement
les opérations de remiss en élat gacrites
dans les travaus preparatores.

Dsposar be disque ajound et le sectaur apourd.

Enlever e supportdu limiteur de debattement
hors du guide et déposer les ressords en
épingle.

2331861 Reemplazarlosdiscos
de cambio
{soporte cojinete
desmontado)

Solo ejecutar en caso de necesidad los
frabaios de reparacidn descritos como
frabayos praliminaras.

Ratirar dos anillos de seguridad Seeger
(flechas) de la fijacian del disco de leva.

Becambiar las arandelas de maniobra,
abservando que los primeros dientas de fas
arandeias engranean.

=]

23 31 881 Reemplazar el mando
del cambio
(soporie cojinete
desmontado)

Sdho ejecutar en case de necesidad los
trabajos de reparacion descritos como
trabajos preliminares.

Desmontar los discos de camiyo,

Extraer de la guia el segmento do maniobra
y retirar &l rasorte.

2331861 Sostituzione dischidel
cambio
(supporto di
cuscinetto smontato)
Esequire 50l in caso di necessita iutti i lavori
di riparazione descritli ned lavori prefiminari.
Togliere i due aneli Seeger (frecce) del
fissapgio delle camme a disco,

Sostituire | deischi del cambio  facendo
attenzione che | priml denti dei dischi del
cambio s ingranng

23 31 B81 Sostituzione di-
spositivo di aziona-
mento del cambio
(supporto di
cuscinetto smontato)

Eseguirs solo in easo di necessita i lavor di

riparazione descritli nei avor preliminari,
Staccare i dischi del cambia.

Estrarre dafla guida il segmento del cambio
& togliere la malla.

23-3172



23 31 401 Echange du
contacteur électrique
de point mort

1. Boite de vitesses deposée

Déposer el reposer @ boile de vilesses
2300 020,

Apris avoir fait basculer la botte de vitesses
sur le cité, on pourra déavisser ke contactaur
de point miort.

2. Bolte de vitesses posée sur la moto,
Vidanger I'huile

Desserrer les écrous de la tige-iraverse
arridre de fixation du motewr, déposer les
repose-pieds et kes ataches déchappe-
mant, Extraire la tige-traverse. Chasser le
wube-entretoise hors du carter & 1'aide d'un
maillet an plasfique.

Debrancher le cible et dévisser le contacteur
de pont madd,

2351 010 Dépose et repose du
kickstarter (SA 58.4)

Dépasar et reposer/étancher le couvercle
du carter de bofle de vitesses 23 11 040,
Ngffectuer qu'en cas de besoin seulement
les operations de remise en étal décrifes
dans les travaus préparatores.

Oter be circlip d'arrdt du doigt sur Taxe el
déposer le doigt avec le patit pignon.

23-31/3

23 31 401 Reemplazar el
indicador eléctrico
para punto muerto

1. Cambic desmontacd.

Desmontar y montar el cambio 23 00 020,
Inclimando el cambéo de lado puede desen-
roscarse el intarruptor para punte muarnto,

2. Cambio montado.

Evacuar el aceite.

Soltar la werca en el buldn postericr del
modor, retirar 105 descansapiés y el soports
del escape, exirasr el bulkin del mofor,
Expuisar el tubo distanciador del blogue
mator mediante un martiflo de plastico.
Desconectar los cablas y desenroscar el
nterruptor para punio muerta.

2351010 Desmontarymontar
el pedal de arrangue
(EE 58.4)

Desmontar y montar/estanqueizar §a (apa
de la caja del cambio 23 11 040,
Unicamente en caso de necesidad deben
ejecutarse los trabajes da reparacion dascri-
fos como trabajos preliminares.

Aeatirar el anillo de seguridad para &l pifdn
imtermedio y quitar ese pifdn dal arrancador
de pedal.

2331401 Sostituzione indicatore
elettrico del regime
minimo

1. Cambio smaontato

Smontare @ rimontare | cambio 23 00 020
Dopo aver ribaltato lateralmente il cambio
5i potra estrarre l'interrutiors del regime
minimao,

2. Cambic montalo

Scaricare I'olio.

Allentare | dadi sul pemo posteriore del
matore. Togliere le tacche del pedale ed &
supporto deflimpianto i scarico, svitare @
perng dal motare, espellers il ubo distanzia-
tore dal basamento del motore con un
martedio di plastica.

Staccare 1 cavi e svitare linlerruttore del
FEGIME Minimo.,

23 51 010 Smontaggio e
rimontaggio del pedale
di avviamento
(SA 58.4)

Staccare eriattaccare [ ermelizzare il coper-
chio della scatola cambio 23 11 040,
Eseguire solo in caso di necessitd i lavori di
riparazione descritli nei lavor preliminan.

Sollevare la rondella di sicurezza della ruota
intermedia & staccara la ruota interrmedia dal
pedale di avviamenta,



23 31 401 Elektrische neutraalstandverklikker
vervangeon

1. Verznellingsbak uitgebauwd.

Bouw de versnelingshak uit- enin valgens 23 00 020, Kantel
de versnellingsbak iets opzi| endraai de neutraalstandschakelaar
uit hat huis,

2. Versnellingsbak ingebouwd.

Tap g olie af. Draai de moeren van de achterste carterbouten
o, verwijder de voetsteunan en uitlaatsteun, alsmade de
carterbouten. Tik de afstandsbuis met esn kunststothamer il
het carter, Trek de kabel los en dragi de neutraalstandschakelaar
eruil.

vy,

i
2351010 Kickstarter uit-eninbouwen (SA 58.4)

Versnelingsbakdeksel demontaren en monteren/afdichien voigens
23 11 040, Alle beschreven voorbergidande warkzaamneden
dienan alleen la wordan uitgevoerd, wanneer dat nodig 15

Verwijder de borgring van het tussentandwiel an frak het tussen-
tandwiel van de kickstaner

]

7. 78

23-3143



Diraai eerst de spiebout van het kickstarternandel los, varwijder
dan het kickstarterhandel en neam de kickstarer met ring an veer

uil heet deksel.

)

T

23-31/4



Aprés avoir retind la clavetie vélo da fxation
de la pédale du kickstarter et aprés avoir
déposé celte derniére, enlever le kickstarter
aves la rondelie et le ressart hors du couvercla
de boite.

.78

Después de saltar y quitar el tormillo de cuna
del pedal de arrangue, refirar este ltimo de
la tapa con arandala y resore.

Dopo aver allentato la vite scanalata della
leva del pedale di avviamento e dopo averla

toita estrarre i pedale dl avwiamenta con 1a
rondella e la malla dal coperchio.

23-31/4
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2611 00 Deépose et repose de
I'arbre de transmission

Depaser le bras oscillant de suspension
3317350,

Sarrer le disposit de montage BMW o
26 17 00 dans un &lau et placer lg bras
oacillant dans ke dispositil.

Engager le mandnin dans ka rainure longstudi-
nale et déposer k2 jonc d'arrét.
Datendra lantamant le disposiil de montags.

Enlever le bras osciflant du despositil, extraire
l'arbra a cardan el les pieces consilulives
hors du tube du bras oscillant.

1 Arbre de transmission
2 Piece de pression

3 Ressort

4 Pigce dappui

5 Cloche d'accouplement
BAnnagu

¥ Jdonc d'amréd

Coniroler 'étal d'usure dventuelle du poant
cardan. Constater le jeu radial aventuel en
faizant toumer altemativemeant la bride et
Farbre de ransmission. Constater aussi le
jpu axial on tentant de déplacer la bride at
l'artre dans l2 sens iongitudinal,
Remplacer au besoin 'arbre de ransmission
complel.

261171

2611000 Desmontar y montar
el arbol articulado

Desmontar y maomar el balancn trasero
3317 350,

Sajelar el okl de montaje BAMW N' 26 17 000
&n un ormlks de banco v colocar el balancin
en 2l il

Hacat wgresar un punzon en la ranura
lengitudinal y desprander of anillo expansor
Distensar lentamenta el ol da manlae.

Retirar gl batancin del ol axtraer e arbol
artculado y fos componentes del brazo
ascilanie

1 Arpal articulads

2 Pigza prescra

3 Muelle

4 Contrapieza

5 Campana oel embrague

& Arlle

7 Anillo expansor

Comprobar el desgasie de la cruceta; defar-
mmiar a holgura radial por gira aliernado de
iz brida y el drool anticulado y determinar ta
halgura axial arnmanco en direcesdn lngilu-
dinal

En caso necesario, recambiar el arbol arti-
culado

2611 000 Smontaggio e
rimontaggio dell’albero
di trasmissione

Smoniare 8 nmontare d braccio oscillania
della ruola postericre 33 17 350

Montare il dispastivo BMW n. 26 1700 nella
morsa a vite e sistemare il braccio oscillante
nel dispositivo stesso.

Passare con il mandrino nella scanalatura
longitudinale e togiiera Fansilo elastico
Smontare lentamenta il dispositivo ¢
maoniaggio.

Estrarre dal dipogitvo il bracoio ascidante,
tirare l'aibero di frasmisssone ed i singoli
pezzdal longherone oscilants,

albera di trasmissione
tassallo di apinta
malia

conirotassello
campana frizione
rondalla

anellg elastico

=] GV LA dn (T =k

Conirollare l'usura del giunto cardanico;
giranda in maniera alternata la fangia e
falbero di fresmissione nlovare # gioco
radiale @ spingendo in direzione del'asse il
gioco assiala.

Sostituire se necessarno l'albero di trasmig-
siong.



2611000 Cardanas uit- en inbouwen
Bouw de swingarm van het achterwiel ull volgens 33 17 350

£e hat monfagehuipstuk BMW-no. 26 1 700 i een bankschroef
vast en plaats de swangarm in het hubpsluk.

Woer de doarm in de iangsgroef an verwijder da borgring. Ontspan
langzaam het montagenulpsiuk

Meam de swingarm wit het monagenulpsiuk en vepragder de
cardans met ondeddelen

I Cardapas D Dyuksiok 3 Veer 4 Tegensiuk 5 Koppebngshis
6 Ring 7 Borgring

Controlesr de kruiskdppobng op slitage: de radiale speling wordt
vastgesteld aoor de lens en cardanas baurfehngs e verdraasen,
de axiale speling door bt verschuwven in de nchiing van de
lengleas. Vervang de cardanas ZIIII"II'.-II."'II}
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31 42 009 Mesure de la fourche
télescopique

Démonter et remonter la fourche télescopique
31 42100

Surtoud lorsaue la fourche & été endommagie,
axaminer soigneusemant les Tés supdrieur
et inférieur, les tubes plongeurs de mémsa
gue les fourreaus pour s'assurer de labsence
do fissures capillairas.

Contréler le voile éventuel des tubes
plongewrs déposas; & cet effet, les falre
reposer par leurs exirémités sur des Vas de
mesura ou les monter entre kes pointes d'un
dispositil & comparateur. Voile maximal
admissible, voir caractéristigues techniques,

[ |
Attention! Il est interdit de redressar des
tubes plongsurs deformeas, i
Rizque de rupturg!

Pour ke contrile du Té infénieur de la fourche,
engagar el pincer deux fubes plongeurs
newds (longuewr de mantage powr le contrdle
190 mrn, deépassemant mesura du bord
supérieur des tubes jusqu'a la surface
d'apoui usinée sur les brides du Té infémeur),

Piacer deux régles BMW n® 31 4 620 en
travers des oxirémités des deux lubas el
contrdler leur déformation éventuelle en
visant & l'ogil nu: les extrémités doivent
éfre dans le méme plan,

A l'aide d'un pied 3 coulisse, contriler le
parabiélisme des wbes plongeurs montés.
S'assurer du parfail alignement de MNaxe da
colonne de direction du Té inférgur par
rappart aux tubes plongeurs. A cet effel.
mzialler le Té supérieur. La Té doit pouvoir
€lre engagé sur les Wbes sans forcer ef sans
difficulth aucunal

IN-421

31 42 009 Medir la horquilla
telescopica

Dasarmar y armar ia horquilla telescopica
3142103,

Particularmente cuando la horguilla tenga
detarioros deberan analizarse los puenies
superior & inferior, 05 tubos soporte vy los
tubos deslizanies para comprobar que no
tengan fisuras.

Comprobar & alabeo de los tubos soporte
desmeniados, colocandolos en ambos ex-
fremos sobre prismas o enire punios. Véase
¢l alabeo maximo admisible en los Datos
Técnicos,

Atencion: No enderezar o5 tubos soporle
si estuvieran doblados,

Exeste al nesgo de que sufran roturas per-
mianentes {I).

Para comprobar e puente inferior de la
horquifla fiar dos tubos soporta nuevos
(longitud de moniajs de prueba 190 mm,
medidos: desde el borde superior de los
tubos portantes hasta la supericie maquinada
da la guia inferior)

Colocar ransversalmenie sobee los extremaos
de los fubos porantes dos reglas BMW N°
31 4 620 y comprobar eventuales torsiones
poOF CoMparacion visual,

Comprobar con un ealibrador el paralalismo
de los tubos soporte incorporados, Verilicar
la exacta alineacibn dal luba quia de harquilla
cod respecto a los ubos fijos.

Montar para elle el puente de horguilla
superior, el cual debe poderse colocar
exento de lensicnas.

31 42 009 Misurazione della
forcella telescopica

Scomporre e ricomporre la foeceila tele-
scopica 31 42 100,

Soprattutio in caso di danneggiamenti della
forcedia confroflare accuratamente il ponte
superore ed infariore delia forcella, | tub
di livello della forcella nonche | tbi di
scorimento per eventuali incrinature.
Controllare Ferrore di coassialita dei tubi di
ligwvlio smiontati allappoggio alle due estremita
su prismi o nell'elemento di colegamento di
puntz, per Ferrore di coassialita massimo
consentilo vedera dati tecnici

Attenzione! Non devono essere raddriz-
zatl wbi di livello piegati.

Pericnlo di rottura da fatical

Per il controlio del ponte inferiore della
forcella sistemare doe nuow tubd di livello
(lunghezza di montaggio di prova 190 mm,
rmisurata dai Gordo superione ded tubl portanti
fino afa superficia lavorata sulla guida
inferiore della forcella).

Appoggiare rasversalmente sulle estremita
dei tubi portanti della forcalla due sagome
BMW n. 31 4 620 e rilevare con controfo
visivo aventuale contrazicne.

Controllara il paralielizmo dei tubd di lvalls
maontati con un calibro. Controflare Fesatio
allineamento dei tubo di guida deila forcella
nspetio al tubi di livello. Montare a tale
riguardo il ponte supenora delia forcella. Il
ponte della farcella si deve poter sisternare
senza tensione!



3142009 Telescoopvork opmeten

Demonteer en monteer de telescoopvork volgens 31 42 100, Viooral
b beschadiging van de telescoopvork moet de bovensie en
ondersie vorkplaat, binnen- en buitenpool op haarscheunjes
zorgyuldig worden onderzocht. Plaats da uitgebouwde binnenpoot
mei beide witeinden op twee V-blokken of span z& lussen de
centers en controlesr de slag, max. toelaatbare slag zie techn
gegavens.

Attentie! Verbogen binnenpoten mogen niet worden gerichi.
Gavaar dat blijvend scheurfjes antstaan!

Om de onderste vorkplaat te kunnen controleren moeten twee
niguwe binnenooten in de bankschroef worden geklemd {(proel-
fergte 120 mm, gemeten van bovenkant binnenpaot 1ot aan het te
bawerkan viak van de onderste vorkgeleiding).

Plaats dwars over de uiteinden van de binnenpoten 2 linialen
BMW-no. 31 4 620 en stel eventues] verorrming vast

Controbeer de parallelitzit van de ingebouwde binnengotan met
de schuifmaat. Controleer de witiijning van de geleidebuis tov. de
binnenpaten, De vorkplaat moel zonder spanning kunnen warden
gemonteerd
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3142100 Telescoopvork uit- en inbouwen

Baouw het voorwial uit- en in volgens 36 30 300. Bouw het voor-
spatbord uit- en in volgens 46 61 000. Bouw het stuur uit- en in
volgens 32 71 000. Bouw de remiklauw uit-en in volgens 34 11 000.
Drraai de klemboutan (pijlen) van da linker binnenpoot boven en

ander de varkplaat los en verwijder de binnen- en buitenpoot naar
onderean,

Diraai de bovensie bevestigingsbouten [pijlen) finks en rachts van
de instrumentenhouder ks, alsmede de wartelmosr van dea snel-
haidamatarkabel,

Draai de bevestigingsbouten van de onderste vorkplaat los (pijl)

Trok de instrumantenhouder opzij over de vorkplaat en laat hem
naar beneden hangan.
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3142100 Déposeetreposedela
fourche télescopique

Dépaser el raposer la roue avant 36 30 300,
Daposer et reposer le garda-boue de roue
avant 45 61 000.

Déposer el reposer le twbe du guidon
32 71 000,

Déposer elreposer I'étrlar de frein 34 11 000,
Dessermer les wis de blocage (fléches) du
luba plongelsr cité gauche sur le Té
supérieur ol sur le Té mférieur puis extraire
le tube plongeur avec la fourreau par le bas.

Desserer les vis de figation (voir fléches)
cOlas gauche at droit en haut pour le support
d'instruments da méma que ' écroud'assemb-
lage de 'arbre de tachymélra.

Enlever las vis da fixation sur k2 Té inféreur
(feche).

Tirer lo support dinstruments surle odié par-
dessus le Té inférieur atl lg lalsser pendre
vers le bas.

7.7

3142100 Desmontarymontarla
horquilla telescopica

Desmontar ¥ monfar & ruada delantera
36 30 300,

Desmontar y montar el guardabarros detan-
bero 46 61 000,

Desmaontar y montar el tubo del manillar
3271 000,

Desmantar y montar la mordaza det freno
3411 000,

Aflojar los tornillos de apriete (lachas) para
el tubo soporte izquierdo en los puentas de
harguilla superior @ inferr y retirar hacia
abajo el tubo soporte con tubo deshzante.

Soltar los tormillos de filacion [flechas) a
izguierda v deracha, arriba, para el soporte
de instrumentos y soltar la tuerca de racor
para el eje del tacometro,

Saltar los tornilies de fijacion en el puenta de
horquilla inferior (flacha).

Conducir el soporte de instrumentos lataral-
mente sobre el puente de horguilla infancr
y dejarlo colgar.

31 42100 Smontaggio e
rimontaggio della
forcella telescopica

Smontare e rimontare la ructa anterore
36 30 300,

Smontare e nmontare il parafango della
ruota anferiora 46 61 000.

Smantare 8 rimontare il tubo del manubria
3271 000.

Smontare e fmontare la pinza del frenc
34 11 000

Allentare la witi d'arresto (frecce) del wbo di
livalio sinistro sul ponie superors ad infenione
della forcella ed estrarre verso il basso il ubo
di fivetlo con il fubo di scarimento.

Allentare le viti di fissaggio (frecce) sinistra
e destra superion del quadro portastruments
nonché | dado a rsvaolto det flessibile del
tachimetro.

Alleriare le viti di fissaggio sul ponte inferiore
delta forcella (freccia),

Tirare |l quadro portastrumenti laleralmente
gul ponie inferiore della forcella e lasciarla
sospeso verso il basso,
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Dazsemerla vis da blocage sur b Té supdrair

Saltar el tomnillo de apriele en el puente de
chté drait (1), enlever la vis dextrémité (2)

Allentare la vite d'arresto destra sul ponte
horquilla superior derecho (1), desenroscarnr

supenore della forcedla (1) e svitare fa vile

et déposer le Té supédeur,

Desserrer I'écrou de rous & la main of tirer le
Téinférieur hors du luba-logemeant de calonne
da direction (an appliquant de légers coups
da maillet plastique sur I'axe de a colonne).
Les bagues extérieures des roulements &
rouleaux coniques supérieurs et inféneur
rastant sur la cadrs,

Le remplacement des bagues axtérisuras
das roulements s'effactue 4 laide de
l'axtractaur Kukko BMW n® 00 5 560 utilisé
conjentement avec la bague d appui BMW
n" 31 4 800,

Repose: Emmancher la nouvelle bague de
raulernent en utilisant Mancienne pour la
chasser en place!

Pour le remplacement du roulement a galets
coniques inférieur, réchauffer le Té inférigur
4 80 — 100° C puis chasser 'axe de colonne
de direction vers le bas au travers puis le
réintroduire immédiatement sans e roule-
ment. Pour faciliter le montage, réchauffer le
roLesmant.

Repose: Observer le repire marqué sur
l'axe de colonne et sur ke Té (pasition fente
pour sécurilé antival).

31 =42/3

&l tomilla de remate (2) y quitar el puente de
horguilla superior,

Soltar con la mano la werca de rueda y
extraer af puenta de horguilla inferior de su
Ppasician en el cabezal de mando propinando
leves golpes sobre el tubo guia de hargquilla.
Los anillos exteriores de los rodamientos de
radillos conicos arriba y abajo deben parma-
necer en el bastidor,

Fara recambiar los anillos exteriores dabe
utilizarse el extractor Kukko BRMW N 00 5 560
en combinacidn con el anillo de apoyo BMW
M° 31 4 800.

Indicacion de montaje: Encajar la carcasa
nuava par medio de la vieja.

Para recambiar el rodamiento de rodillos
chmicos inferior debe calentarse el puenta
de horguilla inferior a una tempearatura entre
B0 y 100° C, expulsarse al ubo guia hacia
ahajn y volverse a colocar de inmediato sin
rodamiento. Galentar el rodamiento para
facllitar su montaje.

Indicacion de montaje: Obsérvense las
marcacionas en el lubo guia y an ol puents
de hoerquila (posicion de ranura para of
SEQUIo conltra robo),

di chiusura (2) e togliere il pante suparione
della forcella,

Allentare il dado delfa ruocta a mano ed
astrarra il ponte inferiore della forcella dalla
testa di comando con colpett sul fubo di
guida delia forcalia.

Gli spallamenti esterni dei cuscinetti a mulli
conici superioni ed inferon rimangona net
talabn.

La sostituzione degll spallamenti esterns
avviane con estrattora BMW n. 00 5 580 in
connessione con 'anslio BMW 31 4 800,
Avvertenza per il montaggio: montare il
nuave guscio di cuscinetto con il guscio
wecchiol

Perla sostituzione del cuscinetio a rulli conici
inferiore riscaldane il ponte inferiore della
forcella a B0 + 100° C ed espellers verso il
basso il Wwbo di guida e nmontarko subito
senfa cuscinafo. Riscaldare il cuscinatio
per un montaggio pid agavole,

Avvertenza per il montaggio: fare attenzione
alla marcatura sul tubo ¢ gquida e sul ponte
della forcella (posizione fessura per antifurto).

T.TR
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Diraai da klembout van de bovenste vorkplaat rechts (1) los, draai
de sluitbout (2} eruit en verwijder de bovenste vorkplaat.

Draai de wiskmoer met de hand los en trek de ondersie vorkplaat
(licht op de geleidebuis tikken) it hat balhoofd,

De buitenste kogelringen van het conische miager blijven in hat
frame.

Het verwisseben van de buitenste kogelringen geschiedt met de
Kukko-trekker BMW-no. 00 & 580 en draagring no. 31 4 BOO.

Momtagerichtlijn: Sla de nieuwe lagerschalen met de oude op
fun plaats!

Verwarm de onderste vorkplaat tot B0-100" C om hat onderste
conische rollager te varwisselan, sla da geleidebuis naar onderen
eruit an montesr deze direct weear zonder lager.

Montagerichtlljn: Let op het merkteken op de geleidebuis en
workplaat (stand van de gleuf voor de digfstalbeveiliging)

7.78
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Om de vork in het balhoofd te bouwen moet eerst het bovenste
conische rollagar verwarnd warden gemontaerd, dan de onderste
vorkplaat mel stuurbuis van onder Uit voorzichtig in het frame
schuiven . Ronde moer erop schroeven en het lager spelingvri met
da hand vastzetten, Bouw de rechier binnenpoot in de onderste
wvorkplaat (190 mm boven de bovenkant van dia vorkplaat). Monteer
de bovenste vorkplaat en zet de sluitbout met de torsieslewtel vast.,

Montagerichitlijn: Vet de lagerschalen en kogellager voor moniage
goad iIn

Sehroef deinstrumentenhowder aan de bovansta on ondevste vork-
plaat vast, Schuii de finker binnenpoot met buitenpoaot van andaran
in de vorkplaat en stel de voorafstelling met behulp van de steekas
af. Draai na inbouw van hat voorwiel en nog eens losdragien van
de linker klzmbout en enige keren inveren de klgmbouten van de
vorkplaal vast.
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FPour la montage de ta fourche dans e tuba-
lhgement du cadre, mettre d'abord en place
Ie routement & rouleaux coniques supérieur
réchauffé puis engager prudemment le Teé
inférieur avec la eolonne de direction par le
bas dans le tube du cadre. Visser l'écrou
rand et sarrer e roulement 4 la main pour
dliminer la jeu.

Poses la tube-plongeur coté droit dans le
Té inférieur (190 mm au-dessus du bord
supériaur du Té).

Monter e Té supéricur et serrer la vis
lerminale de fermeture au couple prescrit.

Conseil de repose; Bien gralsser les bagues
£l roulemeanis avant la pose.

Visser le support dinstruments sur ba Té
supérieur et sur le Té inférieur. Engager ls
tube-plongeur de gauche avec le loumeau
par le bas dans le Té puis effectuer un
reglage praalable & I'aide de l'axe,

Aprés la pose de [a roue avant et aprés avoir
une fois encore desseme les vis da blocage
coté gauche el communiqué & 1a fourche des
mouvemnents de iélescopage répatés,
resserrer les vis de biccage.

Para incorparar la horquilia an al cabezal de
mando, colocar primere el rodamiento de
rodillos cdnicos supedior, calentado; intro-
ducir a continuacion el puente de horquilla
inferior con tubo, cuidadosaments de abajo
hacia ariba, en ef bastidor. Desenroscar la
erca redonda y ajusiar los rodamientos
manualmente hasta que estén exentos de

Juego.

Incomporar el tubo soporte deracho en &
puenta de horguilla interior (190 mm por
ariba del borde superior del puentz de
horguilla).

Montar el puente da horquilla superior y
apretar el fornifio de remate al par de apriste
indicado en los Datos Tecnicos.

Indicacién de montaje: Engrasar bien las
carcasas de cojinete y los rodamientos de
rodifios conicos antes del mantaje.

Atorniliar el sopore de instrumentos en los
puentes de homullla suparior e inferior,
Introducir el ubo soporie izquigrdo con tubo
daslizante de abajo hacia arriba &n al puente
da horquilla y efectuar o ajuste preliminar
con ayuda del eje enchufable.

Ura vez montada la rueda delantera, después
de volver a soltar los tomilos de apriete
izquierdos y haces subir v bajar varias veces
los tubos telescopicas, fijar otra vez los tor-
nillos de apriete de ka horguilla,

Fer il montaggio della forcelia nella testa
di comando montare dappeima riscaldato il
cuscinetio a rulli conicl superiore gquindi
spingere con cautela dal basso nel telaio il
ponle inferiore della forcella con il ubo di
comanda, svitare il dado tondo & serare a
miano il cuscinetto senza gioca.

Montare il wbo di livells destro nel ponle
inferiore della forcella (190 mm al di sopra
del bordo superiore del ponte della forcella).
Montare il ponte supenare della forcalla e
serrare la vite di chiusura con la coppla di
SEITaggio.

Avvertenza per il moentaggio: ingrassare
bane prima del montagoio | qusc di cuscinetta
ed il cuscinetio a rulli conici.

Awvitara il quadro portastrumenti al ponte
superiore ed inferore della forcella. Intradume
il ke di livello sinistro con il ko di scorri-
mento dal basso nel ponte della forcella e
con laiwto del semiasse effetuare la
regalazione preliminare.

Dopo il montaggio della ruota antenors &
dopo aver allentato nuovamente le it
d'arresto sinistre ed insernto pid volte ke viti
di amesio della forcella sesrare di nuovo
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31 42 103 Démontage et
remontage de la
fourche télescopique

Déposer et reposer la fourche télescopigua
31 42 100.

Réintroduire ke tube-pl ur cité gauche
avec le fourreau dans le Té de direction.
Serrer la fourche dans un &lau au moyen de
la mordache de calage en bois BMW n®
31 4 600.

{Les fourreaux sont lgérament inclinés vers
le bas),

Avec le dispositif BMW 31 4 600 repoussar
e siege de ressort contre son ressor sur
amviron 50 mm de profondeur dans le tube-

plangeuwr.

Dug cité fendu, chasser le jonc d'arrét hors
da son siége au moyen d'un maillet plastique
ald’un bournevis, placer verticalement extraing
& la main,

Detandre la dispositif & comprimer, extraire
le siége de ressort.

Repose: Remplacer e joint torigue au
sfige de ressort aprés chague demontagal

Vidanger Muile de la fourche.

Dévisser les vis de blocage de laxe et
dessarrer le bouchon filaté inférieur des
fourreaux 4 l'aide d'une ¢lé & six pans creux
puis le géposer,

Remarque: Pour faire toumer |2 bouchon
fileté inferieur, immobiliser I'amordisseur &
I'mtériewr du tube-plongeur au moyen d'une
allonge double et d'une noix de 13.

N-425

3142103 Desarmar y armar la
horquilla telescdpica

31 42 100 Desmontar y montar la horquilla
telescdpica.

Volver a colocar el tubo soporte izquierdo
con ubo deslizante en el puenta dea horguilla,
Sujetar la horquilla en un tomillo de banco
utiizando el taco de madera BAW N* 31 4 600,
(Los tubos deslizantes deben indicar ligera-
mente hacia abaja).

Por medio del (il tensor BMW N 31 4 890
Oprimir &l apoyo contra el mualle prasor
unas 50 mm hacia elinterior ded tubo soporie

Expulsar de su asiento el anillo expansor en
& lado seccionade wtilizando un mantidlo de
plastico y wn destornilador, situario - en
poicién verical y axirasdo con la mana.
Aflojar el Gtil tensar, retirar el apoya de muslie,
Recambiar el anilio obturador toroidal del
soporte de muelle despuas de todo des-
migdtaje.

Evacuar el aceile da la horquilla.
Desenroscar los tomillos de apriate para el
eje enchufable y soltar la unidn a rosca del
fondo de los tubos deslizantes mediante una
llave macho hexaganal y retirar estos dilimos.
Nota: Al dar vuelias a la unién a rosca del
fondo debe retenerse el interior del amorti-
guador en el tubo soporte mediante una
extensidn doble v un inserto de 13 mm,

31 42 103 Scomposizione e
ricomposizione della
forcella telescopica

Srnontare a rimontare la forcella lelescopica
31 42 100,

Montare di nuovo il tubo di ivello sinistro con
il ubo di scomimento nel ponte defla forcalla,
Montare la forcalla nella morsa a vite con
il legno di montaggio BMW n, 31 4 500,

{I tubi di scormmenio sono leggermente
riveltl varso il basso).

Pramaore con il dispositive BMW n, 31 4 630
rappoggio a molla contro lamolla dé compres-
sione per circa 50 mm di profondita nel tuba
di livello,

Espeliera con martedo Belzedt Fanelio elastico
sul lato diviso ed il cacciavite dalla sede,
sistemare in posizione verticale ed estrarre
A manda.

Smontare il dispositiva di serraggio, estrarre
l'appoggio a molka.

Avvertenza per il montaggio: sostiuire
dopo ognl smontagaio Fanells tonco sul-
Fappoggio a molla!

Scaricare lNolio della forcefla,

Swvitare le vili d'arresto del semiasse e con
chiave esagonale alientare il collegamento
a vite del fondo dei tubi di scomimento ed
estrarme i tubi di scorrimento.

Avvertenza: nel girara il collegamento a vite
del fanda tenare farma con doppio prolunga-
mento ed adatiatore da 13 mm sullo
smorzatore interno nel tubo di ivelo.
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3142103 Telescoopvork demonteren

Bouw de telescoopvaork ult- en in volgens 31 42 100,

Plaats de linker binnenpoot mel buitenpact weer in de vorkplaal.
Kiem de vork met de houten klemblokjes BMW-no. 31 4 600 in de
bankschroef. (Buitenpaten iets omlaag gekeerd).

Druk met het spangereedschap BMW-no. 31 4 690 de veerhouder
tagen de veerspanning van de drukveer ca. 50 mm diep in da
binnenpoot.

Sla de borgring met een schroavedraaiar op het open uiteinde n
een Belzarithamer los, plaals de fing verticaal en neem hem met
de hand weg. Ontspan het spangereedschap, verwijder de vaer-
houder.

Montagerichtiijn: Vervang de O-ring van da vesrhouder na elke
demontage

Tap de demperolie af. Drasi de klembouten van de steekas los,
draai met de inbussleutel de bodemschroefstuiting {inbusbout)
van de buitenpoten los en trek deze los.

Opmerking: Tldens het draaien en lostrekken van de bodem-
schroaisiuiting moet met een dubbele varenging en dopsleutel
no. 13 bij de demper binnen in de binnenpact worden tegen-
gehouden

7.78

314245



248 TB 31 028

Trek de rubber stofhoes van de vark los, verwijder da pakkingring
in da buitenpoot voorzichtig met een schroevedraaier. Tik de
riguwa pakkingring met slagdoom BMW-no. 31 4 650 op zijn plaats.

Verwijdar de borgring in da binnenpoot met da seegarmingtang en
trek de complete demper uit de binnengoot.

1 Drukveer 2 Demper 3 Aanslagring 4 Gekalbweerde schjt
5 Verdelerptaat 6 Klephuis 7 Geleiding

Gebruik voor de montage van de demper in de binnenpoot de
centreerbus BMW-na. 31 3 720 (pill) om de 2ugarveran samen

ti drukken:.

T.78
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Enlever le capuchon protecteur caoutchauc.
Sartir prudemment ke joint de lntérieur du
fourreay au moyen d'un owmevis,

La mise en place du nouveau joint d etanchéis
s'effectve a laide de la chasse BMW n®
31 4 650,

Extraire le clrelip du tube plongewr au moyen
d'une pince & circlips puls extrare 'amortis-
seur complet hors du tube-plongeur.

1 Ressort

2 Clapet

3 Butda

4 Rondele perforée

5 Rondalie de répartition
& Corps de clapat

7 Guide

Lars du montage des &léments de 'amonis-
seur dans le tube-plongaur, utiliser la douills
de guidage BMW n® 31 4 T20 (fleche) pour
comprimer les segments.

Retrar el manguite de ka horquilla, desprendar
cukladosamente & anills ablurador en el tubo
deslizante utilizando un destornillador,
Encajar & anile ablurador nuevo con el
punzon BMW N 31 4 630,

Fetirar el anillo de sequridad en el who
soporta por medio de las tenazas para anilic
Seeger v exirass al amortiguador complelo
del tubo soparta.

1 Muele presor

2 Amartiguador

3 Anilio da topa

4 Arandela perforada

5 Arandela distnbuidara
& Carcasa de valvula

7 Guia

Para incorparar &l amortiguador en el Wwbo
soporte utilicese el casquillo guia BMW N
31 4 720 (fecha) para comprimir los anillos
de &mbolo.

Togereil collare della forcella, sollevare con
cautela l'anello di tenuta nel ubo di scorri-
mento con un cacciavite. =
Montare il nuovo anello di tenuto con mandring
BMW n. 31 4 650.

Estrarre la rondella di sicurezza nel tubo d
livello can pinza per anelle Seeger e shiare
lo smorzatore complete dal tubo di velio.

1 molla di compressions
2 smorzatore

3 anelio di riscontro

4 disco divisore

5 calotta del distributore
6 corpo valvola

7 guida

Per il montaggio dellas smorzatore nel tuba
di fivell implegare manicotto di guida BMW
n. 31 4 720 {freccia) per comprimera e lasce
elastiche.

31 -42/6
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3200 454 Réglage deladirection
Détacher Thabillage des instruments (fiéches).

Dessemer Mécrou rond de la serrure de
contact d'allumage (avec une pince a circlips),
retirer les montures des voyants lumineusx de
clignotants et déposer Mhabilage des insiru-
mants.

Dessarrer la vis d'amét, debloquer I'"&crou
rond (2}, supprimaer la contrainte du roulement
en appliquant un coup, sarrer Técrou romd
& la main, serrer ensuite la vis d'arét avec
une ché dynamometrique.

Désaxer la fourche avant de 20° (65 men env.|
vers la gauche au moyen d'une butee nlar-
calée antro la wle de jonction gauche et le
ube-plongeur,

3200 454 Ajustar la direccidn

Solar ol revestimisnta de los instrumentos
{flechas).

Soltar la tuerca redonda de la cerradura de
encendido (lenazas para anillo Seeger),
extrapr los portalamparas de las lampariflas
de control para luces direccionales y retirar
el revestimianto de las instrumantos.

Aftojar el tomilo de remate, aflojar la tuerca
redanda (2], aflojar & cojinete por medio de
un golpe efdstico, apretar manualmente ia
tuerca redonda y apratar el tornilio de remate:
&l par prescrito.

Hacer lopar ka horquilla delantera a menos
de 20° (aprox. 85 mm) intercalandd un topa
entre el cartabon izquierdo y el tubo soporte,

32 00 454 Registrazione dello
sterzo

.I:q.llantam I rivestimento degl  strumenti
{fracce).

Allzntare il dade tondo della serratura
& accensiona (con pinza per anello Seeger),
estrarre | podalampade delle spie del
lampengio di intermittenza o logliers i
rivestiments degdi strumenti.

Allentare |a vite di chiusura, alfentare il dado
fondo (2], liberare il cuscinatto con colpi a
vuolo, semrare a mano i dado tondo serrare
fa vite di chiusura con |a coppia di serraggio.

Accostare la forcella della ruota anlarare
mediante amesto fino a solio 20° (cica
B5 mm) fra |l fazzoletto sinistro ed il ubo di
ivedlo.

i

".K }



32 00 454 Stuurinrichting afstellen

Maak de instrumentenbekleding los (piyl).

A k| Bl
i 1l':I i

N

Diraai de ronde moar van het contactslos s (mel de seegerming-
tang) trek de fitingen van de knipperlichicontirolelampes los en
venwlider de instrumentanbekleding

Draai de sluithoul 2nrande mose (21 ets los, K kart op het lager
am deze te entspannen, drazi de ronde moer migl de hand vast en
drasi de sluitbout met aangegeven aanhaalkoppel vast,

= ' 248 78 32 012

Maak de voorvork door middel van een aanslag twssen de linker
knoopplaal en binnenpoot onder aan hoek van 207 (ca. 85 mm)
wast

32-00N



32-0002

248 78 32 014

Zeteen 10 mm dopsleutal op de wrijvingswaardemeler en plaats
beide op de sluitbout. Breng de voorvork uit de 20° stand in de
nuistand door de wrpengswaardemeter rechisom le dragien
De voargeschreven wiijvingswaarden (Zie lechn. gegevens) mogen
niet worden overschraden.

Opmerking: Let op de juiste montage van de kabels en bawdern-
kabels zodat geen verkeerde waarden worden gaemeten.

¥. 78



Ficher une noix six pans creux de 10 sur
I'appareil controleur de couple de frottement
ét 'engager dans la vis d"amét.

Par raotation vers la drolte du contrdleur de
couple de frotterment, ramener [a fourche do
sa position désaxée de 20° jusque sur la
position caniréa 0.

Les valeurs prescrites du couple de frottement
[voir caracignistiques techniques) ne doivent
£Naucun cas étre dépassaes.

Remarque:

Veiller & posad correctement. les cables
electngues et les cablas da commande afin
de ne pas fausser la mesure

T

Colocar &l inserto de hexdgono interior de
10 mm en el friclometro y colacar &l tornillo
de remate. =5y
Liavarla horquilla delaniera desdea la paskcion
de 20° hacia la pesicion 0 girando el Incld-
melro hacia la derecha. -
Mo deben excederse los pares de Iriecion
gue estan prescritos an los Datos Técnicos.
Mota:

Obsérvese que los cables eléctricos y cables
Bowdan esten dabidamente eolocados con-
forme a la prescripcion para evilar gue se
ohtengan valores de medida falsos

Applicare sull’attrtometro adatiatore esago-
nale da 10 mm e montario nefla vite di
chiusura.

Portare ia forcella della ruota antenore dalla
posizione a 20° nella posizione originale
girando a destra l'attntometra.

Durante tale operaziong non devono essere
superati | valon di attrito prescriti (vedere
dati tacnici).

Avvertenza:

Fare attenzione alla posa secondd le nomme
dei cavi e dei tirant Bawdan perevitare valor
di misurazione falsati,

32—01.'}.-‘2



3271000 Dépose etrepose du
tube de guidon

Agauche et a drode du boitier des instrumants,
desserer de chague cote, une vis a tele
crucitorme (fléches)

Déposer la garniture,

Extraira les montures de lampes-temoing
de clignotants (1) avec le cable hors du
boitier des instrumeants.

Avec une pince a circlips, desserar la pibice
filzlae de la sefrure d' allumage puis deposer
I'nabillage des instrumeanis par la haut

Dévisser da part ef d'autre 2 wis 5 pans (Vo
fidches) de fixation du guidon.

Enlever deusx vis & six pans creus de fcation
du maitre-cylindre de freins (voir flieches) sur
la poignée des gaz.

Deposer les cables de commande das gaz
32 73000,

Dépaser ke cable de commands d'embrayage
32 73,000,

Enlevar Ie tube de guidon et le placer sur b
TéServoir 3 essence enintercalant un support
en matéariau tendre.

32-Ti

3271000 Desmontarymontarel
tubo del manillar

Sollar respectvamente un tornillo de ranuras
cruzadas (flechas) a izquierda y darecha en
la caja de instrumentos.

Cluitar el fakddn.

Extraer de la caja de instrumantas los
ponalamparas de [as lamparllas de control
para luces imermidentes (1) con sus cables
respectivos.

Soltar con unas lenazas para anillos Seeger
I3 wnidn roacada en la cefradura de encendico
y retirar el revestimiente de mstrumentos
hacia amriba.

Saltar respectivameante 2 tornillos hexago-
nates (llechas) de fa fijacion dal maniflar

Soliar junto al pufice acelerador dos tornilios
de hexagono mlerior para el mande del
cilindro maesto de treno (Hechas].
Desmontar los cables Bowden del acelerador
3273030,

Dasmontar el cable Bowden del embrague
32 73.000,

Apariar el tuba dal manillar sobre una base
blanda colocada encima del deposito de
combstible.

32 71000 Smontaggioe
rimontaggio del tubo
del manubrio

Allentare nspettivamente a sinistra ed a
destra dell alloggiarmento strumeanti una vits
can intaghio a croce (frecce).

Togliers il diaframma.

Estrarre i porfalampade delle spie del
lampeggio di mermittenza (1) con cavi dal-
l'altaggiaments sirmentt.

Allentare con pinza per anella Ssager il
collegamento a vite della serratura d'ac-
censione e ioglare verso lalta il rivestimento
deql strumenti,

Allentare rispeliivamente 2 vili a flesia
asaganate (frecce) delfissaggio del manubno,

Allgntare dua viti a lesta esagonals interna
dei fisszggio della pompa freno (frecce)
sullimpugnatura dell acceleratore.
Smontare | cavi dell accelarators 32 73 030,
Smontare il cavo della frizione 32 73 000,
Mettere il fubc del manubrio su appoggio
morbido sul serbalow della benzina.



A,

O

32 71 000 Stuur uit- en inbouwen

Draal links en rechts aan bel nsnemanianiios 0@ Sheskon
ider de aldekalaat Trek di fillingen

schroeven s (pileny Ver

van de kmppadhciiconirolalamyyes {11 mat Kalks il el ngir
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mentennuls
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Mazk mel de se arrnglang de conlad
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ennesny dein

Magk de 2 zeskanio bowlen voor de bevashong vaa nel stuur

2 Uil volgens

= 77 030, Bouw d drokstang wt sohgens 32 72 000 Plaats het

Lo

S 4 men zachte ondergrond og REAIER
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F}-Mnsn

Draai de nbusbout {pifl) rechts op het gas- en remhandei los en
trak hat handel los,

Trek de stuurgreep inks los. Blzas parslucht vanuit de rechier kant
dpor de stuurbuis tegen de greep. Draai de inbusbout los (pill en
verwijder de bedieningzorganen van hel stuur.

TTa



Sur la droite du baitier de la poignés toumanta
des gaz et du lewvier de frein, dessamer unea
vis & six pans creux (fleche} et enlever
caomplétement le boitier,

Retirer la poignee de gauche du guidon.
A cet affet, dirioer un jet d'air comprima au
travers du tube du guidon par 1a droita. Sur
le baitier, dévisser wne vis & SixX pans creuwx
(flache] et enbaver ke mecanisme du guidan.

T.78

Aladerecha, en lacaja prevista para el pufio
acelerador v la palanca del freno, soltar el
tormillo de hexdgono interior (flecha) y retirar
la caja completa.

Quitar la empufiadura zquierda del manillar,
aplicndole aire comprimédo desde la darecha
a travas del ubo del manillar. Desenroscar
en la caja 2 tomnilke de hexdgono interior
{fecha) y retirar ta unidad de mando de su
fijacidn al manilar,

Allantare |a vite 8 tesla esagonale interna
ifreccia) a destra sullalloggiamentn delia
manopola dell accelaratore e della leva del
frano & loghere completamente Falloggia-
menia.

Staccars Nmpugnatura sinistra del manubaio,
soffiare sullimpugnatura ara compressa
attraverso il tubo del manubric da destra
Svitare la vile a testa esagonala intema
(Ireccia) sul'alloggiamento & togliers il quadio
strumeanti dal tubo del manubrio,

32-12



32 73 030 Dépose et repose du
cable de commande
des gaz

Retrousser e capuchon protecteur (1),
dévisser e couvercie (2)
Deécrocher le cable de commande des gaz.

Conseils pour la repose: Avanl le
réassemblage, graisser la came el |a
denfure sur la poignéa tournante. Lors de
la repose, veiller & co gue Nexirémilé de la
fente ,,a" dans la poignee tournanta soit en
regard de lextrémité cdié pilote de |'évide-
mant _b" de la poignée du guidon. Faire
passer le cable inférieur dans Tembout ot
lengager dans |2 poignee en meme lemps
que la chainatte ot la came de telle maniérs
que 2z repéres c” et 4" de [a came et
de la poignee coincident. Enganer la cibie
supéricur des gaz dans Pembout. Reposar
e couvercle i ramener en meme temps la
douille supénaure du cable jusqua cequ'elle
sencaslie dans son siege a |inténeur de
I'evidement du couvercle. Visser lermeamant
le couvercla el ramenar lg capuchon
protectaur en position. |l est necessaire de
procéder alnsi pour pouvoir disposer de la
course iotale dactionnement des cibles
d'accalérateur.

Déposer et reposes |8 réservaoilr 3 essence
1611 030.

Dévisser 1a vis de reglage du citle des gaz
{liéche), décrocher la cable aves lambout
sur le levier du papilicn.

32-van

3273030 Desmontary montarel
cable Bowden del
acelerador

Descorrer la caperuza protectora contra el
agua 1 y desenroscarla tapa 2.
Desenganchar el cable de mando del
acelerador,

Indicacién de montaje: Antes do armar
olra voz, engrasar la leva y al dentado de
requlacion en el purio acelerador, Al efectuar
gl montaje, ohsérvese que coincida &l extramo
de ranura " en el puio acelerador con el
extrema de la escotadura b en el extramo
quie se halla del lade del conducior en el puio
ded manillar, Enhebrar el cabla infarior en la
boquiila doble y cotocario en la empufiadura
del maniilar conjuntamente con la cadena
tiradora y la leva de regulacidn de modo que
las marcas ..oy .47 anla leva y en la
ampunadura gueden una lrente a otra

Colocar el cable superior en ta boguilla doble

Poner la fapa y descorrer al mismo tiempo &l
torro del cable supener hasta i punto en gue
&l casquillo final del cable acelarador pueda
encasirar en su asiento que tiene la escota-
dura de Ia tapa. Atornillar la tapa y colocar la
cofia profectora contra el agua. Unicamante
si se obsarvan eslas indicaciones estard
garantizado que los cablas del acelerador
dispongan de su recorido pleno.

Desmonlar ¥ monlar el depositc de com-
bustible 16 11 030.

Desenroscar el tomillp posicionador del
cable de mando del acelerador (Mechaj,
desenganchar el cable de mando con boquilla
de su posicidn en la palanca de la manposa.

32 73030 Smontare @ rimontare
il cavo
dell’acceleratore

Spingere indietro il cappuccio el acqua 1,
svitare il coperchio 2.
Sganciara il cavo dell' acceleratore

Avvertenza per il montaggio: pnma del
rimonlagaio ingrassare e camme d regola-
zione & la denatura sulla manopoka ded-
['acceleratora. Al montaggio fare attenzione
che l'estremityd defla fessura 'a’ nella
manopola dellacceleratore  combact con
I'estremita della cavita "B’ sul lato del con-
ducente nellimpuagnatura  del  manubnic
Infifare il cavo inferiore nal nippal doppio &
mionlarke con la catena di frazions & le camme
di regoiazions nefl impugnatura del manubrio
in modo che e marcature 'c’ e 'd siang
contrapposie sulla camma & sulla imaugnatura
del manubrio. Mettare il cavo supenore del-
l'acceteralore nel nippel doppio. Applicare i
coperchio e girare indigtro contemporanza-
mente 13 guaina dal cavo dell acceleratore in
modo che la guana terminale del cavo
dell'aoceleralore possa incasirarst nel suo
alloggiamento nela cavila del coperchio.
Serrare || coperchio ed appiicare il cappuccio
dellacqua. Solo osservando queste av-
verenze & garantito il completo percorso
d'azicnamente dei cavi deli‘acceleratone

Smontare anmontare il serbatoio carburanie
1611 030,

Svitare la wite di- regolazione dai caw del-
'acceieratore (freccia), sganciare sulla leva
defia farfalla it cavo con rippel

Ta
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3273030 Gaskabel uit- en inbouwen

Schuif de waterbeschermkap 1 terug, schroef het deksel 2 los

Maak de gaskabel los

Moniagerichtiijn; Vet de verstelnok en wvertanding aan bel gas
handel voor de montags in. Let tijdens de montags arcp
giguf..a inhel gashandel zchmet het ginde van deudspanng b
inde swurgreep deki. Hang de onderste kabel in de dubbelsz nppsal
en plaals deze samen met hel kettinkge en de versielnok oo hel

da

gashandel, dat de merklekons . ¢ en .d" op o nok en handgraep
tagenover elkaar staan Hang de bo
nippel. Plaats het deksel en schuil galijklijdia de bovinsie builen

kabel zover terug. dat hel eand van de builenxabet i de wilspanng

wansie gaskabel inde dubbele

van het deksel gyt

Allgen wannend 2 rightljnen worden apgevaigd kunnen de

naskabels hun volle werksk i) Lo faneEn

Bouw die benzinetank wit- enmnovalgans 16 11 0300 Draas dogas

kabelsieschrost (o), naak de kabel mat mppel uil de gaskbe
bicxm




33-041

33 Roue arriéere

Caractéristiques techriquas

4310050
3310113
3312051
3317350
3317381
3352120
3353680

Déipose et repose du mupae mruqu-e arrisre cﬂmplel
Déamoniage et remoniage ducoupleconigue amiéra . .,
Echange du pigron conique d'atlaque el de la couronne mmﬂue
Dépose of repose du bras oscillant

Echange des roulements i rouleaux CDI'IH:HJES du bras nsclliam
Dépose el repose d'une jambe de suspension arriéra

Dépose atrepose dun ressort helicoidal de suspension

33 Propulsion trasera

Datos Técnicos

3310050
3310113
331203
3317350
2317 33
23 52120
3353 580

Drati tzcnici
33 10050
3310113
3312054
33 17 350
3317 a8
33 52 120
33 53 580

Desmumawmnnta.f la pmpulsmnlra._era

Dresarmar y armar la propulsion trasera

Aeamplazar el pifidn de alague con carona

Cesmontary montar el balancin trasero

Reamplazar cojinetes de rodillos conicos del balancin rasero
Desmortary mantar el montante telescopico

Desmantar y mantar el muslle helicodal

33 Trazione posteriore

Smontaggio e imontaggio della trazione posterione

Scomposizione g ricompesizione della Irazione postenone

Sostituziona del pignane e della corona

Smontaggio e imaontaggio del braccio ﬂscﬂlanb:‘- rm:ﬁ d nU&erIDra -
Soasttuziones del cuscinatii a rufli conic ded bracoo oscillante ructa puslermre
Smontaggio & rimontaggic delia gamba di molleggiamento

Smantagaia e imantaggio delia molia elicoidale
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3310 050 Dépose etrepose du
couple conigue arriére
complet

Diéposer et reposer laroue arriére 36 30 320,
Placer la moto sur béaquille el |a caler aussi
sous 'articulation du bras oscillant de fagon
A ce que la roue amére puisse bournes
librement.

Dévisser la vis de fixation cdté droit de la
jambe de suspension (voir flechs) et la
déposer avec sa rondelia.

Erlever le bouchan de vidange (2) et vidanger
I'nulle du bras oscilant. Pour permetira
I'agration et faciliter I'écoulement de Mhuile,
enlever aussibe bouchon de rempdissage (1).

HAepose: Aprés le remontage, verser 0,25
fire dhuile (pour sortes dhulles voir
caraciérisiiques techniques).

Davisser P'écrou papilon de la tige de
commance de frein, retirer la toe de
commande de V'axe de la bislietta, extraire
I'axe creux de sa biallette, be ficher a nouveau
sur la tige et I'y mainienir en vissant Fécrau
papillon.

Dessarmer la vis de fivation supareurs de ia
jambe da suspension, dévisser 4 écrous
avec rondelles Grower des vis de fixation
au bras oscillant o6té droil. ;

Lors du remontage de ces qualre crous, ne
serrer qu'aprés avair fiche laxe de roue
en place au travers du couple conique de
fransmission.

J3-1041

3310050 Desmontarymontarla
propulsién trasera

Dresmontar y montar la ruada trasera

36 30320,

cobocar la moto sobre el soporte basculante
y apoyarla bajo los cojinetes de los brazos
oscilantes de modo que la rueda trasera
pueda girar Bbrementa.

Desenroscar el tomillo de fjacian derecho
del montante telescdpico (flacha) y apartario
pinto con la arandela.

Ewvacuar el aceile dal brazo osdilanie Irasermn
derecho después de desenroscar @ tomillo
(). Para ventilar y mejorar asi la evacuacidn
del acelle, desenroscar tambiér: el tomitio
para llanado (1),

Indicacion de montaje: Despuds de volver
amantar deben llenarse 0,2% litras de aceita
[véase la clase de aceile en los Datos
Tecnens).

Desenrcscar @ tuerca de mariposa del
variliaje de freno, extraer la varilia de freno
del bulén patanca, quitar el bulon hugco de
la palanca, insertarlo en la varilla de freno y
sujetario con la tuerca de marnposa.

Aficjar e wmilio de fijlacion superior del
montanie telescopico softar 4 tuefcas con
arandelas de muelle de los lomillos de fijacidn
para el brazn nacilante derecho.

Al armar otravez, no apretarestas 4 uercas
sino hasta que es1é intraducido el gje a traves
de la propulsicn rasera y el mango de apriele
del eje.

3310050 Smontaggio e
rimontaggio della
trazione posteriore

Smantare & rimontare |8 rugla posteriore

36 30 320.

Mettere la moto sul cavalletto centrale e
arla al di sollo dei suppono oscillanti

in modo che |a ruota posteriore possaruatarsg

liberameanta.

Switare la vite di fissaggio della gamba di
maileggiamanto (freccia) a destra @ matterla
da parte con la rondelia.

Scaricare I'olio dal braccio oscillante destro
dalia ruola posierione dopo aver svitato |a
vite (2). Per una migliore deoaerazione e
miglicre scarica dellolio svitare la vile di
nempiemento (1).

Avvertenza per il montaggio: dopo il
rimontaggio nempire 0,25 livi d'olio (per i
tipo o'olio vedare dati tecnici)

Svitare il dado ad alette dalla tiranberia rano,
staccare Fasta del freno dal permo di solleva-
manto, togliere il permo cavo dalla leva,
rontaro sullasta del freno e trattenerlo con
il dado ad alette.

Allentare la vile di fissaggio defla gamba di
malleggiamenty superiora, svitare 4 dadi
con le rondella elastiche dalle viti di fissaggio
per it braccic oscillante destro.

Per il rimontaggio di questi quallrg dadi
serrare solo quando & inserio lasse attraverso
la trazione della ruota posteriore e 'occhio
d'arresto dell'assa.




3310050 Cardanhuis uit- en inbouwen

Bouw het achterwiel uit- en in volgens 36 30320, Plaats het motor-
rijwiel op de middenstandaard en ondarsiewn kel Swinganmnlager
zoy, dat het achterwiel viij draaien kan,

Draai da vearpoatbevestigingshout (pdl) rechls los en verejder
deze met de ring. Tap de clie uit de rechter swingarm van hel
achterwiel door schroaf (2} los te draaien, Draai de waiplug (1) kos,
Zodat de ofie beter wegvloelan kan.

Montagerichtlijn: Vul de swingarm met 0,25 lier olie (oiesoon
zie lechn, gegevens)

Draai de vieugelmoer van de remstang los, rek de remstang van
da varkhaiboom, neem de hofle pen wit de hetboom, Zetdere wesr
op de remstang en schroef de vieugelmoer erop

Draai de bovensia veerpootbevestigngsbout iets os, Draai de 4
mceren met vesrringsn van de bovestigingsbouten voor de rechier
swingarm los, Trek deze vier moeran bi] de montage eerst aan
wanneaaer de az door de asaandnjving en asklem gestokan s,

.78
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Trak het cardarnhuis van de swingamm en verwijdar ze

Montagerichtlijn: Draai de cardanas bi de montage van het
cardanhiuis aan de swingam zo, dat de tandkoppeling kan ingrijpen.

3310113 Cardanhuis demonteren en monteren
Bouw het cardanhwis wit- en in volgens 33 10 050. Tap de ofie af
Montaoerichtlijn: Ma montage met 0,251, alie vullen (obesoort zie
techn. gegevens]. Mer de achterwselfemschoenen Lo, hal
cardanhuis. Druk eers! de remschoen, die tegen de afgaviakle

zijde van de kraagring van de remsleutel ligt, met een schrogve-
draaier ks van het huis

Draai de klemboul met getande ring van de remhefboom. Var-
wipdar de remhofboom en trek de remsleutel los

Klem het cardanhuls met gereedschap BMW-no. 33 1 600 in het
montagehulpstuk BMW-no. 001 500, Draai de 10 moeren van het
cardanhulsdeksel los en verwijder deze met de verringen,

T8
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Détacher le couple conique di bras oscillant
el la déposar.

Repose: Lors du bridage du couple conigue
sur le bras oscillant, toumer Varre de
transmission 4 cardans de telle maniane que
l'accouplemeant & danture noi - cloche puisse
s'angraner.

=

3310 113 Demontage et
remontage du couple
conique arriere

Déposer el raposer ks couple conique armére
3010050,

Vidarger I'hwile.

Repose: Aprés le remontage, verser 0,25 1
d'huile {pour sortes d hudles vair caractéristi-
ques techniques).

Repérer les machoires da frein arriére par
rapport au carer par des margues agpro-
prides. Ecarer d abord ke segment (machoire)
applique condre e plat de la came et déposer
les doux segments en faisant levier avec
ury taurnevis.

Dvisser la vis de blocage de la biellette du
frein et la déposer avec sa rondalle. Déposer
la biellette puis chasser la cams.

Fixer ba cader sur le chevalet de souténament
BMW n® 00 1 500 au moyen du dispositif de
maintien BMW n® 33 1 600

Dvévisser 10 écrous de couvercle de carer at
les déposer avec les rondafles Grower.

T.78

Retirar la propulsidn trasera del brazo os-
cilante y apartarla.

Indicacidn de montaje: Al desmontar la
propulsidn trasera de su fijacion al brazo
oscilante debe girarse el arbol articulado de
mado que puada engranar el acoplamiento
dentado.

3310113 Desarmar y armar la
propulsion trasera

Desmantar y montar la propulsion frasers
3310050
Evacuar el aceite,

Indicacion de montaje: despuds de volver
a montar, llenar 0,25 fitros de aceits (véase
la clase de aceite en kos Dalos Técnicos).
Contramarcar las zapatas dal freno trasero
con respecio a la carcasa. Inclinar primara,
con un dastormillador, fuera de la carcasa, la
FAPEIA quE apoya contra la srandela can collar
aplanada de la llave da frenc y relirar ambas
zapatas de freno,

Desenroscar & tomiblo de apnele de la
palanca de freno y apartaro unlo con la
arandela dentada, Cuitar la palanca de freng
v axlraer |a llave da frano.

Sujetar ka carcasa con el dtil BMW N33 1 600
al caballete da montaje BMW N 00 1 500
Desenroscar 10 tuercas de |a tapa de la caja
cardanicay apariaras junto con las arandelas
demuella,

Staccare |a Wrazione della ructa posteriore
dal braccio oscillanta & metiera da pane.

Avvertenza per il montaggio: al montaggio
della razione posteriore sul braccio oscillante
girare [‘albero di rasmissione in modo che
linnesto a denti singrani,

3310113 Scomposizione e
ricomposizione dalla
trazione posteriore

Smontare e rimaniare la trazione poglerore
3010 050,

Scaricare l'olio.

Avvertenza per il montaggio: dopo il
rimontaggio nempire 0,25 litr d'olia {per il
tipo d'olic veders dati tecnici)

Tracaiare ke pastiglie del freno nuota posterion:
nspetto al'alloggiamento. Dapprima ribaltare
la pastiglia del freno, che pegga sulla rondedla
con spallamento applattia della chiave del
freno, con wn cacciavite dall alloggiameanto
e iogliere le due pastigiie deal freno.

Switare la vile d'armesto dalla leva del frena
a meflerla da parde con la rosetia elastica.
Toglierg la leva del freno ed estrarre la
chiave del freno.

Montare l'alliogaiaments con Fatirezzo BMW
n. 33 1 600 sul cavalietto di montaggio BMW
. 00 1500,

Svitare 10 dadi dal coparchio deli'alloggia-
maenio cardanico e metterli da parte con fe
rasetis alastiche

I3 1002



Pour protéger la bague d'étanchéité radiale,
placerla doudle de montage BMW n® 33 1 800
(1) par-dessus la cannelurs d'accouplemant
pour la rous arriére puis visser deux vis du
commerce (2) dans kes deux trous taraudés
prévus A cet effel dans le couvercle du
carter {lasque) pour pouvoir ainsi déposer
le couvercla, Enlever ke couverche, la
COUDNNE Conijue aved ke roulement & billas
et la bague intérisurs du routement A aiguilles
de méme que la rondelle de calage,

Repose: Four |z bridage, réchauffer le
flasquea {couvercie de carter) & environ BOPC.

Exlraire la bague d'étanchéité radiale hors
du flasque.

Repose: Monterle nouveau joint & étanchéité
& laikle du dispositif & chassar BMW n°
33 1 850 &1 de la poignde BMW n® 00 5 500,

Réchautter te carter a environ 100° G puis
axiraire |2 roulement 4 aiguilies avec deux
crocheds,

Déposer la bagus intérieure du roukement

Aaiguilies du moyeu de la couronne canigue.
se! Rachauffer la bague inléraure du

roulement & alguilles & erviron 80° C.

31043

Para proteger el retén, insenar el casquillo
de montaje BMW N* 33 1 80D (1) sobre el
dentado de acoplamientc para la rueda
frasera y enroscar 2 tomillos comientes (2)
en ambas roscar pravisias para efio en la
tapa de la caja cardanica, y desprender la
tapa deesamanera. Quitar la tapa, la corona
con rodamignto radial rigido y anillo interior
de cojinete de aguja y 1a arandela de ajusta
Indicacion de montaje: Para & montaje
debea calentarse la tapa de la caja cardanica
& unos BoFC.

Extraer g reteén de la tapade la cajacardanica.

Indicacion de montaje: Moniar el reten
nueva con el Gtil BMW N® 33 1 B30 v mango
BMW N"DD 5 500.

Cabentar la carcasa a unos 100° C y extrasr
@l coginete de agujas con 2 ganchos,

De=sencajar el anillo interior del cojinete de
agujas de su asiento en el cubo de la corona
Indicacién de montaje: Calentar el anillo
interior del cojinete de agujas a unos 80° C.

Per proteggere 'anello di tenuta spingere
il manicotte BMW n. 33 1 BOO (1) sulla
dentatura dellinnesto per la ruota posteriore
ed avvilare due vili d'uso comune (2) nei
liletti previsti a riguarde nel coperchio del-
l'alloggiamento cardanico ed in modo cha i
coperchio possa essere espulso. Togliere la
corona con il cuscinetto a sfere a gola
profonda ad anello interno del cuscinetta a
rullini nonché il rasamentao,

Ayvertenza per il montaggio: per il montag-
gio del coperchio dell alloggamento cardanico
riscaldario a B0° circa.

Estrarre dal coperchio dell'afoggiamento
cardanico la guarnizicne ad anello,
Avvertenza per il montaggio: effeftuare il
montaggho della nuava guarnizione ad anclic
con i dispositive BMW n. 33 1 BS0 e
Vimpugnatura BMW n. 00 5 500.

Riscaidare I'alioggiaments a circa 1007 C ad
estrarmre il cuscinetto a rullini con dua ganci.

Togliere Fanallo intemo del cuscinetto a
rullini dal mozzo della corona,

Avvertenza per il montaggio: riscaldare
a circa 80° C Maneflo interno del cuscinatio
a rullini.

778



Schuif de montagebus BMW-no. 33 1 800 (1), om beschadiging
van de oliekeerming te voorkamen, aver de vertanding van de

{ koppaling voor het achlerwiel an dragi twee bouten (2) inde beide
hiervoor bastemde schroeldraadgaten in hetcardanhuisdeksel en
druk hed deksel los. Verwijder hel deksal kroonwiel mei kogel-
lager en naaldlager-binnenring an vulrng.,

Montagerichtlijn: Versarm het deksel voar montage esest ol
ongeveer 80°.

Meam de oliekearring uit ket cardanhaisdeksel

Montagerichtlijn: Monteer de meuws cliekeermnng met geraedschap
BRW-no. 33 1 850 en handgreep BMW-ng, 005 500

Verwamm het cardanhuis tot ca. 1007 © en neem hal naakilager
met 2 hakan et

Trek de naaldlagerhinnenring van de koonwieinaal.

Montagerichtlijn: Vervam de naaldlagerbinnennngtot ca. 80° C

33
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Trek de oliekeerning met @en haak uil het cardznhiis.

Montagerichtlijn: Tik de oliskearring met slagdoom BMW-no.
331 880 en handgreap BMW-no. 00 5 500 m het cardanhuis

=
ST S T e ] Plaals de tegenhouder voor het pignon BMW-no. 33 1650 op de
;] A koppelingsnaal en draai de moer op do pignonas met een steek-
| sheutel Ios.

Montagerichtlijn: De moer wordl mal Loctite 74 geborgd. Het
aanhaalkoppel voor da moer ap hel gnon Zig techn ORGEVERNG
Het schroefdraad moeat vetvri] en droog 25,

Verwijdar da moer, ring, kunstsiofring en keppelingsnaal.

Diaalde draadring mot oliskearring met de nokkensiautel BMW-na.
A3 700 ks, Verwiider de vulring en ring

Mentagerichtlijn: Montear de valring aan beide zijden voorzen
van vinedare pakking om abetekkage uil de swangam e vermiglan

Meam de oliskeernng uit de draadnng.

Montagerichtlijn: e montage van een niguwe okekesrming
gaschiedt met de slagdoorn BMW-na. 33 1 750 en handgreeg
BMW-na. 00 5 500.




Extraire la bague d'éltanchdité radiale hors
du carter au moyen d'un crochet,

Repose; Chasser en. place la bague
d'étanchéité  lbvras au moyen de [a chasse
BMW n* 33 1 BBO comointement avec la
poignes BMW n® 00 5 500,

Adapterfa poignée d'immaobilisation du pignon
BMW n® 33 1 650 sur la noix d'accouplement
cannelde of dévisser 'écrou du pagnon
conique d attague. Enlever Mécrou, la rondedle,
l'anneau en matiere plastigue et la noix
d'accouplemant.

Repose: Immobiliser 'écrou avec du Loctite
74 rouge. Couple de serrage de 'acrou sur
le pignon, voir caractéristiques technigues.
Le filetage doit élre sec, sans graisse.

Dévisser l'écrou-bague crénole avec |a
bague d'afanchaité a lavres au moyen de la
clé a créeneaux BMW n° 33 1 700. Déposet
l'anneau de compensation et ka rondella,
Repose: Enduire le petit anneau de
compensation avec de la pate d'étancheite
sur ses deux  faces afin de prévenir le
passage de 'huile an provenance du bras
oscillant.

Extraire la bague d'étanchéité a |éwres hors
de la bague crénelée.

Repose: Le montage dune nouveau joint
détanchaité 3 levres s'effectus avec la
chasge BMW n° 33 1 750 utilises conjointe-
ment avec [a poignea BMW n® 00 5 500

T.78

Extraar el retén da la caja cardanica con un
gancha.

Indicacion de montaje: Encaar &l refen
nuevo con el punzon BMW N° 33 1 BB0 v e
mango BMW N° 00 5 500.

Inserar an el cubo del embrague &l util de
ratencidn para pidn cardanico BMW N°
33 1 650y desenmscar la tuerca del pindn de
atague con una Wave de vaso. Quitar la
fuerca, arandela, anillo de plastico y el cubao
del embvague.

Indicacion de montaje: Asegurar la luerca
con Loclite 74 rojo. Observese el par o
aprigte de |la luerca al pindn, veanse los
Datos Técnicos. La rosca debe eatar exenta
de grasay seca.

Dasanroscar gl anidlo gunlo con el reten
medianie la [kave de priodes BMW N7 331 700
Clsitar &l anifio de compensacidn y ia aran-
della.

Indicacion de montaje: Colocar el andlo de
campansacion proviste de masilla abturadara
de ambos lados, para evitar el paso de acail
provenients del brazo oscilante

Exfraer el retén de su asiento en & anilo
roscado.

Indicacion de montaje: El retan nuavo
debe montarse con el punzon BMW N
331 780 y el mange BMW N° 0005 500

Egtrame |a guarnizione ad anello dall alloggla-
mento cardanico con ganc,

Avvertenza per il montaggio: montars |a
guarnizione ad anelia con mandring BRMW
n. 33 1 880 ed impugnatura B8W n, 005 500

Applicare 1| controsuppora per il pignone
cardanico BiW n. 33 1 850 sul mozzo del-
linmesto & svitare il dada dal mgnone o
comando con la chiave a twbo, Togliers i
dade, la rondeila, 'ansbo di plastica ed d
mozza dellinnasic.

Avvertenza per il montaggio: i dadowens
fissato con Loctite 74 rosso. Per la coppia
o 2erraggio del dade vederne dal tecnici, Il
filtto deveassare esende da grasso ed
ESCRI0.

Switare Fanello filetato compresa guarnziona
2d anello con chigve 2 dentl BMW R .331 700,
Togiera lo spallaments & la rondella

Avvertenza per || mentaggio: moniare In
spallaments su. entrambi 1 labi con mastice
i tenula per avitare la luonuscita dolio dal
oraccio oscillanla.

Estrarre la quarniziona ad anello dall'analio
filettats.

Avvertenza per il montaggio: il montaggio
di un nuavo anetlo & tenuta viens effetiuaio
con mandring BMW n, 33 1 750 ed
impugnatura BMW n. Q0 5 500

33-10/4



Réchauffarle carter & environ 1207 C (crayon
thermochroma) et extraire le pignon corigue
{woar fleche) avec roulement & billes & contact
abligue.

Remplacer lerouiemeant a aguillas du pignon
conique a I'mtérieur du caner

Dessarrer ta vis (féche] et l'extraire.
Aéachaufar le carter & anviron 1007 C at
déposer l2 roulemeant 2 aiguilles du pignon
Al'aide de lextracteur Kukko n® 21/3
Repose: Réchauffer le carter & enviran
100° G puis monter ks roulemant 3 aguiles a
['aide d'un mandrin-chassoir appnoprié.

Chasser-deposer ke roulement & bdles de la
COLFANNE conigque au mayen dun chassoir
gn matal doux que I'on introduit par les trous
prévus a cel effet dans Ia couronng; procéder
de fagon progressiva et unfarme.

Repose: Réchauffer ko roulement 3 billas a
environ 100° C.

A3-10/0

Calentar la carcasa a unos 120° C {lapz
termocromatico) y extraar el pirion (flecha)
con rodamiento a bolas eblicuo,

Recambiar el cojinets de agujas del pindnan
la caja cardanice.

Soltar el tornillo (flecha) y retirarko.

Calentar la carcasa a unos 1007 C y exiraer
el cojinete de agujas del piion madiante el
axiractor de interiores Kukko N° 21/3
Indieacién de montaje: Calentar la carcasa
aunos 100"y encajar el cojinete de agujas
del pifion wtilizando un punzdn adacuade.

Expulsar uniformements por percusion, cor
un punzdn de metal Mando, el rodamiento
radial rigids gue se ancuentra sobre |3
carona. Aplicar el punzén a traves da los
taladros previstos para ella en la corona,

Indicacion de montaje: Calentar el roda-
miento radial figido a unos 100° C.

Riscaldare Falloggiamento a circa 120° C
(spina termocrom) ed estrarme il pgnone
(freccia) con cuscinetto a sfere obliguo.

Sostiiuire  nell'alloggiamento  cardanico il
cuscinetia a rullini del pignone,

Allemtare la vite (freccia) ed estrara,
Riscaldare Falloggiarmento a circa 1007 Ced
astrarra il cuscineti s ruthnl del pignone con
eslzatiore n. 21/3.

Avvertenza per | montaggic: riscaldore
l'allongiamento & cirga 100° G e conficcare il
cuscinetto a rullini del pignona con un
mandring adatto.

Espellara con colpett | cuscnetlo a sfere a
goda profonda sulld corona mediante 1 1on
previsti & riguards neila corgna con un
mandring in kega marbida.

Avvertenza per il monlagaio: nscaldars il
cuscinetto a sfere a gola profonda & circa
100°C,



Verwarm hel cardanhbois tot ca, 120° G {theemochromepen) en
neem heat pignon (pijl} met hoekcontactiager eruit.

Vervang het pignonnaakdiager in het cardanhuis, Dras: de schroa
[pifl} los enverwiider hem. Verwarm hat cardanhuis tot ca. 10070
an trek het pignonnagidiager met de kukko-lagerirekker no. 213
eruil.

Montagerichilijn: Venvarm het cardanhus fot ca. 1007 C en ik
het pignonnaaidiager met een passande dooen arin.

Tik het kogellager op het kroomwiel met een zachtmetalen doorn
door de daanoor Destemde openmgen in het Kroonwiel s,

Montagerichtlijn: Verwarm hat kogellager 1ot ca, 1007 C.




3312051 Echange du pignon
conique d'attaque et
de la couronne conigue

Damonter el ramonter le couple conigue de
transmission 33 10113

Le pignon daliaque e1 la couronne soni
appanes

Famra allention au numeérg d'apparemesnt
(i flésche).

Ce numero o appanement indique I'apparte-
nance du pignon et de la grande couranne
coniques formant le couple. Les tolerances
dassemblage do ces deux piéces som
diterminaes au banc d'essai et gllas doiven!
garantr un fonchionnament sifencieux ef ke
jew correct entra les lancs das dents.

La cote de base pour fe maniage du pegnan
est da 7550 + 005 mm, mesurée de
Iépaulemant dappui du roulament & billes a
contact obligue sur ke pignon datiague
jusqu'a l'axe de la grande courgnng,

Cette cole de base nest pas marqués dans
e carter. Sile carler a une guire cole, ce sont
Ies deux chiffres aprés la virguls qui sont
frappés a l'intésieur (vwair flche).

La eote de base du pignon est 77,50 mm.
IJn ecart par rapport & celle cote ast indigué
{valeur et signe) sur la grandsa Couronne
{voarillustration en haut, flachs|

Dédure 1a cote du caner de la cole de base
du pigreon (plus ou moins Necart indiqueé sur
la granda courgnne). La difference cofrespond
a |'épaisseur efiective de la rondelle de
calage requise (vodir lléche) a placer entre
Iépaulement d'appu du rovlemant 4 billes
aconlact oblique et le ford du logement dans
le canter,

Si aucune différence n'est frappée sur la
grande couronne et s aucung cote mes!
frappee sur e carter, cec sigmifie qua la cote
nominale de base du carter i du pignon a
&l raspacise

L'¢paisseur de rondelle requise dans ce cas
est alors: 77,50 — 73,50 mm = 2 mm,

Pour le régiage du jeu entre les Mancs des
dents, placer une randelle anoronze {flache)
entre 'appui de la bague mférieure du
roulemant & asguilles sur la couronne et la
large surlace de conlact de la bague
extérieure du roulement & aiguilles ahn gua
lépaissaur  allectvemont requise de [a
randelle an bronze qui sert A déterminer le
jau endre les flancs des dents - puisse étre
déterminge comma i| est décrit ci-aprés

F3-12101

3312051 Reemplazar el pinén
de atague con corona

Desarmar y armar la propulsion trasera
3310113,

El piridn y la corona constituyen siempre una
pareja

Obsérvese el nimero de pardad (flecha).
El nimera de pandad indica la enidad del
piridn v a corona. En la fabnca, al hacer
funcionar estos dos componentes conjunta-
mente en el banco de pruebas, se deter-
minan g valores y [as toterancias de montaje
con gue se obtendrd un funcionamiento
regular y uniforme y la commecta holgura de
log flancos de los dientes al giro.

La medida basica de la carcasa as de 75,50
+ 005 mm, medida desde el hombra dal
rodamiento oblicun en el piddn hasta
centrg o2 eje de ka corcna,

La medida bésica no estd marcada en la
carcasa S la carcasa tuviera una medida
distinta, también tendra marcadas las cifras
da cantésimas ymildsimas en el lado mlarnor
(flacha}

La medida basica dei pifidn s de 77,50 mm.
Si existen discrepancias con respecto a esta
medida, la magnitud de ellas estard indicada
sabire la corena, incluyendg el corraspon-
diente signo de mids 0 de menos (véase dus-
tracion amiba, flecha)

La medicda de la carcasa detera reslasas da
la medida basica daei pidan (mas o menos la
discrepancia indicada sobre ld corona). La
diferencia equivale alespesor de la arandela
de compensacidn necesana (flecha), que
debera intercalarsa entra el hombro del
rodamianto obficuo y el fondo del asiento en
la carcasa,

5 en la corona rno estd indicada ninguna
discrepancia y en la carcasa no esta indicada
ninguria medida, allo signdicard que ha sido
mantenida la medida basica en la carcasa
y en el pifidn.

El espesor necesarno de la arandela de
compensacion serd, enesta caso, de 7750 -
75.50 mm = 2 mm

Para ajustar la helgura de los flancos al giro
deberd intercalarse un anilly presor de
bronce {flecha) entre al collar del anillo
interior que tiene el cojineta de agujas sobre
el horde da la eorona, y ia ancha superticie
de apoyo del andlo exterior que tigna el
cojinete de agujas, con el lin de determinar
asi el espasor efectivaments necesarnio para
el anillo presor de bronce, que servird para
ajustar |a holgura exacta da los flancos al
gire, de la manera descrita a continuagion.

3312 051 Sostituzione del
pignone edellacorona

Scomporrea € ricomporre  la  trazione
pasteriore 33 10 113

I pignane & la carona costiluisconn sempre
L Bkt L.

Fare attenzione al numeara di ccoppiamenta
{freccia)

Il numero daccoppiaments indorma sul-
l'appartenanza del pignone e della corona.
Con la prova al banco dei due pezzi vengono
stabiliti i valori e be tolleranze che comportano
Al montaggio une corsa silenziosa e fesafto
ginco sui lianchi dei denti.

La misura di base delalloggiaments & di
75,50 £ 0,05 mm misurata dal bordo del
cuscinetio 3 stere obbguo sul pignone fing
al centro dell asse defla corona.

La misura ¢ base non & incisa sull alloggia-
mento. Se lalloggiamentie avesse unalira
miswia s devond incidere ke due cilre dopo
lawirgola sul lato interno (frecoia).

Lamisura di base del pignene € di 77,50 mm.
Una differenza di tale misura dev'essera
indicata nalla sua entitd con ratativo traccia-
menty sulla corona (vedere figura sopra
freccia)

La misuwa dell alloggaments dev essore
dedatta dalla misura di base del pignone
{pii o meno la differenza indicata sulla
corond). La differenza risulatante carmisponds
al pecessans spessora dalla rondedla (fraccia)
{ra il bordo del cuscinatto a sfere obliquo ed
il fando delia sade nell’alloggamentc.

Se sulla gorona non wvi fosse nessuna
differanza e sulldloggiamento non fossa
indicata nessuna misura cio significa che la
misura di base delalioggamento e del
pignong & stata osservala,

Il necessaric spessore della rondella & in
guesto caso di 77,50- 75,50 mm = 2mm.

Per la registrazione del gioco sw fianchi deg
denti si deve applicare un anello di spinta
di branzo (freccia) tra la fascia delfanello
interno del cuscinafio a rullini sulla corona e
la larga supericie di appoggio dellanelio
acterno del cuscinetto a rulling in modo che
o spessore effattivamente necessario del-
[anelio di spinta di bronzg che Serve per
stabilira il gioco swi fianchi dei denti possa
gssere accerlalo come descritto qui di
saquito

Fry



3312051 Pignon en kroonwiel vervangen

Demonteer en monteer et cardanhwis volgens 33 10 113, Hed
pignon en krocmwial Dehoren steeds by elkaar, Let op hel panngs
nummer (pig). Hel parngsoummer geelf aan hoe pgnon en
kroonmiel bij ekaar horen. Bij hel proefdraaien van de beide
onderdstan worden de waarden met leleranties bepaald. dio by do
montage zorgan vou rushig dragien en de uste tandspeling

De basismaal van het cardanhuis bedraagt 75.50 + 0,05 mm
gemetern van schouder hoekeontactager op het pignon tot mddan
kroanwislas. De basismaal is met in het huis geslagan. Haeft het
huis een andere maat, dan worden de beide cijfers na da komma
aan de binnenkant ingestagen {pil). De basiamaat van het prignon
hedraagl 77.50 mm, Een afwijking van deze maat word! op hel
kroonwiel met een plus-of minteken 2n een gelal aangegeven (Zie
de pijl atbeaiding boven)

Dia maal van hel hns en pgnonbasesmaal {plis of min van aange-
geven atwijking ap hel kreomael) moelan van elkaar wordaen alge-
trokien. Het verschil van deze hawde matan is dan de dikle vande
ning (pul}, dig lussen hoskcontactlager an pasviak i het s
moel warden geplaalst. |5 op hel kroomayes gesn atwipking enop
het huis geen getal aangegeven, dan belekent dit dat de basis-
maten van het huis e hot pignon met alkaar overeenkomen. De
vereiste dikte van de rng bedraagt in dit geval 77 50 — 75,450 = 2 mim

\Voar hal afstellen van de tandspakng moel @en Bronzen drukring
(pily lussen de binnen- an bullenting van het naakflager op heat
kroonwiel worden geplaatst, zodal de werkelijc veraiste dikte van
de bronzan drukaing, die de tandspeling bepaald, kan worden ver-
kragen, raals hiarna baschreven




33-122

De aangryping van di tanden en tandspeding (zie techn. gegevens)
waordt aan de buttenomirek van het krocnwiel met een micromalar
en gereedschap BMW-no. 33 1 630 met klemstuk BMW-no

00 2 500 gameten,

Bepaal hel tandcontacibeeld van het pignon aan de voaretandiiank
door de tardfiank mat kieurstof (parijsblauw) i te smaren. Hat
tandcontactbeeld van de vooruittandflank is juist wanneer deze in
hat middan en iets naar de butenomirek ligt.

Ligt het tanccontacibosld van de pignon-wooruittandfiank meaer
naar de buitenomirek, dan moet de afstand van het pignon tot bet
mitddan van het kroonwiel mel dikkere vulringen worden vergroat
en de 1andspeling met een dunnere brenzen vilning lussen binnen-
en buitenring van het naaldlager op het kroonwiel worden ge-
corrigeerd.

Ligt he fandcontactbestd meer naar de binnenomirak, dan moal
de afstanc van het pigron tot het midden van het kroonwisel met
dunnere vulringen wordan verkleind en de tandspeling met een
dikkere bronzen wuliing op het naaldlager gecomigecrd. Wagens
de perspassing van het lager mag hat demaniaran en maonteran
van hetl pignon aleen met een verwarmnd cardanhuis worden
vitgavoerd.



-

Au moyen d'un comparateur el de la cala
BMW n” 33 1 830 utilisée conjointement avec
le dispositif de mesure BMW n® 00 2 500,
contrakar I'engrément et le jeu entra dentures
voir caraclenshques technigues) en mesurant
au niveau du diametre axtérieur de la
COUROnne.

Aprés avoir enduil le pignon de bleu de Pares,
contrbler Mempreinte laissée sur e plgnon
sur le flanc o atlagus (dans |2 sens de rolation
rormaal du pegnon). L'empreinte correcis du
flanc d'attaqua de la dent du pignon 2oil se
siiuer au milisy de la longueur deladent mais
lBnerament plus rapprochés du bord Ie plus
large de fa dent.

Sil'empreinte surle flanc d'attagque du pignon
{sens normal de ratation du pigaon| se silue
&n bordure do dent cole large, asgmenter|a
distance du pagnon usqu'da Maxe de |a
Couronne an uhilisan des rondelies decalaga
pliss epaissas at corriger e jeu entre denturas
en adaptant une rondelle en bronze plus
Iince.

Sil'empreinte 26 sitlue & |extrémilé opposée
de la den! (oie laible épaisseur), diminuer
la distance entre le pignan et e centre de la
grande couronne en ulilisant ena rondelle de
calage plus mince contre la bague exiérieure
duroulement a billes puis coriger ke jeuw enlre
lesfiancs des dants en adoptant une rondedls
en branze plus epaisse conire Ie roulemant
a aiguilies, Enfin, contrbler une fois encore
l'emprainte laissde par le conlact des dants.
En raison de I'gjustement serrant du roule-
ment, ne déposer et ne remonton ke ponon
conigue quapres avoir réchaufle le caner,

7.78

Comprobar el atague da bos dientes (en-
grana} y |a holgura de los fancos al gire
{veanse los Datos Tecnicos) en el diametro
axlerior de la corana, ublizando para elio al
comparador micrométnce y el atil BhW N
33 1 630 con pieza de aprisla BMW M-
00 2 500.

Verficar la imagen porante (calca) en el
pinan, sobre el flanco de marcha adelante,
previa coloracion con azul de Prusia. La
imagen portante correcta dal flanco de mar-
cha adelante del pirkn se halla localizada en
ki zona media de kA longitud deal dignte, un
poco mas proxima al extremo grueso del
dienia gua al extremo delgado.

Sila imagen portanis del flanco de marcha
adelante del pidn se hallara localizadaen el
axiremo grueso del diente, debara ampharse
la distancia del pindn con respacto al centra
der la corong, intercalznda arandelas de
uste mas gruesas, y debera corregirse ka
hotgura de los llances intercalando una
arandela do apeste de bronce mas delgada
enire el anilic imerior del coinete de agujas
y &l anillo extenior del mismo en la corona.

5l la magen portante se halla localizada en
el exfrema delgado del diente deberd re-
ducirse |a distancia del pindn con respecto al
caniro de tacorona intercalando una arandels
de ajuste mas delgeda en o anillo extarior
del rodamiento, ¥ deberd corregirse la
holgura dea los flancos medianie una arandska
de ajuste, de bronce mas gruesa, en el
cojinete de agujas. Vuélvase a comprobar
finaimentaotra vez laimagan portants, Dado
que el rodamienio liene asiento ajusiado,
ol pifian dnicamente debera ser desmantado
y mantado asiando la carcasa calentada.

Controllare Mingranaggio dei dentl ed itgioco
gui fianchi dei denti (vedere dati tecnici) sul
diametro estemo della corona con com-
paratore e dispositive BMW n, 33 1 630 con
tassello di serraggio BMW n. 00 2 500

Controflare il fiance in avanti detla portanza
sul pignone dopa la cobortura con b di
Parigi. La giusta portanza del fiznoo in avanh
del pignone sitrova nel centro della lunghezza
ded dente un pa” pid wicina verso |'estremila
pil spassa del denla

Se la porianza sulfianca in avanti del pignone
si trova sull'estremita pil spessa dal dente
ampliare la distanza Fa il pianone ad il centio
della corona madiants rasemeantl pld spassi
e corraggere |l aioca dai denti madiante un
rasamenta di bronzo pil sottile ta Fanello
interng del cuscinetti a rullini & Fanello
esterna del cuscinetto a rulling sulla corona.

5e la ponanza si trova sullestremila sottile
daldente ridurre ia distanza ira il pignona ad
i centro della corona medianta rasamenio
il sottile sull’analo esterno del cuscinello
asfere e correggere il gioco dei denb mediante
un rasamento pEl spesso sul cuscnetto a
rullini. In seguito ricontrallare a portanza dal
dente. Acausa della pressione del cuscinetto
gffetluare 'estrazione ad il montaggio desl
pignona solo con alloggiamaento riscaldalo

331202



Régier la jau lateral de la grande couronne,
A cet eflet, au moyen dune jausge de
prafondeur el éventuellement aussi de cales
recifiées marmédiaires, mesurer la distance
(a) entre e fond du logement du roulement
Ahilles el le plan de séparation du couvercle

Sur le caner du couple (sans [omt platl sur e
plan de séparation], mesurer la distance (b
entre ke roulement a biles sur la courcnne et
le plan da séparation.. Elimmer ke jou en
placant das rondefles de calage appropides
emtre ke roulement a billes et le fond du
Ingement dans le couvercle. L'épaisseur de
rondelle de calage reguise est dannée par
ta différence enire 1a cote (&) — |2 cote b)
a,1 mm.

Apris avalr installé le joint d' @lanchaite, on
disposera alors du jgunecessaine garantissant
que la grande couronne nest pas monbea
s0ous contrainte.

31243

Ajustar a continuacion 12 holgura lateral del
borda de la corona. Medw para ellg con un
calibrador de profundidades y las piezas inter-
medidas evenlualmente necesanas para la
medicion, la distancia {a) desde el fonde del
asionto para el rodamiento hasta las super-
ficies de separacion de la tapa.

Madir la distanca (b} desde el rodamienio
de [ corona hasta ka supericie de separagion
en la caja cardanica despravista de junta en
tal superficie. El ajuste exenta de juego se¢
gstablece intercalando corespondienies
arandelas de apste entra el rodamiento y &l
fondo da aslento enla tapa. !

El espasar dixla arandela de ajeshe requenda
se obfiene por fa diferencia de la medida {a)
menos la madida () — 0,1 mim.

iUna wez colocada la junta se obtiene la
holgura mecesaria para evitar que la corona
queds somelida a presion.

Registrare quindi il gioco laterala della
corona. & tale riguardo misurare con calibro
per profondita ed evantuali pazzi intermed)
o misura fa distanza (a) tra il fondo sede
cuscinetio a slere a gola profonda e e
superfici di separazione del coperchio

Al alloggiamento cardanico Senza guamisones
misurare sulla supericie di separazicne la
distanza (b} dal cuscinetio a sfere a gola
profonda sulia corona fino alla superfiche di
separazione. Frapponendo adeguati rasa-
menti tra d cuscinetio a sfere a gola profenda
ed il fondo sede ned coperchio si offiene la
lierta di gioco. Il necessario spessore dei
rasamenti risulia dalla differenza della meura
{a) mena la misura (b — 0,7 mm.
Applicando ks guarniziong si citiens il giooo
necessano in modo che fa camna non stia
sollo pressione.

-]



Stel dan de rijdelingsa spabng van hat kroonwiel af. Meet hier-
woor met een diepte-schuifmaat en zonadig meetblokjes de atstand
(&) wan zitiing-kogeilager tot pakkingpasviak van het deksel op.

Meat op het cardanhuis, zonder pakking. de afstand (b) van het
kogellager op het kroomesel el het pakkinopasviak. Door het
plaatsan van de passande vulringen tussen kogadlager an zithng
hiervan in het deksal wordt de speling algesteld. De versisto dikte
van de vulring is het verschil fussen afstand (a) en (b} — 0.1 mm.
Nabhet monteren van de pakking vesrkrixy men de vergista speling.,
zodat het kroonwiel nset onder druk komi e staan.

33-1273



3317 350 Deépose et repose du
bras oscillant

Déposer ot reposeria roue armére 36 30 320,
Déposer et reposer le coupls conique armiére
3310030,

Detaire la fixaton inféreure de la jambe de
suspension cdié gauche.

Cetacher e souffiet caoutchouc (colliers)
entre 12 boile de vitesses et ke bras oscillant
cdte boite puis e repousser aussi lon que
possible. Dévisser las 4 vis d'assemblage de
la ptague du cardan & laide dune clé
palygaonale: et enlever les wis avec leurs
rondefles Grower. Pour le réassemblage,
serref bas vis avac la clé polygonale 12 pans
speciale BMW n® 00 2 560 e les bloquer &
la clé dynamomeairigue (couples de serrage,
voir caracténstiques techniques).

Déposer les pivols cotés gauche at drail du
bras ascilant,

Déposer les capuchons de prolecton et
dessarrer las contre-Acrous puis dévisser
les prvots pour les dépaser

Consells de repose: Visser les pivols de
telle mamére que 'on oblienna le méme
écarement (a) & gauche et & doite entre le
moyeu du bras oscillant et le cadra. Larbre
de transmission doil éfre positionne axacle-
menl ad cendre du tube-logement oscillant
afin qu'il ne vignne pas frapper an cas de
course tolale de débatement. Le cas achéant,
|es Bozris {a) powrond ne pas élra exactement
idenligues mais &tre reglés avec une
différance minime.

Ensuite, d'un cote, serrer encora de 1/8 de
tour e pivol déja approche an bulée de
fagon & réaliser ke serrage initial nécessaire
das roulements, Bloguer enfin énergiguement
des deux cotes ke contre-gcrou des pivols
puis reposer les capuchons de protection.
Les rmulements 3 roul@aux: conigues ne
daivent présenter aucun jeu mais le serrage
initial me doit pas non plus élre excessil,

Déposar la pédale de frein; 3 cet effel,
immabilizar 'axe épauld de pvotemant el
devisser écrou o'amel.

337N

3317350 Desmontarymontarel
balancin trasero

Desmontar y montar la rueda frasera
3630 320,

Desmontar y montar |a propulsion trasara
33 10 050,

Saltar la sujecion infenor del mantants teles-
COPCD ZGUISTD

Spitar el manguilo de gomia entre el cambio
y &l balancin por el lado del cambio y des-
correrto lo mas posible, Desanrdscar con
una llave anular 4 tornillos de wnion de 1a
cruceta y apartarios junto con las arandelas
de muelle. Al armar otra vez deberdn
apretarse los tomilos con la lave anular
espacial BMW N° 00 2 560 y Have dinamo-
métrca (wiase o par de apnete en los Datos
Tecnicos). B

Desmontar los copnetes del balancin a
{zquierda y derecha. Quitar las tapas cober-
teras y aflojar la contratuerca: Desenroscar
el munan dai balancin.

Indicacion de montaje; Ervoscar os
mufones de modo que 58 oblenga una
misma distancia (a) a izguerda y derecha
anlra el cubo del balancin v &l bastidar. E)
arbol articulada dabe hallarse en eso al
cenire en el tubo oscilante, para que no
pueda topar en las posiciones estramas
suparior g inferior de la suspension. En casao
necesans podran gjustarse las distancias
{a) con una muy ligera diferencia entra si.

Reapretar a continuaciin por aprox. 1/6 de
vuslta el mufdn que se halla enroscado
fijamente a iope de un lado, para conferr a
Ios cojinetes la tension pravia necesana;
apretar las contratuercas de los muriones do
ambas lados v colocar la tapa coberterd.

Les rodamigntos de rodiflos conicos en
ningdn caso deben tener juego, perc la
tension pravia tampoco debe ser excesiva

Dasmontar el pedal del freno; retener para
alio el buldn ep y desenroscar la usrca
autofrenable.

3317 350 Smontaggio e
rimontaggio braccio
oscillante ruota
posteriore

Smordare e rimonlare la ruota poslariore
36 30 320

Smontare & nmontare la razione posteriore
33 10050

Allentare il supporia inferiore defla gamba
di molleggiamenta sinistra.

Allentare i collare & gommea tra it cambio ed
il braccio oscillante sul lato del cambio e
spingero ndietro il pid possibile. Svitare
sull' articolazione cardanica 4 viti di coliega-
manto con chiave ad anelio e metterle da
pare con le rondelle elasticha. Al rimontag-
gio serrars 2 viti con chiave ad analio speciale
BMW n, 00 2 580 e chiave dinamometrica
{per la coppia di serraggio vedere dati
tecnic)

Smontare il cuscinetio sinistno & destro del
braccio ascillante,

Tagliens icappucci ed allentare il conlrodado,
svitara i perni del cuscinetlo braccao oscil-
lante.

Avvertenza per il mentaggio: avvitare i
parnl dal cuscinetlo in modo che vi sia la
siessa distanza a sindsira ed a desira {a) fra
il mozzo del braccio gscillante ed i telaio.
A tale riguardo deve trovars lalbero di
tfrazmissiona al centro nel iwbo osciltante in
mode che l'albers di rasmissions nal Meno
cedimento ed estensione non urti. Se
necessarg polranno  essere regolale e
distanze (g} in maniera lapgermeanta differante.
Serrare quindi su un lata di circa 1/8 di gio
il pema di cuscinello serrato sull’armesto per
fa necessara pretensons del cuscinetta,
fissare su antrambi i lati il dado del parmo di
cuscinetio e montase il cappuccio. | cuscinett
a rulli conici nogn devoeno avers in nessun
casa gioco, la pretensiona nan devescere
nieanche trappo ampis

Staccare il pedale del freno trattenendo #
pernodicuscinatto e svitando | dado arasto
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vailigheidsbeugsal (pil) naar boven drukken en pen uittrekken

1. 78



presser vers ke haut I'étrer (lecha) at tirer
le bowlon

7.78

apretar hacia arnba la abrazadera (flecha)
y sacar la clavija

Stafla di sicurezza (premere) la freccia verso
l'alto quindi estrarre il bulone

331712



3317 381 Echange des
roulements a rouleaux
conigues du bras
oscillant

Deposer et reposer le bras oscillant
3317 350

Déposer et rapaser 'arbra de ransmession
2611 000

1 Anneau de pression

2 Capuchon prolectaur

3 Rouwlement & rouleaux conigues

4 Coussinet

5 Capuchon dea fermelure

Extraig ensemble du bras oscilant lanmeau
de pression, b capuchan prodacteur el la
roulement a galets conigues

Extraire Ia bagque extraraure du roulement
avac lextractour Kukko BMW n” 00 8 551
Chasser la coussingl aves B mandrin
chassoir BMW n® 00 5550

Repose:

Lors du remaontage, nattoyer les roulemants
i galets coniques et bien les graisser

3352120 Dépose et repose
d'une jambe de
suspension arriere

Emnever les ecrous six pans avec les
rondelles et exiraire la vis supéroure. Sur
I'amortisseur cate gauches, il faudra repousses
en plus la moto vers ke bas avant d'enlaver
la wis inférieure.

33 53 580 Dépose et repose
d'un ressort hélicoidal
de suspension

Déposer et reposar una jambe d' amorisseur
33521200

Serer  'owillel d'ancrage supatiewr de
I'amartisseur dans un étau  dausteur
Déplacer la poignée du levier de reglage da
suspension sur la positon | Sako”. Engager
la coquille de serrage BMYW n° 33 5610 dans
|'axlrdmuté supérieura du ressor

33-17/3

3317 381 Reemplazar cojinetes
de rodillos conicos del
balancin trasero

Desmontar y montar el balancin rasero
3317 350.
Desmontar y montar el Grbol ariculado
2611 000

1 Anillo prasor

2 Cofia protectora

3 Cojinele de rodillos conicos
4 Casquilo de copnete

5 Tapa

Fitirar &l anillo presor, la taga y &l cojnete
de rodilles conicos  conjuntarnents el
balancin.

Extraer 2l anila extanor del cojinete con al
extraciorde interores Kukke BMW n“ 005551,
Encajar gl casquillo cojinste con el punzan
BRW N (00 5 550

Indicacion de montaje:
Al armar otra vesz, limpar el cojnete de
rodilios canicos ¥ engrasarlo bien

3352120 Desmontar y montar el
montante telescopico

Soltar las luercas hexagonales con arancelas
y retirar al tomilio superior. En el caso dal
amartiguadar izguierds debe. oprimirse 12
molo adicionaiments haca abap anies de
rafirar el oenilia inferior,

3353580 Desmontarymontarel
muelle helicoidal

Desmantary maniar el montanie telascdpicn
3352 120,

Sujatar la argolla supstior del montania
telescopeco en un tornilio de banco y ajestar
el mango de la placa de regulacion a ,,con-
ductor solo”. Colocar la pieza de aprigte
BhW N33 5610 en al extremo suparior del
muelle

3317 381 Sostituzione dei
cuscinetti a rulli conici
del braccio oscillante
ruota posteriore

Smontara e nmontare il braccio oscillante
rupta postencre 33 17 350.

Smontare & nmantare |'albero di trasmissione
26 11000,

1 ansallo di spinta

2 cappuctia

3 cuscinetto a rulli conic
4 guscio cuscinetto

5 cappuccio di chrisura

Estrarre 'anelle di spinta, il cappuccio ed
il cuscinetta & rulli conici inseine dal braccio
gecillante, Estrarre Vanello  estermo o
cuscinelio con 'estrattors BMW n, 008 551
Mantare i guscio di cuscineto conil mandrmo
BMW n. 00 5 550,

Avvertenza per il montaggia:

Al rimontagoio pulire | cuscineth a rull comc
ed ingrassarl bene

3352120 Smontaggio e
rimontaggio della
gamba di
molleggiamento

Allentare | dadi esagonali con le rondelis ad
estrame la vite superiore. Per "ammaortiz-
zalare sinistro si deve premers ultencrments
Iz macching verso il basso pnima i teglers
la wile infaricra

3353580 Smontaggioe
rimontaggio delia
molla elicoidale

Smantare e rimontare 1a gamba di moeggia-
mento 33 52 120.

Montare I'occhio dela gamba di molieggia-
menin superiore nella morss a vite, mellera
Fimpugnatura deila piastra di regolazione su
LSolofahr”, montare i tasselle darresto
BMW n. 33 5 610 sull'esiremita supsnore
daila molla,



3317 381 Conische rollager van swingarm
vervangen

Bouw de swingarm uit- en in valgens 33 17 350 Bouw de cardanas
uiternin volgens 26 11 000

1 Druknng 2 Beschermkap 3 Conische rollager 4 Lagerschaal
5 Alsluitkap

Veraipder de drukning, bescharmikan en camsche rollager wit de
swingarm. Trak da butensie lagerning met da Kukko-lagertrakker
BMW-rio.. 00 8 551 los. Tik de
BMW-no. 00 5 550 in da swingarnm,

rschalan mat de slagdoom

Montagerichtlijn: Maak hat conische rollager voar montage goed
schaan en vat za goed in

3352120 Veerpootin- en uitbouwen

Diraan de zeskante maoaran mel nngen o8 en vens pder de bovenste

bt G de dinker so

anderste bout do

MOEL woor hel verwpos

1aar benadan wardan gadrikd

33 53 580 Schroefveer uit- en inbouwen

Boww de vearpaot it - enon volgens 33 52 120, Span het bovansie
seiakdempennog in sen bankschroel, plaals de verstelgreeg in da

stand | solo | Plas

3ty b klemstuk BMW-rn, 33 5 510 bovan op
Biet uilesinde van Oe veel

248 78 33 044 |
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Piaats op het kiemstuk de trekschotel van hot spangereedschap,
gebruik de veerscholal als tegenlager. Druk het handel van he|
spangereadschap amlaag tot de vergrendeling hoorbaar tol stand
komt. Drasmat een sleeksleuial de tweekant van de schokdemper-
stang wit het bovenste veerpootoon. Aanhaalkoppel zie tachn
GEgevens.

Montagerichtlijn: Let bij de monlage op de volgorde van de
ondardelen. De rubbermeataaliagars in de schokdemperagen
mogen slechis indien nodig wordan uitgesperst. Controleer voor
montage de veerlengte resp. de veerdruk van 48 schioefeeren (zia
techn. gegevens), De schokdernperstang recel b het vittrelden
rwaar en bij hat indrukken lichler gaan, maar in beda richtingen
gelijkmatkg. In de samengediukie eindstand mag de schokdemper
mel el meer dan 500 gr druk worden belast, omdat anders
inweandige beschadigngen kunnen opreden, |s voor het uittrakken
of indrukken slechis weing krachl nodig of = de bewaging
schoksgewd s, dan zin ergens tekkages, waardoor de schok-
demper vervangen moet woarden.

-



Placer la plague inférieure de traction du
dispositil compresseur sur la coquille de2
sefrade, se senvir de la cuvetle de resson
comme contre-appul. Repoussar le leviar du
dispositif compresseur vers e bas jusqua
ce qu'on Fentende sencasirer. Avec une
clé & tourche, dévisser e deux pans de i
tige d amortisseur hars de [osillal supérisur
d'ancrage; couple de serrage, voir Carac-
téristiques technigues.

Consell de repose: Auremontage. chserver
Fordra corract des pedces. Me déposer le
stlentixos des oeillets quen cas de Desoin
Avant le remantage, contrdler la: longueur
du ressort ou la lorce des ressoris (voir
caracténstigues techniques).

Il doat tre plus difficile de sortir la tige en
exlension que de comprimer "amorlissaur.
Dans les deux cas, le mouvernent doil
cependant se derouler uniformement. Dans
a3 posdicn comprmén/rétractée en butde,
lamortisseur e doil subir ung charoe
maxmmate que de 500 g 5 l'on dépasse
cetla charge, il y a risque de dommages
interieurs.

Si Pextension ndcessie la méme effort gue
la comprazsion ou Bien Si le mouvement est
saccade, cest quon ast en présence de
detauts d'etancheite. el en pareil cas,
Famorsseur doit étre remplace.

7.78

Codocar el platille iwador sobre la pleza de
apnate del Ghil tensar, utlizando el platitio de
muelle a manara de contrasoporta, Opeimii
la palanca del (il hacia abajo hasta el punto
2n que encastre percephiblemente. Desen-
roscar con ung llave bdurcada la pieza de
dos cantos de la varnilla del amoniguadaor
fuera de la argolla supedior del montanie
telescdpicn: véase el par de apriete en los
Datos Técnicos.

Indicacion de montaje: Obzérvese la se-
ciMncia correcta para el montaje de los
companentes. Unicaments S 5 Necosano
deberdn desencajarse los cojinetes do
caucho metal en las argollas de los mon-
tanies telescdpicos.

Antas de hacer el montaje venfiguase la
longitud yio la pregion de los mueles por-
tames [veanse s Datos Teécnicos). EF amori-
guador debe reaccionar mas duro al firo v
mas blande a la presion, pera en ambos casos
debe funcionar uniformemente,  Estards
el amoniguadar en posicitn final comprimida,
no 5@ i dobera Semeler a cargas mayores
de 5000, pues de ko conirario pueden presen-
farse danos en su mierior

Sila tracoion v la compresian del amoriguador
requieren una fuerza igual de escasa, o5iel
amomiguadorn Coserna movimientio regular,
elho sigrificars que existen iInestangusidades.
y que deberan recambiarse oz amartigua-
doras,

Applicare sul tassello o'arresto lo scodelling
di trazione del dispositvo di serraggio,
impiegare o scodeding della molla come
cantrosuppora. Premere verso il basso la
leva del dispasitiva fino & quande s'incastra
in maniera parcepibile I'areste, Con la
chiave & fubo svitars il doppicangolo defl'asta
delfammortizzatore  dali'ccchia  superiore
della gamba di molleggiamento, peria coppia
di serraggio vedere dali tecnicl.

Avvertenza per il montaggio: al imoentagg
asservars la successiona del pazn. Espellers
il zuscinette di gomma e di metalio negli
oochi delia gamba di molleggiamento scloan
caso di necessita,

Prima del rimontaggo controfiare 1a lunghezza
della molla owveero la pressiane o moliaggio
delle molle i sospensione (vedere dab
tecmici). L'ammaodtizzalore deve reagire can
resislenza alla trazione e lacilmenie alla
pressione, tutiavia in entrambi | casi uni-
formemente. Mella posizione di fine corsa
compressa si deve cancare l'ammartizzatore
&l massimo con 500 g di pressione altrimenti
possano venficarsi danni interni

S5¢ la razione e la pressione richiedono
forza della stessa bassa entila o 58 Siavesse
moviments a scato visol dire che vi son
difett di tenuta che esigono una sostituzions
degh ammartizZala .

33174
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34 Freins

Caracténstiques techmgues ;

3400046 Purgs dufrein derous avant

34 11000 Dépose elrepose des garnitures de frein avant
34 21 200 Dépose el repase des gamilures de frem arnere
34 31 000 Dépose eirepase dumaitre-cylindre de freins

34 Frenos

[Catos Tecnicas )

3400046 Purgarel aire dal 1renu+:|e I&ntem : .
34 11 000  Desmontar y monlar las pastillas de freno delanteras
34 21 200  Desmontary montarlas pastiias de frena traseras

34 31 000 Desmontar y montas el cilindro maesio de freng

Ja-0N

34 Freni

Ciati tecice

34000456 Spurgo dasll aria del frang ruota anteriore ;
3411 000 Smontaggio @ rimontaggic pastglie freno anteriore
34 21 200 Smontaggio e dmontaggio pastiglie frano postenions
34 31 000 Smontaggio e rimontagoio defla pomps rend
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3400046 Purgedu frein de roue
avant

Le liquide de freins doit &re remplacé
chague annie,

Le liquide de freins est hygroscopique
¢.—a—d. quil absorbe de Mhumidité contenue
dans ['air ambiant par le frou de mise a I'air
libre dans le reservair de compensation. De
ce fait, e point d'ébullition du hquide da freins
e ouve abaisse ef ramensg de 240° C
(normalemeant) & 160 - 180° C anviran.

Attention! Me pas matire le boude de frains
en contact avec la peinture de la moto. Le
liquide da freins détruit la pemiure.
Pour remplir lg systéme, retirer les vis du
couvercle du réservoir de compensation,
exfraire la mambrana et verser lo liquida
jusqu au repére , max,”. Refermer comeacta-
mant le resenair

-]

Serrer plusieurs fals ks leviar de frem a main
jusqu'a ce gue l'on ressente la pression de
frainage.

Maintenir le levier liré an pression el owvrir
I vis da purge tout en tirant vigourausement
le levier a fond. Me relacher le levier de freir
& main qu'aprés aveir refermeé la vis de purge.
Aépétar calte opération jusqu'a ce gquea le
iquede de freing sore sans bulles d'air puis
resserrar ensuile la vis de purge

Attention: MNe pas wider complatemen e
résenvoir de compensation car de |'air serait
aspirg dans Finstatlation de freinage.

34-0041

3400046 Purgarelaire del freno
delantero

El Gguido de frenos debe recambiarse
anualmente.

El liguidn de frenos liene propiedades
hogroscopicas, que o hacen absorber
hurnedad del aire a traves del orficio de
respiracion en el depasito de compensacion
Elia reduce el punte de eoullicion dal liguido
de frenps, de originalmente 240° C a wna
temperatura comprandida antre 160y 180°C

Atencidn: Evitar que el liquido de frenos
antre en contacto con fa pintura de la moto;
el liquido da Irends detariora la pintura.

Para agregar liquide de frencs, soflar los
tormalias an la tapa del depdsito, retirar la
membrana y agregar iguido hasta la marca
de . max”. Cenrar oira vez el depdsita

Aplicar vanas veces la palanca dal freno
hasta percibir preson de frenado .
wantener la palanca sometida a presion y
abrir el tomiflo pars purga de aire aplicando
al mismo tiempo lusnements la palanca, Mo
soltar la palanca sino hasta después de
cerrar el tomillo de purga.

Repetir gste procedimientoe las voces que
sean nacesanas hasta que salga liquida de
frenos axento de burbujas. Apretar el tormillo
para purga de are

Atencion: No vaciar ¢l depdsito de quido
durante lus trabajos de purga, pues en ese
caso la instalackdn de frenos aspira aire.

34 00 046 Spurgo dall’aria del
freno ruota anteriore

I guido freni deviessere sostituito oGl anng.
il liguida freni & igroscopico ed assorbe
perants attraverse la presa dana nel
serbaloig 0f compensazions urnidita dall ana.
In &l modo wvieng abbassato d punio
d'abollziong del liquidoe freni da 240° Ca
160 = 180° C

Attenzione! MNan partare a contatto il liguscd
freni con la verniciatura del veicolo. I hguido
freni distruage la vemiciatura,

Per il rabbocco del liquide freni svitare be viti
nel coparchio del serbatoio. Estrame la
membrana @ rabboccars 8 liquida fing al-
Findice , max,”. Richiudera il serbatoio.

Tirare pill volte |3 leva del freno a mano fino a
quando & percepibile la pressione del frena.
Tenere la leva sotto pressione e svitara la
vite del deaerators (randd COntemporaned-
manta la leva Liberare la leva solo dopo
aver serralo fa vile del deaeratora.

Ripetere questa operazione fino a quandos il
liguide freni fuoresce senza bollicing d'ana.
Sarrara la vike di shato.

Attenzione: non st deve svuoiare completa

meniz | sarbatoio liquide freni aliriment
vigna aspirata dell'aria nallimpianto frem



34 00 046 Voorwielrem ontluchten

De remvioeisiof moet @arlijks warden ververst, De remvlostol
is hygroscopisch en reem? daandaor via het ontluchtingsgaatja in
hat ramvioarstodresenioir vooht it de luchi ap. Het keokpunt van
da remvicestol wordt daardoor teruggebracht van 2400 © fot
160 = 180° C

Attentie! De rermvigeisiod mag niet met de lak van het motoripaiet
in aanraking komen. Remvlogistod beschadeot de kak.

Draaide schroewven m het reservoirdeksal los. neem de mambyanon
aruil an vul et reservolr Bl aan kel max” markstreap met rerm-
vioesstol, sl hel raservair weer al.

Trok enkele malen hat handremhandal in, tol weerstand word!
ondervonden. Houd het hardel aangairokken en open de
luchtingsschros!, terwii hat handel word! aangatrokken, Laat het
handel pas los, wanneer de onthechbingsschroal & gesioten
Hesnaal deze nandakng 2o lang, tot da remyiossiol 2onder lucht
uil e bionng strocml. Draa de ontiuchlingsschroef dicht.

Ol -

Altentie: Zarg ervoor dal Bjdens hai ontiuchtan bet remedoeisiol-
resarvadr geviid il daar anders fucht i het remsystearn kamil.

7.78
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3411 000 Dépose etrepose des
garnitures de frein
avant

Defaire deux vis & six pans de fxation de
I'étrier de frein et retirer aussi 'attache du
tuyau flaxible de frein (Rechas).

Enlever la capuchon protecteur de létrier
& Faide d'un tourmneavis.

Chasser les axes de mantien des plaguoties
(1) et {2) par ta droite (voir fléche) au mayen
d'un chassor approprie puis lasser tombar
les plaguettes vars le bas.

Afin de prévenir i lormaton ce stnures et
rayures sur e disgue de frain, les plaquettes
seront loujours remplacees i temps,
Epaisseur minimale a4 ne pas ddépasser:
1.5 mm.

Reposa:

Avanl de metre en place les nouvelles
plaguettes, repousser aves precaution a2
piston du cylindre récepteur a l'aide d'une
presse a vis.

3 -114

3411 000 Desmontar y montar
las pastillas de freno
delanteras

Soltardos tamilles hexagonales dela lijacion
de la mordaza y sujetador para la manguera
del frena (llechas). Desprender 12 lapa de
proteccian con un destornillador

Expulsar con un punzon los pemos de
seguridad (1) y (2) desde la derecha (flecha)
y dejar que las pastillas de frano salgan por
gravedad

Fara evitar que sa lormen acanaladuras an
el disco del freno a5 necesario recambiar 125
pastillas oportunaments, Espesor minima
1.5 mm.

Indicacion de montaje: Antes de colocar
pastitas nuevas debe ratraerse i embale
del cikndrode freno con ung prensa de fommdllo.

3411 000 Smontaggioe
rimontaggio pastiglie
freno anteriore

Aliantare dug viti a testa esagonale del
fissagg pinza del frena nonché il supporto
del tubo flessibile del freno (frecce).

Soltevare 1l cappuccio con Un cacoavile

Espeliare le spine di sicurezza (1) & (2} di
destra {freccia) e far cadere versod basso e
pastighe dei frena.

Per evitare |a formazione dingature sul disco
del freno si devong sostituire in tempa e
pashglie del freno

Spessore mnema 1,5 mm

Avvertenza per il montaggio:

Prima del monlaggio delle pastgls noove
spingere indigtro it pistones gel cilindro ded
freno con un morsetto a C.

T
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3411000 Remvoeringen van het voorwiel uit-
en inbouwen

Mazk de twee zeskania boulen vaor de remklavsbevestiong en
der houder van de remstang los (pijlen)

Slade borgpennen (1) en (2} vanuil de rechiler kan! (pil) mat sen
grevel erulen laal de remvaenngen om

q wallen,

O ber voorkormen. dat CraevETr ap 282 r-:e.r'r:\':.'hl,' ot

FEmyoerngan. Baig wWrden varmeinyd MAinirmale arincchikle

1.5 mm

Montagerichtlijn: Voor het aanbrengen van de nisuwe vasringen
moal de 2uiger van gde remctinder met gen sergeant worden
e ruggedrukl




34 21 150 Dépose et repose des
garnitures de frein
arriere

Déposer ia roue amena 36 30 320

Ecarter un segment (machoire) du coupla
conique armiéra a lade d'un tournevis puis
decrocher las ressors da rappel

se:

Altacher las segmants aved las rossonts da
rappel puis pousser les deux Segmants
unilarmémend sur la tige d'ancrage ef surla
came

34-210

34 21 150 Desmontar y montar
las pastillas de freno
traseras

Desmantar la rueda frasera 36 30 320
Rebatir una zapata con un destornillador y
desenganchar a cantinuaciin an el muelle
dha traccion,

Indicacion de montaje: Comunicar fas
zapatas con los muelles de traccidn & insertar
ambas simullanaamente en el portazapatas
v en la liave de zapalas,

34 21 150 Smontaggio e
rimontaggio dei ceppi
frenc ruota posteriore

Smontare la ruota posteriore 36 30 320,
Ribaltare un ceppo freno con un cacciavile
dala trazione posteriore, sganciare quind
la maolia di trazione.

Avvertenza per il montaggio:

Collegare | ceppi freno con le molle di
frazione & premeane contemporaneaments
i due ceppi sulindotio e sulla chiave del
frema.

TR
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3421200 Remschoenvan het achterwiel uit- en
inbouwen

Bouw hat achierwel uit volgens 36 30 320. Druk een remschaan
met een schroevedraater van het cardanhuis an haak de trekveer
los

Montagerichtlijn: Vermind de remachosn met de trekvaren en
druk beide remagchoenen gelijktipdig op het remankef en femsleuatel




34 31 000 Dépose et repose du
maitre-cylindre de
freins

Deposer I'nabillage des instrements; a cet
alfet, delaire deux vis & 1&te crucilorme el
devisser |'éorou rond sur la sermure dalumage
aumoyen d'une pince a circhps.

Tirer les montures des voyvanis lumineux
de chonotants hors de lhabillage des
instruments et les dépaser.

Dessarrer kegérement la tuyau flexible de
frein sur le résarvar de compensation
Dessarar deux vis 4 six pans croux (18t 2)
die fiation du maire-cylindre sur e mécarsmea
du guidon puis enlever e maitre-cylindre de
freins.

Davassar kb maitra-cylindre du tuyad flexibie
de frein toul en immeaebilisant avec une clé a
fourche appliquee sur le tuyau.

a4 31N

3431000 Desmontarymontarel
cilindro maestro de
freno

Desmontar el revestimenio de s instru-
mentos: softar para ello dos loenillos de
ranuras cruzadas y desenroscar la tuarca
redonda en la cerradura de encendido con
unas lenazas pard aniflos Seeger; extraer
los potalamparas de las lampanlias de
conirol para luces intemitentes del revesti-
msenlo de instrumentos y retirarios.

Aflajar igeramente la manguera de freno en
el depasita de liquido. Soltar dos tornillos de
nexageno interior (1 y 2) para la fijacion del
cilindro maestra a los mandos del manillar v
extraer el cilindro maesiro,

Desempalmar el clindro maestro da |a
manguera, retaniendo para ello por @l ladao
de la manguara con ung llave fucada

34 31 000 Smontaggioe
rimontaggio della
pompa freno

Staccare il rivestimento degli strumentl
allentando due viti con intaglio a croce e
svitando | dado tondo sulla seratura
d'accensione con la pinza per anallo Seeger.
Estrarme dal rivestimente  stiumenti
pontalampade della spie del lampeggio ad
intermittenza & metterli da pare.

" Allentare leggermente il tuba lessibike del

frena sl serbaton del iquidd frenl.
Allentara due vitl a tesia esagonak intemna
{1 & 2) per il fissagio del cilindro freno sul
cruscotio del manubro ed estrarne il ciliredra
freno.

Swifare il cilindro frena dal tubo flessibile del
frerio trattends il ubo flessibile con chiave
fissa.

-



34 31 000 Hoofdremcilinder uit- en inbouwen

Vernwider de instrumentanbekleding, draal daznoe de twae kruis-
kopschroeven los en de ronde moer van hat contactshiol met de
ssagemingiang atschroaven. Varwijder de fitlingan van de knipper-
lichicontro edames uit de instrumantenbekieding

Maak de remislang aan hat remvioeisiofresanvorr iets [os. Draza de
g inbusbouten (1 en 2) Yoor de beveshging van de remcilindar
o= an verwijder de remcilinder

Draar de remeaibndga: van da remslang, houe hiero) de slang met

LSlEUe] vass




35 Commande de frein a pied

3521 000 Dépose et repose de la pédate defrein amare

35 Mandos de pedal

35 21 000  Desmaontar y montar el pedal del reno '

35 Pedaleria

3521000 Smotaggio e rmoniaggio della lova del freno a padala

45-0N1
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3521000 Déposeetreposedela
pédale de frein arriére

Enlever la goupille darrél de |a tige de
commande de frein,

Dévissar écroud arret en immatulisant Faxe
épaule de pivotement (voir fleche),

Depaser la pédale de frein.

Reglage du frein a pied:

Ajuster la position de 'dcrou papilon &
Faxtrémite de 12 tige de commands jusoua
ce que la roue arere commeance a elne
freinée puis ramener |'dcrou papdlon en
arfnéra de 2 3 3 WoUrs ensute.

35-00/1

3521000 Desmontary montar el
pedal del freno

Soitar el bulon de sequrdad de la vanila de
tracesin del freno.

Desenroscar fa fwerca aulofrenable, re-
teniendo para allo el bulon eja (flecha)
Retirar ef pedal dal frend.

Modo de ajustar el freno de padal:
Reajustar la tuarca de manposa en el exiremo
de la varilla de extraccion hasia gl punio en
que 13 rueda frasera comience 8 fremar
dessnroscar entonces A luerca de manposa
olra vaz por 2 a 3vuellas.

3521000 Smontaggioe
rimontaggio della leva
del freno a pedale

Allentare | pemi di sicurezza dallasta d
traziong dal freno,

Svitare il dado d'arresto tratlendn iparno dat
cuscinatio (frecaia).

Tagliers ia leva del fréno a pedalz.
Registrazione del freno a pedale:
Regolare il dado ad alette sull'estremila
defasta di trazione fing a quando la reota
postariors inizia a frenarg, guindl girare di
nouva indiaira 1| dado ad alette di 2 — 3 gin.

|
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3521 000 Rempedaal uit- en inbouwen

Maak de borgpen van de remtrekstang los

Draai de borgmoer fos, houd daasbij de lagerbout vast {pid)
Meam het rempedaal weg.

Alstlelling van de voetrem:

Draai de vieugaimoer aan hel eind van da rekstang zover aan tol
het achtarweel juist els afgeremd wordt, draai dan de vleugaimaoer
£ — 3 slagen weer lerug

350041
r 18
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36 30 300 Zet het motorijwiel op de middenstandaard en plaats
een blok onder hat carler als ondersteuning.

Dwraai de maer (1) van de steekas metring los, maak de klembauten
{2} van de waoras (inbushouten) met vaerringen lets los an trak de
Yooras () met ean dooen aruit.

Montagerichtlijn: Bij de montage van de licht ingevette vooras
eersl de asmoer vasidraaien (eventueel meal een doorn tegen-
houdan]. Vervolgens de voorvork engs malen krachtlg doorveren
en dan eersl de klemschroaven vastdraaien, Door deze maatrege!
worat net klemmen of vervorming van de buitenpoten vermeden

Meer het voonsee] naar voren weg

36301



3630300 Déposeetreposedela
roue avant

Placer fa maodo sur la béquille centrale et ta
galer en plus sous e carter o huile

Retirer l'ecrow d'axe (1) avec la rondelle.
desserrer les vis de blocage (2) de 'axe de
roue {vis 2 Sik pans creux) aves rondsile
Grower gt extraire |axe de roue avant {3)
en saidant d'une brocha.

Repose: Four ke remontage, aramsser legane-
ment 'axe de roue avant et serrer d'abord
'écrou o'axe (immaobilizer Sventucllement a
I'zide de la broche) pues actionner plusizurs
fois de sule vigoureusement la fourche
dvantjusguen bout de course de suspension
et rebloquer ensuite seulement les vis de
Hocage del'axe. Ced dvitera un gauchsse-
mant evenlual des lourreauy e s lourcha.
Entaver la roue avant par lavarnil

353001

3630300 Desmontary montarla
rueda delantera

Catacar la molo sobre el soporte basculante
y apoyaria en el carer de aceite.

Desenroscar la tuerca del eje (1) con aran-
dela, allojar las wenilios de apnete (2) del eje
delanterc (hexagona inlarfior) Con arandalz y
axtraor el gje delantero (3} con un punzon.

Indicacion de montaje: Al volver 3 montar
el gja delanizro ligeramenie engrasado debe
apretarse primerola werca del eje (rateniando:
evaniualments con un punzon o passdor),
aclo segusto deba hacersa entrar y salis ta
horgquilla varias wveces wgorosamenia y
apenas entonces deben apratarse ks tormidios
de agriete. Conesia medida se evita que los
tubos deslizantes de la homguitla quaden
alirantacos

RAatirar 1a ruada delanizra hacia el trente.

36 30 300 Smontaggio e
rimontaggio ruota
anteriore

Sistemare ki moda sul cavalletto centrale e
sorreqgeria sulia coppa olio.

Bvitare il dado dellasse (1) con la rondella,
allentare be wviti di serraggio (2] dellasse
anferiore: (vile esagonals iMama) con fondadda
alastca ed estrarre 'asse anteriorg {3) con
mandning.

Avvertenza per il montaggio: al nmaniaggic
deflasse anleriore leggermants ingrassato
serare dapprima il dado dedl' assa (tratenerlo
g8 necessano con mandring ad innestoe),
infine comprimera con forza pid voite |a
forcetla per poi serare e viti di sarraggio
In questc modo viene ewilala una detor-
mazione dei tub di gusda della forcella
Esfrarra in avandl la ruota anteriora.

T M



36 30 320 Achterwiel uit- en inbouwen

Zet hat motomripwiel op de middenstandaard en ondarsteun ze
bovendien nog met @an biok

Draal de steekasmosr aan de aandrijfzipde ¥05 &0 neem hem met
de ring wed

Draai de moer op de klembout voor de steekas aan de linker
swingarm iets lag. Trek de steekas mat ean doom et

7 HE
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3630 320 Deposeetreposedela
roue arriére

Placer 1a mato sur la béquille centrale et
limmobiliser aves une cale supplémentairs

Desserrer 'dorou d'axe de rous cté coupla
conigus et ks relirer avec la rondels

Dessedrer I'écrou de la vis de blocage de
l'axe sur le bras ascillant coté gauche
Extraire axe de roue en saidant da ka
broche de dépose.

778

3630320 Desmontary montarla
rueda trasera

Colocar la moto sobre el soporie central y
apoyaria adicionalmenta.

Soltar |a tuerca del eje enchulable por el lado
de la propidsidn y retirarka junto con la
arandala

Aflojar la tuerca de apnete delepe enchulable
en el brazo cscilante izqueerdo, Extraer el
eje anchulable con un punzon.

36 30 320 Smontaggio e
rimontaggio ruota
posteriore

Sistemara la moto sul cavalleito centrale a
sorreggera ultengrmente,

Mientare il dado del semiasse sul lato della
traziena e toglierlo con la randella.

Allantare il dado per vite di serraggio del
semiasse sul braccio oscillante sinistro ed
estrarlo con il mandring.

353072



Dégager la rous du coupls conigue arriers e
lenlever.

Ca faisan, incliner Igérement la mota vers
Ia droite

Repose: Au remoniage, nettoyer correcte-
ment l'axe et 13 denture puis le graisser
legarement avec une graisse ApaAIsSe.
Introduire 'axe de roue en le faisant toumer
alternatvement. Aprés avoir sarré 'ecrou
daxe (1), communiquer a la suspension
armiére plusisurs mouvements de débattement
& fond de course et resserrar ensuita seule-
ment la vis de blocage d'axe (2). Le trou
franswversal dans La (2te de Vaxe de roue doit
atre tournd vers | armcre [fleche)

36-30/3

Separar la rueda brasera de SuU engranaje
propulsor y retirarla.

Inciinar para ello la moto un poco hacia la
derecha.

indicaclén de montaje: Al efectuar el
mamtaje, limpiar bien el eje y el dentado y
lubricarios ligeramenia con grasa viscosa

Introducir &l eje enchufable practicanda
movimientos de giro. Una wez apretada ta
tuarca del aje enchufable (1) debe oprmirsa
varas veces la molo haciendo entrar y salic
&l Bistema de suspension, apanas entonces
debera apretarse el lornillo de apriete (2)

El laladio tranversal en el cabezal del eje
dabe indicar hacia atras (fecha).

Staccare la ruota portante dal nduttore delia
rucla posteriore ed estrario. A tale riguardo
ribaltare bagogerments la macchina verso
dastra.

Avverienza per il montaggio: al montaggio
pulire bene 'asse @ la dentatura edingrassarh
leggermente con grasst viscoso. Introdurre
il semiasse girandolo, Dopo il serraggo del
dado dal semiasse (1) motleggiare fa ruoia
motore & dopa serrare 1a vite di serraggio
(2). Il foro trasversale nella testa delfasse
dev essere fvolto verso indialre {freccia)

T.Ta



Trak hel achteralel van het cardanhus los. Kantel hierby de
maching iets naar rechts,

Mantagerichtlijn: Bij de montage do as en vertanding goed
schoonmaken en lichl met een dikke vet insmeren. De steekas
dragiend inschulvan. Laal hat motormjasel enige malen dooneran
na het vastdraaien van de sleskasmosr (1}, dan eerst de klambout
(2} vastzetten. Het dwarsgat aan het eing van de as moet naar
achteran wijzen (pijl)

248 TB 36 018



36 30 028 Equilibrage statique
des roues

Placer fa roue dans le dispositif BMW n®
36 3 600 sl bioquer — laisser la rove s'arréler
d'alle-meme. Une roue comrectemeant aquili-
bréa doit s'aréer dans nimporte quallo
position anquiaire. Le balourd maximum
admissible de la roue est donné gans les
caracténstigues techniques.

En ca qul concerne les roues moulées an
fonte, las poids d'égulibrage se placent au
moyen de la pince BMW n” 36 3 880.
Appliquer la pince aussi prés que possible
de lajante. sarrer ef pousser l'agrafe d'attache
du poids en position

Remarque: La massa totale daquilibrage
raquiza doit dtre scindée et répartie an deux
poids égaux a places 8n un point de ia jante
mais de chague cdlé de celle-ci (A droite et
a gauche).

36-3111

3630 028 Equilibrar las ruedas
estaticamente

Alojar 1a reeda an el il BMW N 36 3 600 y
fijarla — dejarla pendular hasta que adopte
posicidn de reposo. Una rueda bien equili-
brada debe poderse detener en toda posi-
cion a discrecion. Para el desequilibrio
maxemo admisible véanse los Datos Téc-
nICoS

En las ruadas de fundicion se montan las
pesas equillbradoras. con aywda de las
tenazas de moniaje BAW N7 36 3 830,
Aplicar las tenazas lo mas cerca posible de
la rueda, comprimirlas € inserar la grapa
sujatadora para la pasa.

Mota: El pesa requerido debe distripulise en
dos posas iguales colbcadas una frente &
ofra de los lados izquierdo y derecho de la
larta

36 30 028 Equilibratura statica
delle ruote

Alloggiare la ruota con il disposttiva BMW
n. 36 3 600 & serrarla — fare equilibrare la
fupta. Una ruota ben equilibrata deve
rimanere farma in ogni posizions. Per la
squilibratura massima della ruota vedere
dati tecnick

Per le runte in ghisa vengona montati | pesi
con aivto della pinza BMW n. 36 3 880
Applicare In pinza il pid possibile vicino al
cerchicne, comprimera a spingervi sopra il
fermagiio d'armasto par il paso.

Avvertenza: il peso occommenle wiene
sistemalo in manierd contrapposia in parti
uguali sul kalo sinistro & destro dal cerchione.



36 30 028 Wielen statisch uitbalanceren

Flaats hat wiel in de balanceersteun BMW-ng. 36 3 600 en zat ze
vast. Laatl het wigl uitschomelen. Een goed gebalanceerde wiel
bligh i efke stand staan Max. onbalans van het wiel zia techn
gEgeVEns.

Bij giatwioien worden de balanceargewichtjes mat behulp van de
montageiang BMW-no. 36 3 BRO gemonieerd. Plaals de lang zo
dicht mogelijk bi de velg, druk g2 fang saman an schul de klem
voor hel balanceergewichije op de velgrand

Opmerking: De versiste balanceargewichlies worden elk mal

hatzelida gewicht links en rechis en tegenaver elkaar liggend op
da velg aangebrachi,

il

-3



24878 36 020

24878 36 021

36 31 371 Wiellager van een wiel uit- en
inbouwen (voor- of achterwiel)

Bouw het voonaiel uil- en involgens 36 30 300 Bouw het achter-
wiel l- en in volgens 36 30 320. Druk de afdichiring met ean
schroovedragier los (pifl). Meem het drukstukje en conische
roflager eruit

Montagerichilijn: Aldichiring niet schaef ap zijn plaats tikken

Trek de lagerschaal il de naal metde Kukko-wrekker BMW-no
00 8551

Montagerichtlijn: Bij de montage van de lagerschaal moet do
maaf tof 81 C wardan venwarmd &n met de slaggoorm BMW-no.
00 5 550 Ingetike

{ Afdichtring 2 Drukstukje 3 Conische rollager 4 Lagerschaal
5 Afstandssiuk

Steak de steskas door de wisinzal en met de 50 mm afstandsbus
(pifly en sleckasmeerlager voarspannen Plaats de wrijvings-
waardameter met adapter en pijpsleuts] op da steekasmoer en
contralear de lagerafstelling. Wnjvingswaardae en aanhaalkoppel
Zie lechn. gagevens.

Opmerking: De atstandsbus voor hat achtarwiel is 85 mim lang!



36 31 371 Sostituzione dei
cuscinetti ruota
(davanti e dietro)

Smontare e rmortare la ruota antariore
35 30 300.

Smontare & nmonare B rusla posteriore
3630 320.

Sollevara lanello di tenuta con il cacoiavite
(Ireccia),

Estrarre ol 1assetio di spinta ed il cuscinetio
a rulli comnici,

Avvertenza per il montaggio: per il
mantaggic del guscio cuscinetha riscaldare
il mazzo a circa 80° © & montarc con il
mandrirs BMW n. 00 5 550.

1 amello di temala

2 tassalie di spinta

3 cuszcinetto a ruli conic
4 Quscas cuscnetio

5 tasselo distanziatore

Insarire il semizsse aftraverso | mozzo
ruota e pretenderio con 50 mm di manicotio
distanziatore (freccia) e cuscinetto dado
SEMigsse.

Applicare lalfritornetra con adattators g
aruppo chiavi 2 tubo sul dadoe del semiasse
e controllare la regolazione del cuscinaito.
Per il valors d'attrito e fa coppia di serraggio
veders dati tecnici,

Avvertenza: manicotio distanzialore per
ruoia posteriora 85 mm di lunghezzat

.14

36 31 371 Reemplazar los
rodamientos de una
rueda
(delantera o trasera)

Desmontar y montar la rueda delantera
36 30 300,

Desmoentar y montar la rueda trasera
36 30 320,

Desprender ef anillo ebturador con un desbor-
nillaclor {liecha).

Retirar la pieza presora y el rodaméenta de
rodilios conicos.

Indicacion de montaje: Encajar €l anillo
abturadar al ras.

Extraer #f casquiio cojnate del cuba con el
axtracios Kukko BAMW M 00 8 551

Indicacion de montaje: Para montar el
casauiio cojinete, catentar el cubo a unos
80" C y encajarlo con al punzan Bhw N
5 550,

1 Anillo abduradar

2 Puza presora

3 Hodarmienio da rodilos conicos
4 Casguillo cojinete

5 Pieza distanciadora

Introducir leje enchulable a traves del cubo
v darle tensidn previa con el casouwillo distan-
ciador de 50 mm (flecha) y el cojinets de la
tuerca dal eje enchufable. Colocar al fricto-
matra con adaptadar y con inserta de llave
de vaso en la tuerca del eje enchufable y
controlar el apuste del rodamiento.

Véanse los pares de friccion y de aprieta en
Ios Dalos Tecnicos.

HNota: El casquillo distanciador para la ueda
trasera es de 85 mm de largo.

., 36 31 371 Echange des

roulements d’'une roue
(avant ou arriére)

Depaser ef reposer la rove avant 36 30 300,
Dém@eret_reposmla roue arriére 36 .30 320
Enlever le joint d'Sfanchéitd 4 levres a l'aide
d'un taurnevis (leéche).

Extraire fa douille de prassion el le roulement
A rouleaux coniqueas,

Repose; Chasser le joinl d'éanchéité 4
levres jusqu'a ce qu'il affleure.

Déposer la bague de roulement hors du
mayew au moyen de ' extracteur Kukko BMW
n* 00 8 551.

Repose: Pour la mise en place de la bague
de roulement, réchautfer le mayau 4 BO° C
env, &t la chasser avec ke mandrin BAMW n*
0 5.550:

1 Joint d'étanchéite a lavras

2 Douille ge pression

3 Roulement a rouleaux coniques
4 Bague de roulement

5 Entretoise

Ficher 'axe de roue au travers du moyeu et
communiquer au  roulement son serage
initial & Vaide di la douille entretoise da 50 mm
(Meche) et de Pecrou d axe,

Adapter instrument de mesure de coupla
de frottemant avec la pidce inlermédiaire et
la douille de cle sur Mecrou d'ace puis contrilar
lea réglage des roulemeants

Pour les vateurs du frottement et du couple
de serrages, voir caractésistiques techriguas.

Remarque: Bague d'écartement (= dauille
entretoiseh pour roue armdre, kangueur 88 mm!

I3
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4652000 Déposeetreposedela
béquille centrale

Placer la moto sur des cales adaptées sous
le carter d'huile & une hautaur parmettant de
dégager la béquille centrale.

Tirer les ressorts de retenue cités gauche
et droit de la béquille centrale vers le bas
izens da la fleche) et les décrocher.

Desserrer les écrous six pans (lleche) cotés
gaucha et droit tout en immabilisant a I'aide
duna clé Allen pour six pans creux places
vers linterisur.

Enlever la bequille centrale par lavant,

45- 521

4652000 Desmontarymontarel
soporte basculante

Apoyar la moto bajo el crter de aceits hasta
gl punto que quede descargada el soporte
basculante.

Tirar del muelle de traccidn a lzquierda y
derecha del soporte basculanie hacia abajo
(en direccidn de la flecha) y dasenganchario,

Solear la tserca hexagonal {flecha) aizquierda
yderecha; retanar por ellado intenar conuna
llave para hexagono interior,

Aatiraralsoporte basculante hacia adelante,

46 52 000 Smontaggio e
rimontaggio del
cavalletto

Soflevare la mote sotto & coppa olig fing
a quando & liberato il cavalietto.

Tirare werso il basso 12 molla di trazone
sinistra & destra sul cavalletio (direzione
della freccia) & sganciarle.

Aflentare il dade esagonale (freccia) sinistro
2 dastro e wattenerli sul lato intemo con
chiave esagonale interna

Toglkere il cavalletto in avanti.




46 52 000 Middenstandaard uit- en inbouwen

Plaats een blok onder hetl carter van hot motorrijwiel, zodat da
middenstandaard wrijkomi.

Trek de trekveren links en rechts aan de middenstandaard omiaag
{in de richting van de pijl) en haak ze los

Draai de zeskants moer links en rechis los (pijl), aan de binnen-
kant met een inbussleutel tegenhouden. Meem de midden
standaard naar voren Wiag.

7.78

46-521



4653000 Zijstandaard uit- en inbouwen

Maak de trefveren van de zijstandaard in de richiing van de pijl los

4 ____&i.
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248 78 46 013 |

Schulf de beugel in de rchting van de pijl naar voren, zodat de
bout van onderen Uit uitgatikt kan worden,

Tik de bout uit de ziistandaard en neam ham weg

45-582/2
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46 53000 Déposeetreposedela
béquille latérale

Décrocher les ressors de retenue de fa
beguille latérale dans le sans de la fleche

Pousser I'étrier vers ['avant dans le sens de
la lléche de sorfe gue Paxe [russa etre
chasse vers Vexténiour par le bas.

Chasser Paxe hors de la béguille laléralo el
le deposer

4653000 Desmontarymontarel
soporte lateral

Desenganchar hos resortes de traccion para
el soporte lateral en la direccion que indica
1a flacha.

Arrimar gl estribo en direcsion de la flacha
hatia &l Tnenite, de modo que el buldn preda
sar expuisads desds abajo.

Expulsar ol bulan diel soporte laleral v retirara

46 53 000 Smontaggio e
rimontaggio del
sostegno laterale

Sqanciare e molle di tramong dal sostegna
laterale, in direzione della freccia

Spingere la staffa in avanti in direziona dela
freccia in mode che | pemo possa essere
tolto versa il basso.

Espellera e toghers il pemo dal sostegng
laterale.

45 --52/2



46 61 000 Dépose et repose du
garde-boue de roue
avant

A gauche et a droite, enlever dewx vis & sin
pans creux dela tole profilée {&trier).

Pour g remplacement du garde-boue sans
tdde profilee, enlever guatre ecrous bargnas
sur la garda-boue

Repose: ho pas oublior les rondalles en
canutohouc!

AB-611

4661 000 Desmontary montar el
guardabarros
delantero

Retirar respectivamenta 2 tomillos de hexa-
gone interior a izquierda y derecha en la
chapa perfilada.

Para recambiar & guardabarros sin chapa
perfitada, soltar 4 luercas de capernza en el
guardabarrog.

Indicacion de montaje: Mo olvidarse de las
arandelas de goma ()

46 61 000 Smontaggioe
rimontaggio del
parafango ruota
anteriore

Tagliere a sinistra &d A destra dspattivamenta
2 vili 2 12s1a esagonale intema sulls lamiera
dal profilo,

Per la sostiuzione del paralango senza
lamiera del profilo allentare guatiro dadi a
cappeflo sul paralango.

Avvertenza per il montaggio: non dimenti-
care | rasarment: di gomma!

7. 78



46 61 000 Voorspatbord uit- en inbouwen

Verwijder links en rechis elk 2 inbusbouten uil de plaat. Bij het
vervangen van spatharden, niet uit profielstaal gemaakt, moeten
de vier dopmoeren ap hat spatbord wordean losgedraad

Montagerichtlijn: Vergeal niat de rubber cnderlegringen!

r

46 -61/1



16-61.2

45 62 000 Achterspatbord uit- en inbouwen

Maak de massakabel van de accu los. Klap de buddyseat op
verwijder de 4 bouten met ringen, rubbemingen en Zelborgende
maoerern {pifl)

Venwijder de beide krdiskopschroaven van het achiemichi en
neem het glas (strooschjf] mot reflector weg. Draai de be-
vestigingabouten met angen en moaren (pil) los en neem hel
achterlicht met knipperlichidrager van hel spatbord




o

O

46 62 000 Dépose et repose du
garde-boue de roue
arriere

Débrancher 2 cable da masse de la batierie
Relever la selle biplace, enlever 4 wis
hexagonales avec les rondelles, les rondolles
en canutchouc ef les acrous o arrét (fleche).

Ratirer les deux vis & t8le cruciforme de fa
lanterne arrigre et deposer g verre diffuseur
avess le refecieur

Desserrer les via de fiation el les relirer avec
les rondelles et les écrous (léche) puis
geposer la boiber de lanterne arriéra avec
Iz support de clignatants enle séparant de la
itle pretactrice.

4662000 Desmontary montarel
guardabarros trasero

Descanectar el cable de masa de la bateria.,
Rebatir el asiento corrido, retirar 4 tornillos
haxagonales con arandeias, arandelas de
gama y luercas autotrenables (flecha).

Ratirar amibxos tomilios de ranuras cuzadas
de la luz trasera y quitar el criglal dispersas
de la luz con reflector

Soltar tornilios de fjacidn con arandelas y
tueseas (flecha) y retirar de la chapa protec-
tora la caja de las luces iraseras con soporia
de luces direccicnales.

46 62 000 Smontaggio e
rimontaggio del
parafango ruota
posteriare

Slaccare il cavo a massa della batlana.
Ribaliare il sellone doppio, togliere 4 viti a
lesta esaganaka con lo rondele, le rondelle
di gomima ed | dadi d'aresio (freccia),

Togliere e due vili con intaglio a croce del
Qruppo S1heD postediore & loghere il cristalic
con il rflettors.

Allentare le vili di fissaggio con le randelle ed
idadi {freccia) e woliere allogglamenta ded
gruppo otlico posleriore con i portalampen-
giatare dalla lamiora di protezions.

AB-B1/2



52 53000 Dépose elrepose de laselle biplace

52 Sieges

52 Asientos

5253000 Desmontarymontarelasientocormida . - . . . o o . o

5253000 Sizccoerailacco del sellone

520N

Page 52-53/1

52-83M1

52— 5301 ':,

b






5253000 Déposeetreposedela
selle biplace

Enlever la pigce damdl de sireté de la

chamiére arriére (voir fieche), relever la
scbe, 1a lirer vers Pamigre of la déposer.

52—-53/1

5253000 Desmontarymontar el
asiento corrido
Retirar el seguro de la bisagra posterior

(flecha), rebalir el asiento corrida, tirar hacia
alras y retirario,

52 53 000 Stacco e riattacco
del sellone
Togliers la sicurazza sulla cemiera posterione

{[reccia), ribatare || sellone, tirare verso
indietro e toglierla.

1.78
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61 Equipement électrique

Caractéristigues techniquas et schémas elacirigues

g121010
6121100
61 31 350
6131 387
61 31365
61 31 400
61 33 000

Deposa et repose de la baternis ;

Dépose et repose du berceau de batlena

Dépose el repose de la cantrale (emetteur) de dlgr‘mams
Dépose et repose du vibreur acoustiqua

Dépose el repose du refais de vibrewr . '
Dépose et repose du relais de vermmllagededemarrmr
Déposze at raposa de 'averissaur sonore

61 Sistema eléctrico general

Datos Tacmcos y esquemas de conexiones

6121010
G121 100
6131350
6131 3&7
6131 365
6131 400
61 33000

Dresmontary moniar labateria :
Desmantar y montar el soporta de la bateria
Desmontar y montar & emisor de luces direccionalas

Desmontar y moniar el zumbador ' . i . ol

Desmontar y montar el rele det zumbador o P
Desmaontar y montar el relé de arrangue i
Desmontar y montar labocina delclaxon. 8 i K

61 Impianto elettrico generale

Dati tecric & scheami alettmc

6121010
6121100
6131 350
6131 367
6131 365
61 31 400
61 33000

a1

Smontaggio e nmontaggio della naiiena : 4 S T
Smontaggio e nimaontaggio del portabatternia " A dog
Smontaggio e imontaggio dell'apparacchee parlfﬂermmtenza

Smontaggic e imontaggio del vibrators : J

Smontaggio e rimontaggio deirele def vibrators

Smontaggio e rimontaggio del rela di aveiamernto

Smontaggio e rimoniaggio dell’avvisatore acustico

Page

Fagina

.Pagina
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5253000 Buddyseatverwijderenenaanbrengen

Verwijder de barg van de achterste scharnier (pifl], klap de buddy-
saat op, trek hem naar achtaren en neem hem weg.

TR 52—53M1
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6121010 Déposeetreposedela
batterie

Deposer I'habillage {caches latéraux) de la
battene chtds gauche et droil; tirer d'abord
les caches hoes du lampon de sestage avanit
puis hors des deux amiara,

Ce famsant, tirer kes caches vers k2 haut.

Tirer les élastiques & gauche vers le basg
dars le sens de la fléche, a droite vers le
haut et les decrocher. Déposer les caches e
débwancher les cables de la batteria.

Tirer la batterie avec la main drolte du cie
gauehe 'en blars vers armiéra el vars le haut.
Sausir le dessous de la batleria avec la main
gauche et tourner le oHté drod vers Favant et
vars le haut, le coté gauche vers larriére &1
vers e bas. On afemndra ainsi la position
représentée sur la figure.

Faira basculer complétement la battans sur
sen cOte étrodt et l'extraire par le haut.

B1-2111

6121010 Desmontarymontaria
bateria

Chaitar la cubierta de a baleria a @quesrda y
derecha: trar primero de la grapa mualle
delanieray luego de las dos traseras, tiranda
an as0 de la cubierta hacia amiba,

Tirar de la goma tensora izquerda en
direccion de la flacha hacia abajo y de la
goma tensora derecha hacia armba y desen-
gancharias. Quilar ia cubierta y desconeciar
I35 cables de la batarnia

A partir del lado izguierdn, tirar de la bateria
con la mana derecha oblicuamente hacia
alrds y arriba. Asir la baleria por abajo con
la mano lzquiarda y girar el lado dergcho
hacia &l frente y arriba v el lado zquierdo
hacia atras y abajo. De @sa manera se
consigue la posicion que muesita B hgira

Inclinar la bateria por complaia sobre e lado
angosto izguiarde y extraerla hacia amba:

6121010 Smontaggio e
rimontaggio della
batteria

Togliere la copertura sinistra ¢ destra defla
batteria, tirare dapprima dal tampo di sar-
raqgo anteriors @ dopo da entrambi i lampon
poslenad.

Tirare verso I'alto la coperatura duranie tala
oparazionsa.

Tirare la gomma di seraggic snistra in
direzione della freccia verso il bassao, quella
destra verso l'alio & sganciars. Todgllane la
copartura e staccare i cavi della batteria,

Tirare la baltena dal lalo sinistro conla mano
cestra oblwuamanta verss indwelio & verso
I'alto, Afterrare la balteria dal bassa con la
mand sinistra e girare i 12to destro verso
avanti ¢ wversa l'alio, il lato sinistro verso
indietro & verzo il basso. In tal modo viena
raggpunla la posizione nelia figura.

Rovesciara la batteria completamente sul
lato sottile s=nistro ed estrarla verso lalto.

TTH



6121010 Accu uit- en inbouwen
Verwider de accu-aldekking links en rectis, eerst uit de voorsto

aanslagrubber rekken en dan uit de beide achierste, Trek daarbi
di afdekking amhoo.

Trek de rubbar klemband links in de richting van de pijl omlaag en
rechis amhodd en mazk 2e los Vensjder de atdekking en maak
de kabels van de asou los

2 accu van de bnker kant met de mechier hand schan naar
achlergn en omnoog rekken. Plaats dedinker hand onder de accu
en de rechter kant naar voren en omhoog draasen, de inker kant
naar achiaren an omiazg. Lo verknjgt men de stand, 2oaks op de
albeelding aangegeven

kantel de accu op de smalle zide links en naar boven wegnemen




61 21100 Accuhouder uit- en inbouwen

Bouw de accy wil- en in volgens 61 21 010, Draa links en rechis
boven elk een zeskantz moer van de accuhouder kos (pijlen).

248 78 61 014 [

en varwijder da bwee zeskania moeran van de bodambewvestigng
(pilen).

248 78 61 015 |
6131350 Knipperlichtautomaat uit-eninbouwen
Maak de massakabelvande agcu log, verwijder de accu-afdekking

rechis. Meamn het knipperlichtaustomaat {pijl) met twee vingsrs
en naar boven wagnamen

[ ]
61 31 367 Zoemer uit- en inbouwen

Bouw de benzinatank ud-aninvolgens 1611 030, Trek de 2-polige
stekkeraansiuiting os (pif).

61-21/2 TR



61 21100 Dépose et repose du
berceau de batterie

Deposer et reposer la batterie 61 21 010,
Cétd gauche et coté droit, dafare un écrou
hexagenal sur le suppor (= berceau) de
batlerie (voir fleches).

Defaire eégalement les deux éorous hexagon-
aux de |a fixation du fond (léches).

6131350 Déposeetreposedela
centrale (émetteur) de
clignotants

Débrancher le cable de masse de |a batterie

Diiposer le cache latéral coté droit [habillage)

de la batterie. Saisir la centrale (ématteur)

de clignotants aves deux doigls (voir fléche)
et 'extraire gar k& haut,

n

61 31 367 Dépose et repose du
vibreur acoustique

Depaser el reposer | réservoir & essence

1611 0340,
Diifaire la connexion bigalaire {flécha),

7.8

6121100 Desmontary montar el
soporte de la bateria

Dasrmontar y montar |3 bateria 61 21 010,
Soltar respactivamenta una tusrea hexaponal
aizguierda y derecha amiba en el sopone de
labatena (Hechas)

Ratirar asimismo las dos tuercas hexagonales
de la fijacidn det fondo (flechas).

6131350 Desmontar y montarel
emisor de luces direc-
cionales

Dezconacear el cable de masa de la balena;
quitar fa cubverta derecha de la bateria, Asir
con dos dedos e amisor de direccionalas
{flacha) y exiraerlo hacia arriba.

6131367 Desmontar y montarel
zumbadar

Desmontar v montar ef depdsilo de com-
bustibée 16 11 030

Separar la conexidn enchufada de 2 polos
{ltecha).

6121 100 Smontaggioe
rimontaggio del
portabatteria

Smontare e rimontare 1a batteria 61 21 0140,

Allentare a sinistra ed a destra sopra

nspettivamente un dado esagonale syl
portabattena {fracce),

nonché | due dadi 2zagonali del fissagaia del
fondao.

[ ]

61 31 350 Smontare e rimontare
I'apparecchio
intermittenza

Staccare Hl cavo a massa della batteria,
togliere |la coperura desira della batterna,
afferrare  lapparecchio.  dinlermillenza
{freceda) con due dita ed estrarl verso 'ato.

]

61 31 367 Smontaggio e
rimontaggio del
vibratore

Smontare e rimoniare il serbaloio carburante
16 11 030.

Allentare il collegamenio a spina 2 poii
{fraccia).

61-21/2



Délacher le whreur de la tole de retenue &l Desprender el zumbador hacia arriba de 1a Staccare il vibratore verso ['alio dalia lamiera
I'enlever par be haut. chapa supadora. di s0siagno.

61 -21/3 7. 78



Trek de xoemer naar boven van de opsluitplaal.

78 61 018

BE1=21/3



6131 365 Dépose et repose du
relais de vibreur

Déposer ef reposar le résenvoir & essence
1611 030, ;

Extraire le relas’ (vair Beche) hors de la
console de maniage.,

6131 400 Dépose et repose du
relais de verrouillage
de démerreur

Deposer et reposer le résamvoir 4 essence
16 11 030.

Exiraire le relais (voir féche) hors de la
console de montage.

B1-310

6131365 Desmontarymontarel
relé del zumbador
Desmontar y montar &l deposilo de com-

busiitde 16 11 030 .
Extraerel relé (flacha) dal sopere da enchule.

6131400 Desmontarymontar el
relé de arrangue

Desmontar y montar el depdsito de com-
buslible 16 11 030,
Extraer el relé (flecha) dal sapore de enchule.

61 31 365 Smontaggio e
rimontaggio del rele
del vibratore

Smontare e rimoniare il serbatoiocarburante
16 11030,

Estrarre il rele (freccia)l dalla mensola
dinnesto

61 31 400 Smontaggio e
rimontaggio del relé di
avviamento

Smontare & nmontare | serbaloio carburante
1611 030
Estrare il rele (freccia) dalla mensola
dinnesta.



.78

6131365 Zoemerrelais uit- en inbouwen

Bouw de benzinatank vit- en in volgens 16 11 030, Trek hiel relals
(pijl} uil de stakkervoet

6131400 Startrelais uit- en inbouwen

Bouw de benzinetank uit- en in volgens 16 11 030. Trek het relais
(pifi) uit de stekkervoet.

] b ; - 248 78 61 D19

BE-311



61 33 000 Dépose et repose de
I'avertisseur sonore
Débrancher le cable de masse de la battane,

Retirer la vis téte hexagonale da 1a piece de
fixation de favertisseur (vair fiéche)

Repousser les capuchans de protection ot
détanchaite (ligche) et débranchar |a fiche
plate.

=330

6133000 Desmontarymaontarla
bocina del claxon
Desconeciar el cable de masa da la bateria.

Soltar el tarnille hexagonal de la lijacion de
la bocing del claxon (flacha).

Descorrer las cofias protectoras contra el
agua (fecha) v separar la clavija plana.

6133000 Smontaggioe
rimontaggio
dell’avvisatore
acustico

Staccare d cavo 8 massa della batteria,
allientare la wite a festa esagonale del
fissaggio dellavvisators acustico (freccia).

Spingere indiztro | cappuccio dell’acqua
(freccia) e tirare la spina patta.

’ Tl



6133000 Claxon uit- eninbouwen

Madak de massakabel van de aceu los. Draai de boul voor da
claxonbevestiong (pijl) los.

Schisl de bescharmkap voar water terug (pijl) en trek de viakke
slakker los




62 -0

62 Instruments

Caractenstiquestechnegues .. . ., . .
6212000  Dépose et repose dutachymétre

B2 12020 Odpose etreposede l'arbre de tachymlie
6213000 Dépose et repose du compte-tours

62 Instrumentos

Dratoz Técnicos P i

B2 12000 Desmoniary montarel tacometro

B2 12 020 Desmontar y martar el eje del acdmetra
G2 13000 Desmontar v montas el cuantarrevolucionss

62 Strumenti

Drati tecnic : o .. &

62 12000 Smontaggio e rimontaggio deltachimetro

62 12 020 Smontaggio e dmontaggie del fessibile deltachimetra
6213000 Smonlaggio e imontaggio del contagir :

Page

. Pagina

Pagina

62— V3
B2-12M1
g2-12/2
B2-131

G2— O/3
G2—12/1
B2-12/2
62—-131

62— V3
82-121
e2—1a2
B2—-131



unuyB mBeuos

o0sg+0
0Zi=0 yhiw minsw ip odwe]
0BL=01L L/l BinSiu ip odwel
L9281 Il GL5') oayoads wib 1p csewnu enBiw suoiE2pU|
EED SEE'0 g46°0 oapaads b 1p clawnu Wy sIoENpU)|
s9y M+ 92l sv (A 02) G¥ ol|3pow
uaWnNg

191U93} 1eq

62 -0/

7.Ta



6212000 Snelheidsmeter uit- en inbouwen

haak de hwee knuskopschroeven voor de instrumenten bekleding
Ios. Draal de ronde moer voor het starfcontakisiol met sen
seegemngtang los Trek de fittingen van de knipperiichien usl de
Dekleding. Verwijder de instrumentenbeslading.

Mask de snelheidsmeterkabal {1] aan de snalheidsmeter los en
ek oe fitling {2} voor de schaalverlichbing eruit

Draar de twee zeskania moeren {pijlen| Ios en versgder de
srrethaidsmcter

= R ; 248 78.62 012



6212000 Dépose et repose du
tachymétre

Enlever deux vis & téte cruciforme de
Ihabillage des nstruments.

Dévisser M'écrou rond de la serrure de contact
d'aliumage a l'aide d'une pince & circlips 4
ergols. Extraire las montures des lampes de
chignotants hors de 'habillage. Déposer
I'habillage des instruments.

Detacher arbre de tachyimétre (1) sur
lnstrument indicalaur et extraire Ia montuns
[2) pour I'bclairage das instrements.

Defaire deuxr écrous hexagonaux (léches)
‘de ia fixation de l'instrument et deposer
Tinstrurnent (tachymétre).

G2 - 121

6212000 Desmontary montarel
tacometro

Solar dos tomillos de ranuras cruzadas del
revestimiento deinstrumentos. Desenroscar
latuerca redonda de la ceradura de encen-
dido con unas lenazas para anillos Seeger
Extraer dal revestimiento los poralamparas
de las bombillas para luces direccionales
Reafirar gl revestimiento de instrumentos

Solar delinstrumenio el eje del tacometro {1}
vy extraerel portalamparas (2} para fuminaciin
da instrumeanios.

Solar dos tuercas hexagonales (llechas) de
la figacidn de instrumentos y quitar gl instru-
mento.

6212 000 Smontaggioe
rimontaggio del
tachimetro

Svitare due viti con infaglio & croce del
rivestimenta strumenti.

Svitare il dado londo della serratura
d’accensions con la pinza per anelo Seeger,
Estrarre i portalampade delle lampade del-
I'apparecchio dintermittenza.

Togliere i rivestimento degli strumentl.

Alentare il flessibile del tachirmetra {1) sugh
shrumeanti ed estrare il portalampada per
ViBuminazione degl strumenti [2).

Allertare due dadi esagonali (frecce) del
fissaggie strumenti e logliere | quadro
strumentl.



6212020 Snelheidsmeterkabel uit- eninbouwen

Draa de gekartelde moer 105,

Schuif da rubber stofhoes voor de snefheidsmeteraandrijving aan
deversnellingsbak ferug, verwijder de snetheidsmeterkabel na het
losdraaien van de borgboulen en losmaken van de massakabel
van e accu en de nng

Montagerichilijn: Let erop, dat de snelheidsmeterkabel op de
juiste wijze langs het frame wordt gelegd

B2-12/2



6212 020 Dépose et repose de
I'arbre de tachymétre

Dessarrer I'écrou moleté.

Retrousser le capuchon caoutchoue protec-
teur de la comemande de tachymétre sur la
boite de vitesses; défaire les vis de retarus,
debrancher le cible de masse de la balterie
puizs extraire |'arbre d'enfrainemant du tachy-
metre ave: a rondelle,

Repose:

Veiller 2 ce que 'arbre o entrainement souple
soil correclament posé le long du cadre.

6212020 Desmontary montar el
eje del tacometro

Soliar la tuerca moleteada.

Descormer la caperuza proteciora de goma
para el accionamiento del lacdémelre en el
cambio, extraer y quitar al eja del tacometro
incluyendo arandela, despues de soliar los
tornilios de supecion y de retirar ef cable de
masa de la bateria.

Indicacién de monltaje:
Obsérvese que el eje del tacomelro sea
colocado correclamente en el hastidar

6212020 Smontaggioe
rimontaggio del
flessibile del
tachimetro

Allentara il dado zigrinato,

Spingere indietro i cappuceio di gomma del
comando tachimetro sul cambio, estrarre 2
togliera il flessibile del comando tachimetro
dopa aver allenale |a vite di armesto ed aver
lofto i cavo a massa della batteria compresa
la rondella.

Avvertenza per il mantaggio:
Fare attenzione che lalbero di comando
venga posato esattamenta sul telaio

B2 —12/2



6213000 Dépose et repose du
compte-tours

Diéfaire deux vis a léte cruciforme de
I'habitlzge ces instruments.

Drévisser I'écrou rond de La serrure de contact
d'allumage au moyen d'une pince a circlips.
Extraire les maontures des ampoules. de
chlignotanis.

Deaposer Mhabillage des instrumeants.

Extraira la fiche multipte de linstrument.

Repose:
Au remontags, faire attention a la tige demi-
!

Retirer deux écrous six pans da fixation da
linstrumem et deposer lnsinemeant (comge-
tours).

£2-134

6213000 Desmontary montarel
cuentarrevoluciones

Salar dos tornillos de ranuras cruzadas del
revestimiento de instiumentos. Desenroscar
la teerca redonda de la cerradura de encen-
dida con unas tenazas para onillos Seeger.
Extraer los porfalamparas de [az bombilias
para luces direccionales.

Quatar el revestimiento de instrumentas.

Extragr la clavija mufticontacio del instru-
rrenic.

Indicacion de montaje:
Al efectuar i montaje obsdrvase la medialuna.

Soltar dos lusrcas hexagonales de la fijackdin
de instrumentos ¥ retirar el insrumernto

62 13000 Smontaggioe
rimontaggio del
cotagiri

Allentare due vill con inlaglio a croce dal
rviestimento sirumenh.

Switare |l ‘dade tondo dela serratura
d'accensione con pinza per anelly Saeger.
Estrarre | portalampade delle lampade
apparacchio di intermittenza,

Tagliers il rivestimento degh strumenti.

Estrarre la spina platta mullipla dal guadro
slrument,

Avvertenza per il montagglo: :
Al montaggio fare attenzione alla spina a
semilunal

Allentare due dadi a ftesia esagonale del
fissaggic strumenti e loghere il guadno
strumenti

778



6213000 Toerenteller uit- en inbouwen

Maak da hwae knushopschroeven voor de inst L Tk g
tos. Draar de ronde moer woor het slarfcontacislat metl cen
seagermgiang los. Trek de lithngen van de krupperlehiten wil dea
bekleding. Verwipder de mstrumentenbekleding

S

- | Pt o Y | N/ | ¢ 2087862 013

Trek de mesrvopdige stakker it de toerenteller

Maontagerichtiijn: L2t bij de montage op de spie!

i da twee Zesrante maarmn los en veranjder da e totsr

| AR - 248 78 62 015
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63 10 004 Reglage du phare

Apres chague infervention surle phare, il est
nacessaire de contrdliar son réglage. Sil'on
na dispose pas d'un appared de réglage, on
pourra exéeuler les opérations comime suit,
aprés avair varifié el. au besoin, carigé la
pression des prews.

Les pneus etant corectemeant ganflas et la
suspension arrigre cormectement réghée sur
sola, placer la mato sur un plan honzontal &
5 m de distance d'un mur da couleur claire.
Charger 2 molo aved son pilote. Mesurer La
hauteur du sol au centre du phare puis
reponer cetle distance sur le mur devant le
phare en tragant une croix & la hauleur
masurés puis tracer une autre croix & 5 cm
plus bas. Allumer Féclairage code et, aprés
avgir legérement dessernd les ecrous de
fixation pour pouvair faire pivoter le phare,
arienter celui-ci de telle maniére qua la limife
de la zone éclairée soit harizontale & gauche
@l jUsqu |3 eroid inférieure, qu'alle remonie
ensuite & droite jusqu'a haulsur de la croix
supérieure el quelle retombe enfin plus loln
a droite. Rebloguier 1z phara.

63 =101

6310004 Enfocarel faro

Despues de todo rabapo que se haga en el
faro debera verificarse su enfogue. Sino se
cuenta con un aparalo para efectuar el
ajusta, los trabajos de enfoque podrdn ser
Hevados a cabo de la manera Skudente:
Verificar y en caso dado corregic la prasion
de los neumaticos.

Colocar la moto en sus ruedas sobre un
plano nivelado, a 5 metros de distancia de
una pared clara (medidos desde ia super-
ficie de apoyo dela rueda delantera). Ajustar
los montantes telescipicos para conduclar
sobo. Medir |a distancia del piso hasta &l
centra det faro y trazarla en la pared conuna
cruz. Trazar otra cruz 5 cm abajo de la
primera, Encender ahora la luz de cruce y
enfocar ¢ faro de modo que el limite clarg!
oscuro comignce al centra de la cruz inferior,
subiendo dasde &l centro de la cruz hacia la
derecha hasta la aftura de la cruz supenar
y valviendo g bajar.

63 10 004 Orientamenlo del faro

Dopo ogni tavero al faro 5i deve controllare
il suo enentamento, Non disponenda di un
apparacchio in mernio potrannd  essana
eseguit i flavor nel modo seguenta:
conirellare |a pressione dei pneumatici e se
necassano corraggera.

Metters |a moto su una superficie planaasm
di distanza da una paretle chizra sulle ruote
caricaria con il conducente. Le gambe di
molleggiamento postencone sono regolate
pEr usa con una sola parsona. Misurare la
distanza dal fondo fino al centro del faro,
frasferire questa dislanza sulla parete,
confrassegnaria con una crocetta e racoiare
5 cm al di solto una seconda crocetta. In-
sarire anabbagliante e centrare il fare in
modo che allallezza della crocetta infenore
a sinistra vi sla @ kmite chiaro-oscurn, che
crasca dal centro della crocetta verso destra
fino al'altezza della crocetta superiors & poi
ridiscende.

7. 78



6310004 Koplamp afstelien

De afstelling van de koplamp moet elke keer als eraan de koplamp
is gawerkt opnieuw worden geconlroleerd. Heeft men geen afstel-
gereedschap ter beschikking, dankan men abs valgt 12 werk gaan

Caontroleer, corrigeer zonodig de bandenspanning

Plaats de molor op de wielen, belast me! één persoon. op een
afstzndvan 5 m van een lichtkleurige muur, De achterste veerpolan

masten op soio zyn algesteld. De alstand van de grond tot het
midden van de koplamp moat op de muur worden algelekend;
breng een kruis azan. Teken 5 cm hieronder een tweede kruis, Zet
het dimbicht aan en richt de koplamp zo, dat de licht/donker grens
in het midden van hat ondarste kruis begnt en naar rechis oploop
tot het Dovenste knues en vervolgens weer daalt.

E3-101



6321 380 Achterlichtcombinatie compleet
demontieren en monteren

Maak de massakabe! van de accu los. Draa de beide kruiskog-
schroeven los en verwgder hel sirooiglas.

Trek de kabel dan de achlerzijde van de reflectarios, mark zonodig
de aansluitingen. Draai de bouten met ringen en moeran los en
neem hat achtedicht weg.

Montagerichtlijn: Lat bij de montage van het strociglas erop. dat
hat heldare gedeeite voor de kentekenplaatverichling onderen o,

B3 -1052



6321380 Deéeposeetreposedela
lanterne arriére
combinée complate

Debrancher le cable de masse de la battare.
Défaire los deux vis 3 téte cruciforme et
enlever le diffuseur.

Deconnecter les cibles 4 la parie arriéra du
réflecteur @1 noter au besoin 1a position des
CONNSXONS.

Retirer les vis de fixakon avec les rondelles
et les dcrous du boitier puis déposer ke baitier
Repose; Lors de la mise en place du verme
ditfuseur, veiller 3 ce que la vifre ransparenta
permetiant I éclairane de la plague mindralo-
gique =oil placéa en bas

T T8

6321380 Desmontarymontarla
combinacion de luces
traseras completa

Dasconectar el cable de masa de la bataria.
Soltar ambos formilies de ranuras cruzadas
y retirar el cristal dispersor.

Desconectar los cabies en la parte postenor
dal reflector; anciar en caso dado la forma
an que estan coneclados,

Softar tomilkos de facidn con arandelas
luercas de lz caja vy quitar la caja

Indicacion de mantaje: Al colocar el cristal

dispersor obsénvese que el laco transparente
para iluminacidn de la mathicula quede abajo

62 31 380 Stacco e riattacco
complessivo
combinazione gruppo
ottico posteriore

Staccare il cavo a massa della batteria.
Allentare la due viti con intagle a croce e
togliere il cristallo

Slaccare il cavo dal lato posteriore del
rifietiore, se necessario annotarsi g attacchi.
Allentare la viti di fissaggio con rondelle
dadi dall'afiogiamento & toghiere Falloggia-
mento.

Avvertanza peril montaggio: nel montaggio
dal cristalie fare attenzione che il vatro chiars
per lilluminazione della targa sia in basso,

B3 - 1002



63 23 170 Dépose et repose des
deux lampes de
clignotants (avant ou
arriere)

Débrancher e cible de masse de la batleria.

Disfaire les deux vis a t&le crucilorme et
déposer la diffuseur.

Repose: Lors de la mise en place dudiffuseur,
veillar a cequé linscription . Top ™ soil placéa
en haul.

Debrancher les cables & la partie arnére de
la mondure.

Dévisser les deux wis 4 b&te fendue at
dapasar la boitiar de clignalants.

63—-231

63 23 170 Desmontar y montar
ambas luces
direccionales
(delanteras o traseras)

Dasconectar el cablo de masa de la bateria
Soltar ambos tornillos de ranuras cruzadas
y retiar el cristal dispersor,

Indicacion de montaje: Al colocar el cristal
disparsor obsérvese gue la designacion
LTop quade amiba

Desconectar los cables an al lado gasiEnar
del portalamparas.

Aflopar amias fornilics hexagonales ranurd-
dos v guilar la caja de la luz diraccional

6323170 Smontaggio e
rimontaggio di
entrambi i
lampeggiatori
{anteriore e
posteriare)

Staccare il cavo a massa della batteria.
Allentare e due viti con intaglio a croce a
toghiera il cristallo.

Avvertenza per |l mentaggio: nel monlaggio
del cnstalio fare attenzione che la de-
nominazione ,, Top” s in alto.

Staccare il cave dal lato posteriore del
portalampada.

Allentare l2 due vili a8 lesta esajonale con
intaghio e fogliere [alloggiamenta dad
lampeggiaton

774



6323170 Beide knipperlichten (voor of achter)
uit- en inbouwen

Maak de massakabel van de accu los. Draai de beide knaiskop-
schrogven l0s en vanaijdar het strooiglas

Montagerichtlijn: Let bij de mantage van hel strooiglas ercp, dat
het teken | Top™ aan de bovenkant zit;

248 78 63 012

hazk de kabel aan de achierkant van de fitting los

E3 248 78 63 M3

Draar de bode zeskanle slaufschroeven los en venwipder het
compleia knipperbeht

248 78 63 M4

B3--2341



63 99241 Echange de I'ampoule
du phare

[rasserrer la vis 4 1&te cruclforme {fleécha) au
bas de la lunette du phare et enlever la
lunette du bottier du bloc optque.

Owvrir {'agrate enfil, séparer la lampe 4 ioda
du risfiecteur et I'extraire de | fiche & poussor

Repose: Lors de la mise en place de la
lampe A ode, vailler a ce gue l'ergot anti-
rolation 5 encastre bien dans le réllectaur
Ne pas toucher I'ampoule & wode avec ks
doigts de la main nus!

Extrame durétlecteur lamoniura de Fampoule
da vallleuse

53-931

63 99 241 Reemplazar la
bombilla del faro

Aflojar el tomille de ranuras cruzadas (flecha)
abajo en o arilto frontal del faro y ratirar &
arille da su askento en la caga del Taro,

Abair el estribo de alambre, soltar la Bomilla
haldgena del reflector y extraera de la
clawvija.

Indicacién de montaje: Al colocar ka bombnila
halbgena obsérvese que el salients de pro-
tecoioncontra el giro encastra en el reflector,
Mo tocar la bombilla con los dedas (1)
Extragr del reflactor of portalamparas de la
bombiila defuz de pasiceda.

63 99 241 Sostituzione
lampadina del faro

Allentare la vite con intagho a croce [freccia)
nallaneallo frontale cal faro e toliere Fanello
frontale dallalloggkamento dat faro.

Apnire la staffa, allentare la lampadina ailo
lodio dai riflettore ed estrarla dalla spina a
tasto.

Avvertenza per il montaggio: al imonizogs
della lampadina allo ladic fare atienzione
che il naso di proteziona a torsione §'incastn
nel riflettore.

Mon leccare la lampadina alle iodio con e
dita!

Estrarra il portalampada della luce o posizione
dal rifleftore:

T 7B



6329241 Gloeilamp van koplamp vervangen

Draai de kruiskopschroal onder in de koplampsierring los (pgl) en
trek die sierring van het koplamphuis.

B ; e w7 248 78 63 015

Magk de draadbeugel open, maak de halogeeniarmg uit de
reflacior kos en neem de famp uit de fitting

Montagerichtlijr: Let bij d2 montage van de halogeenlamp erop.
dat de bajonatsheting in de reflecior klike Raak de halogeeniamp
niet met de biote handen aan. Trek de fifting van de stadslicht
lampen uit de reflectar.

6394971
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6399271 Gloeilamp van een knipperlicht
(voor of achter) vervangen

Maak da massakabel van de accu los, Draal de beide kruiskop-
schrogven los en verwijdar hel sirooiglas.

Drruk de lamp in de fitteng en na linksom draaien eruit nemsn

Montagerichtlijn: Let bij de montage van het stroclglas erop, dal
het taken ., Tog" aan de bovenkant zit,

&=
6399 381 Gloeilamp van achterlicht vervangen

Maak de massakabel van de accu dos. Draai de baide kruiskop-
schroeven los en verajder het slrooiglas.

Druk de lamp in de fitling &n na linksom draalen aruil nemen.

248 78 63 D20 [




6399271 Echange de I'ampoule
d'un clignotant
(avant ou arriére)
Debrancher le cible de masse de la batters.

Defaire deux vis & tite cruciforme et dépaser
le diffuseur.

Pousser l'ampoule dans sa monture et
I'extraire &n tournant & gauche.

Repose: Lors de la mise en place du verre
diffusewr, velller & ce que lnscrption |, Top"
soit en haut,

6399 381 Echange de I'ampoule
de lanterne arriere
Débrancher le cable de masse dela batterie.

Détaire les deux vis & téte cruciforme et
deposer le verre diffuseur.

Repousser l'ampoule dans la monture el
Fexlraire en tfournani.

. B

6399271 Desmontarla bombilla
de una luz direccional
(delantera o trasera)

Desconectar el cable de masa de la bateria.
Soltar armbos tomillos de ranuras cruzadas y
redirar el cristal dispersor,

Oprmir la bombilla hacia &) interior del
portalamparas y extraerla por gito a fa
iZguierda.

Indicacion de montaje: Al colocar al cristal
dispersor observese gue la designacion
L TOp" guede arriba.

63 99 381 Reemplazarla
bombilla del piloto
trasero

Desconectar el cable de masa de la baleria,

Soltar ambos fomillos de ranuras cruzadas
v retirar @l criztal dispersor,

Opnmir la bombilla hacia el iveror del
portaldmparas v extraara por gira.

63 99 271 Sostituzione
lampadina di un
lampeggiatore
(anteriore o
posteriore)

Staccare il cave a massa defla batteria.
Adlentars le due viti con intaglio a croce e
fogliere il cristallo

Premere la lampadina nel portalampada ed
estrara girandola verso sinistra,

Avvertenza per il montaggio:
nel rimontaggio del criztallo fare attenzione
che la donominazone | Top”™ sia in alto.

63 99 381 Sostituzione della
lampadina per luce di
retromarcia

Staccare i ¢avo 8 massa della batleria
Allentare le due vili con Infagho & croce e
iogliere il cristallo,

Premere Ia lampadina nel portalampada ed
estrarla girandola.

63—99/2



